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IMPORTANT NOTICES

ROOM BIDDERS: Please note the venue for this sale is 

64 Parramatta Road, Forest Lodge (Glebe).

Most lots in this auction are sold on behalf of private vendors & as such are exempt from GST. 

All lots are sold GST inclusive, where applicable. (A GST Tax invoice will be supplied on request)

Bids are rounded up to valid bidding steps. Bids below reserve are increased to reserve.

For conditions of sale see reverse of bid-sheet or our web site.

Buyer’s commission of  19.25%  applies to all lots. Postage, packing & insurance are subject to GST

Our terms & conditions of sale are printed on the back of the bid sheet or are available on our website. Changes to  terms and conditions are on the last page of this catalogue.
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MILITARIA

AUSTRALIA

10001
New South Wales :  1873 NSW Rifle Association silver medallion. 2 standing figures, rev legend. AR 30mm. C-1873/6 gEF cat $300. 1924 Sunlight Musketry Cup silver fob. Crossed rifles & target, rev engraved '1924 Presented to manly Rifle Club Won by AW Parsons Capt'. Stg silver & Gordon Highlanders Trophy fob in bronze by Amor Sydney. (3) (P)
$180
$250
10002
New South Wales Military brass buckle & leather blancoed white belt with brass fittings, ca late C19th. Named to LCPL W ELTON (3/3868). Parade belt. Soudan War - Boer War era. GC.
$100
$250
10003
Victoria Swagger stick. Banded cane 4 different colours, lacquered with Nickel ferule around top of cane depicting Union Jack surmounted by Victoria Aut Pace Aut Bello/Southern Cross button with bullet case & projectile tip. Cane is quite supple. Overall length 640mm. The nicest Australia Swagger stick we have seen.
$100
$200
10004
Victoria: C19th parade belt & buckle blancoed leather with white metal buckle named 'AUT PACE AUT BELLO', 'VICTORIA'. Victorian Military Forces up to Boer War era. Queen Victoria Crown cast on buckle. GC. Belt marked GM Stamp Duty/D?105.
$100
$200
10005
Boer War era tea or biscuit tin featuring Lord Robert VC. Condition Fair-Good. 37 Pat ammo pouches dated 1943. Unissued (2). 37 Pat pistol ammo pouches dated 1944. Unissued (2). WWII leather knee pads marked 'DENZILDON' (2). 1943 dated leather flag 'bucket'. Leather rifle slings (2) marked BPC 1942. Unissued. 1916 leather Light Horse 10 round pouches (4). Leather needs TLC, dry, stud adrift. Some Fair mostly Good.
$120
$200
10006
1914-18 War AIF Rising Sun badge embroidered 'Soldier Art'. Colour embroidered badge design of high quality on white 'duck' (light canvas) material 530mm x 440 mm. Made by 4781 Pte Daniel Joseph Fitzgerald, 15th REOs to 9th Inf Bn, AIF whilst recuperating from influenza at St Anne's Hall (Berkshire UK) 1917. Embroidered title below 'Rising Sun': 'March 1917 - D Fitzgerald - St Anne's Hall'. A labourer from Esk QLD, Fitzgerald enlisted 1/10/1915 in Bris. Only 5 months after his influenza hospitalisation Fitzgerald was again sent to hospital suffering from shock caused by lightning strike! He returned to Aus 3/9/1919 & disch Brisbane. With copy of archive file. Exc. Eminently suitable for framing. (P)
$160
$250
10007
1914-23 HMAS 'Sydney' Mk I souvenir ashtray. Made from brass removed from the ship prior to breaking up. Cast brass 'shell-ribbed' base with 3 legs stamped: 'HMAS SYDNEY'; 'SANK EMDEN'; '1914' 155mm. Desirable relic of the vessel that sank SMS Emden off Cocos-Keeling Is in Nov 1914. VGC
$150
$250
10008
1914 SMS Emden 50 Pfennig Kantine token type I. VF, some original encrustation. Recovered from the wreck. (P)
$400
$500
10009
1914 SMS Emden 200 Pfennig Kantine token type I. aVF. Recovered from the wreck. The rarest denomination (P)
$750
$900
10010
2 Carton lot signals & related equipment WII era.  Signals satchel, 37 pat webbing with shoulder strap. Book 155 Army message forms dated 1942 Colonial Radio Corp NY Pam for TBY 8 Radio. 1944 Signals Training Pam. Telephone sets, D, Mk V stamped 6 Bn VDC. Pr of black bakelite microphone respirators No 2. Blackout slit light for vehicle. Metal box 3¾' x 2¾ + Aust WWII Fuse Crimper. Boxed Transmitter type T1083 coil amplifier range D, AM (Air Ministry). Box dimensions 10' x 6' x 6'. Unknown green steel box hinged lid enclosing 12 slot radio valve storage. Screw down flanges each end. Italian flag colour painted on lid. GC. WWII era heavy duty green canvas kit bag with brass eyelets & draw rope. WWII era light weight cotton laundry/storage bags (2). 1960s Vietnam War era light weight canvas kit bag with brass eyelets. Named to I Hiscock Aslt Pnrs '66 & WWII Men's trouser belt, canvas signals satchel bag plus  leather rifle sling marked B+C 1942, new.                     (13 items)
$80
$150
10011
Aircraft Instruments WWII & Later: RAAF Artificial Horizon Indicator with unserviceable equipment tag dated 23-8-61. General Electrics Indicator Wheels & Flaps position. RAAF/Kent Kontak inner/outer fuel gauge. Smiths Desynn Indicator for Dive Break & Flaps. British Patent No3 Tank gallons fuel gauge. Nalder Bros & Thompson Ltd PRM new luminous indicator. Nice lot. (6)
$100
$200
10012
Army WWII era Signals Equipment. 1941 Aust Army short range daylight signalling lamp & morse key in wooden box with strap. 1943 Australian Army field telephone/morse key set (one only). Alloy box & shoulder strap. Vietnam era 77 set extendable radio aerial canvas bag only. F-GC. (3)
$80
$150
10013
Army WWII Signals Equipment - Signal lamp & morse code key in metal box with webbing shoulder strap. Case marked 'Lamp Signalling Daylight Short Range Case Mark 1 AUST'. Contents are in GC & appear comp. Box GC. Ideal for display.
$60
$100
10014
Badge: Queensland ca 1890 Qld Scottish Regt Helmet Plate. White metal, QV crown. EF. Grebert: 215. Rare. (P)
$500
$750
10015
Badge: 1939-45 Mother's & Widows badge with bar & 1 x star by Angus & Coote, 1942. Serial/issue no. 'A10609'. Brooch pin rev. Unresearched. EF. Scarce (P)
$80
$120
10016
Badges: 1948-53 Byron Scottish cap badge on original tam o'shanter, overall GC, only tiny moth nips & hole in lining where name has been removed? 1953-60 City of Newcastle Regt hat badge, RSL Life Member's pin, pre-WWI Artillery collar badge converted to sweetheart badge, CMF KC lapel badge, Moss Vale Services Club tin pins & badges plus other badges & buttons + NZ 2nd South Canterbury Regt NZ hat badge.
$150
$200
10017
Badges, medallions & patches. WWII 'VDC' colour patches. Never issued. WWII era Marksman's trade badge crossed 303 rifles & brass backing plate. 1899-1900 Boer War MG Machine Gunner's patriotic medallion. Success to the Australian Imperial Bushmen. Gilt & enamel RMS MAURETANIA  badge ca 1914 WWI Hospital Ship, WWII Troop Ship. Excellent condition WWII RAAF Reserve lapel badge in brass. Heavily clnd, numbered 2115 (quite scarce). XXX CORPS 1944-45 Normandy to final advance into Germany bronze medallion. GB WWI hat badges: Dragoon Guards, 4th Irish & London Irish Rifles. Both with sliders.
$90
$130
10018
Badges: Rising Sun Australia Post collection of 5 replica 1902-1993 together with issued stamps in Deluxe case plus 2013 special release Victoria Cross set of 5 each with 50mm Proof silver plated medallion depicting Aust living VC winners, each in box of issue with a replica VC (5 medals, 5 VC) plus 2017 Legends of ANZAC 20c & 25c set of 14 in folder of issue. (3 sets)
$140
$180
10019
Balance of consignment: Military style leather watch band with face cover, as new. WWI era binoculars, no markings, lenses need cleaning. WWII era aluminium oil bottle with brass screw cap. LOA 8cm dia, 2.5cm. WWI infantry soldier postcard studio photo in medium frame (14 x 9cm). Photographer Percy Wood, Campsie. The Division in Battle - Administration, 1966. Pam size.  Jungle Warfare (Australia) 1943. Miscellaneous military items: Long nose pliers (5) (2 DD), nail remover, Snail brand spanner, spring-loaded wt gauge, Horrocks saline infusion apparatus in oval black tin (6' x 3' x 2') Injection kits (5) in small metal boxes 2½' x 1' x ¾'. Dubbin anti-gas jars of cream (2). Aluminium & brass oil bottle - small. AMF 4th Division AAMC Units 1934 Parade Card & State Emergency Services 1941 Membership Card. WWII AMP brass buttons + Pat 37 brass web belt pieces (3), male buckle pieces (2), keeper.
$100
$150
10020
Bayonet 1907 pattern bayonet scabbards (2). Stamped MAGNOVITE 44 & MAGNOVITE 45. Both in good condition but need some TLC ie clean/polish. GC. (2)
$75
$100
10021
Bayonet: WWII Lithgow 1907 Pattern bayonet Blade stamped 1907, OA, crow's foot & X. Date unclear, possibly 3 '44. Some grease on blade. Scabbard marked MAGNOVITE 43 Round stud. Minor surface rust to handle. Slazenger wooden grips in GC with 37 Pat webbing      frog.
$80
$160
10022
Bill hook WWI / WII military or civilian used as a cross between a machete & a small axe. Heavy steel blade has some edge wear & pitting. Timber handle rivetted to tang. LOA 40cm, blade 25cm. No markings seen plus a 2nd example, handle has been sanded, blade pitted & surface rust, similar length, also no markings. Fair condition. (2)
$60
$100
10023
Binoculars & Goggles Aust/GB: WWI era binoculars 8 x 27, hinge loose, else GC. Early flying goggles, hinged, type unmarked, ca1920s, another pr with yellow tint for poor light, also another dark blue tint for bright sunlight. WWI era flying goggles in leather frames, Fair condition. Also booklet - WWI. Silhouettes of Aeroplanes, 32pgs. British, French, Belgian, German. Named to Chaplain, 27 Batt AIF. GC. Fair-GC, mostly GC. (6 items)
$90
$130
10024
Bits & Pieces: RSL badge, King's Crown, post WWII + brass 'A' pr. RAAF dog tags A324296 SS Robertson CE. Peace/Victory medal, 1919 Australia. Aust Army marksman badge, crossed rifles, brass 30/42. WWI buttons (3) - Appreciation Day & Red Cross 1917, Catholic Soldier's Hut, Mitcham Soldier's Hut 1916 SA. Bag of assorted Brit/Aust badges, some lugs missing (10). Army horse shoe nails (8). Great Coat buttons (40) + white shirt buttons (8). Booklets (2) - Historical Sites in Central Palestine Parts 1 & 2, 1918. Studio portrait postcard mounted on board, Melbourne studio of 2 Diggers returned from war. Wound stripes, svc chevrons. Booklet - Definitions & Formulae - Aeronautics 9D, 42pgs. RAAF Overseas Service chevrons. Winter & summer dress. Warrior's Way to Victory, 1940 & Oscar the Invisible. GV+C.
$75
$100
10025
Books: Boer War - Breaker Morant Collection (8 diff) inc Breaker Morant (Carnegie & Shields, 1979), Shoot Straight You Bastards (Bleszynski 2002), Scapegoat of the Empire (Lieut George Witton - 1907, limited edition reprint 2003), Closed File (Denton 1983) & Bushveldt Carbineers (Bill Woolmore 2002). Plus Video & DVD of the 1979 film. Also Methods of Barbarism Roberts & Kitchener in the Boer Republics (SB Spies 2001). South Africa & the Transvaal War (Creswicke 1901) Vols 2, 4, 5 & 6. Mostly F-VF condition with later books near new. Retail $600+ (15 items).
$150
$250
10026
Australia: Official History of Australia in the War of 1914-18 by CEW Bean, Angus & Robertson (all hard cover). Vol II The Story of ANZAC, 9th Ed, 1940. Vol III The AIF in France 1916, 10th Ed, 1940, hard cover). Vol IV The AIF in France 1917, 10th Ed, 1940. Vol V The AIF in France 1918, 7th Ed, 1940. Vol VI The AIF in France 1918, 1942 Ed. Vol VII Sinai & Palestine (Light Horse), 1st Ed, 1923. Vol XI Australia During the War, Ernest Scott, 5th Ed, 1939. Vol XII Photographic Record, 8th Ed. As above 1937. A cpl fair-good, others mostly GC but with some foxing to end papers. (8 volumes)
$200
$400
10027
Collection of WWI/II leather equipment + knives (2). WWII leather rifle slings, unissued. Marked BPC 1942 (2). VGC. WWII era handmade fighting knife in leather sheath. No markings. GC. Rare WWI Aust Light Horse desert glasses, red tint, metal & leather frame. GC. Light Horse shoe case & sword frog. Split & cracks to leather hinge. Light Horse 10 round ammo pouches (2) dated 1915 + 1916 condition. Vintage 'Original Bowie Knife' ca1950s. Japan & leather sheath. WWII era leather wallet with impressed Egyptian motifs. GC. Probably Aussie soldier's souvenir. Light Horse 10 round leather ammo pouches (2), 1916. Condition Fair-Good unless noted o/w. Need some TLC/Dubbin.
$150
$250
10028
Compasses & Mapping Accessories. WWII Air Ministry Aircraft Compass, 16cm dia, 10cm height (case only dimensions). Fair-Good. As per IB but painted grey with a pedestal mount. Maybe a Navy ship's compass. Fair-Good. Early map parallel ruler in box wood by Harling Ltd, London. 30cm long x 6cm wide. Marked Air Ministry. GC. Book, Manual of Map Reading, Photo Reading & Field Sketching. Printed by War Office 1929. GC. Kane, Dead reckoning Aircraft Navigation Computer 1957, St Paul Minnesota. Good. WWII era Star Identifier for aircraft navigation. Good. Interesting lot. (6 items)
$100
$200
10029
Equipment: WWI/II era Field Medical Supplies Equipment Cane trunk. Dimension L76cm x W35cm x H38cm. Cane with leather, canvas & iron frame. Rope carry handles at ea end 2 x 30cm chains on back of trunk for securing to pack animals or transport. Trunk is marked 'FMP2' for Field Medical Post & has large Red Cross painted on a white background on side. Great display item. Overall GC.
$150
$200
10030
Equipment: WWII Era Mine Detector Equipment in heavy wooden case. Dimensions L60cm x W38cm x H33cm. Box has hinged lid & rope carry handles at ea end. GC. See website for photos.
$75
$150
10031
Equipment: WWII Era Mine Detector Equipment in heavy wooden case. Dimensions L60cm x W38cm x H33cm. Box has hinged lid & rope carry handles at ea end. GC. Heavy. See website for photos.
$75
$150
10032
Equipment: 1908 pattern leather belts (3). Two retain back buckles & straps, other has them removed. One belt is marked 'A.J.OAKMAN' Australia. This belt is 36 inches long, the other two around 40 inches long. None of the belts have the brass keepers. All three GC with supple leather.
$200
$400
10033
Equipment & Webbing: WWI (1917) folding trench periscope in frayed canvas shoulder bag. LOA of timber periscope is 65cm x 10cm x 10cm. Folding steel stake for securing to ground (fair-Good). Mirrors (2) intact. Blue enamel water bottle & cork with new, unfitted felt cover (GC). WWII 37 Pat small pack with shoulder strap (GC). WWII 37 Pat Bren gun mag pouches (2), brown (GC). Slouch hat puggarees (2) sizes - 7 + 6 7/8 (GC). Khaki wool berets (2) for munition workers (GC), both moth holes. Fair-Good.
$130
$200
10034
Equipment WWI/II era Field Medical Post Supplies & Equipment Cane Trunk. Dimensions L76cm x W35cm x H38cm with leather, canvas & iron frame. Rope handles at ea end & 2 x 30cm chains on back of trunk for securing to pack animals or transport. Only markings are a large Red Cross painted on front. Some stitching loose, 1 leather strap on end broken. Fair/good condition. Scarce.
$100
$150
10035
Equipment: Military bugle - copper & brass, British/Australian style. Vintage reproduction. Artillery Corps badge (repro) in brass, attached. GC.
$50
$75
10036
Equipment: WWI leather 10 round ammunition pouches (5). Three marked Holden & Frost 1916, as new. Fourth marked 2 MD AIR (pre WWI). Fifth marked W?D, possibly Western Australia, these GC. (5 pouches)
$100
$200
10037
Equipment: WWI large canvas & leather strap backpack. Marked 'CGHF 1916'. Good condition, comp, no holes. 08 pattern web waist belt comp with brass ware. No visible markings. VGC. Both scarce.            (2)
$100
$200
10038
Equipment: WWI field mess kit. Light Horse folding handle cups, light rust (2). WWI mess tin lid 'D' form marked with crows foot. Some surface rust. WWII Australian mess tins marked DD FEDEPRA Tinware WA. Set of 2, no rust. Fair-GC.
$80
$120
10039
Equipment collection of WWI Officer's leather equipment. WWI Australian sword frog in leather for Sam Browne belt. Marked C.G.H.F. Commonwealth Govt harness factory. GC but some loss of stitching. Larger (heavy duty) Sam Browne leather sword frog, unmarked, well made, WWI era. GC. Unmarked Sam Browne cross strap. Appears WWI/Ii era. GC. WWI era sword carry bag in leather, unmarked, tear, Poor condition, could be repaired. (4 items)
$100
$150
10040
Equipment compasses & navigation items. British/Australian WWI Artillery Trough Compass by F. Barker & Sons, London 1917, as marked on brass case, fitted in Mahogany box, which is stamped A.R.T.S.C. WWI/II ship or aircraft compass in brass case by Esdaile, Sydney works OK 11cm dia x 4.5cm ht, GC. Book - Manual of Map Reading War Office, 1929, Fair/ Good. Brass wrist compass, larger size, glass displaced but present, needs resetting, leather wrist strop, rare. Perspex "doublas" combined protector & parallel rule, I cardboard slip case. First VGC, others Fair-Good. (5).
$180
$300
10041
Equipment: WWI entrenching spade & handle. Two-piece riveted shovel & correct handle with metal handle with metal sleeve. As new, possibly never issued. Cast naming 'MEADOWBANK AUSTRALIA 1917'. VGC.
$75
$100
10042
Equipment: WWI entrenching tools (2) with 2 part rivetted head & separate handles. One head stamped 1917, both stamped Australia on the pick plus 2 handles. GC.
$100
$150
10043
Equipment WWI Army Entrenching tool heads (3) some riveted. One marked McKay Australia 1916 one with butt of handle. Some marked "Australia". Minor surface rust/minor pitting fair-good. Plus 3 separate handles, G-VGC. (6 items).
$100
$180
10044
Equipment: Collection of WWI field kit: Mounted troops water bottle (blue enamel) with new felt cover, top marked DD & leather harness marked 'AUSTRALIA' & 2BD, AFA (Australian Field Artillery). GC. Tin plates (3), surface rust + 2'D' mess tin lids (2). Fair. Mtd troops tin mugs (2) with folding handles. GC.
$100
$150
10045
Equipment WWI: Folding trench periscope No 9 Mark II dated 1917. Dimensions folded 14' x 7' x 5', unfolded 28' x 3' x 5'. Folding steel stake attached for securing to ground. Mirrors (2)  intact. Canvas carry bag with web shoulder strap intact. GC for age. Rare. WWI/II Blue enamel round shoulder water bottle in GC. Cork & felt cover in Fair condition.. WWI/II blue enamel water bottle with DD cork & replacement felt & cover partially attached. (3 items)
$150
$250
10046
Equipment: WWI 1918 dated folding trench periscope. Fair condition. No space mirrors, some damage to canvas bag. Felt water bottle cover, new (unissued). Blue enamel water bottle with cork & leather harness, named to SX10568 RONALD PRYDE 6 AUST DIV SIGNALS enl 04/12/40 dis 13/11/45. Periscope Fair, water bottle        GC.
$120
$180
10047
Equipment: WWI (1916) 2-man folding saw comp with leather case, 2 handles, 1 tooth file, 1 tooth gauge. Saw marked Sheffield 1917. Caution, saw is very sharp. Australian WWI wire cutters. Heavy duty. GC & comp.
$100
$200
10048
Equipment: WWI British / Australian large telescope?? carry bag in canvas & leather. Marked with the defence broad arrow 75cm x 15cm, leather cup at top. VGC plus a pr of British / Australian leather leggings, probably WWI. No markings. Maybe officer's private purchase. GC. (2 items)
$75
$150
10049
Equipment: WWI/II Army water bottle with felt cover, rivetted leather shoulder harness and good cork 1903 Pattern faint stamp on harness "1FSE" Fd Sqn Engrs WWI unit. Also faint "BCR" WWII reissue to NX14782 H.NEWBY, 2/6 Fd Regt Written in black ink on canvas shoulder strap. Good for age.
$60
$90
10050
Equipment: WWI Army Water Bottle with 1908 Pattern brown leather harness faintly stamped "AUSTRALIA CGHF" Cork top makred DD. Harness in good order. Felt, some age wear & moth damage.
$50
$75
10051
Equipment: WWI Army Water bottle with unusual 1908 pattern green leather harness. Stamp "AUSTRALIA CGHF" Blue enamel water bottle in good order, cork-fair felt-fair missing top piece. Harness as new. Fair to good.
$60
$80
10052
Equipment: WWI/II Army Water Bottle eqpt. Leather & canvas harness (3). New water bottle cover (3). Old water bottle corks AF. (3) (9 items)
$60
$90
10053
Equipment: WWI era wire cutters by Greg-Steel. Surface rust (2 sets). WWI/II heavy duty wire cutters. No markings visible, no rust. Overall GC. (3 sets)
$75
$100
10054
Equipment WWII leather compass case stamped "Butler Bros BRISBANE 1941" marked in leather 41Bn, no shoulder strap, condition good. Swagger stick with Rising Sun white metal ferule around top of cane, dome lid cane tip missing (butler). Royal Army Medical Corps WWI/II swagger stick, RAMC badge impressed on white metal top, brass tip. LOA 68cm. GC. Plaited leather riding crop, white metal top-unmarked, tail of crop missing for repair, fair. (4).
$75
$100
10055
Equipment & Webbing: WWII Australian leather rifle slings. Marked B+C, 1942, unissued (2). WWII 37 Pat radio aerial web pouch 37cm x 10cm x 6cm. WWII 37 Pat ammo/basic pouches a pair, dated 1943, unissued. WWII Korea Bren gun magazine pouches dated 1945. This pair has been issued. Named to 3/722308 R CORBY + 375 E THOMAS. Rare. GC. Pair of US Army gaiters dated 1941. GC. WW2 Mortar carrying strap dated 1941. Rare. Unmarked WWII era officer's canvas & leather carry bag 20' x 10' x 10' ply base. Rare. G.
$100
$150
10056
Equipment & Webbing WWII: Bren gun spare barrel bag marked RMB 1942 27' x 7'. GC. Leather rifle slings (2) marked BPC 1942, unissued. Unknown webbing carry sling 3'+4' adjustable with brass hooks. Possibly for a Bren gun. Unmarked khaki wool beret. ¾ moth holes & cotton beret. Both unissued. Pr of 37 pat web 'L' straps for securing 37 Pat big pack. Pr of 37 Pat web Bren gun mag pouches with connect strap. Stained light brown. Bigger than 303 pouches. Pr of 37 Pat web 303 mag pouches. Stamped 1943, unissued. Pr of 37 Pat web shoulder straps for securing loads, possibly Lewis gun mags, dated 1942. Good condition. (8 items)
$100
$200
10057
Equipment: Leather .303 rifle slings marked B+C 1942, unissued, as new (2). Knives (2) with no sheaths. LOA 9 inch + 8 inch. Leather handles, minor pitting & rust to blades. Sheathed fighting knives (2). One appears field made. No markings. LOA of knives 9 inches. WWII era Bren gun magazine pouches dyed mid tan, with shoulder strap. 37 Pat webbing straps (2). 'L' + 37 Pat Bren gun magazine pouches (2). Green enamel, round shoulders water bottle with rare spring loaded lid. Web harness & shoulder strap, 37 Pat. Named to 242810 CPL BA MOTT. 100 round canvas belt for .303 ammo Vickers machine gun Patd A PR 40.
$150
$220
10058
Equipment: WWII Army entrenching tool heads (4) plus handles (3). Rust from minor surface to minor pitting. One marked Elwell 1944?. Another marked HB DD. No marks visible on others. Fair-GC. (4 heads, 3 handles)
$70
$100
10059
Equipment: WWII Era Signals Equipment: WW2 Field telephone hand sets (2) plus signal lamp & morse code key. Generally GC. (3 items)
$60
$100
10060
Equipment: WWI/2 Water Bottle Harnesses (3): 1/. '37 Pattern canvas harness with brown shoulder straps (3) 2/. Mounted troops style leather harness & shoulder strap. Maker Bonney & Clark. 3/. Similar named to NX55280, one strap has cut for minor repair. Plus 3 x felt water bottle covers, unissued. Good, cut to 1 strap. Minor repair required. (6 items).
$50
$75
10061
Equipment: WWII webbing items + army shirts (2). Pr of Bren gun magazine pouches. 37 Pat stained a mid tan colour. Brass fittings + shoulder strap. 37 pat small web pack with shoulder straps fitted. Pr of WWII puttees. Large WWII 37 Pat backpack in pale green canvas. Pr of 37 Pat pale green dyed canvas/webbing basic magazine pouches. Leather WWII slouch hat liners (2), as new, unissued. Australian 1943 Army wool shirt, size 7, unissued and as before but in cotton. US Army .30 cal machine gun 100 round ammo belts (4) in canvas, unused. All 4 dated 1942 plus another belt dated 1965. All GC.
$120
$200
10062
Equipment: 1940 dated leather leggings (2) for mounted troops & motor cycle despatch riders named to 2 diff people & an unmarked officer pattern WWI pr leggings. G-VGC. (2 prs)
$60
$90
10063
Equipment: WWII Anti-gas Equipment. Complete kit - gas bag, mask, filter canister & concertina hoses all connected. Plus anti-gas eye shield pack + 4 jars of anti-gas cream. Empty gas kit bag with shoulder strap. Rubber face masks (4) & attached filter canisters with intact eye lenses. Most dated 1940s. Canvas masks (2), dated 1926 and 1937, with concertina hoses attached. 30cm hose lengths (2), concertina with canvas cover over rubber hose plus quantity of WW2 anti-gas eye shields. In storage for many years. Fair-Good. (quantity)
$80
$160
10064
Equipment: Aust/British WWI/II 5 pouch .303 ammunition bandolier in leather with brass fittings as used by mounted troops such as artillery. Light Horse mainly used the 9 pouch bandolier, no markings visible. Bandolier is in excellent order with shaped wooden blocks inserted in pouches to retain shape.
$100
$200
10065
Equipment: WWII era Army & Vict Railways Communication equipment. Air Ministry (AM) T1083 coil, Ref No 10A/8468 in green wooden box. Victorian Railways morse code keys - morse code repeater, morse code tapper, morse code side tapper. Metal valve boxes with hinged lid. 25cm x 8cm x 11cm space for 12 valves (2 boxes identical) plus with Italian flag painted on top. Generally GC.
$75
$100
10066
Equipment WWI/II Army water bottle with felt cover, rivetted leather shoulder harness & good cork, 1903 pattern. Stamped on base strap "Pulley & Powell 1917" Reissued WWII & named on canvas shoulder strap VX32406, Gnr R SELBY, 3LAA Regt.
$60
$100
10067
Fire Brigade: (probably NSW) black leather belt with axe & hydrant point (HP) chromed spanner. Axe head pouch made by R J Jenkin, Victoria, solid hide. Named to A228101 M Simmons. Axe made by W Gilpin 1960s/90s. Service wear, overall VGC.
$100
$200
10068
Fire Brigade: Black Leather belt with brass HP Spanner & small axe with insulated handle. Spanner (brass) needs a polish, one rivet missing on spanner frog. Service wear, overall VGC.
$120
$200
10069
Fire Brigade items: Black leather axe head cover. Black leather spanner frog. 1950s brass hydrant point spanner (2). 1 marked hose couplings p/l. Axe cover, fair - good, other items G-VGC. (4).
$50
$100
10070
Fob: 1906 Wollongong Reserve Rifle Club 9ct gold fob brooch. Hand made, obv shield engraved AWP, rev engraved 'Wollongong Reserve RC Won by AW Parsons for Best & Shoots 1906'. Stamped 9ct, 2.72g. (P)
$80
$100
10071
Fob: 1906 SCRA Teams 9ct gold fob. Crossed rifles above shield engraved AWP, rev engraved 'S.C.R.A. Teams Won by Wollongong R.C. 1906'. Stamped 9ct IB, 3.91g. (P)
$120
$150
10072
Fob: 1907 SCRA 9ct gold fob. Crossed rifles above shield & engraved AWP, rev engraved 'S.C.R.A. McCaffrey Cup Won by Wollongong R.C 1907'. Stamped 9ct, 5.02g. (P)
$150
$200
10073
Fob: 1910 Wollongong Rifle Club 9ct gold fob. Obv crossed rifles voided engraved 'W'Gong Rifle Club', rev engraved 'Pres by Cap Glindsay Fob Best & Shots 1910 A.W. Parsons'. Stamped 9ct, 6.52g.   (P)
$200
$250
10074
Fob: 1911 Commonwealth Council Interstate Rifle Match 15ct gold fob. Crossed Rifles & flag with Australasia above, rev engraved '1911 N.S.Wales A.W. Parsons'. Not marked bust tests 15ct, 10.48g. Nice.     (P)
$400
$500
10075
Fob: 1911 Coronation Shoot 9ct gold fob. Crossed rifles legend below, rev engraved ' Continuous Agg Won by AW Parsons 1911'. Stamped 9ct, 5.41g. (P)
$170
$200
10076
Fob: 1911 Wollongong Rifle Club 9ct gold fob. Crossed rifles, target & shield engraved AWP, rev engraved 'W'gong R.C. Yearly Shoot Won by A.W. Parsons 1911'. Stamped 9ct, 4.3g. (P)
$130
$160
10077
Fob: 1911 Metropolis V Country 9ct gold fob. Soldier in rural scene, rev engraved 'Metropolis V Country 1911 A.W. Parsons'. Stamped 9ct, 13.33g (P)
$400
$500
10078
Fob: 1912 SCRA 9ct gold fob. Crossed rifles shield & target, rev engraved 'S.C.R.A. McCaffrey Cup Won by Wollongong R.C 1912'. Stamped 9ct, 6.1g.
$180
$230
10079
Fob: 1913 Wollongong Rifle Club 9ct gold fob. Obv crossed rifles, rev engraved 'For Most Bulls Eyes Yearly Compt Won by A.W. Parsons Presented by JK Finlayson 1913'. Stamped 9ct, 5.42g. (P)
$160
$200
10080
Fob: 1913 NRA of NSW gold fob. Crossed rifles target above, shield engraved AWP below, rev engraved 'N.R.A. of NSW 'le Maitre' Match 1913 A.W. Parsons'. Stamped  W Kerr 9ct, 10.18g. (P)
$300
$375
10081
Fob: 1913 Gordon Highlanders Trophy 9ct gold fob. Soldiers & horse in wreath, rev 1913 Won by New South Wales at Brisbane A Parsons. Stamped 9ct, 8.89g. (P)
$275
$375
10082
Fob: Railway & Tramway Employees Newcastle Dist gold fob, rev He answered his country's call A.I.E.F., engraved JR Edgar. 9ct gold & enamel, 5.16g by M&M Sydney. 7246 Johnstone-Fraser Robert Edgar enlisted 10-6-1915 8th Field Amb. Proceeded to reinforce MEF Gallipoli 10-11-15, served in France. Discharged 28-10-18. Very rare. (P)
$500
$750
10083
Fob: 1922 National Rifle Assn NSW 9ct gold fob. Soldier kneeling being crowned with a wreath by a female, rev engraved 'The 'Kings' AW Parsons 1922 1st Stage'. Stamped WH Pritchard 9ct, 14.87g. (P)
$450
$600
10084
Fob: ND Manly Rifle Club 9ct gold fob. crossed rifles either side of target, rev engraved 'Manly Rifle Club Pres by Capt R.E. Adrian Best Bulls Eye Finish won by AW Parsons (9)'. Stamped 9ct, 6.33g. (P)
$190
$230
10085
Fob: Bacchus Marsh District, Victoria. Return from Active Service. Bronze medallion. Unnamed. Presented to AIF who responded to the Empire's call in Great European War 1914-18. No suspension mount probably a specimen strike UNC. C 1914-15/1 aU. Rare (P)
$150
$200
10086
Badge: Rats of Tobruk Association Hon Life member 9ct gold & enamel lapel badge, rev stamped 151 AJP 9ct 6.9g. Very rare. (P)
$600
$800
10087
FOB: St Kilda, VIC. Presented by the Citizens of St Kilda 9ct gold & enamel appreciation fob. To Pte J T Lack. Enlisted & embarked in 1914. The Great European War 1914-18 7.86g RARE. 347 Dvr James Theodore Lack 1st Divisional Train enlisted 20th Aug 1914 WIA Gallipoli served in France. Discharged 28th Mar 1919 awarded WWI trio (P)
$350
$400
10088
Hat: WWI era OR's peak cap type worn by Australians in Gallipoli with 54th Merri Regt (1912-18) collar badge used as cap badge. By O? Josephs, size 6 7/8, appears to be dated 1914 but this is a guess. Typical coarse WWI material, sweat band loose, CEH on band, TB in Indian ink on lining of cap. Quite a presentable cap worthy of restoration with a very scarce badge
$150
$250
10089
Hats - WWII era peak caps: WWII Ors peak cap with small rising sun badge by F Hesse Pty Ltd, Melbourne. Some minor moth damage. WWII era peak cap with 1953-60 Melbourne Rifles gilt badge & Aust Military Forces KC chin strap buttons. Named to Major CL Thompson, pre Capt 2/14 Bn. Some moth damage. HM Customs peak cap with excellent gilt & enamel KC badge. White cap top discoloured, size 7. Corps of Commissioners black & white top vinyl cap with CC Victoria white metal QC badge. Fair-Good for age. Reserved at the value of the badges. (4)
$100
$200
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10090
Headgear: Australia/GB: ca WWI Army Staff Officer's peak cap. Dark blue wool with red piping. King's Crown hat badge & black leather peak with single row of gilt bullion oak leaves. Black leather chinstrap with brass King's crown artillery side buttons. Sweat band wear, oak leaves tarnished, o/w VGC. (P)
$180
$250
10091
Knife WWII rare Whittingslowe fighting knife & scabbard. Australian-made. Marked to the crossguard 'WHITTINGSLOWE' & 'US 1944' A well used knife showing moderately heavy signs of sharpening to the blade. Wooden handle is in good condition, firmly secured by the three rivets & with no signs of cracks or damage. Scabbard shows age & wear. The keeper that secured the handle has torn at the brass press-stud. There are some cracks to the scabbard & the rivulets are rusted. Scabbard could do with some TLC but still a very displayable item. These knives are highly sought after & rank up there with famous Fairburn Sykes & Ka-Bar fighting knives. Hard to obtain in any condition. Overall GC.
$350
$450
10092
Light Horse pre-WWI leather horseshoe case & sword frog combined. Stamped 'J. WEEKS SYDNEY 1910' & '5 ALH' 5th Light Horse Regt. Leather good for age. No splits or cracks. Stitching in good order. GC for age.
$75
$150
10093
Light Horse WWI single leather 10 round ammo pouches (12). Stored for many years, leather hard. In need of restoration/TLC with Dubbin or similar. Most marked CGHF or contract manufacturer such as Holden and Frost 1915, 1916. (12)
$120
$200
10094
Light Horse WWI era leather horseshoe case/sword frog combinations (2). Stamped 'CGHF' & ' ?S'. Condition fair-Good with minor damage to outside of fold area. No markings visible on the second, good condition for age, no damage. Both would benefit from some Dubbin. (2)
$100
$150
10095
Light Horse WWI era leather horseshoe case/sword frog combinations (2). First stamped GALE LTD 1901 on nail pouch cover & 02?06 on back of case/ Two minor grazes to case & a strap. Overall condition Fair-Good. Second, no markings visible. Leather in good condition for age. (2)
$100
$150
10096
Light Horse WWI horseshoe case/sword frog combination in leather stamped '6LH' & 'R.G?'. GC for age.
$75
$150
10097
Light Horse: Book WWI 'Australia in Palestine' pub in Sydney by Angus & Robertson, 1919. A4-size hard cover with numerous Light Horse stories, photographs & maps inc 19 full pg colour plates. Inscribed to Ces Browne 5 ALH Fd Amb. G-VGC.
$70
$150
10098
Light Horse WWI horseshoe case with sword/bayonet frog. No marks visible. Various individual 10 round ammo (.303) pouches (6). Marks inc WA 1916 (2), Holden & Frost, Adelaide 1907, 1915, 2MD 1914. Items need some Dubbin. Fair-GC. (7)
$150
$200
10099
Lighthorse & medical Militaria: WWII Binoculars in Fair condition with leather case (no lid) marked with crow's foot. Marks scratched off. WWI era (2) Holden & Frost 10 round individual leather cased marked Adelaide + NSW 8107+2/03. Fair-GC. Remnants of Dubbin treatment. As above Beckers, 1916 BRISBANE. Fair condition. Large WWII shell dressing 5½' x 3½', 1943. Medium shell dressing 4 x 3, 1942. Both GC. WWII era (4) injection kits in aluminium boxes 2½' x 1'x¾. Tin only for tubes of ointment anti-gas No Z. Box of Sulphanilamide Wound Tablets - WWI. Small tin of Atebrin tablets (anti-Malaria), Quine tablets (anti-Malaria) pre Atebrin. Snake Bite lancet tube. Made in England. (2) small jars of Dubbin anti-gas. Many of these hard to find items for displays.
$80
$120
10100
Machete: Army Vietnam era GB Glock pattern machete with canvas scabbard. Wooden grip marked MA65. (Lithgow 1965). Both machete & scabbard in as new condition. Probably unissued. No sharpening stone. VG.
$100
$200
10101
Machete WW2 Army issue with bakelite handle grips having criss-cross pattern & brass rivets, marked D?D, DC-45 blade Canvas scabbard with brass throat & web to attach to belt dated 1944. Storage grease to blade, overall GC.
$60
$100
10102
Matchbox covers WWII era, mainly civilian, patriotic. 'Bright Hopes for the Future' ABERDEEN HOTEL NORTH FITZROY. XMAS 1940., in white metal. City of Port Melbourne 'Good wishes for a safe and speedy return - Cheerio!'. Patriotic cover in white metal and similar from 'City of Northcote'. 'City of St Kilda' dates 24/2/40 & 'City of Brunswick'. Carols by Candlelight. ALEXANDRA GARDENS. MELB. Metal & cellophane pub matchbox cover. Pubs: London, Melbourne, Grafton, Albury, Sth Africa 'Germans not served'. Australian WW2 era BELL'S WATERPROOF WAX VESTAS (matches) tin. Fair-GC. (8)
$50
$100
10103
Matchbox covers WWII era (7). Metal & cellophane cover with photo of Australian sergeant in uniform & red/blue circular colour patch. Cover with humourous AIF cartoons. Cover with humourous cartoons. Cover with Greetings from RAVENSHOE Qld with humourous cartoons. White metal cover with ceramic country scene attached. Cover with brass 'City of Melbourne' badge attached (made for 2-sided matchbox). Huge brass matchbox cover of German origin dated 1943, 10.5cm x 105.5cm x 3.5cm. Inscribed 'Min Gud, mit Land, Min Pore'. With same size German matchbox (empty). (7)
$50
$75
10104
Military Matchbox Covers: WWI (brass) with attached brass German Pickelhaube helmet. Minor damage to edges of cover from fire or shrapnel. Fair/GC. WWI/II cover with rising sun badge & A.I.F. on one side. Boomerang , Union Jack & Australian red ensign on other all under cellophane. WWI brass trench art cover marked Somme 1917 A.T.O. WWII cellophane covered matchbox cover with RAN on one side, Union Jack & red ensign on the other, some damage - Fair to Good. Similar with RAAF on one side. Boomerang & crossed flags, Union Jack + Australian red ensign on other side. WW2 cover in stainless steel showing map of New Guinea - Milne Bay VX 80291 T D TREVAN. GC unless mentioned. (6)
$120
$200
10105
Medical Items of Militaria. WWI/II Horrocks saline infusion kits (3) with some contents in 3 x black tines of oval shape 6"x3"x2". Sterilising outfit for use with water bottles. Glass files (2) for blue + white tablets. WWII era in hinged tin 2"x1½"x¾". WWII ear drum protectors for eardrums in hinged tin 2"x1½" x ¾". Aluminium Zippo lighter style container for storage of hypodermic needles (2½" x 2" x ¾"). WWII era, 5 bundles of one inch wide Red Cross patches. Ea bundle with 2 gross (299) red crosses (5 bundle = 440). A collection of Australian soldier's pay books, photos, service records for period 1951-57 Medic + 1RAR served in Korea 1955/56 (12 items) 33101 Pte S. W. Wyatt. Mostly    GC.
$60
$100
10106
Middle East WWII embroidered patriotic cushion covers (2):  'Souvenir of Egypt 1941' on black velvet with mid-blue fringe. Unit colour patch & 'No 2 L of C Postal Unit'. Centre with Rising Sun over unit colour patch. 'Souvenir of Palestine', floral + Middle East '1941' embroidery on mid-blue background with red fringe. VGC & GC.         (2)
$80
$120
10107
Ephemera: Gallipoli plaques. Booklet Ross Bastiaab, 1990, 20pgs (spotty). Sabretache Mil History of Aust June 2005. The Four 'Musketeers' 6' x 4' photo on card of 4 Light Horsemen West Aust 23/12/1914. Facsimile letter from Prince of Wales, Edward, 1920 on HMS Renown visiting Australia. WWII era Training Pams, small, card cover (10). WWI era RAN Brigade cert of Discharge (4), 3 blank, 1 part complete. Occupation money (5 notes) inc Dutch East Indies. China 1930s photo 9' x 6' of large monoplane + pax. Field dressing 1943 + 3' x 3' sterile sheeting (pkt). Aust Mil Forces Staff College Precis-Tactics 1948. Postcard of NSW Lancers in colour C1900 + photo The Sun 5 Aug 44 Nazi maps. Fair-Good.
$50
$75
10108
Military Force small brass uniform buttons, WWI/II era, approx 50. British/Australian 08 Pattern WWI web belt buckles. Approx 20, 2.4 dia Australian Military Forces WWII brown bakelite buttons (approx 45) for field great coat & leather vest. Australian Military Forces black bakelite buttons, small 1.5cm dia (12), large 2cm dia (20). Australian Cadet Corps cloth shoulder patches (2), unissued. British Commonwealth (Occupation) Forces shoulder patches (4), unissued. Australian Army pre-WW2 Champion Rifle Shooter felt embroidered shoulder patches (2), unissued. British Royal marines WW1/2 brass buttons, 20mm dia (12). All GC. (150+)
$100
$150
10109
Military Training Pams & Aust/GB booklets: The Jap was Thrashed. Milne Bay, Owen Stanleys, Buna-Gona & Sanananda. Engineer Range Practices, 1972. Appreciations, orders, intercommunications, movements, 1939. The Vickers Gun (ND) + Drill, 1958. Notes for Platoon & Section Leaders, 1943. Weapon Training, 1937. Range Finder Infantry No 12, 1933. Manual of Ceremonial, 1935. Overall GC. (9)
$60
$100
10110
Military Training Pams WWII era - Demolitions - Field Engineering PAM. 1940 named to VX50143, 14x21cms. Manual of Field Engineering (RE) Part VI Accom + Water Supply, 1942. Engineer Training Part I, 1940, Australian Edition. Engineer Training Part II (WAR), 1941. Australian Edition. Manual of Field Engineering (RE) Part III, 1943 Bridging & Watermanship. Royal Engineers Training Memorandum No I, 1942. Manual of Elementary Drill (All Arms), 1935, H/C. Staff Duties in the Field, 1949. Generally GC. (8)
$80
$120
10111
Military Training Pams WWII era: The Complete Lewis Gunner, 1941, first published 1918. Training in Field craft and Elementary Tactics, 1940. Manual of Elementary Drill, 1935, hard cover. US Rifle, Calibre .30, M1, 1943, 190pgs. Small Arms Weapon Training, 1937,  Aust edition. Small Arms Practices, 1943 (Australia). Small Arms Training - Vol I Pam 3 Rifle, 1943 (Australia). Training in Handling of Mines and Traps, 1943, 88pgs (Australia). Mostly GC. (8)
$100
$150
10112
Mixed collection of militaria: Polished chrome mirror 13cm x 1.95cm in brown leather slipcover, marked 'Good Luck' WWII era. WWII brown bakelite field great coat buttons (ca 40). Marked 'Australian Military Forces'. WWI/II era Australian black painted brass buttons. Marked 'Australian Military Forces' (14 small, 8 medium). WWII Free French Day donation pin-back buttons - De Gaulle (2.5cm) (30), Flags (2.25cm) (25). WWII photo (5'x3') RAAF Warrant Officer/Italy 450 Sqn (Hurricanes/Kitty Hawkes) Mid East, Sicily. Metal & brass oil bottle. 8cm x 2.5cm. Postcards (3). 1917 Field Service PC. WWII Christmas card from AIF Malaya, 15/10/41 & AIF Sympathy card. WWI/II rising sun badge plus WWI framed postcard of soldier in mounted troops uniform (no glass) marked 'RIP' on back of card. Overall GC.         (120+)
$80
$120
10113
Mixed bag: WWI/II entrenching tool head only. Some rust & pitting. WWI/II French binoculars, Fair condition. WWII water bottles (2). 37 Pat web waist webbing belt dated 1941. Brass fittings, blue/grey. RAAF 37 Pat Bren gun magazine pouches (2), dyed dark brown. Linked by shoulder strap. WWII Aust dark green wool puttees, size 14½. WWII RAAF detachable light blue shirt collars (15). WWII blue enamel water battle with canvas cover, cork & shoulder strap. WWII blue enamel water bottle with felt cover & leather harness as per mounted troops style. Named to Leslie Norman Millman VX21040 enl 3/6/40, disch 25/9/45. Final Unit 120 Aust Spec Hosp.
$100
$150
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10114
Odds & Sods: Australian Comforts Fund Gift, 6oz tin of Federated Jubes (tin empty). WWII Aust cloth patches - BCOF (2), Cadets (2), WOI (2), Bn Champ Shot, 2DIV, GEN. GC. Assorted Japanese Occupation money notes (22). Fair-GC. Pr of Riverina Regt shoulder flashes. GC. Tins of Shu-Tone dark tan stain (2). Contents Fair-GC. Book of Common Prayer dated 1919, pocket size, GC. WWII era watch band with face cover in brown leather, as new condition. WWII era small arms oil bottle. Aluminium body & brass lid.
$75
$150
10115
Ordnance: Vietnam era 3 inch mortar practice rounds, painted sky blue to indicate practice rounds. GC. Note - Very heavy.
$100
$150
10116
Ordnance: Artillery Shell Cases -  WWII 25 Pndr dates 1940 & 1942 (2), WWI 18 Pndr dated 1917. GC.
$75
$150
10117
Ordnance: Aust/GB collection of brass shell cases. 1943 6 Pndr anti-tank shell case. 1943 Navy 12 Pndr shell case (3 inch, 76mm). Quick Firing QF Ship, Coastal & AA gun dating from 1894. 1942 25 Pndr shell case in brass. 1943 40mm Bofors shell case. Mainly AA. Starting cartridges (2) for jets, dated 1953 & 1954. 1932 6 Pndr Mark V cut down to 24cm. Similar to WWII tank mounted guns. Average condition. (6)
$100
$150
10118
Ordnance: Collection of brass shell cases (10). WWII 18 Pndr dated 11-15. WWII anti-tank 2 Pndr 1941. Rim slightly bent out, another similar 2 Pndr 1942 but cut down to WWII Japanese shell case. Minimal markings, maybe cut down 18 Pndr. WWI 18 Pndr 1918. 1950s jet starter shell cases (3). 1 cut down. WWI 18 Pndr dated 9-16. 20mm shell case. (10)
$100
$180
10119
Original WWI Australian/British Number 9 Mark II, folding trench periscope & canvas case 1917. Body of scope is ply painted olive drab. Case has canvas shoulder strap & 2 spare mirrors. Folding latch & hinges in reasonable order given it has been in storage for many years. Manufactured by Adams & Co, dated 1917. Periscope inc an adjustable spike for fixing to trench earth works. A rare item of WWI militaria. Some TLC/WD40 needed on metal bits. Fair-Good given age.
$120
$200
10120
Pams - ARMY & RAAF (8+ books):  Handbook of Admin for the RAAF, 1941, 62pgs. Field Service Pocket Book. Approx 20 pams in binder, 1938, 400+pgs. Notes on Map Reading, 1929. The War Office. Manual of the Elementary Military Hygiene, 1912. Cavalry Training, 1929. How to Organise and Administer a Battalion, 1915. Platoon and Company Drill, 1916 (Fair). The Browning Heavy Machine Gun, 1917, 32pgs (Fair), others all GC.
$80
$120
10121
RAAF/RAF instruments/gear: WWII era navigation computer to strap to thigh, 16cm x 11cm x 3cm. Unmarked brown leather flying helmet WWII era. Wool-lined, flaps for head phones, chin strap, GC. WWII era flying goggles, Stadium brand, made in England, 2-piece eye lenses. Instruments (5): Fuel - Gallons, oxygen flow indicator, suction (3), oxygen cylinder pressure, air brake pressure. Smith's Auxiliary fuel tank gauge, as new in box. Aircraft cabin light fitting, as new in cardboard box. All GC, last 2 as new. (10)
$200
$400
10122
RAAF collection of WWII era items. A green leather unmarked flying helmet plus a blue cloth flying helmet marked size 4, 48225/58. WWII black painted metal Thermos dated 1944 on base. Pr of RAAF Mark 7 Flying goggles with brass & leather frames, lenses 2 piece type. RAAF beret size 7 3/8 dated 1944 + RAAF side cap dated 1944, size 7 1/8 + RAF peak cap dated 1954 with KC RAF hat badge. RAAF marked filed glasses, binoculars in leather case  U/S. RAAF WWII era plastic training goggles. RAF/RAAF Air Ministry (AM) brass & porcelain switch circa 1920s. GC.
$140
$200
10123
RAAF; WWII Australian leather flying helmet by Stagg, a Melbourne company with Gosport tubes used for comms on aircraft from WWI to 1950s. Engine speed indicator marked AM (Air Ministry) & fuel gauge + AM marked brass + porcelain switch. Boxed instruments - Smith's aux fuel tank gauge, Psi gauge 0/700, Psi oxygen cyl pressure GE. RAAF WWII buttons (15). Rank badges, buttons & sweetheart badges inc KC hat badge. Unmarked brown leather air crew gauntlet type gloves. Minor wear from use + US air crew shell gloves. WWII era Italian flying goggles marked 'Made in Italy'. Australian WWI era open cockpit type flying goggles. VGC.
$200
$400
10124
RAAF WWII. Various aircraft instruments (6) boxed Smiths Aux fuel tank gauge, boxed EUREKA pressure gauge to 700 psi, Blinker oxygen flow indicator, oxygen cylinder pressure 0-500, Dunlop pressure gauge psi 0-700, GE oxygen cyl pressure, 0-500. Australian WWII era fur lined leather gloves, as new, never issued, size 10½ gauntlet type for air crew. Side cap size 7 1/8, no buttons, 1944, moth dam. RAAF shirt collars, 1944, size 14½, never issued (8). Early flying goggles, RAAF/civilian (4). Civilian with half sun shades, WWII RAAF no lenses WWII era, split lenses, AF(D) unmarked, hinged goggles.
$100
$150
10125
RAAF WWII books & ephemera. RAAF HQ Melbourne 'SECRET' V.A.O.C. Monthly reports inc 101 photos of allied & enemy planes plus 64 plane silhouettes mounted in card pages. Book named to F/O B.A. Clarke. WWII aircraft recognition cards, PC size. German (20), US (18), British (24). Photo on front, data & silhouette on back. VGC. Instructor's Handbook of Elementary Flying Training. Air Ministry, 1943. GC. Pilot's Log Book, 1960, DCA Jan 67, Oct 68, 240 flying hours. Civilian. Good. (4 items)
$100
$200
10126
RAAF: WWII era Aircraft Instruments. Twin meters: One 0-40 Emergency, one a gauge, empty to full. Each 6cm dia, mounted on the one box. Auxiliary Tank Gauge in Gallons. One oil gauge: 0-50. Bakelite headphone marked AM,10A/7063. Smith's cockpit clock. Oxygen cylinder pressure gauge. Bakelite plug-in hand held microphone. Smith's fuel gauge (auxiliary tank), boxed. (7 items)
$80
$150
10127
RAAF WWII items: 1944 RAAF dark blue side cap. No badges or buttons. 7 1/8 unissued. Air Gunner portrait photo in uniform. In USA card folder. Sweetheart brooch. WWII era small wooden souvenir plaque for 900 Sqn Air Training Corps. Cloth shoulder patch. Queen's crown + pr of epaulettes with KC + Eagle & 6 rank badges in cloth. 1936 Vickers MG .303 ammo feeder belt plus canvas ARP WARDEN tin sign 7' x 4½' & WWII Vic ARP badge. WWI era-1930s pilot's goggles. Pr of WWII era, centre hinged flying goggles (2). All unmarked. Pr USAAF flying glasses. Also Used by RAAF. One pr oval shaped goggles WWI+ era. Hinge strap broken. Variable condition Fair-Good.
$80
$120
10128
RAAF: WWII RAF/RAAF Air Ministry Navigational Computer, MKIIID I.C.A.N. Calibration + leg (thigh) straps. WW2 flying helmet, canvas AP 9180 6¾. Light-weight cellophane eye shields. Probably WWII RAAF in original packaging (10). Green web strap with spring-loaded hooks each end, 30' x 2'. All G-VGC. (13)
$140
$200
10129
RAAF: Hats -  WWII era side cap, possibly pre-WW2 due to naming - 454 KENNEDY AE lining, leather hat band & dark blue outer material unlike WWII issue. Badge is 2-piece RAAF Eagle & King's crown. WWII RAAF officer's peak cap with RAAF Eagle & King's crown bullion badge. Same as RAF. WWII WAAAF (Women's Australian Auxiliary Air Force) peaked cap. Cloth RAAF king's crown badge stamped on leather hat band, 1943 made in Australia. Size 6½. WWII RAAF 1943 blue wool beret 1¼. GC but some moth holes of crown of cap. WWII RAAF side cap (other ranks) with RAAF brass/blackened badge. Size 6 7/8, 1944. A few small moth holes. All in GC unless stated. (5)
$150
$250
10130
RAAF/RAF WWII Training Manuals (8). RAF Armament Manual. Machine Guns, Small Arms, etc, 1939, inc Vickers, Lewis, Rifle, Synchronising etc, est 200+pgs. RAAF Air Training Corps for Cadets, 1942. RAF - Flying Training, 1952. Manual of Air Navigation, 1940. RAF - Principles of Flying Instruction, 1939. RAAF - Instruction Course for Air Crew Reservists, 1940. RAAF: Observer's, Air Gunners & WT Operators Flying Log Book, July 43 to April 45 named 434765 KA Donnelly with details of bombing raids to Germany. Aero-Engines - Inspection of Before Flight, 1938.
$200
$300
10131
RAAF: Pilot Balloon Slide Rule, Mark IVA as used by RAAF meteorologists in conjunction with weather balloon data. Made 1952-60. Slide rule is in VGC in a custom-made dovetailed box.
$50
$100
10132
RAAF WWII Trench Art desk pen holder all brass, King's crown RAAF badge. Brown leather flying helmet unmarked possibly WWI era. WWII era flying goggles unmarked as used by fighter pilots RAF/RAAF, single piece lens + 2 Sqn wall plaque. RAAF officer's leather money belt, named to Flying Officer T. E. Kearney, enl 22 May 41 disch 18 Jan 46. Z Sqn. WWII diary of Harold James Arney 428596 RAAF. Sqn RAF (Lancaster Bombers) Died on service 21 Mar 45.     GC.
$120
$250
10133
Swagger Sticks. Cane swagger stick with bullet head tip and holed bullet case head. Maybe missing a bullet head LOA 65cm. Leather covered swagger stick & ASC Army LOA 58cm. Service corps swagger cane with bullet head tip plus WWII leather compass case, stamped Buttler Bros BRISBANE 1941. With shoulder strip. All GC. (3 sticks plus case).
$75
$100
10134
Sword: 1827 Pattern British/Australia, George VI Naval Officer's sword Engraved 'RAN Loan' on both hilt & scabbard. Ricasso marked 'Wilkinson Sword London by Appointment (George VI - 1937 to 1952). Blade & hilt bears the Georgian crown & Royal Navy fouled anchor. Remnants of ray skin only on grip & of gilt on hilt which now shows as white metal as are the metal pieces on the black leather scabbard. This has a crease in the leather 24cm from the hilt Tassel with portepee knot in good order. Well worn but o/w GC indicating continuous service.
$300
$500
10135
Tail End Lot in 2 cartons. Inc Illawarra Regt shoulder flashes (8) unissued. 1984 Australian Awards Order of Precedence chart. 1936 WOLF CUB certificate. Art work by Daryl Lindsay. Early souvenir boomerang by Nympa tribe copy. Aust Army nurses shirt, 1976. Fletchette rounds (5) used WWI-Vietnam, air dropped, non-explosive arrowhead type weapons. Also called 'lazy dog' projectiles. Non military Bowie style knives (3), no sheaths. Brass, screw top flask, Middle east origin. Books 1942 Aust diary, Digger stories WWII, Leader of the Crocks 1945, hard cover loose. Leather gaiters (2) not a pair. Buttons & badges (5), misc. 1943 packet on anti-gas eye shields. Quantity of miscellaneous postcards (ca 30). Army signals date stamp AF. White cotton kit/laundry/storage bags (2), 90x50cm. WWII mess tin, surface rust. Unissued WWII era felt water bottle covers (5). Brass small padlocks & keys CofA Electoral Office. Correspondence, ca 1977 Royal Aust Army Medical Association. Bag of assorted Army chevrons & patches (12). Leather swagger stick cover, 16 inches long. Tins for 2x Firing Device DEM F2, Shu Tone, dark tan. British Airborne burgundy with blue winged horse shoulder flashes, unissued (5). British Indian Army turban cones Fair-GC (2). Unidentified brass & webbing straps/connectors (5). Chin strap for officer's cap. WWII era respirator mask. Mixed condition. Mostly Fair-G.
$50
$100
10136
Telescope: WWII Australian Army telescope sighting No 124 LP Mark I. Used with the 2 Pndr anti-tank gun & the Matilda Mark II tank. Manufactured in Australia by British Optical Co in 1942. Marked Sydney, DD. Well made plus in heavy leather cases with brass reinforcing components as also marked 1942. LOA 45cm (18 inches). Overall VGC with a small amount of perishing to the rubber eye piece plus a spare empty case. Rare item. Seldom seen. Both telescope & leather cases GC. (1 telescope, 2 cases)
$200
$400
10137
Telescope (33cm x 5cm) WWII era, no markings, use unknown in steel casing housed. Separate protective steel case with clamped lids (55cm long). All are heavy duty items indicating tank or artillery components plus spare case to hold telescope. Both with original jungle green paint on cases.
$120
$250
10138
Trench Art: WWI cut down 110mm German shell case 90mm high. Named to 23rd battalion listing all battle honours from Gallipoli to Mont St Quentin. Also inscribed with unit colour patch & motto 'FORWARD UNDETERRED' small rising sun badge also attached. An excellent piece. GC.
$100
$200
10139
Trench Art WWI/II in brass (6 items). WWI British mark V type 'male' tank with (2) 6 Pndr guns mounted in side sponsons. This one in copper body, brass sides & steel tracks. Engraved: 1914 SOUVENIR HANNOVER 1919 mounted on a rock via a brass rod. Tank is 10cm long x 4.5cm wide in good condition for age. WWII American cast brass German type tank with 75mm gun. Trench art bullet handle letter openers (2), 1 brass, 1 chrome. 1943, 25 Pndr cut down shell case ashtray (chromed). 1915 German cut down 75mm brass ashtray. 1939 British 25 Pndr Mark II shell case vase. Welds to top of handles, need repair. Condition G-VG for age.
$150
$250
10140
Trench Art: 1942, 25 Pndr shell case base - ashtray. 1942, 40mm Bofors AA shell case with 3cm x 3cm copper fighter plan soldered to side of brass case. 1941, 37mm brass shell case with flared rim & small rising sun badge attached + 1942, 37cm in chrome. 1943, 2 Pndr anti-tank brass shell case, flared rim. 7 various small calibre shell cases inc salt & pepper shakers for spares or repairs. Aluminium beer coasters (2) for rats of Tobruk opening of Canberra Tobruk Memorial, 1983. Sugar spoon with artillery colour patch on handle. Model of WWI R100 Airship (plastic), 40cm long, 7.5cm dia. G-VGC.
$80
$120
10141
Trench Art TAAF type planes, brass & chrome. Brass Hudson bomber 125mm long x 165mm wide. Brass WWI monoplane 105mm x 175mm. Chromed Spitfire type plane 165mm x 2100mm. Chromed Albatross type plane 135mm x 175mm. Chromed P38 Lightning type plane 9mm x 135mm on cut down 1940, 25 Pndr shell case ashtray. Some need restoration or repair. Fair-GC.
$120
$200
10142
Trench Art WWI/II Air Force: Timber, teardrop shape lidded box lined in purple velvet. Maybe made from timber propeller parts, possibly for jewellery. Inlaid biplane on lid. GC. Large, chrome Wirraway plane mounted on ashtray. Plane 150mm x 230mm. GC. Chrome P38 Lightning on ashtray. One prop missing o/w GC, 150mm x 180mm. Brass P38 Lightening type trench art probably made in theatre from bullet heads & casings. Stump of mount, no base (150 x 180). Similar to last but no props or tail assembly. Some for spares, repairs, restoration needed on couple. Fair-GC. Not easy to find these days. (5 items)
$180
$250
10143
Victorian Naval Forces Certificate of Discharge from HMVS… 188X (not filled in) printed in black on vellum. Cpl tiny stains o/w VGC. Rare.
$100
$150
10144
Vietnam era Army entrenching tool with folding spade & pick head. Canvas & leather cover named to Gibson DB made by Daewoo, Korea, possibly on contract to the Aust Govt. A private Donald Bruce Gibson served in 5RAR in Vietnam from 19 Jun 1969 to 5 Mar 1970. Shovel showing field use. Canvas cover top brass stud missing o/w GC.
$50
$100
10145
Vietnam War era Army clothing & equipment. Jungle green canvas kit bag with brass eyelets named to R Downey. Aust Army jungle green shirt AGCF 1980, size 33/79. Unissued. Aust Army jungle green YAKKA 1967 size 18 (2 pr) trousers. Unissued + 2nd pr unmarked (total 3 pr). US/Aust Army webbing entrenching tool cover marked 'US' + one basic ammo pouch. 1967, 7.62 x 100 rounds ammo shoulder bag in light green canvas (2). Also used for dixie bag. US/Aust green plastic water bottle, canvas cover & aluminium cup canteen by Stokes Melbourne dated 1970 & a second felt water bottle cover. 50 round 7.62 bandolier dated 2/68 + 20 round SLR magazine. Aust 37 Pat black web belt & one black gaiter. .G-VGC.
$100
$150
10146
WWI patriotic embroidered cushion covers: Rising Sun + floral & flag decoration on a pale blue background dated 1916 & inscribed to Jen from Alick, silk 4' x 2'. Some minor fabric fraying. British & Australian Flags with bulldog & words 'The Pet of the British Navy'. GC, 20' x 20'. 'Egypt 1916' burgundy silk with pink lace border, floral & flag decoration. Minor fabric fraying. Fair-GC. (3)
$100
$150
10147
WWI Patriotic embroidered cushion covers: 'Souvenir Egypt 1915' silk floral & flag decoration, 50cm x 50cm. 'British Built' embroidered linen, 45cm x 45cm. ANZAC & VALOUR' & 'BRAVO Australia' with kangaroo & kookaburra, 50cm x 50cm. French, Belgian & British flags on embroidered material. (4)
$80
$150
10148
Police: New South Wales 1916-54 Police King's crown 'Skeleton' badge. Early version for wear on helmet in unplated W/M (ca 1916-35), 3 x lug rev, but top lug cut off (presumably to convert to cap badge). gVF. Scarce (P)
$100
$150
10149
Police: Western Australia 1914-20 Police 'bottle-top' helmet plate. King's crown, white metal. Voided swan (early short neck variety) thin metal strike on long lugs for helmet 48mm. gVF. Scarce
$200
$300
10150
Police: Western Australia 1954 Police cap/helmet plate skeletal type 'squashed swan' central device. Chromed & enamel, 2 x piece with central oval secured by screw & nut. 2 of 3 lugs remaining to reverse 55mm. gVF. Very scarce
$120
$180
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BOOKS
10151
Australia: (18) inc WWI Official History Vol VIII 'The Australian Flying Corps' by EM Cutluck. 1983 Edition & WWII (16) with Penguin reprints (5) inc Behind Bamboo, Coast Watchers & We Were the Rats. Then A Bastard of a Place, The Australians in Papua, ANZAC Fury Battle of Crete 1941 (Thompson), Kokoda (Ham), Tobruk (Fitzsimons) & The White Mouse by Nancy Wake. FB (18) inc Baden-Powell - The Two Lives of a Hero pub 1964, WWII RAF (6) inc Bomber Boys (Bishop), Eagle Day (Collier), Hurricane - Victor of the Battle of Britain (McKinstry) & The Battle of Britain, July-Oct 1970 (Parker), Spike Milligan's Memoirs (3 hardback) with Adolf Hitler, Monty & Rommel. 1982 Falklands War (3) inc 2 Para Falklands (Maj-Gen J Frost) & Battle of the Falklands (Hastings). 1992 Gulf war, Storm Command by Gen de la Billiere. Plus others inc Six Days of War - June 1967 (Oren) & Secret Soldier - The Six Day War - Golan Heights - Entebbe.. By Col M Betser. Odd minor edge toning, mostly VG-excellent condition with some near new. (40)
$150
$250
10152
Australia: Official History of Australia in the War of 1914-18, Vol XII, 12th Ed, 1939. Photographic record. VGC. Scarce. Official History of the War (British) Military Operations - Gallipoli, Vol I. Inception to may 1915, hard cover. Fair-Good condition. Minor damage to         binding.
$60
$150
10153
Australia: WWII Armed Forces O.A.S. Books written by still serving members & pub by the AWM comp set of all 20 diff with 2nd AIF 'On Active Service' (1941), RAN 'HMAS I-VI' (1942-45), AMF '4' from 'Soldering On' (1942) to 'Stand Easy' (1945), RAAF (4) from 'These Eagles' (1942) to 'Victory Roll' (1945), Communications Branch 'Signals' (1944), VDC 'On Guard' (1944) & 'As You Were' (1946-1950). Most with original paper DJ, 3 still in AWM Mailing boxes. Difficult assembly, cost vendor around $400 to put together! (20)
$100
$200
10154
Australia:: Rare WWII Australian Unit History, 2/24 Inf Bn. First published 1963 by Jacaranda Press Ltd, reprinted 1986. Special Facsimile Ed 2002, hard cover. 25 copies only, 360pgs & annexes. The 2/24th Infantry Battalion, 9th Division, a Victorian unit, raised at Wangaratta in 1940. Served at Tobruk (1941), Tel el Eisa (1942), New Guinea (1943), Tarakan (1945). Suffered more casualties than other 2nd AIF Battalion. 360 killed, 900 wounded. As new.
$50
$100
10155
Australia: WWII 1939-45. Australia In The War of 1939-45 Official AWM publications RAAF set of 4 'Royal Australian Airforce 1939-42' (Gillison), Air War Against Japan 1943-45 (Odgers), Air War Against Germany & Italy (Herington), Air Power Over Europe (Herington) all VGC comp with DJ. (Retail $400). Also 'Pictorial History of Australia of War 1939-45' set of 5 (retail $125). Worn spines, GC, plus 'With The Australians In Korea' (Bartlett) with orig DJ. All official AWM publications, total retail around $550. (10)
$120
$200
10156
Australia: WWII POW Collection (20) inc Prisoners of War From Gallipoli to Korea (Patsy Adam Smith, 600 pgs, hard cover with DJ, pub 1992). The Diggers of Colditz (Jack Champ, one of 19 Aussies imprisoned there, hard cover with DJ, pub 1985). Dangerous Days - A Diggers Great Escape (E Brough, 2009). POW-Australian Prisoners of War in Hitler's Reich (Monteith, pub 2011). Hellfire, The Story of Australia, Japan & the POW's (Forbes, hard cover with DJ, pub 2005). The Changi Brownlow (R Perry 2010). The Rats of Rangoon (Wing Commander L Hudson). Sandakan - A Conspiracy of Silence (Ramsay-Silver). The Duke, A Hero's Hero at Sandakan-Caption Lionel Matthews GC MC (D Matthews, pub 2008). Hells Heroes - The Forgotten Story of the Worst POW Camp in Japan (Maynard, pub 2009). Plus 11 others. Mostly VG-near new, retail $550. Also 10 others, mostly British inc 'The Wooden Horse (Williams), Miracle on the River Kwai (Gordon) & Return from the River Kwai (retail $150). Great lot of good reading, total retail/original cost $700. (30)
$150
$250
10157
Australia: Vietnam War Literature collection with around 15 diff books inc 'The Team Australian Army Advisers in Vietnam 1962-1972' (McNeill), 2 books original hard cover (1984) & revised soft cover (1992) edition (both only good condition). Then Contact (Lex McAulay), Ghost Platoon (Walker), Mine Fields & Miniskirts (McHugh - 2 diff editions, inc omissions & corrections). The Battle of Coral (McAulay), The Battle of Long Tan (McAulay), The Vietnam Years (Caulfield), Tigermen (Barry Peterson) & Vietnam-The Australian War (Ham). Also other books inc SAS (Phantoms of War) - a history of the Australian Special Air Service (Horner), 'The Crossroad' (Mark Donaldson, VC), Victoria Cross-Australia's Finest & The Battles They Fought (Staunton). Mixed hard/soft cover editions. Mostly VG-near new. Retail $350. (26)
$100
$150
10158
Australia:: Official History of the Australian Army Medical Services 1914-1918 by AG Butler, Vol III Problems and Services. Rare. Australian War Memorial 1943. Vol III of the 3 Vol set. Blue hard cover. Fair-Good condition (covers bit loose, foxing). A rare book.
$100
$150
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10159
Australia: Biographies (8) 'Charles Kingsford Smith' by Fitzsimons, pub 2009, 'Peter Cosgrove - My story' pub 2006, 'Weary, the life of Sir Edward Dunlop & The War Diaries of Weary Dunlop' pub as single vol 1997. 'My War 1939-45' by Michael 'The Breaker' by Kit Denton (1987 edition) large VX 123, missing frontispiece Self pub 1990. 'Brothers in War' by M Walsh, pub 2006, (brief History of 8 brother who served in WWI inc Gallipoli), 'Letters Home 1939-45' Stuart & Arnold 1987, 'Darwin 1942 by Hall, 1980). Some edge foxing on earlier works, later vols near new retail $240. Then large size paper backs (14) inc 'Roden Cutler, VC' by McCullough, 'Nancy Wake' by Fitzsimons, 'The Tiger man of Vietnam' (the story of Barry Petersen), 'Gallipoli - The Extraordinary life of Alec Campbell', 'Colin Murray - Journey to Tobruk', 'Warrior Brothers' & 'Warrior Training' (life in the Australian SAS) by I. McPhedran, 'Four Australians at War, letters to Argyle 1914-19', 'The Bombing of Darwin, the diary of Tom Taylor'. Plus 4 others inc 'Memories of Vietnam' by K Maddock. All F-VF or better condition, with a total retail over $500. Plus video 'The Light Horseman'. (22 plus video)
$100
$180
10160
Australia:: Larger 'Coffee Table' size books (12) inc Australians at War - A Pictorial History (McDougall 2002), German Military Aircraft (Philpott 1981), Rust in Peace - South Pacific Battlegrounds Revisited (Adams 1976), Bomber Command 1939-45 (Overy 1997), Spitfire - A Complete Fighting History (Price 1991), This is the SAS (Geraghty 1982), The Art of War (Churcher 2004, pub AWN/SBS) & World War II on Land (Chandler 1990). Then others (14) inc Norfolk Island & its 3rd Settlement 1856-1956 (Nobbs 2006, brand new retail $60), Images of Air War 1939-45 (Bowyer 1983), WWII The Axis Assault 1939-42 (Brinkley 2003), Amazing (Australian) SAS (McPhedran 2005), SAS Sniper (Maylor 2010), Bomber County - The Lost Airmen of WW2 (Swift 2010 retail $50) & Eureka - Unfinished Revolution (Fitzsimons 2014, as new retail $60). Mostly F-VF condition inc near new as noted, total retail around $600. (26).
$100
$200
10161
Australia: Vietnam War: Australian individual biography collection (21) inc All Guts & No Glory, the story of a Long Tan warrior, Bob Buick. Barry Petersen Tiger Men, SE Asia edition & signed by author. An Australian SAS Soldier in Vietnam - Behind Enemy Lines, T O'Farrell. Captain Bullen's War (The Vietnam War Diary) edited by P Ham. Command Vietnam Colonel F Peter Scott. Payne VC by M Colman 2009. The Jungle Dark (biography of Frank Hunt & others of 3rd Platoon A Company 6th RAR). Ted Serong - The Life of an Australian Counter-Insurgency Expert. Still walking Thru Life, Bill Parry. The Tiger Man of Vietnam (biography of Barry Petersen). What Soldiers Do - An Australian Artillery Man in Vietnam, Gordon Pound. Plus 10 others inc A Soldier Returns by Terry Burstall (a Long Tan veteran discovers the other side of Vietnam). Plus Vietnam, The Australian War by Paul Ham (illustrated edition). Most excellent condition inc some brand new. Retail $600+. (22)
$150
$250
10162
Australia: Vietnam War: Australian general history collection (30+) inc Australians in Vietnam, Ian Mackey 1968. The Saving of South Vietnam, K Grenville 1968, inc a chapter written by Brigadier F P (Ted) Serong. Genesis of a Tragedy (Historical Background of the Vietnam War) pub London 1968. The Vietnam Years (from the jungle to the Australian Suburbs) M Caulfield 2007. Vietnam, The American War, Paul Ham 2007. You're Leaving Tomorrow (Conscripts & Correspondents Caught Up in the Vietnam War), various authors pub 2007. Ashes of Vietnam (Australian Voices) S Rintoul 1987. Silence Kills (Events Leading up to the Vietnam Moratorium 8th May 1970) JF Cairns pub 1970. Vietnam Shots (A Photographic Account) McKay & Stewart 2002. Contact (Australians in Vietnam) lex McAulay 1989. Plus others inc Vietnam remembered (with the names of all who served) & The Team in Vietnam … The Lighter Side, Vic Pennington 1992.       (32)
$180
$250
10163
Australia: Vietnam War Australian Regimental/Unit Histories inc The Team (AATTV) 1962-72, Ian McNeil, pub AWM 1984. Vietnam Task, 5th Battalion RAR 1966-97, PUB 1968. We Too Were ANZACs (6th Battalion RAR 1969-70) by Col B Avery, pub by Slouch Hat 2004. Vietnam Shots (A Photographic Account by McKay & Stewart, pub 2002). Mission Vietnam, RAAF Operations 1964-74 by G Odgers, pub 1974. Long Tan & Beyond, Alpha Company 6 RAR 1966-67 by Col CS Mollison, pub 2005. The Battle of Long Tan 1966, as told by the Commanders to Grandin. The Battle of Coral, 1968 by Lex McAulay, pub 1988. The Battle of Ngok Tavak 1968 by Bruce Davies, pub 2008. First to Fight -Australian Diggers, NZ Kiwis & US Paratroopers Vietnam 1965-66 by Bob Green, pub 1988. The Nasho's War - Australian National Servicemen & Vietnam by M Dapin, pub 2014. Ghost Platoon 1969 by Frank Walker, pub 2011. Vietnam, the comp story of the Australian War by Bruce Davies, pub 2012. Tiger Men by Barry Petersen & signed by author 1988. Viet Cong - The Organisation & Techniques of the NLF of South Vietnam, pub by M.I.T. Press 1966 & others inc 'Select Documents in International Affairs (No 18) Vietnam Jan 1968-Dec 1969, released by Department of Foreign Affairs, Canberra 1972. Mostly VF-near new condition, retail $800+. (23)
$300
$400
10164
Australian War Memorial publications (17). 'Guns of the Regiment' by SN Gower, near new with DJ. 'With the Australian's in Korea' (1957); 'Pictorial History of Australia at War 1939-45 Vol II'; 'HMAS' (1942); 'RAAF log'(1943); Victory Roll' (1945), then Army related (11) with 'Jungle Warfare', 'Khaki & Green', 'Soldiering On' (2 of ea) & 'Active Service', 'Stand Easy' & 'As your Were' 1947, 1949 & 1950. Most with original DJ, VG condition or better. Plus 'The Fragile Forts - the Fixed Defences of Sydney Harbour 1788-1963' (P Oppenhein-Aust Army History Unit) pub 2005; & 'Duntroon (The Royal Military College of Australia) 1911-86'. Near new. (19)
$100
$180
10165
Books & Pams: Parachute Badges & Insignia of the World, hard cover, 225pgs. Good reference book. Shenandoah 1861-62 Australian Army Journal No 56, January 1954, card cover. Amphibious Warfare + Combined Operations, 1943, card cover by Admiral of the Fleet, Lord Keys. Vehicle Log Book Motor Cycles, 1944, card cover, unissued. WWII British Army Training Booklet, approx 1920pgs, 1939. Protection Against Gas + Air Raids (damaged first page). Australian Army Manual of Land Warfare Vol 1, Pam 3. 1977 The Arms and Services, card cover. The Insignia and Medals of the Order of St John, 79pgs by Charles Tozer, 1975, London, hard cover. Australian Army 'The Soldier's Handbook', 1965, card cover. History, dress, drill, equipment, shooting, First Aid etc. Mostly GC.
$50
$75
10166
Great Britain/Australia. Special Air Service Regiment collection (32) from foundation in WWII to operations in Iraq 2005 inc David Stirling, The Authorised Biography of the Creator of the SAS (Hoe, 500pgs hb pub 1992), Ghost Force, the Secret History of the SAS (Connor, 375pgs hb, pub 1998), Who Dares Wins, The SAS 1950-Gulf War (Geraghty, 600pgs, pub 1983), Eye of the Storm - 25 Years in Action with the SAS (Ratcliffe DCM, 336pgs, pub 2000). The Complete Encyclopedia of the SAS (Barry Davies, BEM, 375pgs, pub 2001), SAS - The Soldiers Story (Ramsay, 250pgs hb, pub 1996). SAS Sniper (Rob Maylor, 330pgs, pub 2010). Seven Troop (A McNab DCM, 420 pgs hb, pub 2008). Warrior Bros, My Life in the Australian SAS (Fennell, 334pgs, pub 2008). General Sir Peter de la Billiere - Storm Command, a Personal Account of the Gulf War (350pgs hb, pub 1992). Willie Apiata VC - The Reluctant Hero (Little, 255pgs hb, pub 2008). Also contemporary books (18) inc Phantom (Warner, 200+pgs hb, pub 1982). PARA! Fifty Years of the Parachute Regiment (Harclerode, 400pgs hb, pub 1992). 3 PARA - Afghanistan Summer 2006 (Bishop, 280pgs, pub 2007). Squaddie - A Soldier's Story (McLaughlin, 320pgs, pub 2006). SBS, The Inside Story of the Special Boat Service (Parker, 310pgs hb, pub 1997). First into Action, A Personal Account of the Life of the SBS (Falconer, 338pgs hb, pub 1998). The Gurkhas (Parker, 276pgs hb, pub 1999). The Gurkhas-Special Force (Bellamy, 414pgs, pub 2011). A great lot of military history from WWII to recent Middle Eastern conflicts. Mostly VG to near new, total retail/original cost $1650. (50 books)
$300
$500
10167
Great Britain: WWII RAF group of 10 with Bader-The Man & his Men (Burns, 1990). Bomber Crew - Taking on the Reich (Sweetman, 2004). Claims to Fame - The Lancaster A History of the 34 Aircraft that Flew 100+ Missions, (Franks, 1994) Churchill's Few - Battle of Britain Remembered (Willis, 1985). Fight for the Sky - The Story of the Spitfire & Hurricane (Douglas Bader, 1973). Fighter Boys - Saving Britain 1940 (Bishop, 2003. Fly - True Stories from the Airmen of WWII (Veitch, 2008). The Few - Americans Who Fought in the Battle of Britain (Kershaw, 2006). With Wings Like Eagles - A History of the Battle of Britain (Korda, 2009). The Reconstruction of Warriors (Mayhew, 2004). Also Tigers - The Story of No 74 Squadron RAF (Cossey, 1992). Whirlwind - The Air War Against Japan 1942-45 (Tillman, 2009). MIG Pilot (J Barron, 1980), The Story of the Escape & Defection of Lieut Belenko with his MIG-25 from the USSR to USA via Japan. Hell-Fire (Ed Macy, 2009) plus 3 paperbacks inc Bomber Offensive Sir Arthur Harris Marshall of the RAF & The Spitfire 50 Years On (1986). Except for the last 3, all hardcover with dust jacket, mostly VF-near new, retail $500+ (17)
$150
$250
10168
Larger-size books (18) with 'A Pictorial History of Australia at War' (1980, 324 pgs); 'Army Australia - an Illustrated History' (Odgers, 1988, 280pgs); 'Diggers - The Australian Army, Navy & Airforce in Eleven Wars 1860 - 1999 (Odgers, 544 pgs); 'Charles Kingsford Smith (1988, 160pgs); 'Heroic Australian Air Stories (1981, 192 pgs); 'The Royal Australian Airforce (Oxford University Press, 2001, missing front fly page o/w as new); 'British Battles & Medal (Spink, 1988); 'Encyclopedia of the World's Special Forces (2003, 256 pgs, as new); 'Aces High - The war in the Air over the Western Front 1914-18' (1973, 192 pgs); 'Knights of the Air 1914-18' (1981, 192 pgs); 'Battle of Britain' (by Len Deighton 1980, 224pgs) ; 'Fighter & Bomber Squadrons at War' (by A Brookes 1995); 'Atlas of C20th Warfare' (2005, 352 pgs); 'The Eastern Front (Soviet-German War) 1941-45' (1984, 192 pgs); 'Stalingrad - The Vital 7 Days' (2005, 192 pgs); 'The Vietnam War' (1979, 248 pgs). Plus AWM publications 'Soldiering On' (1942), 'Khaki & Green' (1943), & 'Jungle Warfare' (1944). Mixed VG-VG condition, some near new. Retail $700+. (20)
$150
$200
10169
Library Clear out (28) with Hard Cover (11) inc 'Adolf Hitler, My Part in his Downfall' (Milligan, 1971, 1st edition), 'History of the United States Marine Corps' (A.R. Millett, 1980), 'Immediate Action' (McNab, 1995), 'Flames in the Sky, WWII Aerial Battles (Closterman, 1952), 'Naval Ratings Handbook' (1938) & 5 others. Soft Cover (17): 'Nancy Wake' Fitzsimons, 2001), 'Dusty Warriors' (Holmes, 2007), 'Sniper One (SGT Dan Mills, 2007), '3 Para, Afghanistan 2006 (Bishop), 'Inside the 3rd Reich (Speer), 'Origins of the 2nd World War (Taylor), 'True Stories of the SAS (Hunter, 1998) plus 10 others. Mixed VG-VF condition with more recent titles as new. Retail $300+ (28)
$50
$100
10170
Library reduction - 28 books inc 'The Russian Revolution 1899-1919' (940 pgs, Pipes 1990). 'The Secret War against the Jews' (656 pgs, Aarons & Loftus 1994), 'The Voyage of Their Life - SS Derna & its Passengers (480 pgs, Armstrong 2001), 'The Gehlen Memoirs (General Reinhard Gehlen'. Then a mixture of 'un-orthodox titles' inc 'Beer Glorious Beer' (Cyril Pearl, 1969), 'Aust Cigarette Cards & their Values' (Skinner, 1984), 'Tough 101 Australian Gangsters', 'South with Scott (Evans, 1956), 'The Ghost of Flight 401' (Lockheed Tri-Star Crash, Florida, 1972) & 'Good Morning Hanoi' (Findlay, 2006). Plus 18 others. Lots of good reading here & high original cost. Mixed good - VF condition. (28)
$50
$100
10171
Vietnam War USA Point of View (25) inc Vietnam-A History (Karnow 1983), Vietnam-The Ten Thousand Day War (Maclear 1981), American Soldier (General Tommy Franks 2004), A Bright Shining Lie (John Paul Vann) & America in Vietnam (Sheehan 1988), Anatomy of A War (Kolko 1985, Vietnam-Conflict & Controversy (Elliott 1996), Air America from WWII to Vietnam (Robbins 2001), Spies & Commandos-How America Lost the Secret War in North Vietnam (Conboya Andrade 2000), Line Doggie-Foot Soldier in Vietnam (Gadd 1987), Steel My Soldier Hearts (Col. Hackworth 2003), Cheating Death-Combat Rescues in Vietnam & Laos (Marrett 2006), Tiger Force (Sallah & Weiss 2006). Plus others of interest inc 'Coffee Table' size books. Roll Call Thud-A Photographic Record of the F-105 Thunderchief (Campbell & Hill 1996) & The Vietnam Experience - Images of War (Fisher & Stone 1986). Very diverse group inc strong Political overtones. Mostly F-VF condition inc some near new. Retail around $500. (28).
$100
$150
10172
WWII Major Battle Histories (14) inc Dunkirk-The British Evacuation (Jackson). D-Day (The Battle of Normandy), Stalingrad & Berlin (The Downfall) all by Antony Beevor. D-Day (Abrose). Armageddon (The Battle for Germany 1941-45) & Nemesis (The Battle for Japan 1944-45) both by Max Hastings. Arnhem (L Clark). Great Patriotic War of the Soviet Union (English translation of the original Russian book, P Poselov Editor) pub Moscow 1974 inc illustrations & maps. The last battle (Ryan). Infamy-Pearl harbour & its Aftermath (J Toland, 2001 Penguin Edition). Other WWI history books (7) inc Wings of War-Airborne Warfare 1918-45 (Harderode), Inside the Third Reich (Albert Speer), The Years of Extermination-Nazi Germany & the Jews 1939-45 (Friedlander), Hitler's War 1939-42 (Irving). Plus Mein Kampf (A Hitler) English translation, 640pgs, pub 1992. Mostly VG-excellent/near new. Retail/original costs $650. (22)
$150
$220
10173
WWII: Individual/Campaign Histories 1950s/60s paper-back editions (30) with 'PAN' (14) inc 'Cockleshell Heroes' (Lucas-Phillips), 'Dam Busters' (Brickhill), 'Desert Generals' (Cornelli Barnett), 'Enemy Coast Ahead' (Gu Gibson VC), 'Escape of the Amethyst' (Lucas-Phillips), 'Escape or Die' (Brickhill) & 'Full Circle (Johnnie Johnson). Mixed array (16) inc Spike Milligans Military Memories (boxed set of 5), 'Rats of Rangoon', with Rommel in the Desert, 'Path finder' (Bennett), 'Phantom Fleet', 'Blamey the Fighting Field Marshall', 'The Rats in New Guinea', & 'Battle for Britain' (Dizzy Allen DFC). Then others (25) inc 'Boer War-Ladysmith & Mafeking 1900', Kitchener-Portrait of an Imperialist, Fighter Command 1938-68, Vietnam (5) inc the Ten Thousand Day War & 'Seven Fire fights in Vietnam' & more recent conflicts inc 'Eye of the Storm - 25 Years in Action with the SAS' (Ratcliffe) & 'Real Bravo 2 Zero' (Michael Asher). Some1950s/60s editions showing their age, generally VG/Excellent condition, many now hard to find. (55)
$80
$120
10174
Imperial:Imperial Prussia 1898-1918 Reservist Officer Helmet plate. Gilt brass. Voided crown, screw post Lugs to rev retaining their nuts. Silvered brass Reservist Cross 'Mit Gott Fur Konig Und Vaterland 1813' applied to eagles legs by 4 x bend lugs. Small fracture at sceptre & wing tip junction but intact. gVF. Scarce (P)
$160
$250

GERMANY
10175
Imperial Prussia Drummer's waist belt side-drum support 'TROMMELSCHERE'. Brass Prussian Eagle with 2x hooks at base to support drum. Swivelling bracket to top attached to brown leather frog/belt-loop. VGC. Scarce.
$150
$250
10176
Vehicle light  WWI  marked Herm Reiman, Phanomen, Chemniz-Gablenz. Powered by kerosene, oil or similar. This lantern reputedly captured from a similar WWI German vehicle by a WWI Digger. Appears nickel plated metal. Must be scarce.
$100
$150
10177
Germany: 1936 Hitler Propaganda real photo cards. Appears comp set of 140 smaller size (120x80mm) & 75 larger (165x120mm), with infor on reverse. These are normally found stuck into a large printed album with descriptive text & Adolf Hitler on the cover. VGC. (215).
$180
$240
10178
Badge Colonial Merit (the Lion Order) in silver. issued in 1922 by the German Colonial Veteran's Union, rev 'In Memoriam' 'Ges Gesch' & 'NR 34162'. Approx 46x46mm, vertical pin back. Genuine VGC. Rare.        (P)
$180
$250
10179
Bayonet: Unidentified possibly German, mid-late C19th. Condition of blade good with dried preservative residue on blade. Release stud & tang for attachement to rifle in good order. Timber scabbard in poor condition (probably does not belong). Worthy of research.
$150
$200
10180
Bayonet K98 WWI era stamped W17 on back of blade & Rich A Herder SOLINGEN on riccasso. LOA 40cm including scabbard. Frog lug missing off scabbard, grip dry. Fair-GC.
$50
$100
10181
Bayonet: WWII era unidentified knife/bayonet marked at base of blade 'WAFFENFABRIK MAUSER A. G. OBERNDORF a. N.'. No scabbard. Smooth timber grips on handle. Slot for bayonet at base of handle. However, blade is more like a light weight machette blade, with light surface rust & remnant grease. Fair-Good. Unusual & worthy of further research.
$100
$150
10182
Bayonet WWI Ersatz bayonet, all steel handle one piece, no separate grips, no obvious markings, overall length 46cm, blade 30cm. Part open muzzle ring, no marks visible. Steel scabbard, leather frog. Minor pitting & rust o/w quite presentable. Ref. The German Bayonet by John Walter, pg 16. Scarce bayonet.
$120
$200
10183
Bayonet WWI era?, markings on Ricasso" 'WAFFENFABRIK NEUHAUSEN', unusual shaped crossguard, numbered 469590. Tiny cross indicates this could be Swiss issue. Overall condition very good inc wooden grips, scabbard & blade.
$100
$130
10184
Bayonet: Unknown/German? WWI/II? Double-edged bayonet, metal scabbard, timber grips, no markings. Blade 23cm . Length 36cm. Overall GC.
$100
$150
10185
Bayonet: 1937 K98 model. WWII issue stamped (19)37 on top blade, 5/185 & 8313 either side of blade near hilt. Blade in excellent condition, bakelite grips, hilt slight pit. Non-matching steel scabbard, stamped 41 ASW/1460/a, handle 130mm, blade 250mm. Overall 415mm. Nice looking bayonet.
$140
$200
10186
Bayonet: WWII era CZ24 / VZ 24 bayonet (inverted blade), scabbard marked tgf E3/48. Made in Czechoslovakia. This type used by Nazi Germany during WWII & East Germany post WWII. Bayonet & steel scabbard in VGC marked tgf E3 / 48 on frog lug. Handle marked similarly.
$80
$120
10187
Bayonet: WWII Mauser model 84/98. Scabbard marked 'Coppel GmbH 1939'. Blade stamped '41 crs' and '1963L' with much original bluing. VGC with only very minor pitting on hilt. LOA 40cm. Blade 25cm.
$120
$150
10188
Bayonet: WWII era blade, handle, scabbard all in VG order. Ricasso marked '3679 + J. SCH' & '41'. Hilt marked 655 twice, faint German eagle at top. Scabbard marked ' BERG & CO 1940'. GC.
$150
$200
10189
Edged Weapons: 1933-45 Hitler Youth model 1933 Knife, post 1939 make with no motto or maker marks to blade & with plated alloy fitting. Check plastic grip bearing brass & enamel H.J. diamond, some wear, aging to blade, in its steel scabbard (light rust) with integral leather frog which has been repaired. Overall GC
$300
$450
10190
Edged Weapons Luftwaffe 1st model maker E.F. Horster Solingen blade, very near mint condition with only the slightest marks near the blade tip, you have to look closely. Grip is in excellent condition with blue leather and twisted wire binding. Pommel & crossguard are a natural aluminium colour which match the scabbard. The Swastikas still retain the original gilding in perfect condition. Fitted with the 23cm aluminium portepee. The scabbard shows usage and definite carrying through the war with the leather worn on the edges but also has character throughout. Attached to the scabbard is the alum mum metal ring hanger & belt loop. Also included is a rare E&F Horster company sales tag, silver with red company details attached with a red fabric cord. Genuine.
$1700
$2000
10191
Edged Weapons: Luftwaffe 2nd model dagger maker E.P & S Solingen with dancing lady legs. Rare double etched blade in perfect condition. Aluminium cross guard and pommel fitted with aluminium coloured portepee tied in the correct manner. Unmarked grip is pumpkin orange with springy wire wrap. Scabbard shows some signs of age, but still in excellent condition. Rare. Genuine.
$3500
$4000
10192
Edged Weapons: Luftwaffe 2nd model dagger no Maker Mark. Aluminium scabbard & fittings in excellent condition. The rarely seen white grip with twisted wire wrap is in perfect condition. The nickel plated blade also is in an excellent condition. Attached in the correct tie is the aluminium portepee. Purchased from I S Wright in 1997. Genuine.
$1200
$1500
10193
Headgear: WWII Water Ways Police Officer's side cap. Navy blue wool with full rayon lining. Post 1942 period gold cellulon Officer's piping. BEVO woven cap Eagle to front. Genuine Scarce. (P)
$150
$250
10194
Knife: WW2 Hitler Youth knife scabbard blade etched RZM M7/38 Blut und Ehre! Replica, as new condition.
$60
$80
10195
Kreigsmarine: 1939-45 U-Boat 'Trench-Art' desk ornament. Solid cast & cut brass anchor with flat tynes & moveable chain loop. Anchor bow chisel-cut engraved 'Lorient 1941'. Separate U-Boat control type wheel set over (superimposing) anchor - the whole evidently representing a Driver Petty Officer (Kraftfahrmaat) trade/rank badge. Screw hole in base to mount on a stand. Evidence of original gilt wash. VGC. Extremely rare. U-Boat 'souvenir' of the U-boat 'happy time'       (P)
$450
$750
10196
Luftwaffe: 1938-43 Winter Flying Helmet. Variant of model FK-34 (with the addition of ear cups). Provision for electronics, goggles & oxy mask (these not present). Off-white fleece lined brown leather. Double buckle & strap chin fastening. Minus 1x adjusting button to rear & elasticised strap to crown. Minor service wear & scuff. VGC.
$200
$300
10197
Luftwaffe: 1939-40 scarce Norwegian Campaign Luftwaffe commendation plaque. For outstanding effort from the Commanding General & Commander in Chief of Air District Norway. 1st pattern Luftwaffe Eagle over title: 'Fur Besondere Leistung/Der Kommandierende General/Und Befehlshaber Im Luftgau Norwegen' with symbol below of figure seated upon leaping stag within circle. Plaque in bronzed zinc? 150mm x 110mm. Reverse numbered '7337'. Corrosion of edges & slight warp. Overall GC. Vendor states recovered from basement of a house in Norway about 15 yrs ago.
$170
$250
10198
Luftfeldpost airmail cover with 2 blue Luftfeldpost stamps depicting Junkers transport plane cancelled Feldpost cancel, to Germany, violet swastika h/s. Minor aging o/w GC. Also interesting swastika seal in red & white. Post war insignia lot. 10 army cloth unit patches, 16 army Em's collar tabs & 10 rank badges. Excellent condition. Ideal collector or reseller. (38 items).
$50
$100
10199
1923 Inflationary period trinket box. Wood with applied 200 & 500 Mark aluminium pieces. Secret catch operated by Edelweiss flower to centre. Possibly associated with Reichsheer Mountain Troops. VGC. Originally contained WWI German medals.
$100
$150
10200
Replicas: Arm shields. Lapland Shield, Narvik Shield, Demjansk Shield all with green army cloth backings plus M43 Army cap size 58, with woven eagle above national cockade, swastika h/s ???213 below on inner lining. Convincing group ( 4 items)
$75
$150

GREAT BRITAIN
10201
1805 Battle of Trafalgar - Admiral Lord Nelson death notice. Original copy of the Times newspaper, November 1805. Publishing first account of Nelson's death in  Vice Admiral Collingwood's despatch, with an account of the Battle of Trafalgar & details of Nelson's death, in full as received by the Admiralty the previous day. Paper is aged, has some stain spots & missing lower right corner (about 25 lines of report missing). Rare & important Trafalgar relic.
$200
$400
10202
1899 Boer War Patriotic Porcelain Figure 'A Gentleman in Khaki'. Serial No. difficult to discern, possibly '74'(?). Has a slight backward lean but is comp & undamaged except for his left thumb & rifle missing. Tiny chip to top of bandage. All original hand painted finish to details. Overall VGC. (P)
$150
$250
10203
Badges: Mostly WWI-WWII cap/hat inc West Riding Regt, Royal Inniskilling Fusiliers, Military Police, Wiltshire Regt, North Staffordshire Regt, Royal Lancashire Regt, Leicestershire Regt, Royal West Kent Regt, Royal Fusiliers, Suffolk Regt, Queen's Royal Regt, 17/21 Lancers, South Wales Borderers, Cheshire Regt, Middlesex Regt, Essex Regt, Northumberland Fusiliers King's Regt of Foot, The Green Howards, Seaforth Highlanders & more. All with lugs & sliders. GC. (28)
$200
$300
10204
Badges: Mostly WWI-WWII cap/hat badges inc Duke of Cornwall Light Infantry, Durham LI, Army Cyclists Corp, Gordon Highlanders, West Yorkshire Regt, Lancashire Fusiliers, Royal Scots Border Regt, West Riding Regt, Norfolk Regt, King's Royal Rifle Corp, South Lancashire Regt, The Loyal Regt, Royal Marine LI, Pioneer Corps, ATS, Bedfordshire & Hertfordshire Regt & more. All with lug/sliders. GC. (28)
$180
$275
10205
Badges: 1878 Pattern Royal Field Artillery helmet plate for blue cloth helmet WM finish (unicorn missing horn) plus 30 other cap/hat badges, few collars, shoulder titles etc, mostly WWI-WWII vintage. Inc Comrades of the War badge ca1917, KOYLT, 10th Royal Hussars, 8th King's Irish Hussars, RAC, Fife & Forfar Yeomanry, 1st King's Dragoon Guards, Royal Tank Corp Machine Gun Corp, Coldstream Guards, East Yorkshire & Parachute regt + more. All with lugs or sliders, GC. (31)
$250
$325
10206
Bayonet Pattern 1840 Carbine Socket Bayonet. Triangular blade, no scabbard. No tange on blade. LOA 16.5 inches, 42cm. Extensive shallow pitting. No marking visible. Fair condition.
$50
$100
10207
Bayonet: 1842 spike/socket with triangular blade stamped on ricasso WD,E27,2/84??. Unclear numbering on socket. Slight bend to blade from tip back 14cm. Blackening & minor surface rust on some areas of blade. Leather scabbard broken 20cm from tip. Stamped 'WD' on brass tip. Temporary Sellotape repair to scabbard. Further repair to blade & scabbard possible if desired. Bayonet LOA 55cm.
$80
$150
10208
Bayonet: 1842 spike/socket triangular blade stamped on ricasso 'R & W' & 'B13'. Unit numbering on socket '230'. Minor blackening to blade. Scabbard in good order with brass & black leather intact (tip sl dent). LOA 55cm. LOA 52cm. GC.+
$120
$220
10209
Bayonet: 1842 pattern spike/socket with triangular blade. No markings visible. May have been painted in the past. Some remnants remain. Slight rust & overall pitting. No scabbard. LOA 52cm. Fair-Good.
$50
$100
10210
Bayonet: 1853 Enfield?? Cruciform blade similar to 1853 pattern. Stamped T3, 12.54. Minor rust & pitting to blade, no scabbard. LOA 55cm. Overall GC.
$100
$150
10211
Bayonet: 1859 Volunteer Naval sword/bayonet. Steel blade, brass cross guard & hilt, no scabbard. Knurled black leather grips. Locking lug works. Marks on ricasso '-REEVEC' (maybe Reeves). Also B77. LOA 29.5inches, blade 24.25inches. Overall good condition.
$150
$250
10212
Bayonet: 1859 Volunteer Naval sword/bayonet. No scabbard. Missing nut. Replacement wood grips, 'G606' on brass cross guard. No other markings visible. Some rust & pitting to blade. LOA 29.5 inches, blade 24.25 inches. Overall poor condition.
$75
$100
10213
Bayonet: 1859 Volunteer Naval sword bayonet. No scabbard. Leather grips loose & in poor condition. Minor rust to blade & handle. '755' marked on brass crossguard, lock nuts present & working. Overall length 75cm. Blade 62cm. Fair.
$80
$140
10214
Bayonet: ca1870s Elcho-type sword bayonet, sawback, narrow blade, knurled black leather, grips partly (20%) broken away. Pattern 1875. Markings WD 12 VR, Poss Enfield '1703' on hilt. Minor rust on handle & tip of blade.
$140
$220
10215
Bayonet: 1871 Pattern ELCO sword bayonet. Sawback by Alex Coppel, no scabbard. Locking lugs work well. Originally made at Enfield for the Martini Henry rifle but did not go into full production. Later early c20th copies were made by Alex Coppel stamped A-C with scales (t.m.) stamped between the letters in the ricasso as is this one. LOA 620mm, handle 120mm. Overall G, minor corrosion to           blade.
$130
$200
10216
Bayonet 1903 Pattern by Wilkinson London Blade in good order with some minor black marks. Wooden grips slight wear & tear. No scabbard. Overall GC.
$60
$100
10217
Bayonet WWII era No.7 Mk1 for Sten MkV & SMLE NO4. No scabbard however there is a small plastic blade tip cover to protect the tip. Appears to be added later as a safety measure. Bayonet is in VGC with remnant storage grease on the blade. Plus WWII era Spike Bayonet, No4 MkII with original steel scabbard. Wear to scabbard paint. (2).
$90
$140
10218
Bayonets: WWII era No 7 Mk 1 bayonet for Sten Mk V & SMLE No 4. No scabbard. Blade sides have been ground down. Fair-GC. Plus WWII era spike bayonet, No 4 Mk II with original steel scabbard. Spike has some storage grease. Base of spike has some minor surface rust. GC. (2)
$75
$120
10219
Bayonet for No 5 Jungle Carbine, used Malayan Emergency with its scabbard (repainted) & Patt 37 frog. Blade has been ground down possibly for use as a fighting knife. Made by Poole 1946. G-VGC & scarce.
$150
$200
10220
Bugle: Early brass military, possibly WWI era, comp with original mouthpiece inscribed to maker Potter, Aldershot (UK). Horn of bugle also inscribed with Royal Coat of Arms, George Potter, Aldershot. G-VGC.
$100
$200
10221
Gurkha Kukri & scabbard WWII era stamped on blade: 'TODD & Co 1942' & Defence crow's foot ?. Serial number 24548R. Brass & teak handle VGC. Leather scabbard worn no small knives.
$75
$150
10222
Buttons: KEVIII 1936 EVIIIR or E1R cypher. Royal Engineers Brass 25mm by Firman, JR Gaunt 14mm by Pitt & Co London. Army Service Corp 26mm & 19mm by Gaunt, London. Honourable Artillery Co Volunteers chrome plated. Uniform Livery Officer by JR Gaunt. Supply & Transport by Towell & Co. Gilt & brass Tunic button 14mm. All VGC. Vendor cost $270+. All scarce-rare. (10)
$75
$150
10223
Catalogue: Medal Year Book 2019. Describes & values all GB Military & other Official medals, orders & decorations from 1758-2019. Soft cover, 544pgs. As new.
$30
$50
10224
Flags: British Royal Navy white ensign inc cross of St George, 8ft x 4ft in cotton/linen material. Good condition. Australian national flag, 4ft x 2ft. Some mothing, Fair condition. Three triangular pennant flags, 2 yellow, 1 dark blue. Each 12' x 24'. Good.
$60
$100
10225
Machete: WWI/II by Samuel Kitchen Sheffield, dated 1917 Blade in good condition with small chip to edge & residual grease. Rivetted timber handle. Army crow's foot stamp to blade. Leather scabbard complete & GC. Marked with crow's foot, stamped 1918? Hard to read. Good (both machete & scabbard).
$100
$200
10226
Military Training pams & other books: British WWII .300 Vickers Machine Gun, 36pgs, 1941. Card cover, well illustrated. British WWII Thompson Submachine Gun, 32pg training pam, well illustrated. USA Handbook of the Thompson Submachine Gun, model of 1928, edition of 1940. Card cover, illustrated, 58pgs. British / Australian Operations Military Training pamphlet. 1939 card cover, 88pgs. Australia 1943 Manual of General Training. Civil Defence Handbook Number 6. Card cover, 160pg. British Army, Notes of Map Reading, 1912. Card cover, minor damage to cover. Shim Bun No 144 Official Journal of BCOF (Japan) Association, 34pgs, good condition. Map Reading ATM (Aust) No 13 2525-42 (1942), 27pgs. GC.
$75
$100
10227
Sword: 1796 Pattern Rustic Victorian cavalry/artillery sabre, no scabbard by WOOLLEY as marked on spine of blade near hilt. Timber grip with some losses. A few remnants of earlier plating. Very little rust however blade has lots of small chips to edge, indicating extensive use in service or training. Fair-GC.
$150
$250
10228
Sword C19th Royal Navy Victorian Master at Arms Sword (no scabbard) + Naval Warrant Officers Brass hilt with black skin grip, wires intact (minor loss of skin near pommel). Stepped pommel & part of hand guard folding. Length of blade 75cm, hnadrip 13.5cm. Numerous minor nicks to blade and some blackinging. Good condition for age.
$250
$350
10229
Sword 1821 Pattern Heavy Cavalry troopers sabre with timber grips & 2 ring steel scabbard (loose fit as throat missing) painting black. Some indistinct markings on back of blade & quillion. Blade in reasonable condition covered in storage grease. Heavy, rustic appearance. Traces of old plating on hilt. Fair-GC. Scarce.
$200
$400
10230
Sword Mid-Victorian Indian Army Cavalry Officer's sword/sabre based on 1796/1821 Pattern Sword with steel scabbard with 2 ring attachments D bar hilt with 2 additional bars. Grip is black leather with minor losses & held by twisted copper wire. Hilt includes 2 langets which help secure the scabbard & a hook 'earlobe' quillion. Blade has a significant sabre type curve. No markings visible. Blade in VGC with storage grease still present. Good. Minor surface rust to scabbard & hilt. Scarce.
$250
$600
10231
Sword: 1853 Pattern Victorian Artillery Sword/Sabre dual purpose blade for both cutting & thrusting. Compressed rubber crosscheck grip rivetted to tang. Markings on ricasso, crown over numbers & on spine 'REEVES' mid Victorian Birmingham sword maker until 1869, still in storage grease, however nick to blade, 18cm from tip, probably from service use. Scabbard small dent, minor surface rust to scabbard + hilt. Overall GC.
$250
$500
10232
Sword: 1885 Pattern Victorian Cavalry Troopers Sword Maltese Cross Hilt. Heavy, robust design. Includes all steel scabbard & hardened rubber grip rivetted to tang. Markings on ricasso 'WD'? '12E' 'M' As used by the 21st Lancers at Omdurman in 1898 in their cavalry charge against the Dervishes. Grease on blade. GC.
$250
$500

	www.statusint.com


10233
Sword: Pattern 1908 Calvary Troopers sword. A good example of the pattern issued to Indian Cavalry. Straight steel blade with age tone. Black checkered bakelite grips (a smaller grip to match the generally smaller hands of the cavalry troopers recruited in the sub-continent). The blade marked with broad arrow, maker's mark of Wilkinson Pall Mall. Top edge of the blade marked 'IP 08' & dated '5 19' (May 1919). All steel full bowl guard with remains of painted finish. Comes with its all steel scabbard (no paint remaining & with some age tone). VGC. (P)
$500
$800
10234
Uniform An ERII period Household Cavalry (Band of the Blues & Royals) Bandsman full dress tinuc. Dark blue wool with scarlet facings with regimental gilt bullion lace. A/D buttons. Bandsmans gilt bullion knotted epaulettes. Imperial bullion eagle to L/H shoulder. Overall      VGC.
$200
$250
10235
Police Medals of the World inc Australia by Roger Camption. Details & depicts medals from more than 50 countries. S/c Pub 2002, 390 pgs. New.
$40
$60
10236
Australia: 1885 City of Sydney, NSW Soudan Contingent Return Fob. 28mm silver by Evan Jones. Known as the Lord Mayor's Medal & presented to all Sudan Contingent members by the citizens of Sydney. This one being to an artillery recipient, has had a field gun engraved in the centre of the reverse. The loop suspension tab has been removed 4 bracket mount has been added to the obverse. C-1885/10. Toned VF. Very scarce. Ex Dave Allen collection. (P)
$500
$750

10237
Australia: 1914-18 Military Medal to a 28th Bn (Western Australia) Stretcher Bearer for 2nd Bullecourt. MM,GVR, impressed officially '5346 PTE. P. DRIZZIE, 28/AUST. INF.'. Peter Drizzie, resident North Perth, WA, enl 21/2/1916, 14th Reo's to 28 Bn to France from UK 4/2/1917, charged on the same day his MM was announced!) for being in an 'estaminet' after hours. Admitted to hospital suffering 'trench fever' & general debility 21/8/1917, ret to Aust & disch Perth, med unfit due to overage (he was 45) 22/1/1918. Awarded MM (per recommendation dated 12/5/1917) Lond. Gaz 9/7/1917 & Comm. Gaz 8/11/1917, No.189 : 'Stretcher bearer during the attacks on the Hindenburg Line, East of Bullecourt on the 3rd May 1917. This man showed wonderful bravery and devotion to duty. He worked all day without ceasing carrying wounded through heavy machine gun and shell fire. After the battalion was withdrawn he remained back at his own request and carried on until exhausted. He showed absolute disregard for personal safety.' On original ribbon, gVF. With copies of archive file. Entitled to BWM & Victory medals. (P)
$1200
$1400
MEDALS

10238
Australia: 1914-18 Military Medal & WWI Trio. Military medal impressed '3030 PTE-L. CPL- G McI CAMPBELL 55 AUST INF'. 1914/15 Star impressed '3030 PTE G McI CAMPBELL 3 BN AIF'. War Medal & Victory impressed '3030 CPL G McI CAMPBELL 3 BN AIF'. George McIntyre Campbell enlisted 1 Aug 1915, RTA 28/2/19. With dog tags. Medals EF, tags F. For conspicuous gallantry & devotion to duty during an attack on the Hindenburg Line N of Bellicourt on 30th Sep 1916. During the first stages of the attack this brave NCO showed utter disregard of danger in spite of heavy fire from both flanks which was causing numerous casualties. He advanced quickly and by his determined & resolute manner inspired so many of his comrades in the immediate vicinity that they followed him to the final assault, a number of the enemy were killed and the remainder put to flight. During a strong counter attack which was launched by the enemy later, he so controlled & directed fire that none of the enemy reached the trench in his vicinity. During the whole of the operations, by his quick decision, sound judgement and by his good leadership he contributed largely to the success of the attack. [LG 14/5/1914 pg 6056]. (P)
$2000
$2800
10239  
Australia: 1914-18  Military Medal & WWI trio with MID. Military Medal impressed '194 SAPR G DAVIDSON 1/DS COY AUST E'. 1914/15 Star impressed '194 Pte G DAVIDSON 1.D. SIG COY AIF'. War Medal & Victory medal impressed '963 CPL G DAVIDSON 1 D(IV) SIG COY AIR'. George Davidson enlisted 6 Jan 1915. Military Medal awarded for 4 Oct 1917 at Remus Wood east of Ypres on the Passchendaele Gheluvelt Ridge. Sapper Davidson whilst carrying out his duties as Linesman displayed conspicuous gallantry. For the first few hours during the attack he passed many times through heavy enemy barrages and repaired breaks in telephone lines connecting 2 important stations [LG 28/1/1918 pg 1402], mentioned in despatches [LG 11/7/1919 pg 8829]. Served in Gallipoli: Belgium, France. WIA. Nice double Gallantry group. (P)
$2300
$3000
10240
Australia 24 Battalion Gallipoli WWI/WWII group of 5. WWI Trio 1914/15 Star impressed '329 PTE JD JONES 24 BN AIF', WM & Victory impressed '329 CPL JD JONES 24 BN AIF'. WWII pr impressed 'N215815 JD JONES'. John Dyson Jones enlisted 10 Mar 1915, served in Gallipoli, RTA Nov 1919. WWII enlisted Feb 1942 11 Garrison BTN disch Dec 1943.
$500
$700
10241
Australia: WWI Trio. 1914/15 Star impressed '518 SJT JL BEATON 2/ASC AIF'. WAR Medal & Victory impressed '518 SJT JL BEATON 1 DIV TRN AIF'. James Lidjiot Beaton enlisted 17 Aug 1914, disch 23 Jan 1919. With return from active Service badge. May have served at Gallipoli. Noted free to join MEF Gallipoli on his file.
$400
$500
10242
Australia: WWI 6th Light Horse Trio. Impressed 1914/15 Star '1234 Pte F Peters 6/LH RGT AIF', WM & Victory '1234 Pte F Peters 6/LHR AIF'. Francis Peters enlisted June 1915, disch 23/3/17. Comes with photo in uniform, silver wound badge & return badge. (P)
$750
$1000
10243   
Australia: DSM WWII group of 6 to Royal Australian Navy. Distinguished Service Medal KGVI, chisel engraved ' AB R PEET PM 5223', 1939/45 & Pacific Stars impressed as issued, War Medal & ASM impressed 'PM5223 R PEET' & Philippines Liberation medal unnamed. Robert Peet enlisted 21 Oct 1942, disch 24 Jan 1946. DSM was awarded for action aboard the cruiser Australia (11) in Jan 1945 in Lingayen Gulf which was hit by a Japanese kamikaze aircraft. Despite half of his crew being killed or disabled by the hit, he joined a scratch crew & continued to direct the weapon at a second kamikaze before it too crashed into the mounting, leaving him badly wounded. [LG May 1 1941 pg 2298].            (P)
$6000
$8000
10244
Australia: 1939-45 group of 4 to POW in Greece. 1939/45 Star, Defence Medal, War Medal & Australian Service Medal officially impressed 'NX 18793 JD BIBBY'. James Douglas Bibby enlisted May 1940 in Medical Corp. MIA near Athens May 1941, reported POW by International Red Cross June 1941, reported Stalag 20A Poland Dec 1941. Disch 2 Sep 1944. With service details.
$450
$600
10245
Great Britain & the Commonwealth inc Australia 2020 Medal Year book Price Guide & handbook. Sl cnr bend. Hardcover, 696pgs. New published by Token publishing. The standard reference.
$60
$75
10246
Great Britain: 1914-18 Memorial (Death) Plaque to 'THOMAS VANGELO ISDEN'. 76992 Gunner T V Isden, 34th Brigade, Ammunition Column, Royal Field Artillery. Died 26.04.1915, buried Guard's Cemetery, Windy Corner, Cuinchy (near Bethune & La Bassez, Pas de Calais). Verdigris spots o/w gVF. With CWGC printout.
$150
$250
10247
Great Britain: ND (1908-14) The Empire Day Challenge Cup medal. Trophy cup rev. Medieval warrior standing on left, nineteenth century soldier on right. AR, 48mm by Elkington. EF.
$60
$100
10248
Great Britain: 1914-18 Military Medal to Royal Railway Co Engineers. MM impressed '151167 SAPR J JOSPEPHS 268/RLY:COY RE'.
$500
$700
10249
Great Britain: 1914-18 Military Medal & trio to Royal Field Artillery. MM GVR official impressed '2760 BMBR G VARNS B.58/BDE RFA' 1914-15 Star official impressed '2760 GNR GA VARNS RFA'. British War Medal & Victory official impressed '2760 CPL G.A. VARNS RA'. WIA 21 Sep 1917. MM gazetted 21 Aug 1917 pg 30243.
$750
$900
10250
Great Britain: WWI Military Medal, Croix de Guerre & Trio to Royal Artillery. MM impressed 'L-10117 GNR T WALLACE H.Q. 149/BDE RFA' 14/15 Star impressed 'L-10117 GNR T WALLACE RFA'. WM & Victory impressed '10117 A CPL T WALLACE RA'. Plus French WWI Croix de Guerre unnamed as issued. Thomas Wallace enlisted 16 Mar 1915 in Manchester. Comes with 1915 'The Small-Book' this in battered condition. Medals VF-gVF. (P)
$900
$1100
10251
Great Britain: WWI Trio. 1914 Star Mon's clasp impressed '9936 PTE PMC HOMER RAMC' WM & Victory medal impressed 'LIEUT POC HOMER' Naming looks correct but file marks suggest medal may have been renamed BMW bend to suspension bar. Old silk ribbons.
$120
$150
10252
Great Britain: 1914-18 Memorial (Death) Plaque to American born Middlesex Regiment Private. Named officially: 'JOB SMITH' (a unique name on CWGC site). G/3992 Private Job Smith, 13 Bn Middlesex Regt, died aged 37 6/4/17. No known grave, commem on Arras memorial. Son of James & Sarah Smith of Whitensville, Mass USA, but married & resident at Bury UK on enlistment. gVF (P)
$180
$250
10253
Great Britain: 1935 George V & Queen Mary Jubilee medal. 1937 George VI & Queen Elizabeth Coronation medal. MYB 313, 314. (2)
$80
$100
10254
Great Britain: Efficiency Medal QEII Territorial suspender with additional 6 Year service bar officially impressed '22536046 BDR N.R. THOMAS RA'
$70
$150
10255
Great Britain: QSA clasps Relief of Kimberley, Paardeberg, Johannesburg, Diamond Hill, KSA clasp 1901, 1902, 1914/15 Star, War Medal & Victory medal group of 5 miniature medals. Mounted on bar. 1st , 2nd, 4th silver, the last swivels.
$100
$130
10256
Great Britain: QSA, 1914/15 Star, War Medal, Victory Medal & Belgian Croix de Guerre group of 5 miniature medals. 1st & 3rd     silver.
$80
$100
10257
Great Britain: Victoria Cross, Distinguished Conduct Medal, Military medal & WWI Trio group of 6 miniature medals as awarded to Jack Williams Sth Wales Borders (part of 38th Welsh Division) & most decorated Welsh NCO of all time. And Richard Charles Travis, 7th Southland Rifles (Otago Mtd Rifles) NZEF. Travis's VC was awarded posthumously.
$75
$100
10258
Great Britain: 1939/45 Star, Atlantic Star, Pacific Star clasp Burma & War medal group of 5 miniature medals. Mounted on bar.
$40
$60
10259
Thailand: Most Noble Order of the Crown Commander's neck badge in silver gilt & enamels. 55mm. Maker marked & cased.
$80
$120
10260
World Police Medals by Roger campion. Definitive handbook listing & depicting Police Gallantry, Long Service & Commem medals. Excellent ref book. 2002, 390pgs. New.
$40
$60

WORLD
10261
Aircraft window from an unknown aircraft convex perspex, oval  58cmx42cm with 40 holes drilled around. Slight yellow tint to perspex & minor scratches. No identifying markings but with sticker '27 P**225 175 Volgno Top (typed) '59/C? 13-1-59' IN PEN. Interesting display item. Good.
$50
$100
10262
France: 1939-45 French Foreign Legion, 3rd Infantry Regt ('3eREI') trumpet banner. An AIF veteran bring back from Syria. Red wool cloth with green triangular shape to centre. Wording: 'LEGIO PATRIA NOSTRA' over 3x legion grenades with '3' in circlet, all embroidered. Double sided. Edges bound with embroidered tape with lozenge pattern & with silk fringe edging. 2x eyelets at top for securing to bugle/trumpet. 300mm x 200mm. Minor stains & fringe wear. VGC. Battle Honours for 3rd REI 1939-45: 'DJEBEL MANSOUR 1943', 'ALSACE 1944-45'. Rare.
$250
$400
10263
Helmets: Prussia WWI brass Pickelhaube helmet plate 'FR' (no lugs). USA WWII fibre helmet liner with leather inner. Italy WWII M33 helmets (2) no liners, no chin straps. Surface rust on inside, Fair. Italy slightly smaller M33 WWII helmet with liner & chin strap.
$100
$150
10264
India Bayonet markings of GRI MKII 4/43 RFI made in India from 1941. Overall length 450mm. Very good condition with storage grease present. Ref Skennerton b349.
$120
$200
10265
Indonesia Original Antique (possibly Java, Sumatra, Borneo) Kris Sword Dagger. Of large proportions this sword is quite heavy with a length of 75cm and width of the blade at the hilt 85mm. The scabbard and handle are of a polished timber with intricate brass overlay decoration. Blade is typical steel zig zag form, 55cm long. Owner suggest maybe a tribal chiefs sword, small hairline crack in wooden handle o/w VGC. (P)
$200
$400
10266
Indonesia: Traditional Javanese Kris dagger with a straight acid-etched decorated blade. Carved timber handle & timber scabbard with decorated brass sheath. LOA 48cm. Tip of blade slightly chipped, GC. Minor repair to handle. Still a good Kris.
$100
$150
10267
Indonesia: Traditional Javanese Kris dagger with old, straight-etched blade with surface rust to blade. Carved dark stained timber handle & timber scabbard with decorated brass sheath. LOA 50cm, blade 38cm. Estimated vintage early C20th. Comes with protective cloth cover. Minor repair to sheath handle. Fair-GC.
$100
$150
10268
Indonesia: KRIS dagger & scabbard. A traditional Javanese dagger with a wavy, patterned etched blade, timber handle/hilt with jewelled decoration & carved timber scabbard with decorated brass sheath. LOA 50cms, wave pattern blade, 38cm. Estimated vintage, early C20th. Comes with protective cloth cover. Good.
$130
$250
10269
Italy: Rare ca1871 bayonet with tapered cruciform blade, hook quillion & timber hand grips. Blade 27.5cm long, no scabbard. Surface rust on all metal surfaces. Bayonet would clean up well. Sprung lug works well. LOA 40.5cm. No markings visible. Fair-GC plus British Army WWII era spike bayonet, No 4 Mk 2 with original steel scabbard. Both in good condition. (2)
$90
$120
10270
Italy: WWII Army steel helmets (3) (M33) + WWII German water bottle. Green with liner AF, no chin strap. Black, chin strap only, no liner. Black, no chin strap, no liner. Helmets Fair-GC, no rust. Plus German WWII water bottle with felt cover, aluminium with bakelite lid. GC.
$100
$160
10271
Italy: Bayonet for Carcano rifle WWI/II with 11½ inch blade, LOA 16½ inch, leather scabbard with brass tip & throat. Mfr: C Gnutti. Good, no rust to blade, storage grease.
$75
$120
10272
Japan 1944-45 Imperial Army Enlisted/NCO field cap made from 'Emergency Material' - cloth manufactured from cane fibres, oilskin sweat band. Gilt aluminium star to front. Complete & seen very little wear. VGC.
$160
$250
10273
Japanese Occupation Banknotes (9 bundles). Mainly 1 Peso notes for the Philippines. Poor-Good condition, in bundles. (Est 1000+ notes)
$75
$100
10274
Mixed bag of leather harness gear & militaria US Army green canvas pouch. WWII/Vietnam era 7½' x 1½' x 1½. Quantity of harness leather & brass buckles straps. No markings visible. WWII era 3 pouch brown leather bandolier & shoulder strap. Maybe Polish. No markings. Stable belt red, yellow & black, size 40, GC. Leather ends, canvas belt. Leather pouch 7' x 5' marked DD, WWII era. Leather horseshoe cover ca WWII. No markings, lightweight. Insect (mosquito) protection head cover, WWII era plus heavy duty white cotton/linen/laundry kit bag size storage bags (9) with drawstrings. Ca 1960s Melbourne manufacturer. Some marked as Defence Clothing Storage. Approx size 90cm x 50cm. GC.
$60
$100
10275
Sword Unidentified C19th European? solid brass handled sabre. Blade length 64cm. Handle 12.5cm. Numbers on brass cross guard: -36…6.32 No scabbard. Blade edge good, one minor nick some blackening.
$100
$200
10276
Switzerland: Model 1889 Army knife/bayonet Stamped on blade: - 'MASCHINEN FABRIK BERN' Stamped on cross guard '47848' Both bayonet & scabbard in very good condition. M1889 appears to have been replaced by the M1918. Very good.
$75
$150
10277
USA Bayonet M5A1 with M8AI scabbard. Used by US forces 1950s/60s, Korea & Vietnam. Scabbard incorporates frog. VGC.
$75
$150
10278
World. Unidentified bayonet, unmarked cruciform blade, spike bayonet. LOA 37cm. Stub metal handle for fixing to rifle (no grips). Appears to be WWII era or later, no scabbard. VGC.
$40
$80
JEWELLERY
10279
18ct gold men's diamond designer ring with approx .4 carat diamond, has been worn but in VGC. Weight 10.1gm. (P)
$750
$1000
10280
Antique Brooch: 1914 KGV 2/- gilt & fitted into an ornate brooch surround. Attractive. (P)
$100
$150
10281
Antique Brooch: Great Britain KGV gold Sovereign on engraved bar with safety chain, rev stamped 9ct Dodd (Melbourne jewellers). Total weight 9.95g. (P)
$650
$750
10282
Antique Brooch/Pendant: 1884M ½ Sovereign, the centre piece of ornate, hand-made 15ct gold, brooch of pendant with 2 birds either side at top. Weight 10.5g. Reserved at gold value. (P)
$575
$750
10283
Ring: 9ct gold wedding ring band. 6.41g plus silver wedding band 7.68g. (2)
$130
$150
10284
Ring: 18ct gold wedding band, hallmarked 6.82g in original case.
$250
$300
10285
Silver 1911 KGV. Coronation Anointing Spoons (2), 170 x 38mm & 113 x 26mm, the latter gold gilt, both with London 1910 hallmarks plus 1936 Edward VIII Coronation Anointing Spoon, 110 x 24mm, hallmarked Birmingham 1936. All VGC, total weight 67.5g. Interesting group. (3)
$100
$150
10286
Silver fob chain: Great Britain 1890/91 QV Jubilee head 5/- to Maundy 1d collection of 10 coin set into a fob watch chain. 1890 4/-, 2/-. 1891 5/-, 2/6, 1/-, 6d & Maundy 4d, 3d, 2d, 1d. Impressive & almost certainly unique. (P)
$250
$350
ACCESSORIES
10287
Catalogue & Accessories: Standard Catalogue of World Coins 1901-2000 37th Ed Standard Catalogue of World Paper Money General Issues. 1368-1960 13th Ed, Modern Issues 1961-present 17th ed, Cds Standard Catalogue of the World Coins 1901-2000, 38th Ed, 2001-date 5th Ed, World Paper General issues 1368-1960 13th Ed, Modern Issues 1961-present 16th Ed. Self-adhesive coin holders (2x2s) in packs of 50 (in mm sizes) 17½, 20, 25 (2), 27½ (4), 30 (6), 32½ (3), 35 (2), 37½, 39½ (2). Mixed pack plus 4 partly used packs. Packs of 25 (in mm sizes) 17½, 22½, 27½, 32½, 37½, 39½. (3 catalogues, 4 CDs, 30 packs 2x2s plus 4 part packs)
$150
$200
10288
Coin & Banknote albums (4) with about 50pgs (new or VGC) plus another album, also pack of 43mm coin holders.
$50
$60
10289
Dansco 6d Supreme Album with Coins in Gold lettering on the spine with 6 Dansco Supreme pages for 6d. (6 pages, 1 album). Retai        l $130.
$70
$90
10290
Dansco Supreme Album with Coins in Gold lettering on the spine with 5 Dansco Supreme pages for 2/- (4), 6d. (5 pages, 1 album). Retail      $115.
$60
$80
10291
Dansco Supreme Album with Coins in Gold lettering on the spine with 7 Dansco Supreme pages for 1c (1), 2c (6). (7 pages, 1 album)
$70
$90
10292
Lighthouse aluminium coin case Cargo S with 10 coin trays. Tray sizes are for housing Australian 3d to 2/- with plastic capsules in most trays. Lockable with 2 keys. VGC. Replacement cost $400+.
$200
$240
10293
Lighthouse 2'x2' cardboard self adhesive coin holders 17.5, 20, 22.5, 25, 27.5, 30, 32.5, 35, 37.5, 39.5mm. 100 ea. Retail $260. (1000)
$140
$180
10294
Lighthouse 2'x2' cardboard self adhesive coin holders 17.5, 20, 22.5, 25, 27.5, 30, 32.5, 35, 37.5, 39.5mm. 100 ea. Retail $260. (1000)
$140
$180
10295
Lighthouse 2'x2' cardboard self adhesive coin holders 17.5, 20, 22.5, 25, 27.5, 30, 32.5, 35, 37.5, 39.5mm. 100 ea. Retail $260. (1000)
$140
$180
10296
Lighthouse 2'x2' cardboard self adhesive coin holders 17.5, 20, 22.5, 25, 27.5, 30, 32.5, 35, 37.5, 39.5mm. 100 ea. Retail $260. (1000)
$140
$180
10297
Lindner stacking coin trays with perspex lids (4) to hold coins & medals (various sizes) in black Lindner custom red felt-lined carry case. VGC.
$100
$130
10298
Lindner stacking coin trays with perspex lids (8) to hold various sizes in black Lindner double-width red felt-lined carry case. Slight rust to handle holder o/w VGC.
$200
$275

AUSTRALIA

COLLECTION & MIXED LOTS
10299
½d & 1d 1911-64? Bent, battered & buggered, straight from the back of the shed. 13.25kg. Reserved at less than scrap copper value.
$130
$160
10300
½d 1911-36 KGV. As received, unsorted by us. VG-gVF. (7.35 kg - approx 1300 coins) In biscuit tin.
$450
$600
10301
½d 1911-64 collection comp (1923 good space filler made from an altered date) Average - UNC in Dansco push-in album plus extras.      (80)
$100
$130
10302
½d 1911-64 collection comp (ex 1914, 23). 1918, 31 poor 1936 lustrous aU, 1949 UNC. Inc extras inc few GB. Poor-UNC (78).
$100
$150
10303
½d 1911-64 Collection comp (ex 1923) in 2 x Whitman push in albums. 1939 Roo is cleaned & retoning. Average circ to UNC. (56).
$70
$100
10304
½d 1911-64 Collection comp (ex 1923) in repaired Dansco push in album. Average circ to UNC. (61).
$70
$100
10305
½d 1911-64 Collection comp (ex 1923) in 2 Whitman push in albums. Average circ to UNC (56).
$75
$100
10306
½d 1911-64 Collection comp (ex 1923) in damaged push in album. Average circ to UNC (62).
$75
$100
10307
½d 1911-64 collection near comp inc obverses (no 23, 46, 48Y, 51, 51Y, 54) but inc extra 1913 wide date, 32 upright 2, 21 thin date. Housed in push-in album. (62)
$75
$100
10308
½d 1911-64 collection comp (ex 1923) in Hendo album pages. Average circ - UNC. (58)
$75
$100
10309
½d 1911-64 Collection comp inc obvs (ex 1923) inc Dansco push in album. Average circ to EF. (61).
$80
$120
10310
½d 1911-64 Collection comp (ex 1923) in Dansco push in album. Average circ to UNC (61).
$80
$100
10311
½d 1911-64 Collection comp (ex 1923) in Dansco push in album. Average circ to UNC (61).
$80
$120
10312
½d 1911-64 collection comp (ex 1923) in as new Dansco Supreme (see both sides) album. Selected set with many above average coins inc 42Y aU, 43, 47, 53 & later dates UNC (58). Album alone retails $65 if you can find one.
$200
$250
10313
½d 1911-64 collection comp (ex 1923) plus 1d 1911-64 (ex 1925, 30, 46). Large number of duplicates, many with minor varieties annotated (unchecked) in album. ½d (124), 1d (250) - (374). VG-EF.
$150
$200
10314
½d 1911 gVF, 14 gEF, 15, 18 VF, 19 EF, 21 aU, 22 aU, 24, 25 gVF, 27, 29, 30, 31 EF, 42 aEF/EF, 44 aU & EF. Ren cat approx $2000.
$600
$800
10315
½d 1911-64 collection comp (ex 1923) in GC Dansco push-in album with extras inc 1918, 30, 31 (2). VG-EF. (67)
$90
$120
10316
½d 1938-64 KGVI & QEII plus few KGV. Unchecked by us, lustrous noted. (10kg - 1760 coins)
$180
$250
10317
½d 1938-64 KGVI & QEII plus few KGV. Unchecked by us, lustrous noted. (10kg - 1760 coins)
$180
$250
10318
½d 1938-64 KGVI & QEII plus few KGV. Unchecked by us, lustrous noted. (10kg - 1760 coins)
$180
$250
10319
½d 1938-64 KGVI & QEII plus few KGV. Unchecked by us, lustrous noted. (10kg - 1760 coins)
$180
$250
10320
½d 1938-64 KGVI & QEII plus few KGV. Unchecked by us, lustrous noted. (10kg - 1760 coins)
$180
$250
10321
½d 1938-64 Kangaroo reverse in bags (11.6kg). Unchecked as received. (approx 2040 coins).
$200
$250
10322
½d 1953-63 set, 1d 1953-64 set mostly lustrous housed in 2 as new Dansco Supreme (see both sides) albums. ½d mostly UNC, 1d mostly aU-UNC. (Renniks cat approx $400). Albums alone retail $150 if you can find them.
$120
$160
10323
½d & 1d KGV-QEII plus a few 1c & 2c. Unsorted, as received inc 9 rolls of 30 x 1d. (8.18kg)
$120
$160
10324
½d & 1d. KGV, KGVI, QEII. Good variety. Unchecked by us.    (6.9kg)
$120
$180
10325
½d & 1d: Bent, battered & buggered - straight from the back shed (10kg). Reserved at less than scrap copper value.
$110
$150
10326
½d (approx 30) inc 14H, 31, 39 Kangaroo. 1d (19) inc 1918, 31, 46. 3d (17) inc 1942 plain, 6d (36), 1/- (5). Few Poor, mostly VG-EF. (approx 110)
$100
$150
10327
1d & ½d KGV, KGVI, QEII unsorted by us. 1d (approx 4.5kg) ½d (approx 1.6kg) (Total 6.1kg).
$100
$150
10328
1d 1911-36 KGV. As received, unsorted by us. VG-gVF. (5.5kg - approx 850 coins)
$240
$300
10329
1d 1911-36 KGV. As received, unsorted by us. VG-gVF. (8 kg - approx 850 coins)
$350
$450
10330
1d 1911-36 KGV. As received, unsorted by us. VG-gVF. (8 kg - approx 850 coins)
$350
$450
10331
1d 1911-64 collection comp inc mintmarks (ex 1925, 30, 46) (72). 5 collections all nice clean sets. VG-EF. (360)
$250
$375
10332
1d 1911-64 collection comp inc mintmarks (ex 1925, 30, 46) (72). 5 collections all nice clean sets. VF-EF. (360)
$250
$375
10333
1d 1911-64 collection comp (ex 1925, 30, 46) in pages. Average circ - EF. (72)
$60
$80
10334
1d 1911-64 collection comp (ex 1925, 30, 46) in pages. Average circ - EF. (72)
$60
$80
10335
1d 1911-64 collection comp (ex 1925, 30, 46) in pages. Average circ - EF. (72)
$60
$80
10336
1d 1911-64 collection comp (ex 1925, 30, 46) in pages. Average circ - EF. (72)
$60
$80
10337
1d 1911-64 collections comp (ex 1925, 30, 46) in pages (2 collections). Average circ - EF. (144)
$100
$150
10338
1d 1911-64 collections comp (ex 1925, 30, 46) in pages (2 collections). Average circ - EF. (144)
$100
$150
10339
1d 1911-64 collections comp (ex 1925, 30, 46) in pages (2 collections). Average circ - EF. (144)
$100
$150
10340
1d 1911-64 collections comp (ex 1925, 30, 46) in pages (2 collections). Average circ - EF. (144)
$100
$150
10341
1d 1911-64 collections comp (ex 1925, 30, 46) in pages (2 collections). Average circ - EF. (144)
$100
$150
10342
1d 1911-64 collection comp (1930 is GB) housed on pages. 1925 corr F/gF, 46 adhesions VF others average circ - UNC. (75)
$150
$200
10343
1d 1911-64 collection comp (ex 1930) in damaged & repaired Dansco push-in album. 1925 corr F, 46 black deposit VF others average circ - UNC. (77)
$150
$200
10344
1d 1911-64 collection comp (inc 1930 copy, ex 1962), no mint marks. 1925 F, 1946 VF plus extras mostly KGV inc 1915 (2) - (31) & ½d (19). Average circ-EF. (Total 102)
$160
$200
10345
1d 1911-64 collection comp (ex 1930) in Dansco push-in album. 1925 flan flaw scr aVF, 46  aVF others average circ - UNC. (77)
$160
$200
10346
1d 1911-64 collection comp (1930 is GB) in damaged & repaired Dansco push-in album. 1925 aVF, 46 deposits VF others average circ - UNC. (78)
$170
$220
10347
1d 1911-64 collection comp (ex 1930) in as new Dansco push-in album (1925 F/VF, 46 aVF). VG-UNC. (77).
$170
$240
10348
1d 1911-64 Collection comp inc obv (ex 1930) in near new Dansco push in album. 1925 & 46 VF others average circ to aU. (77).
$180
$240
10349
1d 1911-64 Collection comp (ex 1930) in Dansco push in album. 1925 gF, 46 aVF others average circ to UNC. (77).
$180
$240
10350
1d 1911-64 collection comp (ex 1930) in 3 x Whitman push-in albums. 1925 aVF, 46  aVF others average circ - UNC. (74)
$180
$240
10351
1d 1911-64 collection comp (1930 is GB) in damaged push-in album. 1925 aVF/VF, 46 VF others average circ - UNC. (78)
$180
$240
10352
1d 1911-64 collection comp inc obverses (ex 1930) in Dansco push-in album. 1925 F, 46 VF, 52 A, 57 Y, 58 UNC plus other betters. (79)
$200
$275
10353
1d 1911-64 Collection comp (ex 1930) in Dansco push-in album. 1925 Broken N variety obv knocks o/w VF, 46 rev scrape VF, others average circ-UNC. (77)
$200
$300
10354
1d 1911-64 collection comp (1930 is GB) housed on pages inc obverses. 1925 aVF, 46 VF others average circ - UNC. 1951, 51PL UNC. Many QEII lustrous. (78)
$200
$250
10355
1d 1911-64 Collection comp (ex 1930) in repaired Dansco push-in album. 1944, 50, 51PL UNC 1925 gF/aVF, 46 VF others average circ to UNC. (78).
$325
$400
10356
1d 1911-64 collection comp ex 1930 in Dansco push-in album. 1925 gVF near 8 pearls (but has been clnd & retoning), 46 gVF plus 1942 I missing I & 1943 with long denticles. VG-EF. (79)
$200
$250
10357
1d 1911-64 in bags, noted 1914, 15, 18, 25, 31 (2), most other dates also & few World. (7.6kg)
$250
$300
10358
1d 1911-64 set comp (ex 1913, 20da, 20db, 30 & 40), 1925 damaged, 1946 VF-Average VF. 3d collection 1910-64 comp (ex 14, 20, 22/1, 23, 42) VG-EF, both in push-in albums. (2 collections)
$150
$200
10359
1d 1911-36 KGV in bags (4.35kg). ½d 1911-36 (730g). Unchecked as received. (approx 650 coins)
$250
$300
10360
1d 1912. Average circ. (100)
$90
$120
10361
1d 1912. Average circ. (100)
$90
$120
10362
1d 1919. Average. Unchecked for dots, minimum cat VG $100, F $500. (100)
$60
$80
10363
1d 1920 Double Dot. VG/F, 3d 1942 VF, 1/- 1933. VG/F.
$120
$160
10364
1d 1922. Average circ. McD cat VG $200, F $800. (100)
$50
$75
10365
1d 1924. Average, cat F $600, VF $3500. (100)
$100
$150
10366
1d 1925 'Q' variety. VF/gVF centre diamond.
$170
$220
10367
1d 1925. VF centre diamond.
$140
$170
10368
1d 1925. VF/gVF.
$120
$150
10369
1d 1925. F/VF.
$120
$140
10370
1d 1926. Average, cat F $1200, VF $5000. (100)
$150
$200
10371
1d 1928. Average, cat F $600, VF $1800. (100)
$80
$120
10372
1d 1932. Average, cat F $600, VF $1800. (100)
$80
$120
10373
1d 1938-64 Kangaroo reverse in bags (8kg). Unchecked as received. (approx 845 coins).
$120
$160
10374
1d 1938-64 Kangaroo reverse in bags (10kg). Unchecked as received. (approx 1050 coins).
$150
$200
10375
1d 1938-64 KGVI & QEII . Unchecked as received. (10kg - 1050 coins)
$180
$240
10376
1d 1946. VF.
$50
$60
10377
1d 1948Y. Average circ, cat F $600, VF $3000. (100)
$120
$200
10378
1d 1959M. Average. cat F $300, VF $600, EF $2500. (100)
$80
$120
10379
1d KGV, KGVI, QEII. Good variety. Unchecked by us. (9.7kg - 1000+ coins)
$200
$300
10380
1d & ½d: Bent, battered & buggered - straight from the back shed (9kg). Reserved at less than scrap copper value.
$100
$120
10381
1d Varieties: 1933/2 overdate (3), 1919 double dot (weak top dot), 1920 double dot (strong dates), 1941 extensive die crack through star across through date, 1928 filled 8 (6) plus 1940 K.G (2), 41 K.G (5). ½d 1932 upright '2' (2) - VG-VF. (21)
$130
$160
10382
3d 1910-64 (47) inc 1942 plain 3d (3), 6d 1910-63 (73), 1/- 1910-63 (48) inc 1910 gVF, 1911 aEF, 1918 aEF, 1/- 1914-60. All in 2x2, priced many years ago. Face value Pre 46 $7.25, post $5.40. VG-UNC.
$300
$400
10383
3d 1910-64 collection comp (ex 1922/1) (2 collections) 6d 1910-63 collection comp in album. Mostly average circ-aEF (152).
$180
$240
10384
3d 1910-64 collection comp (ex 1922/1 o'date) in push-in album. Average circ - UNC. (56)
$75
$100
10385
3d, 6d, 1/- in coin pages. KGV, KGVI, QEII good range of dates. VG-gVF. Face value approx $7.00
$160
$200
10386
3d 1910-64 collection (no 1922/1, missing 7 others inc 1915). Inc 1942 (50) 6d 1910-53 collection many gaps. Pre-46 (22 diff), post-46 (9). In Dansco push-in album.
$100
$130
10387
3d 1912 average circ. McD cat VG $440. (20)
$100
$130
10388
3d 1951PL UNC to Choice Unc. McD cat UNC $160, Choice UNC $320 (10)
$60
$100
10389
3d 1953-64 set, 6d 1953-63 set mostly UNC housed in as new Dansco Supreme, see both side album. Renniks cat approx $600 + $75 for the album.
$200
$300
10390
3d 1953, 54 20 of each. Mostly F-VF. (40)
$75
$100
10391
3d 1955 lustrous UNC. McD cat $300. (10)
$90
$120
10392
3d 1955-64 QEII lustrous EF to UNC. (150)
$120
$150
10393
3d, 6d, 2/- plus, 1937 5/- KGV & KGVI all pre 1946 unsorted by us. Approx 750g.
$500
$700
10394
3d & 6d 1910-64 collection comp inc obverses (ex 1922/1 o'date 3d) in Dansco push-in album. 1916, 20  6d worn. Ave circ - EF. (106)
$180
$240
10395
3d & 6d 1910-64 collection comp inc obverses (ex 1922/1 o'date) in push-in album. 1914, 16 6d worn. aVG-EF. (106)
$180
$240
10396
3d & 6d 1910-64 collection comp (ex 1922/1 o'date 3d) in damaged Dansco push-in album. Poor-UNC plus extras (119).
$180
$240
10397
3d & 6d 1910. UNC, hairlines, EF/aEF. (2)
$80
$100
10398
3d & 6d 1910-64 collection near comp 3d ex 1922/1, 11, 51PL, 6d missing 26, 27, 36, 42, 43D, 56, 58. Inc extra 1922 nice de crack & 1951 large lamination flaw. In Dansco push-in album. (3d (55), 6d (44)
$160
$220
10399
3d, 6d, 1/-, 2/- KGVI all post 1945 & QEII, unsorted by us (1.33kg-100s).
$500
$600
10400
6d 1956 Lustrous aEF- EF or better. McD cat EF $400. (20)
$80
$120
10401
1/- 1910-63 Collection missing 8 coins but inc 1933 VG/F plus 10 extras. Housed in badly damaged Dansco pushin alubm. Poor-UNC    (54).
$250
$350
10402
1/- 1910-63 collection comp inc obverses in Dansco push-in album (1912, 15, 17 worn, 1933 VG/F) others average-EF. (52)
$325
$400
10403
1/- 1910-63 collection comp inc obverses (ex 1928) plus 4 extras inc 1922 nice die crack in Dansco push-in album. Above average condition inc 1915, 33 VG/F, 1912 F/aVF. (58)
$300
$375
10404
1/- 1910-63 collection comp in repaired Dansco push-in album. 1933 VG/F others average circ - UNC. Plus 4 x varieties. (57)
$325
$400
10405
1/- 1910-63 partial collection in Dansco album (poor condition). Pre-46 FV $2.20 inc 1921 x 2. Post-46 FV $2.10. Poor-EF. (43)
$110
$140
10406
1/- 1953-63 set 53 aU, others UNC in as new Dansco Supreme (see both sides) album. Renniks cat $565 approx plus $75 for the album.
$150
$200
10407
2/- 1910-63 collection comp inc 1932 VG/F & 1934/5 Centenary EF plus obverses in Dansco push-in album (14H, 15H, 17 worn) others aVF-EF. (59)
$900
$1000
10408
2/- 1910-63 collection comp in Dansco push-in album. 1932 VG/gF, 1934/5 Melbourne Centenary VF others average circ - UNC. (59)
$900
$1000
10409
2/- 1910-63 collection comp (ex 1932, 1934/5 Melbourne Centenary) in repaired Dansco push-in album. Average circ - UNC. (57)
$500
$600
10410
2/- 1910-63 part collection in 2x2s. KGV  (21)  inc 1932 VG/F. KGVI  (12) inc 1939 gVF/aEF. QEII (11). (44)
$500
$650
10411
2/- 1911-63 Collection comp (ex 1933, 34/5 Melb Centenary) in repaired Dansco push in album. 1932 VG/F others average circ to UNC. (55).
$500
$600
10412
2/- 1917-45 (mostly KGVI) (27). 1946-63 (85). VG-EF, mostly F-VF. (113)
$500
$600
10413
2/- 1927 - aU/UNC. McD cat aU $775, UNC $1450. (P)
$350
$500
10414
2/- 1927 Canberra toned Choice UNC, lustre disturbed (appears like a scratch but isn't & UNC (2). Ren cat $625.
$100
$160
10415
2/- 1927 Canberra. Toned Choice UNC plus 1927 Canberra, 51 Federation, 54 Royal Visit gVF-EF. (4)
$120
$160
10416
2/- 1934/5 Melbourne Centenary - Sm ek, gEF/aU. (P)
$250
$350
10417
2/- 1934/5 Melbourne Centenary EF.
$250
$350
10418
2/- 1934/5 Melbourne Centenary - EF. (P)
$300
$400
10419
2/- 1934/5 Melbourne Centenary - Deeply toned, gEF/EF. (P)
$275
$375
10420
2/- 1934/5 Melbourne Centenary - aEF. (P)
$275
$375
10421
2/- 1934/5 Melbourne Centenary - aEF. (P)
$275
$375
10422
2/- 1934/5 Melbourne Centenary - Lightly brushed gEF. (P)
$300
$375
10423
2/- 1934/5 Melbourne Centenary - gVF. (P)
$275
$375
10424
2/- 1934/5 Melbourne Centenary. gVF. (P)
$250
$300
10425
2/- 1934/5 Melbourne Centenary - gVF. (P)
$250
$350
10426
2/- 1934/5 Melbourne Centenary - Has been brushed, bright surfaces gVF. (P)
$250
$350
10427
2/- 1934/35 Melbourne Centenary. VF. (P)
$200
$250
10428
2/- 1936 - Fully lustrous UNC/Choice UNC. McD cat UNC $475, Choice $875. (P)
$275
$375
10429
2/- 1936 - Peripheral tone. UNC. (P)
$180
$240
10430
2/- 1942 UNC. McD cat $330. (3)
$90
$150
10431
2/- 1942 UNC. McD cat $390. (3)
$90
$150
10432
2/- 1942, 43S, 44S, 47. UNC. McD cat $375. (4)
$100
$150
10433
2/- 1942, 43S, 44S, 47. UNC. McD cat $375. (4)
$120
$180
10434
2/- 1947 UNC, 3 with toning. McD cat $380. (4)
$75
$100
10435
2/- 1947 UNC. McD cat $380. (4)
$75
$100
10436
2/- 1947 UNC. McD cat $300. (4)
$75
$100
10437
2/- 1951. UNC, aU. McD cat $325. (2).
$90
$130
10438
2/- 1951 Federation. Mostly lustrous Choice UNC. McD cat $675.     (5)
$120
$200
10439
2/- 1951 Federation. Mostly lustrous Choice UNC. McD cat $675.      (5)
$120
$200
10440
2/- 1951 Federation. Lustrous UNC. McD cat $600. (10)
$170
$250
10441
2/- 1951 Federation. Lustrous UNC. McD cat $600. (10)
$170
$250
10442
2/- 1951 Federation. Mostly lustrous aU or better. McD cat aU $375, UNC $900. (15)
$120
$160
10443
2/- 1953-63 set inc Royal Visit UNC-nearly GEM UNC in as new Dansco supreme, see both sides album. Renniks cat $1100+ plus $75 for the album.
$350
$450
10444
5/- 1937- Golden grey tone, Choice UNC. (P)
$180
$250
10445
5/- 1937- Obv golden-russet tone, Choice UNC. (P)
$150
$250
10446
5/- 1937. Fully lustrous Choice UNC, minor contact mks on face, another aEF, edge bump. (2)
$130
$160
10447
5/- 1937, 38 EF, gVF in lucite holder. (2).
$160
$200
10448
5/- 1937, 38. VF-gVF. (2)
$160
$200
10449
5/- 1937, 38. VF-gVF. (2)
$160
$200
10450
5/- 1938. Lustrous gVF.
$140
$180
10451
5/- 1938. gVF.
$130
$160
10452
5/- 1938 Variety weakly struck date. Toned EF/gVF.
$150
$200
10453
5/- 1938. Sl rim flaw. EF.
$140
$180
10454
5/- 1938. gVF, sl scrs.
$100
$120
10455
1c & 2c x 2 1966-91 comp (ex 2c 1990) in Dansco Supreme (see both sides) album (retail $65ea). All UNC, mostly BU. 2 Collections. McD cat $564 & $130 for albums = $694. (102 coins, 2 albums)
$200
$300
10456
1c & 2c 3 x 1966-91 Collections in Dansco Supreme (see both sides) album (retail $195). 1st 1c missing 1984 2c 1966-89 comp, 2nd 1c comp, 2c comp ex 1968, 90. 3rd inc 1c 1968, 75-83, 85, 88, 89. 2c 1975-83, 85, 88, 89. All UNC, mostly BU. (124 coins, 3 VGC albums)
$200
$300
10457
1c & 2c x 3 1966-91 comp in Dansco Supreme (see both sides) albums (retail $195). 3 Collections: 1st 1c 1966-90 comp, 2c 1966-89 comp. 2nd 1c 1966-90 comp ex 1984, 2c 1966-91 ex 1990. 3rd 1c 1966-90 ex 1968, 84. 2c 1966-89 ex 1968. (144 coins in 3 VGC albums).
$200
$300
10458
1c, 2c, 5c, 10c, 20c, 50c 1966 to 82 Collection comp UNC  in 3 Dansco Supreme (see both sides) albums (retail $65 ea). McD cat $1038 plus albums $195=$1233. (88 coins, 3 albums).
$325
$450
10459
1c & 2c 1966-90 Collection comp in Dansco Supreme (see both sides) album (retail $65). UNC. Later coins mostly ex UNC sets. McD cat $279 plus album $65 = $344. Nice set. (50)
$130
$200
10460
5c 1966-2015 collection comp, 10c 1966-2014 comp ex 1996, 20c 1966-2017 comp inc all the scarce not issued for circulation dates (ex RAM UNC sets). 1983 Proof. Also inc Commem 50c 1970-2010 (15 diff). Ave circ - Specimen UNC (156). Second album with 5c 1966-2017 comp 10c 1966-2014 comp (ex 2 dates) (3 collections). VF-UNC.     (352)
$160
$200
10461
10c 1966-79 in pages with 1966 (63), 67 (63), 68 (63), 69 (63), 70 (63), 71 (63), 72 (63), 73 (63) and later dates similar quantities. Mostly average circ. (Approx 880)
$70
$100
10462
10c 1966-80 in album with 1966 (63), 67 (63), 68 (63), 69 (63), 70 (63), 71 (63), 72 (63), 73 (63) plus similar quantities of later dates. average circ. (Approx 940)
$80
$120
10463
20c & 50c 1966-82 collection comp in new Dansco push-in album inc obverses. Most coins ex RAM mint rolls. UNC/BU. McD cat $562, plus album $22 = $584. Reserved at less than the value of the key coins.     (37)
$200
$300
10464
20c 2015 ANZAC Remembered WWI 1914-18 folders with set of 14 x 20c coins. UNC (10 folders, 140 coins)
$150
$200
10465
20c, 50c, $1 UNC in credit card type holders. 20c 1995-2011 inc 2001 Federation (17), 50c 1970-2019 inc 2016 Korean War (6), $1 1986-2020 inc 2018 ANDA Show S, M, B, P privies (27). Light duplication, majority diff. (50)
$150
$200
10466
25c 2019 Kookaburra Patterns 1919-1921 silver proof set of 3 in its box of issue.
$80
$120
10467
50c 1966-2017 issued for circulation collection (56 diff) inc some dates only issued in UNC sets. Also 2001 Federation 20c & 50c sets of 18 (4 sets). Some earlies ex circulation. Mostly aU-UNC. (130)
$180
$250
10468
50c 1966 silver (11). 1986 $1 Peace (10). VF-UNC. (21)
$100
$130
10469
50c 1966. Silver  Average circ-EF (30), 1969-83 (9). (39)
$240
$300
10470
50c 1966  silver, ave circ - EF. (31)
$300
$350
10471
50c 1966 silver. Average circ-EF (35)
$275
$375
10472
50c 1966 silver, ave circ - EF. (40)
$400
$500
10473
50c 2000 Royal Visit silver Proof. $1 1999 Last ANZAC, 2000 HMAS Sydney II, 01 Army, 02 Outback, 04 Eureka, 06 50 Years TV silver proofs. $1 1oz silver Proofs 1999 Majestic Images, 2000 Proclamation coins, 02 Melbourne mint. All in boxes of issue, some cert/packaging flts. (10)
$130
$160
10474
50c 2002 Accession, $1 1998 Florey, 2000 HMAS Sydney, 2007 Harbour Bridge Proof $10 Coins of the Harbour City UNC, 2002 Adelaide Pound Proof, all in boxes of issue, most with stickers, last damaged inner case. (6 items)
$150
$200
10475
50c Australia at War: 2014 Boer War, Battle of Cocos, New Guinea, 2015 Crete, Greece, El Alamein, Tobruk, Air Training, Pacific UNC in cards of issue. (9)
$100
$150
10476
50c 2016 50th Anniv of Decimal Currency silver & gilt Proof in box of issue.
$100
$130
10477
50c 2018 AC/DC (3), 2020 Olympic Team, in cards of issue. (4)
$160
$220
10478
50c 2019 The Ghan, 2020 Indian Pacific, Banjo Patterson set of 3. In cards of issue. (5)
$120
$150
10479
$1 2014 Insects set of 6, G for George, 2015 Unlikely Heroes Cat & Donkey, Mob of Roos, B privy (2), S (1), WMF (1). 2019 Great Aussie Coin Hunt set of 26 in folder & 2015 20c Netball. All in cards of issue. (15)
$120
$160
10480
$1 1984-1992 set of 5 inc Barcelona Olympics in RAM card (10 sets) Ren cat $600.
$150
$200
10481
$1 1984-1992 set of 5 inc Barcelona Olympics in RAM card (10 sets) Ren cat $600.
$150
$200
10482
$1 1984 (12), 1992, 93, 94 (4) proofs in cases of issue. (18).
$140
$180
10483
$1 1985 (ave circ-UNC circ 28), 93 (3), 94 (12), 95 (10), 97 (6), 2000 (4), 05 (3), 11 (1), 1984-92 sets (2), in cards plus 2000 Olympic medallions, some with pins (15) & other medallions (8). (99)
$100
$130
10484
$1 1992 Olympic (6), 1993 Conservation mostly C mm (24), 94 Decimal Currency Canberra (20), 97 Kingsford Smith (13) also 2 dual sets plus others. Total 65 coins.
$120
$160
10485
$1 1992 Barcelona, 1995 Waltzing Matilda set of 4 MM, 1998 Florey set of 5 MM, 1999 ANZAC set of 5 MM, 2014-18 ANZAC set of 5, UNC in folders. 50c 1970-2000 (10), $5 1996, 1966-2019 Portrait collection in Deluxe folder, 1982-2019 coin sets (4) Plus Stephen Hawkins medal & 2019 ICC World Cup medal set & odds. (Lot)
$150
$200
10486
$1 Carded coins 1993-2007 inc 2000 HMAS Sydney C & S, 2001 Army, Navy, Air Force, 2003 Vietnam (2), 2007 Peace, Ashes, Polar plus duplicated range of others in various MM. (46)
$90
$120
10487
$1 1994 30th Anniv, 95 Waltzing Matilda, 2001 Millennium, 2004 Royal Visit, 1988, 89 Holey Dollar. $5 2004 Olympic plus 50c Proclamation Shilling. France 1994 100Fr Olympic (2 diff). All silver Proof, many with packaging flts. (10)
$200
$275
10488
$1 1997 Kingsford Smith (15) inc dual pack, 98C, 2000 Olymphilex (2), HMAS Sydney (4), 06 Dolphin, 07 Bridge (3), 09 ANZAC (2), 17 Berlin (2), 18 Berlin (2) plus 2007 SAS PNC (2). 50c Brabham (2). $2 Olympic Swimming set of 5, 66 50c pack, 25c VC & 2016 5c & 10c rolls plus £SD packs inc £1 note (2) & 2000 Olympic Daily Telegraph Medal Winners collection & subscribers medal.
$200
$250
10489
$1 1998, 99, 2000 subscription coins, 2001 Bradman, 2002 Golden Jubilee all cased, 2004 Mob of Roos (no case), 2007 $5 Rugby plus 2002 Kangaroo US Flag privy. Last UNC, others all Proof, all 1oz silver.      (8)
$200
$250
10490
$1 2000 Victoria Cross in packets of issue. (2)
$100
$150
10491
$1 2000 Victoria Cross in packs of issue. (2)
$100
$130
10492
$1 2001 Federation Holey Dollar Millennium & Kangaroo, 2002 Melbourne Mint, 2004 Last Penny all Proof. 1993 1oz Kangaroo UNC. (6).
$150
$200
10493
$1 2003, 07, 08, 09 Kangaroos 1oz silver selectively gold plated in boxes of issue. 2003 creased cert. (4)
$120
$160
10494
$1 2003 Vietnam, 2019 Rum Rebellion, 2020 Lunar set of 2, Olympics & Paralympics, Great Aussie Coin Hunt set of 28 in folder & Gold Fields set of 4 privy marks (2). In folders of issue plus 2018 Snuggle Pot & Magic Pudding boxed set. (9 items)
$120
$160
10495
$1 2003 Holey Dollar & Dump, 07 Johanna (box sticky), 08 Kookaburra Penny silver Proofs in boxes of issue. (3)
$160
$220
10496
$1 2005 Mob of Roos UNC in 2x2 (50).
$75
$100
10497
$1 2007 Harbour Bridge 'M' handstamp in folders of issue, most signed by Janine Murphy CEO of the RAM, others by press Operators Helen Jones or Lauren Chapman. Some with minor variations noted. (32).
$150
$200
10498
$1 2016 Sydney New Year coloured silver UNC in folder, 2016 $5 Olympic silver proof boxed. (2)
$100
$130
10499
$10 1994-95 Olympic Heritage (4 coins) plus 1994 (2 coins) in 6 coin cases. (6 coins)
$100
$130
10500
$2 1988 Aboriginal Silver Proof cased. (10).
$200
$300
10501
$2 2012-2020 UNC. In credit card size holders inc coloured coins 2013, 14 (2), 15 (3), 17 (4), 18 (4), 19 (2), 20. (17)
$100
$150
10502
$2 2015 Lest We Forget Poppy c/s in folder, $1 2011 Ram's Head BCMS folder, 2014 Terra Australis 4 diff MM, 2015 ANZAC Centenary BCMS folder & S, M, C singles, 2016C (2) & 2018 S/Rascals in folders. (13 items)
$150
$200
10503
$2 2018 30th Anniv of $2 set of 12 in folder of issue.
$300
$400
10504
$2 2018C Remembrance Day (2), 2019C Police, 2020C End of WWII, in cards of issue plus 2016 Olympic Cycling set of 5 in folder of issue. (6 items)
$100
$150
10505
$5 1988 Parliament House (10), 94 Eminent Women (5) Proof in boxes of issue (15).
$100
$150
10506
$5 1988 Oarliament House (6), 90 ANZAC (5), 92 Space (4), 94 Women (5), 96 Bradman (6), 98 Flying Doctor, 2000 Phar Lap (5), 2002 HMAS Perth (4), USS Houston (4). All UNC in cards of issue (40). Reserved at face value.
$200
$275
10507
$5 1988 Parliament  House (10), 90 ANZAC (3), 92 Space (3), 98 Flying Doctor (2). Most UNC. Reserved at face value. (18)
$90
$120
10508
$5 1990 ANZAC (9), 1992 Space (7) in cards of issue. Reserved at face value. (16)
$80
$120
10509
$5 1990 ANZAC (20) in card of issue. Reserved at face value.
$100
$130
10510
$5 1992 Space, 2000 Phar Lap 02 Sunda Strait aluminium-bronze proofs. 2001, 02, 03 Finale, 07 Sydney Harbour Bridge silver proofs. All in boxes of issue. Certificate & packaging faults inner boxes a bit sticky. (7).
$130
$160
10511
$5 1992 Space. UNC. (10)
$50
$80
10512
$5 1994 Enfranchisement (14) in cards of issue.
$75
$100
10513
$5 1998 Flying Doctor, 2002 Year of the Outback (2), 2007 Surf Lifesaving & Harbour Bridge Proof, in box of issue, stickers on outside. (5)
$100
$130
10514
$5 1988-2001 inc 2000 Olympic (19), 2001 Bradman (1) - 38 plus 1988 & 1994 Proofs. (40)
$200
$240
10515
$5 2000 Pharlap (16) in cards of issue. Ren cat $400.
$100
$130
10516
$5 2000 Sydney Olympic aluminium bronze coin collection 28coins depicting ea sport in Official RAM album (2 collections), 2 albums 56 coins Face value $280).
$275
$350
10517
$5 2000 Olympic set of 28 different in Official albums UNC (28).
$140
$180
10518
$5 2000 Olympic set of 28 bronze in album of issue.
$140
$180
10519
$5 2000 Olympic bronze set of 28 in album plus extra No. 17,  5 Olympic pins & Philippines souvenir coin set.
$150
$180
10520
$5 2000 Olympics set of 28 bronze coins plus 28 pictorial medals in alum of issue (56). Plus empty album for coins plus $5 Canoe & spare binder for medals.
$200
$300
10521
$5 2003 Rugby World Cup (2), 04 Sydney - Athens, Adelaide - Darwin silver Proofs. 2006 Duyfken & Netherlands 5 Euro set of 2. All in boxes of issue, some packaging flts, most boxes sticky. (5 items)
$150
$200
10522
$5 2015 ANZAC triangular Silver proof in box of issue.
$60
$80
10523
$5 2016 Remember The Fallen coloured Triangular Silver proof in box of issue. Issue price $85.
$50
$85
10524
$5 2016 Remember The Fallen coloured Triangular Silver proof in boxes of issue. Issue price $170. (2)
$100
$170
10525
$5 2019 Captain Cooks Tracks & his Discoveries 1812 A New Map of the World silver proof Domed coin in its box of issue.
$90
$110
10526
$5 2019 The Rum Rebellion 1808 silver proof in its box of issue.
$75
$100
10527
$5 2019 The Rum Rebellion 1808 silver proof in its box of issue.
$75
$100
10528
$10 1982 Commonwealth Games Proof (2) UNC (10). (12).
$180
$240
10529
$10 1985 VIC. 92 NT Proof, 1994-95 Olympic UNC plus 1991, 93 Kookaburra  UNC. (6 items)
$120
$150
10530
$10 1985 Victoria State Proofs (5), 1986 South Australia State Proof (5). Some outer boxes graffiti. (10).
$150
$200
10531
$10 1987 NSW State Proofs Some outer boxes graffiti. (9).
$140
$180
10532
$10 Proofs. 1982 (1), 88 (1) plus Birds 89, 94 (2) & 94 Piedfort, Bird packaging defective. UNC 1988. (7 items)
$120
$160
10533
$10 1988 Bicentenary, 2002 Adelaide Pound, 03 Sydney Mint pattern silver proofs in boxes of issue, packaging flts. (3)
$90
$120
10534
$10 1988 Bicentenary Proof (5) 1989 Qld (2), 1990 WA (2), 1992 NT (1) 1993 ACT (2). Some outer boxes with graffiti. (12).
$180
$240
10535
$10 Birds 1989, 90, 92 no box, 93, 94 Proofs, Piedfort 89, 91,92, 94 plus Endangered Species Piedfort 1995 (2). Some boxes not perfect. (11).
$250
$300
10536
$10 1990, 94 Standard Birds Proofs, 94 Piedfort, 95 Endangered Species Standard Proof, $1 1984 Mob of Roos & 1997 Old Parliament House, $5 2000 Olympic Emus Proof, Phar Lap UNC, $1 UNCs (6) plus BP wallet mixed coins. (15 items)
$140
$180
10537
$10 1999-2001 Millennium Past, Present & Future set of 3 in boxes of issue. Sl faults outer boxes. (3).
$180
$240
10538
$10 1999-2001 Millennium Past, Present & Future set of 3 with matching certificates. In boxes of issue. (3)
$220
$300
10539
1911-64 1d collection comp (ex 1925, 30, 46) in pages. Average circ - EF. (72)
$60
$80
10540
1911-64 1d collection comp (ex 1925, 30, 46) in pages. Average circ - EF. (72)
$60
$80
10541
1911-64 1d collection comp (ex 1925, 30, 46) in pages. Average circ - EF. (72)
$60
$80
10542
1911-64 1d collection comp (ex 1925, 30, 46) in pages. Average circ - EF. (72)
$60
$80
10543
1966-85 1c to $1 collection comp with extras. 20c 1966 London (7), 50c 1966 (2) selected uncirculated. McD cat $1420. Very nice set. (137).
$300
$500
10544
1966 50c (13). UNC, toned.
$100
$120
10545
1966 RAM card (3), 82 UNC set (6), 1995 Baby UNC set. (10).
$100
$150
10546
1966 Uncirculated set in blue RAM card. 2006 50c Royal Visit coin & stamp booklet. $1 UNC 2004 Eureka C, E, 06 Polar Year. $5 UNC 1900 ANZAC , 2004 Sydney to Athens. $2 2011 0.5 grams gold .999 Proof Kangaroo. Custom folders. $1 2001 Federation 1951 2/- & Stamps, 1956 1d & $1.20 stamps. 1956 1d & $1.20 stamp folders (2). New Zealand 1967 7 coin UNC set. (12).
$100
$140
10547
1969 Proof set. 5c & 50c toning, in foams of issue.
$120
$140
10548
1970 Proof set 20c turned. Nice clean set.
$75
$100
10549
1970, 72, 73, 81 Uncirculated sets in RAM wallets (4) plus unofficial mixed date set. (5)
$100
$130
10550
1971 Proof set 5c turned. Nice clean set.
$100
$130
10551
1971, 82 (3), 90, 94, 95, 98, 99, 2000, 01 Uncirculated sets. (11)
$200
$250
10552
1972 Proof set. 1c turned, nice clean set.
$100
$150
10553
1977 Proof set (2), 78 (2), 79 (2) in foams of issue. (6).
$80
$100
10554
1979-89 RAM Uncirculated sets. (11 sets)
$160
$200
10555
1980 Proof set (2), 81 (2), 82 (3), 83 (4), 84 (4) in foams of issue.     (15).
$180
$250
10556
1986 Uncirculated set in RAM folder (5).
$80
$100
10557
1987 Uncirculated set, (6), 1 no jacket, 89 (3), 90 (3), 91 (1). Some with marks, black gunk from deteriorating RAM cases. (13)
$150
$200
10558
1987 Uncirculated set in RAM folder (10).
$120
$160
10559
1988 Bicentennial official medallion set of 6 sterling silver proofs. Weight 432g, cased.
$250
$300
10560
1988 Coin & Banknote folders with $2, $5, $10 coins & notes (2 folders).
$150
$200
10561
1988 $5 Parliament House. UNC in Commonwealth Bank sealed floppy plastic packages. (12)
$60
$80
10562
1988 $5 Parliament House. UNC in Commonwealth Bank 'flip' packaging. (17)
$85
$120
10563
1988 Uncirculated set in RAM folder (5).
$110
$140
10564
1989, 91 Masterpieces in silver Proof sets (89 defective case) (2).
$120
$150
10565
1989 Proof set (3), 90 (2), 91 (2) most with outer box problems/no boxes. (7)
$120
$160
10566
1989 Uncirculated set in RAM folder (5).
$110
$140
10567
1989 Uncirculated set in RAM folder (10).
$220
$275
10568
1990 $5 ANZAC. UNC. (10)
$60
$80
10569
1990 $5 75th ANZAC Anniversary Presentation Proof 2 coin set presented to all surviving Gallipoli veterans in metal case. No letter but with certificate. McD cat $650, ren cat $600.
$250
$350
10570
1990-1999 RAM Uncirculated sets. (10 sets)
$250
$300
10571
1990 Uncirculated set in RAM folder (5).
$150
$180
10572
1990 Uncirculated set in RAM folder (10).
$300
$325
10573
1991, 92, 93, 94, 95 proof sets (1992 defective card board box).             (5 sets)
$120
$160
10574
1991, 94, 97, 98, 99, 2000 Uncirculated sets (stickers on outside covers). (6 sets)
$100
$130
10575
1991 Uncirculated set in RAM folder (5).
$120
$150
10576
1991 Uncirculated set in RAM folder (10).
$240
$300
10577
1993 Uncirculated set in RAM folder (5).
$120
$150
10578
1993 Uncirculated set in RAM folder (10).
$240
$300
10579
1994 Uncirculated set in RAM folder (5).
$100
$130
10580
1994 Uncirculated set in RAM folder (10).
$200
$250
10581
1995 Masterpieces in silver proof set still shrink wrapped.
$120
$160
10582
1995 UNC set (1), 1996 (2), 1984 Proof set, only 1 foam (1) plus small bag Aust /World coins & Chinese Terra Cotta Warriors medal & 3 banknotes plus 2015 50c Sydney/Emden & $1 Bull Ant PNC.
$100
$130
10583
1995 Uncirculated set in RAM folder (5).
$130
$160
10584
1995 Uncirculated set in RAM folder (10).
$250
$325
10585
1995 Baby Proof set in box of issue. McD cat $185.
$75
$100
	         Reserves of many  previously offered lots have been reduced, some substantially. 

           Definitely worth checking out   


10586
1995 Baby Proof set in box of issue. McD cat $185.
$75
$100

10587
1996 Baby Proof set, no outer box, case damaged, 1988 Holey Dollar & Dump, $5 coins 1988, 92 (3), 94 (10), 2003 (1) UNC plus 92 proof no box. $1 1984-92 folder & John West wallet. GB 1993 £5 Proof (no box plus few pre-decimal coins & WWF 2006-13 stamp collection (12 diff sets, 48 covers). (lot)
$200
$250
10588
1996 Uncirculated set in RAM folder (5).
$160
$200
10589
1998, 99, 2000 Masterpieces in Silver Proof sets in boxes of issue, outer box faults. (3)
$220
$300
10590
1999-2001 $10 Millennium Past, Present & Future set of 3 in boxes of issue. (3)
$180
$250
10591
1999 $1 International Year of Older Persons PNC. (5)
$100
$130
10592
1999, 2001, 03, 04, 06 Proof sets in boxes of issue. (5)
$200
$300
10593
1999-2001 $10 Millennium Past, Present & Future set of 3. In boxes of issue. (3)
$180
$250
10594
1999-2001 $10 Millennium Past, Present & Future set of 3. In boxes of issue. (3)
$180
$250
10595
2000 $5 Sydney Olympic set of 28 diff coins & 28 medallions depicting ea Olympic sport. Retail $750+.
$230
$350
10596
2000 $5 Sydney Olympics aluminium bronze coin collection 28 coins depicting ea sport in official RAM album. See the Courage in their eyes by Channel 7 book with CD pennant & pin Limited collection. The Games of the New Millennium Swatch Watch Sydney 2000 Limited Edition badges in frame by Trofe Australia. Other commemorative pins (21). (Lot).
$160
$250
10597
2000 $5 Sydney Olympic aluminium bronze 28 coins depicting ea sport plus Mascot medallion collection of 28 in official Limited Edition RAM album. (56 items in album).
$180
$240
10598
2000 $5 Sydney Olympic aluminium bronze coin collection 28 coins depicting ea sport in its official RAM album. Reserved at face value.
$140
$180
10599
2000 Olympic Torch pin set 2005 Socceroos medallions set, both by Herald-Sun. 1990 $5 Anzac set (2), $10 Birds Wooden case, $10 1994 Olympics (2), $1 UNC 1993-95 (35), $5 UNC 1988 (2). (Lot).
$120
$150
10600
2000-2009 RAM Uncirculated sets. (10 sets)
$250
$325
10601
2001 Centenary of Federation Proof 20 coin collection inc 20c & 50c from ea State & Territory plus the Commonwealth coloured 50c & $1. In box of issue.
$240
$300
10602
2001, 02, 03, 05, 06, 07, 15 Uncirculated sets (stickers on outer covers). (7 sets)
$140
$180
10603
2002, 03 Masterpieces in Silver Proof sets in boxes of issue. (2)
$200
$275
10604
2002, 07 (2), 09 Baby proof sets in boxes of issue. (4)
$180
$250
10605
2003, 06 Fine Silver sets in boxes of issue. (2)
$200
$250
10606
2003 $5 Rugby World Cup UNC. McD cat $100. (5).
$50
$75
10607
2003 Uncirculated set in RAM folder (5).
$100
$130
10608
2004 Uncirculated set in RAM folder (5).
$120
$150
10609
2004,07, 08 Wedding sets, all specimen quality, in boxes of issue.       (3)
$110
$150
10610
2005 Uncirculated set in RAM folder (5).
$120
$160
10611
2005 Uncirculated set in RAM folder (5).
$120
$150
10612
2005 Baby Proof set in box of issue. McD cat $350.
$90
$120
10613
2006 50c QEII 80th Birthday & Royal Visit selectively gold plated Proof set of 2. In Jarrah box of issue.
$110
$150
10614
2006 $1 Australia on the Map, 1oz silver Proof cased, outer box soiled, 2017 $1 70th Anniv of Royal Wedding 1oz silver Proof, 2021 $1 AC/DC frosted silver UNC cased. (3 items)
$120
$160
10615
2006 $1 Pillar Dollar, 2007 $1 Johanna Proof subscription coins.      (2)
$120
$150
10616
2006 $50 Tricolour, $5 Silver, $5 Bronze Commonwealth Games. Proof set of 3 in wooden case of issue (no outer card box).
$180
$250
10617
2006 Uncirculated set in RAM folder (5).
$140
$180
10618
2007 $1 50th Anniversary of the SAS coin & pane of 50c stamps presentation folder, mintage 2000 folders (2 folders). $5 Macfarlane-Evans 2001 Centenary of Federation folder (2). $10 Johnstone-Fraser 1988 Bicentenary folder (2). The note folders some marks. (6)
$100
$130
10619
2008 Olympic Games Beijing Legal Tender 50c stamp & 50c coin set. Coin is 99.9 silver proof like pad printed in its box of issue. Outer card box not perfect.
$50
$70
10620
2010 60c Mary MacKillop Legal Tender Coin & Stamp set. Retail $150.
$50
$75
10621
2010 60c Mary MacKillop Legal Tender Coin & Stamp set. Retail $150.
$50
$75
10622
2010 $1 Centenary of Australian Coinage C counterstamp ANDA Show Special in cards of issue. (10).
$80
$120
10623
2010-2014 RAM Uncirculated sets. (5 sets)
$350
$450
10624
2011 20c International Year of the Volunteers PNC. Issue price $149. (10).
$40
$60
10626
2011 $1 Dame Nellie Melba PNC. Issue price $159.
$40
$60
10627
2013 225 Years of Sydney set of 12 diff Proof silvered medals, 38mm dia in custom case of issue with certificate of authenticity. High original cost.
$100
$200
10628
2015 20c ANZAC Remembered set of 14, 2016 ANZAC to Afghanistan 20c & 25c set of 14, 2016 Legends of the ANZAC 20c 7 25c set of 14, all in official folders. 1988 Bicentenary medals set of 20 (2 sets) in folders & 2017 Possum magic set. (6 sets)
$100
$140
10629
2015 Anzacs Remembered set of 14, 2016 Anzac to Afghanistan set of 14. 1953-64 pre-decimal sets cased (4). 50c 1966-88 set of 8 plus 2000 Olympic subscribers' medals (2) & Olympic medallist set plus £1 Commonwealth Bank & Reserve Bank also $5 Fraser Cole. VG-F.
$120
$150
10630
2015 ANZAC Remembered WWI 1914-18 folders with set of 14 x 20c coins. UNC (10 folders, 140 coins)
$150
$200
10631
2015 ANZAC Remembered WWI 1914-18 folders with set of 14 x 20c coins. UNC (10 folders, 140 coins)
$150
$200
10632
2015 $1 Kangaroo 1oz Silver Proof. Scarce.
$75
$100
10633
2015-2018 RAM Uncirculated sets inc scarce 2016. (4 sets)
$120
$150
10634
2016 ANZAC to Afghanistan 20c & 25c set of 14, 2017 Legends of ANZACS 20c & 25c set of 14, 2018 ANZAC Spirit 20c & 50c set of 15 plus 2015 folder & 1 coin. Dansco push-in albums 5c & 10c, 20c & 50c 1966-80 as new plus NZ pre-decimal albums (poor) & Perth Mint phonecard pack with tiny natural gold nuggets.
$90
$120
10635
2016 $1 Wedgetail Eagle high relief 1oz silver proofs in boxes of issue. (2)
$100
$120
10636
2017 Baby Uncirculated set in RAM folder (5).
$160
$200
10637
2017 Uncirculated set in RAM folder (5).
$100
$120
10638
2017 Uncirculated set in RAM folder (10).
$200
$250
10639
2018 50c Holden & Ford High Octane sets of 8 both inc scarce non-colour coins, in tins of issue. (2 sets)
$220
$300
10640
2018 50c Holden & Ford High Octane sets of 8, both inc scarce non-colour coin, in tins of issue. (2 sets)
$220
$300
10641
2018 Armistice Centenary Australia $1, New Zealand $1, Great Britain £5, all 1oz Proofs in case of issue.
$100
$150
10642
2018 $1 Year of the Dog Lunar 1oz silver typeset  of 4 in case of  issue.
$150
$200
10643
2019 50th Anniv of Moon Landing joint issue Australia $5 & USA 50c silver Proof in case of issue.
$100
$130
10644
2019 50th Anniv of Moon Landing joint issue set. Australia $5 1oz silver Proof, USA silver 50c Proof, in case of issue. Plus $5 Proof single in case of issue. (2 items)
$160
$200
10645
2019 25c Kookaburra Patterns 1919-1921 silver proof set of 3 in its box of issue.
$80
$120
10646
2019 25c Kookaburra Patterns 1919-1921 silver proof set of 3 in its box of issue.
$80
$120
10647
2019 $1 Koala high relief 1oz silver Proof, 2019 Kookaburra 1oz silver ANDA 2 coin set Proof. (2 items)
$100
$150
10648
2019 $1 Effigies, 2020 50c Afghan Cameleers, $1 QANTAS silver Proofs in boxes of issue. (3 items)
$100
$150
10649
2019 $1 QANTAS set of 11 diff inc special limited edition coin in original sleeper box of issue. 2019 Great Air Race set of 8 diff in original tin of issue. (2 sets)
$150
$200
10650
2019 $2 Queen Victoria 200th Anniv 2oz silver cameo Proof, 2020 $2 75th Anniv of End of WWII 2oz UNC, both antiqued. In boxes of   issue.
$150
$200
10651
2019 $2 Wedgetail Eagle Piedfort 2oz silver proof in case of issue.
$80
$100
10652
2019 $5 AC/DC 45 Years of Thunder Proof, in box of issue.
$100
$140
10653
2019 $5 Eureka Stockade domed silver 1oz Proof, 2019 $5 Treaty of Versailles silver 1oz Proof. (2 items)
$120
$160
10654
2019 $1 1oz Kangaroo, Koala & Kookaburra  high relief Proofs in case of issue.
$100
$150
10655
2019 $8 5oz High Relief Kangaroo Proof in box of issue.
$150
$200
10656
2019 $8 Moon Landing 50th Anniversary 5oz high relief silver Proof in box of issue.
$150
$200
10657
2019 $5 Wedgetail Eagle high relief 5oz silver Proof in boxes of    issue.
$150
$200
10658
2019 Uncirculated set, 2019 Berlin UNC set, 2020 UNC set plus 2019 Mr Squiggle coin set. (4 items)
$100
$130
10659
2020 $2 Tooth Fairy in cards of issue (25)
$750
$1000
10660
2020 75th Anniv of the end of WWII 3 con set. Australia $5, New Zealand $1, Great Britain £5 silver 1oz Proofs in case of issue.
$100
$150
10661
2020 20c AC/DC boxed set of 7 inc scarce issue only available in the set plus 2021 $1 silver frosted UNC coin in box of issue. (2 items)
$130
$180
10662
2020 50c Super cars set of 8 inc scarce limited edition coin in tin of issue plus Holden HSV set of 9 cars in full colour on black nickel finish 1ds in box of issue. (2 sets)
$120
$160
10663
2020 $2 75th Anniv of WWII 0.5g gold coin, 50c Skippy PCGS slabbed MS 67, 1988 $5 Parliament House & 50c Bicentenary silver Proofs. (4 items)
$100
$140
10664
2020 $2 Tooth Fairy in cards of issue (25)
$750
$1000
10665
Australiana: Ships of the First Fleet set of 9 ½d & 1d, Cook set of 9, People Who Shaped Australia set of 9 plus WWII Coins of Conflict set of 9. All with full colour images on gold plated 1ds. In original boxes of issue. High original cost. (5 sets)
$200
$300
10666
Baby Proof sets 1995, 2000 in boxes of issue. Ren cat $470. (2)
$180
$300
10667
Baby Proof set 1997 in box of issue. Ren cat $995. The key date.
$400
$600
10668
Baby Proof set 1998 in box of issue. Ren cat $500.
$180
$250
10669
Baby Proof sets 2002, 04, 05 in boxes of issue. Ren cat $725. (3)
$220
$300
10670
Baby Proof sets 2004, 05, 06 in boxes of issue, 05 box flts. Ren cat $730. (3)
$220
$300
10671
Baby Proof sets: 2001 no card box, stains on base, 2004. (2)
$120
$160
10672
Badges membership & other types inc Trade Union Storemen & Packers, 1920s Trolley Dragmen & Carters Union, TWC. Royal Agricultural Society, RSL, Leagues Clubs, South Juniors, Newtown, Easts, St George, Canterbury, Penrith, Parramatta, Eastwood, Greyhounds etc. Mini badge (30) (some pins removed), Dog Tags (7), Masonic medal. Appear mostly diff with 3 silver noted. Unchecked in detail. (Approx 340 badges)
$200
$275
10673
Badges, mostly 1960s-90s Membership inc Trade Union TWU, leagues Clubs, Balmain, St George, Newton, Norths, Cronulla, Easts etc. Sydney Aussie Rules, Luncheon Clubs, Taxi Clubs, Aero Club & lots more. Appear mostly diff. Unchecked in details. (Approx 350)
$200
$275
10674
Badges, mostly Membership 1960s-90s inc Trade Union, TWU, Rugby & League Clubs, inc Souths, Juniors, Newton, Wests, Norths, Canterbury, Manly, Cronulla, Penrith, Wentworthville, St George, Masonic Clubs, RSL Clubs. Melbourne Cricket Club etc. Unchecked in detail. Appear mostly diff. Approx 200 plus another bag with QANTAS pins & other Airline Badges, Maritime & Car-related (100+). (300+)
$150
$200
10675
Balance of Consignment: New South Wales £1 Postal Note, 10/- Reserve Bank VG, £1 Reserve Bank Poor (2), $1 Knight-Wheeler DBP UNC, Johnston-Stone, 1869 Bill of Lading for Ship London-Launceston, 1872 AMP Policy receipt, 1894 Watch Guarantee, 1875 Charters Towers Lodge Bylaws, NSW Government Railways Memo & Telegram (3). Original 1870s photo Duke of Edinburgh pre-1900 NSW Tramways 1d Ticket plus C19th letters, receipts etc. Mostly F-VF plus WWII Appreciation Cert (not filled out). Australia 1950 6½d brown KGVI stamp pane of 80 & Malcolm Fraser signature twice on his letterhead.
$170
$220
10676
Bits & pieces: Medallions (3) inc 1979 Death of Captain Cook, Medalets (7) inc 1880 Garden Palace Exhibition, 1938 Parramatta 150th Anniv & 5 others, Australia 2/- contemporary forgeries (3), 1962 1d, 63 6d both mis-struck, 66 2c bitten edge plus foreign coins inc 6 silver minors. Poor-UNC. (24)
$100
$130
10677
Cars: Holden HSV Performance Vehicles set of 9 designs on Australian QEII black nickel finish 1ds. Boxed as issued. (2 sets)
$100
$140
10678
Cars: Holden HSV set of 9, Tirana set of 8, Holden Concept Cars set of 9, Monaro set of 9 plus Ford GST set of 8. All full colour on Australian gold/nickled 1ds, cased in original boxes of issue. High original cost. (5 sets)
$200
$300
10679
Casino Gaming Chip collection (35) inc Crown Casino (5) to $25 (FV $30), Cunard Line QEII (4) to $5 & Pacific Jewel $1 (all multi-coloured) plus Queen Victoria Quarters (8), also non-denominated Aust $1-size tokens (10) & generic $1 Gaming Coins (2). Also other Crown-size Gaming Chips inc Adelaide, Jupiters, Launceston (FV $12) & Las Vegas Casinos. Plus odds & ends inc large Golden Nugget $10 Gaming Piece & Robert Menzies medallion both in gold-plated Sterling silver with 40g of precious metal in each. (60)
$130
$180
10680
Collections of ½d & 1d plus extras in 3 albums. ½d 1911-64 comp ex 1923 1d 1911-64 comp (ex 1925, 30, 46) plus approx ½d (80) & 1d (230 inc about 130 KGV). Unchecked.
$200
$250
10681
Commonwealth Florin & Crown type set in impressive folder by Downies. Inc 2/- 1927 Canberra 1934/5 Melbourne Centenary, 1951 Federation, 1954 Royal Visit plus 5/- 1937, 1927 cpl spots, 1934/35 rev hairline scr UNC.
$450
$600
10682
Decimal collection 1c & 2c, 5c & 10c, 20c & 50c 1966-82 plus some later, aU-UNC plus extras. 1c (30), 2c (27), 5c (27), 10c (32), 20c (24), 50c (29) inc 2x 66 housed in 3 Dansco push-in albums. (149)
$120
$180
10683
Decimal collection 1c 1966-91, 2c 1966-91 comp. Orange UNC with a few proofs. 5c 1966-2017 comp, 10c 1966-2017, 20c 1966-2017 (1 of ea date) inc 83, 84, 92 Proof. 50c 1966-2017 1of ea date plus a few extras. $1 1984-2018 missing a few dates (53), $2 1988-2019 (47). Collection inc only a few Commems. VF-UNC with some Proofs.
$325
$450
10684
Decimal privately rolled coins mostly EF or better, some UNC - 50c 1970 (15), 72, 73 (12), 74 (15), 75 & 76 (40), 10c 73 (18), 74-77 (25), 5c 73 (85), 74 (15), 75 (20), 76 (35). 2c 1968-75 6 rolls VF-EF. 1c 68-74 mostly part rolls VF-EF. (24 rolls & part rolls).
$100
$150
10685
Holey Dollar & Dump 1988 (4), 1989 (1), 1990 (1) Proof. (6).
$180
$240
10686
Kangaroos: 1993 1oz silver UNC in cards of issue (3), 2000 in green boxes (2). (5)
$130
$160
10687
Kangaroos: 1994 1oz silver UNC in cards of issue. (4)
$100
$130
10688
Kangaroos 1997, 98 (2), 2001, 06 1oz silver UNC in cards. (5)
$140
$180
10689
Kangaroos: 1999-2003, 2005-6 Proof in boxes of issue with stickers on outer boxes. (7)
$200
$300
10690
Kangaroos: 2006 selectively gold plated 2017 Proof plus 2015 & 16 high relief Proof in boxes of issue. (4)
$150
$200
10691
Kookaburras 1990 (1), 93 (5), 93 Opera House (1) 1oz Proof in packs of issue. (7).
$200
$250
10692
Kookaburra 1994 2oz proof with KEVII & KGV small head privy marks. Proof (2).
$150
$200
10693
Lunar: 2005 Year of the Rooster silver Proof 2oz, 1oz, ½oz 3 coin collection. Cert no 65. In case of issue. Only 293 sets sold. Scarce.       (P)
$600
$1000
10694
Masterpieces in Silver sets: 1988, 89 (2 sets) in damaged boxes. (3 sets)
$200
$250
10695
Masterpieces in Silver sets 1988, 1999 in boxes of issue. (2)
$160
$220
10696
Odds & Sods: 1990 Thalgana Base Metals Mine case set of 3 50mm medallions in zinc, lead & copper. Gold rings (2) 18ct 1.36g, 15ct 1.68g. Newcastle Co-Op tokens (4), other misc tokens (3). Newcastle Hospital Blood Transfusion badge, small 1ds & other coins plus small 'glass' made from genuine Pilbara Jade (original price tag $50 attached).      (Lot)
$140
$180
10697
PNC (9) 1994 (5) 1 flts, 95 (2), 97, 2006 50c 2005-6 (3), Sherwood 20c collections (2), 50c (1), $2 First & Last wallets (2) plus 2020 Renniks catalogue. (18)
$140
$180
10698
PNC Collection 1994-2017 mostly 50c & $1, near comp inc 1999 Last Anzac, 2000 VC, Olympic $5 pr, 2002 Accession, 2005 joint issued with UK & most other issues to 2017 inc 2 ANDA opts (no scarce $2 coins included). All VGC. (191).
$750
$1000
10699
PNC: 2003-2013 selection inc 2003 Coronation (2), 2013 First Banknote (2). 25 diff (47).
$150
$200
10700
PNCs: 2005 Australia/England joint issue (3), $5 Australian Open (4), 2004 $5 Eureka (3). (10).
$200
$250
10701
PNC 2007 20c Year of the Surf Lifesaver. Issue price $149. (10).
$40
$60
10702
PNC 2011 20c International Year of the Volunteers. Issue price $149. (10)
$45
$60
10703
PNC 2013 Melbourne International Stamps Show 50c Kangaroo & Map PNC (M C/S) numbered set of 6 covers for ea day.
$100
$130
10704
PNC 2017-19 (23) inc 16 with ANDA opts plus Women in War FDC & GB James Bond set of stamps. (26 items)
$180
$250
10705
PNC collection 50c to $5, 1995 Aust Remembers, 97 Bradman, 98 Bass & Flinders, 99 Older Person (2), 2000 Last ANZAC, Victoria Cross, Olympics Aquatics & Athletics, 01 Army, 02 QEII Golden Jubilee Accession, 03 QEII Golden Jubilee Coronation (2), 06 QEII Birthday, 07 Sydney Harbour Bridge, Bounding Kangaroos, 08 Olympics Games Beijing, Scouting (2), World Youth Day (2), Quarantine, 150 Years Football. Medallion PNC's limited editions 2007 Blast Off, 08 World Youth Day, Beijing Olympics. Housed in a First Day Cover album with slipcase. (26).
$275
$375
10706
Pre-decimal copper coins with ½d (330) inc 1961-64 aUNC/UNC in the mix & KGV era 1d (80) unchecked for dates. Perth Mint. 2000 Paralympics gilt-silvered & bronze medallions. Also 1795 GB Maundy 3d (holed). NZ 1934 Florin & 2 field-find 1860s Aust tokens for Iredale & Stokes.
$80
$120
10707
Pre-decimal album inc ½d 1934, 36 EF, 38, 39 aU, 1d 1936 EF, 38 UNC, 50 UNC, 51 UNC (10, sm spots), 55 UNC. Plus other ½d & 1d inc betters (57). Pre-decimal silver 3d, 6d (17), 1/- (8), 2/- (10) mostly post 45 plus 2 x 1966 50c. (95)
$300
$500
10708
Pre-decimal silver pre-45 FV $1.15 inc 2/- 1912 F, 27 Canberra, post-45 $2.85 plus 1937 5/- & 1966 50c (3)
$120
$150
10709
Pre-decimal: ½d 1930, 45Y (2), 1d 1931 (2), one is a drop 1, 3d 1955, 63, UNC, 6d 1938 EF, 1/- 1938, 43S UNC, 2/- 1927 Canberra Choice UNC full orbs iridescent tone, 5/- 1937 contemporary forgery (seldom seen). Decimal 1966 1c (2), 2c BU, 5c Proof plus 1890 Marcus Clark advertising check. (17)
$200
$300
10710
Pre-decimal silver, pre-45 (170g), post-45 (650g) Ave Circ - UNC plus 1937 5/-. Austria 1780 1 Thaler restrike (gilt & mount ring), Aust 50c (12) plus 1.4kg ½d & 1d KGV-QEII plus few Foreign.
$350
$450
10711
Proof sets, 1988, 89. UNC sets 1981, 82, 83, 89 (2) plus $1 1984-92 set of 5 & 2001 Federation Norfolk island set of 3 UNC. (9 items)
$100
$130
10712
Proofs sets: 1988, 89, 92, 93, 94, 95. (6 sets)
$100
$130
10713
Proofs sets: 1989, 92, 93 no box, 94 (2), 97. (6 sets)
$140
$180
10714
Proof sets: 2000, 2001 in boxes of issue. (2)
$150
$180
10715
Proof sets:  2001, 2002, 2004 in boxes of issue. (3 sets)
$160
$240
10716
Rolls: ½d 1911-64?? 28 x rolls of 60 coins, a mixture of plain & bank wrappers. Offered as received, unchecked by us. (We did open 1 roll & some KGV noted). (1680 coins)
$275
$375
10717
Roll: 1967 2c roll. Reserve Bank wrapper, paper damaged, end coins toned. UNC. (50 coins).
$150
$200
10718
Roll: 1968 1c roll. Reserve Bank wrapper, end coins toned. UNC. (50 coins). Rare. (P)
$500
$700
10719
Roll: 1968 2c roll. Reserve Bank wrapper, paper damaged, end coins toned. UNC. (50 coins). Rare. (P)
$1200
$1600
10720
Roll: 1968 5c RAM roll, green wrapper. UNC. (40 coins).
$120
$200
10721
Roll: 1988 $2 RAM roll. RAM wrapper UNC. (25 coins)
$100
$150
10722
Rolls: ½d 1911-64?? 28 x rolls of 60 coins, a mixture of plain & bank wrappers. Offered as received, unchecked by us. (We did open 1 roll & some KGV noted). (1680 coins)
$275
$375
10723
Rolls: ½d 1911-64?? 28 x rolls of 60 coins, a mixture of plain & bank wrappers. Offered as received, unchecked by us. (We did open 1 roll & some KGV noted). (1680 coins)
$275
$375
10724
Rolls: ½d 1911-64?? 28 x rolls of 60 coins, a mixture of plain & bank wrappers. Offered as received, unchecked by us. (We did open 1 roll & some KGV noted). (1680 coins)
$275
$375
10725
Rolls: ½d 1911-64?? 28 x rolls of 60 coins, a mixture of plain & bank wrappers. Offered as received, unchecked by us. (We did open 1 roll & some KGV noted). (1680 coins)
$275
$375
10726
Rolls: ½d 1911-64? 28 x Bank of NSW rolls of 60 coins. Offered as received, unchecked by us. (We did open 1 roll and some KGV noted). (1680 coins)
$275
$375
10727
Roll: ½d 1961Y Uncirculated Bank of NSW roll of 60 coins. UNC-GEM? UNC. McD cat UUNC $900, Choice $2100, GEM higher.
$200
$300
10728
Roll: ½d 1961Y Uncirculated Bank of NSW roll of 60 coins. UNC-GEM? UNC. McD cat UUNC $900, Choice $2100, GEM higher. (P)
$200
$300
10729
Roll: ½d 1962Y Uncirculated Bank of NSW roll of 60 coins. UNC-GEM? UNC. McD cat UUNC $900, Choice $2100, GEM higher. (P)
$200
$300
10730
Rolls: ½d 1964Y Reserve Bank wrapper. UNC. (1 roll - 60 coins)
$100
$130
10731
Rolls: ½d 1964Y Reserve Bank wrapper, 1d 1964 plain wrapper. UNC. (2 rolls - 120 coins)
$180
$275
10732
Rolls: ½d 1964Y Reserve Bank wrap. 1d 1964 plain wrap UNC. Both rolls missing 2 coins. (2 rolls - 116 coins)
$150
$220
10733
Rolls: 1d 1964 plain wrapper. UNC - GEM? UNC. (1 roll - 60 coins)
$100
$130
10734
Rolls: 6d 1963 plain wrap part roll (37 coins). 1/- 1961 part roll (20). UNC - GEM? UNC. (57 coins)
$200
$250
10735
Rolls: 1c 1972 (2), 2c (2). All RAM wrappers. UNC (4)
$100
$150
10736
Rolls: 1c 1985 (3), 87 (5), 88 (5), 2c 1984 (3), 1985 (3). 5c 1983 (1), 84 (6), 87 (4), 88 (3). 10c 1983 (1), 88 (2), all RAM wrappers. (33)
$150
$200
10737
Rolls: 2c 1980 (3), 81 (2), 1c 79 (4), 80 (3), 81 (5), 82, 83, RAM wrapper 1990 Reserve Bank plus $5 1988 (6), 90 (5), 96 (3). UNC. (20 rolls & 14 coins).
$100
$150
10738
Rolls: 5c 1969 RAM roll, blue wrapper. UNC (40 coins)
$100
$150
10739
Rolls: 5c 1980 (4), 81 (1), 82 (3), Double Tail (2) plus 1970 part roll (15), 1967 part roll (36) RAM wrapper & 1977 Reserve Bank wrapper. (11 rolls, 2 part rolls)
$100
$130
10740
Rolls: 10c 1967 RAM wrapper, part roll, 33 coins only (missing 7). UNC.
$100
$150
10741
Rolls: 10c 1969 RAM wrapper. UNC (1 roll - 40 coins)
$100
$150
10742
Rolls: 10c 1978, 80 (3), 81, 82 RAM wrapper, 1969 part rolls (26 coins). UNC. (6 rolls plus part roll - 266 coins)
$100
$150
10743
Rolls 20c 1981 (1), 82 (2) RAM wrapper UNC. 1966 part roll 12, 1971 part roll 14, Reserve Bank wrapper. Mostly EF-UNC. (3 rolls, 2 part rolls - 26 coins)
$100
$130
10744
Rolls: 20c 1967 RAM wrapper, part roll of 14 coins only (missing 6). UNC.
$200
$300
10745
Rolls: 20c 1968 RAM wrapper, part roll, 17 coins only (missing 3). UNC.
$350
$500
10746
Roll 50c 1969 Bank of NSW wrapper (dilapidated). Mostly UNC.     (20)
$100
$200
10747
Roll 50c 1971 Bank of NSW wrapper. UNC. (20)
$300
$400
10748
Rolls: 50c 1981 (3), 1982 Games (1), RAM wrapper. 1981 Royal Wedding (2) Reserve Bank wrapper.UNC  (6 rolls)
$90
$120
10749
Rolls: 50c Bicentenary (1), $1 1985, 1988 RAM wrapper, 20c 2001 Bradman, Federation NSW Waratah, 50c Federation NSW, these security company wrapper. (6 rolls)
$200
$250
10750
Roll: $1 1984 RAM wrapper (2). 1986 Peace (2). UNC (4 rolls)
$100
$120
10751
Roll. $2 2018 Remembrance RAM rolls. UNC (25 coins)
$100
$150
10752
Rolls: 1c 1983 (1), 2c 1983 (2), 84 (2), 85 (3), 88 (1). 5c 1981, 84 (2), 88 (2),. 10c 1984 (4). All RAM rolls. 20c 2001 Bradman, 50c 2001 Norfolk Is, $1 2001 Federation, Volunteers - Security Rolls. (22 rolls)
$250
$350
10753
Silver: 1976 Australian States set of 6 medallions stg silver Proof (some toned) in frame of issue. Ea medal weighs 31.8g = 5.67         ASW.
$130
$160
10754
Silver - 10oz Perth Mint 999 ingot.
$250
$300
10755
Silver - 1kg Perth Mint 999 ingot.
$750
$900
10756
Small cabinet with drawers, coins majority sorted by date, with ½d (few 100) & silver, mostly 3d & few 2/-, pre-45 (approx 230g), post-45 (approx 250g). Poor-EF. (lot)
$200
$275
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10757
Tokens: Hanks & Lloyd ½d & 1d, probably recovered from wreck of the Dunbar, Hide & De Carle ½d, Butterworth Castlemaine 1d, Somerville Auckland 1d, all with corrosion. ALVA 1871 1d VF plus medallions & checks inc Coles token Belfast Co-Op Canteen token, 1970 Cook SSB brass (3) & ANDA 1998 60th Anniv of Crown medallion plus others. Also inc 1990s Aladdin's collector's card set of 100 plus 5 gold cards. (32 +  set of cards)
$100
$130
10758
Tokens: 1861 Grundy Ballarat 1d F, 1863 Ashton Auckland 1d VF, 1859 Rocke 1d F, ek, 1858 Peace & Plenty 1d (Poor) plus medalets 1897 Newcastle Centenary, weakly struck F & 3 others plus few checks. Mostly VG-gVF. (14)
$80
$100
10759
Tokens: Abrahams, Lewis, Hobart Town, Tasmania. 1855 ½d. Brickhill, Joseph, Campbelltown, Tasmania. 1856 1d. Parker, R, Geelong, Victoria. ND 1d. White, Thomas, Westbury, Tasmania. 1855 1d. 2nd damaged, others gF-VF. (4)
$80
$100
10760
Uncirculated sets: 1985 (toned), 86, 87, 88 (2), coin Fair (1), 89 (2), 92 (2) in RAM folders. (10)
$180
$240
10761
Uncirculated sets: 1992, 94 (2), 2000, 04, 09 Sydney ANDA (2) in RAM folders. (7)
$150
$120
10762
Uncirculated sets: 1993 (2), 94 (3), 95 (2), 97, 2003, 2004 in RAM folders. (10)
$200
$250
10763
Varieties: 1962 6d mis-struck 2mm UNC, 1955 6d mis-struck 2mm, VF, holed. 1966 2c split flan (obv only) gVF, 1966 10c bitten edge aU. (4)
$100
$130
10764
Varieties: 1d 1953 struck on defective flan (jagged hole all the way through). Rare, 2/- 1953 struck on flaking flan, another struck off centre, 1962 bitten edge. 2c 1966 bitten edge plus 1946 1d aVF.
$120
$160

BANKNOTES

SINGLES & MIXED LOTS

10765
10/- Cerutty-Collins. R-3b. Tiny indent top of centre fold, aVF. McD cat VF $3000 (way too low) (P)
$1600
$2200
10766
10/- Cerutty-Collins. R-3b. gF. (P)
$1200
$1500
10767
10/- Riddle-Sheehan orange. VG. R-11.
$75
$100
10768
10/- Sheehan-McFarlane R-12. aU. McD cat $1500.
$375
$500
10769
10/- Sheehan-McFarlane R-12 gEF. McD cat EF $850. (P)
$200
$300

10770
10/- Armitage-McFarlane. R-13. UNC. McD cat $1000.
$375
$500
10771
10/- Armitage-McFarlane R-13 gEF. , Ren cat $400.
$120
$160
10772
10/- Coombs-Wilson KGVI last prefix B/49. VG. QEII Reserve Bank £1 Coombs-Watt, Coombs-Wilson QEII Reserve Bank. aF-F. 1966 50c silver (6). ½d & 1ds mostly Kangaroos 380g. Silver 3d (5), 6d, 1/-, 2/- (3). Plus Kiribati 2015 silver $10 Gallipoli landing. (Lot)
$120
$160
10773
10/- Coombs-Wilson Reserve Bank aU. R-17.
$120
$150
10774
10/- Coombs-Wilson Reserve Bank UNC light c/f. R-17.
$120
$150
10775
10/-, £1, £5, £10 QEII Reserve Bank set. 10/- & £10 aU, £1 & £5 UNC. R-17, 34b, 50, 63 cat $2100. (4)
$700
$1000
10776
£1 Collins-Allen Prefix & Suffix letters F, in stain upper right cnr & sl rust mark. R-18e cat $2500.
$700
$900
10777
£1 Cerutty-Collins gF. R-21.
$800
$1000
10778
£1 Cerutty-Collins F. R-21.
$700
$900
10779
£1 Kell-Collins gVF R-24 cat VF $1600.
$600
$800
10780
£1 Kell-Heathershaw. Nice crisp VF. R-25 cat $2000
$700
$1000
10781
£1 Riddle-Heathershaw. gEF, tiny spot in margin. R-26.
$500
$750
10782
£1 Riddle-Heathershaw, paper a little aged. EF+. R-26 cat EF       $1600.
$450
$600
10783
£1 Riddle-Heathershaw. aEF. R-26.
$500
$600
10784
£1 Riddle-Heathershaw. EF. R-26.
$500
$700
10785
£1 Riddle-Heathershaw. gEF. R-26.
$450
$600
10786
£1 Riddle-Heathershaw. aEF. R-26.
$450
$600
10787
£1 Riddle-Heathershaw. aEF, sl edge tone. R-26.
$350
$450
10788
£1 Riddle-Heathershaw K/7. EF, paper a little aged. R-26 cat       $1600.
$375
$600
10789
£1 Riddle-Sheehan aF, $1 Johnstone-Stone run of 20 UNC, LCF, 2016 $5 New Generation 2-note packs plus $2 J/F F (2), NZ $5 $1 (2), Canada $5 USA FU (9). VG-UNC (total 39 notes)
$140
$180
10790
£1 Riddle-Sheehan Legal tender aU. R-28 cat $2250, McD cat      $2500.
$700
$1000
10791
£1 Riddle-Sheehan Legal Tender aU, pressed R-28 cat $2250.
$600
$800
10792
£1 Riddle-Sheehan Legal Tender gVF. R-28.
$160
$200
10793
£1 Riddle-Sheehan Legal Tender aF. R-28, $10 Bicentennial AA prefix UNC (2), 1 in blue folder. (3).
$120
$150
10794
£1 Sheehan-McFarlane consec pr. aEF. R-29 cat EF $1200. (2)
$300
$400
10795
£1 Sheehan-McFarlane. aEF, sm repaired edge nick. R-29.
$80
$100
10796
£1 Sheehan-McFarlane. gVF. R-29.
$100
$130
10797
£1 Sheehan-McFarlane. VF. R-29.
$75
$100
10798
£1 Armitage-McFarlane Practically UNC. R-30b cat aU $400, UNC $650.
$200
$250
10799
£1 Coombs-Watt. aU. R-31cat $500.
$150
$200
10800
£1 Coombs-Watt F, $1 mostly Johnston-Stone (64), $2 mostly Johnston-Fraser (25), the $1 & $2 VG-gVF, some flts, $5 Johnston-Fraser aU (3), $5 1992 (1), 93 (2), 95 (2), the last 4 aU. (87)
$180
$220
10801
£1 Coombs-Wilson KGVI. UNC. R-32 cat $850.
$275
$375
10802
£1 Coombs-Wilson KGVI UNC, slightest tone. R-32 cat $850.
$180
$250
10803
£1 Coombs-Wilson QEII Commonwealth Bank. & Reserve Bank emerald Green. aU-UNC, odd tiny holes. R-33, 34b (2).
$100
$130
10804
£1 Coombs-Wilson QEII Reserve Bank emerald green back. aU. R-34b cat $180.
$70
$100
10805
£5 Cerutty-Collins. SL edge roughness but good body. gF or better. R-37b cat F $3250, VF $6500. (P)
$1800
$2500
10806
£5 Cerutty Collins Edge flts & sm repaired tears. VG with nice colour. R-37b.
$1000
$1200
10807
£5 Riddle-Heathershaw. R-42. gVF. McD cat VF $4250. (P)
$1500
$1800
10808
£5 Riddle-Heathershaw. R-42. aVF, 8 unobtrusive pin holes only visible when note is held to the light. McD cat VF $4250. (P)
$1000
$1300
10809
£5 Riddle-Heathershaw aVF, a little aged, flattened, & sm edge repair but still attractive. R-42.
$1200
$1500
10810
£5 Riddle-Sheehan R-43. Reverse minor aging. aVF. McD cat VF $10,000. (P)
$2000
$3000
10811
£5 Riddle-Sheehan last prefix Q/29. aVF, tiny edge nick. R-43L cat VF $6500. McD cat $12,500. (P)
$1600
$2400
10812
£5 Coombs-Watt. R-47 aU. McD cat $1950. Ren cat $1750
$500
$750
10813
£5 Coombs-Watt consec pr. gEF. R-47 cat $2000. See previous lot for consecutive notes. (P)
$700
$1000
10814
£5 Coombs-Wilson KGVI Flattened aU. R-48 cat EF $1000, Au  $2000.
$400
$500
10815
£5 Coombs-Wilson QEII Commonwealth Bank VF, $20 Johnston-Fraser EF, Sherwood SD folder inc £1 QEII $10 Bicentennial in folder, 2x 9ct miniature replica coins & 15 gold-plated similar & 2 50c Commems. (23 items)
$90
$130
10816
£10 Sheehan-McFarlane first prefix V/3. R-58F. VF+. McD cat VF $1750 (P)
$900
$1200
10817
£10 Armitage-McFarlane aEF, 2 small tears in bottom margin & stain on wmk panel. R-59 cat EF $1800.
$375
$500
10818
£10 Armitage-McFarlane. R-59. aEF. McD cat EF $1600, Ren cat EF $1800. (P)
$600
$800
10819
£10 Armitage-McFarlane. R-59. aU. McD cat $3000. (P)
$1000
$1400
10820
£10 Armitage-McFarlane. aU. R-59 cat $3250. (P)
$1300
$1600
10821
£10 Coombs-Watt. R-60 gEF.
$800
$1200
10822
£10 Coombs-Watt. R-60. gEF. McD cat EF $1600.
$600
$1000
10823
£10 Coombs-Watt. R-60 Crisp EF.
$700
$1000
10824
£10 Coombs-Watt. R-60. EF cat $1900.
$650
$900
10825
£10 Coombs-Wilson KGV last prefix V/24. R-61. VF. McD cat    $2500.
$750
$1000
10826
£10 Coombs-Wilson QEII Commonwealth Bank. R-62. UNC.
$700
$900
10827
£10 Coombs_Wilson QEII Commonwealth Bank gF plus $20 Johnston-Fraser variety miscut (centred high). EF. (2).
$140
$180
10828
£10 Coombs-Wilson QEII Reserve Bank consec pr WA/35 466990/1. gVF, aEF, the 1st 2mm nick. R-63. (2)
$400
$500
10829
$1 & $2 Australian Banknote Typeset collection of 4 notes in deluxe presentation folder. $1 CofA & Australia, $2 CofA & Australia. UNC. Produced by Downies. High original cost plus $1 & $2 Knight-Stone UNC & 1988 $10 Bicentenary in blue folder. (4 items)
$120
$150
10830
$5 Australian Banknote Typeset collection of 6 notes in deluxe presentation folder. Paper (2), $5 CofA, $5 Australia, polymer (4) original, recoloured, Federation & New Generation. UNC. Produced by Downies. High original cost.
$150
$200
10831
$10 Australian Banknote Typeset collection of 5 notes in deluxe presentation folder. Paper (2), $10 CofA, $10 Australia, polymer (3), Bicentenary Mary Gilmour & New Generation. UNC. Produced by Downies. High original cost.
$150
$200
10832
$1 Coombs-Wilson consec pr. EF, 1 spot. Phillips-Randall (2). Phillips-Wheeler CofA. Knight-Wheeler Aust (2). Knight-Stone. Johnston-Stone (5). Mostly EF-aU, cpl of J/S UNC. Ren cat approx $400. (13)
$100
$150
10833
$1 Coombs-Wilson to Johnston-Fraser collection comp inc title variations, signatures & thread variations plus DBP Prefix, cpl aU, mostly UNC inc Coombs-Randall & DBP. R-71-78 cat approx $1700. (10)
$600
$800
10834
$1 Coombs-Randall. aU. R-72 cat $675.
$200
$250
10835
$1 Phillips Wheeler CofA consec run of 10. UNC-LCF. R-74 cat aU $650.
$150
$200
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10836
$1 Knight-Stone (2), $2 Coombs-Randall (2), Knight-Stone pr & single, Johnston-Stone pr (2), $5 Coombs-Randall, Phillips-Randall, Fraser-Cole paper & polymer, $10 Coombs-Wilson (2), Coombs-Randall, $20 Coombs-Wilson (2), Coombs-Randall VF, Fraser-Evans, $100 Fraser-Cole aU. (22)
$350
$450
10837
$1 Knight-Stone (3), Knight-Wheeler (7) in runs aU. $2 Johnston-Fraser (4). Japanese Occup of Malaya 1c-$1000 set of 9, USA $1 Series 1957, 1957A, Germany Weimar Republic Reichsbank 20 Million Marks (5) & others VG-UNC (20), Hong Kong Hong Kong SB $10 1983 run of 10 UNC LCF, Canada $1 1973 Crow-Bouey run of 9 UNC, $2 1986 Crow-Bouey run of 5 UNC. (46)
$160
$200
10838
$1 Johnston-Stone bundle of 100. R-78. UNC. (100)
$350
$450
10839
$1 Johnston-Stone original bundle of 100. R-78. UNC. (100)
$350
$450
10840
$1 Johnston-Stone original bundle of 100. UNC. R-78. (100) (P)
$350
$450
10841
$1, $2 Johnston-Stone, $5 Fraser-Cole paper & polymer, $10 Fraser-Cole run of 3 & single, $10 Bicentennail, most UNC plus $2 Knight-Stone ave circ (4), 1976 Nationhood medallic PNC (14 items)
$120
$150
10842
$1, $2, $5 Last Note/First Coin Premium packs with Proof 1984 $1, 1988 $2, 1985 $5 & last serial number notes. $1 DPS, $2 LQG, $5 QPG. Produced by Downies. (3 folders)
$130
$180
10843
$1, $2, $5 last Note/First Coin commemorative packs. Indigenous Australia Coin & Note pack & Pounds, Shillings & Pence pack with VG £1, 1/- & 1d, all produced by Downies. (5 folders)
$120
$160
10844
$1 Coombs-Wilson consec pr. Coombs-Randall. Phillips-Randall consec pr. Phillips-Wheeler 1st prefix GG toned (2). Knight-Wheeler OCRB side thread (2). Knight-Stone. Johnston-Stone consec pr (2). Johnston-Fraser. VF-UNC, 2 toned. Renniks CV approx $1195. (13)
$300
$400
10845
$2 Coombs-Wilson to Johnston-Fraser collection comp. aU-UNC. R-81-89 cat approx $750. (11)
$250
$350
10846
$2 Phillips-Randall (3), Phillips-Wheeler CofA (2), Australia (3) inc pr, Knight-Wheeler Gothic (6) inc 2p rs, OCRB side (12) inc run of 10 & pr, Knight Stone (2) Johnston-Stone (6) inc run of 5. $1 Phillips-Wheeler Aust (11), Knight Wheeler (1). F-UNC, most with a slight pink tinge. (46).
$120
$160
10847
$2 Phillips-Wheeler Australia Runs of 4, 5, 6 gEF-aU, 1 with stain, all with sl pink tinge. R-85. (15).
$100
$150
10848
$2 Johnston-Fraser original bundle of 100. UNC. R-89. (100)
$500
$600
10849
$2 Johnston-Fraser original bundle of 100. R-89. UNC. (100)
$450
$600
10850
$5 Coombs-Randall consec pr aEF $5 Phillips-Randall consec pr aU. R202, 203 cat approx $600, McD cat $700. (4).
$120
$150
10851
$5 Coombs-Randall, Phillips-Randall, Phillips-Wheeler CofA, Phillips-Wheeler Aust (2). Knight-Wheeler Gothic side thread consec pr & single (3). OCRB consec pr. Knight-Stone consec pr. Johnston-Stone. Johnston-Fraser OCRB consec pr & Gothic off tone on a cpl. Earlies aU, later notes mostly UNC, some earlies flattened. Renniks CV approx $1660. (16)
$400
$600
10852
$5 Coombs-Randall (5), Phillips-Wheeler CofA (1), Knight Wheeler OCRB centre (2), side (3), Knight-Stone (1), Johnston-Fraser (3) VG-aU, most with sl pink tinge, a few with toning. (15).
$150
$200
10853
$5 Phillips-Randall Run of 3 aU, 1 note tiny edge tones. R-203cat $600, McD cat $720.
$100
$150
10854
$5 Phillips-Wheeler CofA consec pr. UNC. R-204 cat $560, McD cat $550.
$140
$180
10855
$5 Phillips-Wheeler CofA Run of 5 UNC, 1st note toned. R-204 cat $1400, McD cat $1375 (5).
$275
$375
10856
$5 Phillips-Wheeler CofA Run of 5. Slightest hint of C/F, UNC. R-204 cat aU $875. McD cat $980. (5).
$200
$300
10857
$5 Phillips-Wheeler Australia consec pr UNC> R-205 cat $500, McD cat $500.
$150
$200
10858
$5 Phillips-Wheeler Australia consec pr aU. R-205 cat $300, McD cat $350.
$80
$120
10859
$5 Phillips-Wheeler Australia Run of 4 aUNC. R-205 cat $700, McD cat $780. (4).
$150
$200
10860
$5 Johnston-Fraser OCRB consec run of 10 UNC. R-209a cat        $500.
$140
$180
10861
$5 Johnston-Fraser OCRB consec run of 10 UNC. R-209a cat       $500.
$140
$180
10862
$5 Fraser-Higgins consec run of 10 UNC. R-212 cat $450.
$140
$180
10863
$5 Fraser-Higgins consec run of 10 UNC. R-212 cat $450.
$140
$180
10864
$5 Fraser-Cole paper consec run of 5. UNC. R-213 cat $175.
$65
$80
10865
$5 Fraser-Cole paper, consec run of 10. UNC. R-213 cat $350.
$130
$160
10866
$5 Fraser-Cole paper consec run of 10 UNC. R-213 cat $350.
$130
$160
10867
$5 Fraser-Cole (1992) polymer run of 4 UNC. McD 214 cat $200.
$60
$80
10868
$5 Fraser-Cole (1992) original bundle of 100. AA 22. R-214 cat $4500. (100) (P)
$1600
$2000
10869
$5 Fraser-Cole polymer pale green serials consec run of 4. R-214i. aU. McD cat $6200. (4)
$500
$750
10870
$5 Fraser-Evans DF93 consec run of 4. A little wavy UNC R-216 cat $600. (4).
$100
$170
10871
$5 Fraser-Evans DF93 consec run of 5. A little wavy UNC. R-216 cat $750. (5).
$120
$220
10872
$5 Fraser-Evans (19)95 original bundle of 100. DF 95 with repeater note 726726. R-217a. UNC. McD cat $5000, Ren cat $5500.             (P)
$1300
$1600
10873
$5 Macfarlane-Evans Federation AA01 1st prefix run of 10 UNC. R-219F.
$150
$200
10874
$10 Coombs-Wilson (2), Coombs-Randall, Phillips-Randall (2), Phillips-Wheeler CofA (3), 1988 Bicentennial AA (1), AB (3). VG-aU. (12)
$150
$180
10875
$10 Coombs-Wilson consec pr, gVF (2). Coombs-Randall, F, EF (2). Phillips-Randall consec pr, aU (2). Phillips-Wheeler CofA, VF-gVF (3). Phillips-Wheeler Aust consec pr, aU, UNC. Knight-Wheeler centre thread, EF, side thread consec pr & single (3). Knight-Stone Gothic, OCRB. Johnston-Stone, Jognston-Fraser consec pr (2). Fraser-Higgins (2). Fraser-Cole. The last 9 UNC, some pre 1975 notes with edge toning. Renniks CV approx $2575. (23)
$600
$800
10876
$10 Coombs-Randall. R-302. aU. McD cat $700.
$240
$300
10877
$10 Phillips-Wheeler Australia Run of 10 aUNC, all with minor/major pink stains, some minor tones. R-306a cat (good condition) $1600.
$130
$180
10878
$10 Phillips-Wheeler Australia Run of 6 aUNC, red stains & black marks from teller machine. R-305.
$75
$100
10879
$10 Phillips-Wheeler Australia Run of 10 aU. All with pin stains minor to major. R-305 cat (good cond) $2100.
$180
$250
10880
$10 Phillips-Wheeler Australia Run of 9 aUNC, 1 with tone spot, others with light pink stains or tinge. R-305 cat (good condition)     $1890.
$180
$250
10881
$10 Knight-Wheeler centre thread R-306a. McD cat $500. (2).
$150
$200
10882
$10 Knight-Wheeler centre thread consec run of 6. R-306a UNC McD cat $1500. Scarce run. (6).
$500
$750
10883
$10 Knight-Wheeler Centre thread Run of 7, aUNC pink stains, some heavy. R-306a cat (good condition) $1120.
$100
$150
10884
$10 Knight-Wheeler Centre thread Run of 10 aUNC with minor/major pink stains. R-306a cat (good condition) $1600.
$180
$250
10885
$10 Knight-Wheeler Centre thread Run of 10 gEF all with minor/major pink stains. R-306a cat (good condition) $1150+.
$150
$250
10886
$10 Knight-Wheeler Centre thread Run of 11, aEF-EF, pink stains, some heavy. R-306a cat approx $1000.
$140
$180
10887
$10 Knight-Wheeler side thread, Knight-Stone OCRB, Johnstone-Stone, Johnston-Fraser (5) inc run of 3 & Fraser-Cole (3) inc last prefix plus 1988 $10 Bicentenary & AA94 Fraser-Evans. EF-UNC. (14)
$180
$250
10888
$10 Knight-Wheeler (11) inc pr, Johnston-Stone (1) VF-EF, most with pink stains. (12).
$140
$170
10889
$10 Knight-Stone Gothic Run of 4 UNC, minor pink stains. R-307a cat $600.
$75
$100
10890
$10 Johnston-Fraser run of 4 UNC, Stevens-Henry 2007 run of 4 UNC. R-309, 321a cat $380. (8)
$120
$160
10891
$10 Johnston-Fraser Bicentennial AA series in folder (6) inc run of 5. UNC.
$100
$130
10892
$10 Johnston-Fraser Bicentennial AA in folders UNC (10).
$150
$200
10893
$10 Johnston-Fraser Bicentennial AA opt notes in folders of issue (6), 1 folder flts, but note is UNC.
$120
$150
10894
$10 Johnston-Fraser Bicentenary first print run of 10. UNC. R-310a cat $750.
$250
$350
10895
$10 Johnston-Fraser Bicentenary first print run of 10. UNC. R- 310a cat $750.
$250
$350
10896
$10 Johnston-Fraser Bicentenary first print run of 10. UNC. R-310a cat $750.
$250
$350
10897
$10 Johnston-Fraser Bicentenary first print consecutive prefixes in run of 10. AB 20 943699-3708 & AB 21 20 943699-3708. UNC. R-310a cat $1500++. (20)
$600
$800
10898
$10 Johnston-Fraser Bicentenary 1st release consec run of 8. R-310a. aU. (8)
$100
$150
10899
$10 Johnston-Fraser Bicentenary first print run of 10. UNC, sl undulation top margin. R-310a cat $750.
$220
$300
10900
$10 Johnston-Stone Bicentenary 2nd print run of 10 UNC. R-310b cat $650. (10).
$200
$300
10901
$10 Fraser-Cole run of 4, run of 3 & 2 prs. aU. R-313. (11)
$140
$170
10902
$10 Fraser Evans (19)93 run of 4 UNC. R-316a cat $280.
$120
$160
10903
$2 Johnston-Fraser consec run of 20 UNC. R-89 cat $240.
$100
$130
10904
$20 Coombs-Wilson (tear), Phillips-Randall (6), Phillips-Wheeler CofA (3), Johnston-Fraser, Fraser-Evans 1996. F-gVF. (12)
$275
$350
10905
$20 Coombs-Wilson to Fraser-Evans paper collection of signatures comp (ex Coombs-Randall) inc thread & font variations. First EF, few aU, others mostly UNC. R-401-415 (ex 402) cat approx $4000. (15 notes)
$1200
$1500

10906
$20 Coombs-Randall (2) XBQ gF, XBR gVF. Phillips-Randall EF. Phillips-Wheeler CofA. VF (2). Phillips-Wheeler Aust, VF, aU (2). Knight-Wheeler centre thread, EF (2). Knight-Wheeler side thread, gVF (2), EF (3). Knight-Stone Gothic, UNC, OCRB, UNC. Johnston-Stone, UNC. Johnston-Fraser OCRB & Gothic, UNC, aU. Phillips-Fraser, UNC. Fraser-Higgins 2x consec pr & single, UNC (5). Fraser-Cole, UNC. Some early notes with sl egde tones. Renniks CV approx $5950. (24)
$1200
$1600
10907
$20 Knight-Wheeler Gothic side thread UNC LCF. R-406b. McD cat aU $380, UNC $500.
$80
$150
10908
$20 Knight-Wheeler side thread consec pr. R-406b aU. McD cat $760. (2).
$180
$300
10909
$20 Johnston-Fraser OCRB run of 3 UNC. R-409a cat $390.
$120
$150
10910
$20 Johnston-Fraser Gothic. R-409b. UNC cat $725.
$250
$350
10911
$20 Phillips-Fraser, consec pr UNC. R-411 McD cat $360. (2).
$130
$160
10912
$20 Phillips-Fraser, consec pr UNC. R-411 McD cat $360. (2).
$130
$160
10913
$20 Phillips-Fraser, consec pr UNC. R-411 McD cat $720. (4).
$250
$325
10914
$20 Fraser-Higgins run of 5 UNC. R-412 cat $750.
$275
$375
10915
$20 Fraser-Higgins run of 5 UNC. R-412 cat $750.
$275
$375
10916
$20 Fraser-Cole consec pr. UNC. R-413 cat $240.
$90
$120
10917
$20 Fraser-Cole consec pr UNC. R-413 cat $240.
$90
$120
10918
$20 Fraser-Cole consec run of 3 UNC. R-413 cat $360.
$130
$180
10919
$20 Fraser-Cole consec pr UNC. R-413 cat $240.
$90
$120
10920
$20 Fraser-Evans (19)94 polymer Run of 3 UNC. R-416a cat $300.
$100
$130
10921
$50 Phillips-Wheeler consec pr, UNC. Knight-Wheeler side thread, aU. Knight-Stone, teller flick UNC. Johnston-Stone, UNC. Johnston-Fraser Gothic gEF & OCRB, UNC. Phillips-Fraser, UNC. Fraser-Higgins consec run of 3, UNC. Fraser-Cole with plate letter, UNC. Renniks CV approx $3660. (12)
$1000
$1200
10922
$50 Johnston-Stone.  R-508 cat $350
$120
$180
10923
$50 Johnston-Fraser Gothic. R-509a. UNC cat $350.
$120
$180
10924
$50 Johnston-Fraser Gothic. R-509a. UNC cat $350.
$120
$180
10925
$50 Johnston-Fraser Gothic serial no, Fraser-Evans 1995 aU. R-509a, 516a. (2)
$140
$180
10926
$50 Fraser-Cole run of 3 without plate letter. Odd tiny handling mark UNC. R-513b cat $750. (3)
$220
$300
10927
$50 Fraser-Evans UNC R-515 cat $200.
$80
$120
10928
$50 Fraser-Evans UNC R-515 cat $200.
$80
$120
10929
$50 Fraser-Evans consec pr UNC. R-515 McD cat $400.
$160
$240
10930
$50 Fraser-Evans consec pr UNC. R-515 cat $400.
$160
$200
10931
$50 Fraser-Evans (19)95 tiniest flick UNC, R-516a cat $375.
$75
$120
10932
$50 Fraser-Evans (19)95 consec run of 3. UNC. R-516a cat $1125.     (3)
$225
$350
10933
$50 Fraser-Evans (19)95 consec run of 3. UNC. R-516a cat $1125.     (3)
$225
$350
10934
$50 Fraser-Evans (19)95 Run of 4. UNC. R-516a cat $1400, McD cat $1500.
$300
$400
10935
$50 Fraser-Evans (19)95 Run of 5. UNC. R-516a cat $1750, McD cat $1875.
$375
$500
10936
$50 Fraser-Evans (19)95 Run of 5 UNC. R-516a cat $1750, McD cat $1875.
$375
$500
10937
$50 Fraser-Evans (19)95 Run of 10 UNC R-516a cat $3500, McD cat $3750. (10).
$750
$1000
10938
$50 Macfarlane-Evans KH99 consec pr. Sl wavy top margin. UNC. R-518c cat $480. (2).
$100
$160
10939
$100 Johnston-Stone, Johnstone-Fraser. UNC, aU. R-608, 609. (2)
$250
$300
10940
$100 Macfarlane-Evans (19)99 consec pr. UNC. R-618b cat $480.
$250
$300
10941
Album $1 Phillips-Wheeler Aust to Johnston-Stone (22) inc Knight-Wheeler centre BYC First Prefix side CJJ 90000 UNC, Johnston-Stone DGJ First Prefix UNC. $2 Phillips-Wheeler Aust to Johnston-Fraser (16) mostly aU-UNC. Plus $5 Phillips-Wheeler to Fraser-Evans (5). $10 Bicentennial, $20 & $50 Phillips-Fraser VG-aU. (46)
$250
$350

SPECIAL PREFIXES & STAR NOTES
10942
10/- Riddle-Heathershaw last prefix B/36. gF. R-7L.
$600
$800
10943
10/- Coombs-Wilson KGVI last prefix B/49. R-15L. VF cat           $850.
$300
$400
10944
£1 Riddle-Heathershaw, last prefix K/72. Paper aged, VG. R-26L. McD cat way too low
$275
$375
10945
£1 Riddle-Sheehan thin signature, Last prefix K/98 R-27bL. VF. McD cat VF $2275. (P)
$750
$1000
10946
£1 Riddle-Sheehan thin sig, Last prefix K/98. R-27bL gVF but repairs to fold extremities & rev folds touched up. McD cat VF $1250.
$350
$500
10947
£1 Armitage-McFarlane Star I/0 18128*. Last prefix aF, 6mm tear top margin. R-30s. Key Star note
$1600
$2200
10948
£1 Coombs-Watt Solid Number W/45 333333 VG, paper wrinkle, sm nick at base. R-31.
$300
$400
10949
£1 Coombs-Watt Star note, I/1 28985* aF, 10mm tear at base      R-31s.
$600
$800
10950
£1 Coombs-Wilson QEII Reserve Bank dark green Star HE/98 49880*. gF. R-34sa.
$500
$700
10951
£5 Riddle-Sheehan last prefix Q/29. R-43L. Tiny lower margin edge flt, near VF. McD cat VF $12,750 (P)
$1500
$2000
10952
£5 Armitage-McFarlane 1st prefix R/34 800005. VF. R-46F.
$275
$375
10953
£5 Coombs-Wilson QEII Reserve Bank Star TC/11 66917*. aVF, minor soiling. R-50s cat F $2000, VF $5000.
$1300
$1600
10954
$2 Coombs-Wilson 1st prefix FAA. aVF. R-81F cat VF $1450.
$300
$500
10955
$2 Coombs-Wilson Star Bit soiled F. R-81s.
$250
$350
10956
$2 Coombs-Randall first prefix Star ZFH 43416*. aEF. R-82aF cat VF $3750, EF $5500. (P)
$1400
$1800
10957
$2 Phillips-Randall Star ZFN 00587*. EF. R-83s cat $3250.
$900
$1200
10958
$2 Phillips-Randall Star ZFN 39218*. aVF. R-83s.
$450
$600
10959
$5 Coombs-Randall 1st prefix NAA. aU, tiny tone spot. R-202F cat $900.
$250
$375
10960
$5 Johnston-Stone (2), Johnston-Fraser OCRB (2), Gothic, Fraser-Higgins (3), Fraser-Cole paper (3), polymer (3). aU-UNC. (14)
$100
$150
10961
$5 Fraser-Cole paper 25th Anniv opt, $5 Fraser-Cole 7-7-92 issue date opt, $5 Fraser-Evans 24-4-95 First issued opt (new colours). Old colour BA93. First prefix & 2001 Federation AA01 prefix UNC (5).
$90
$120
10962
$5 Fraser-Cole (1992) (5), 95 (2), 97 (2), 2001 Federation (2), $10 Bicentennial AA & Fraser-Evans 19(93) (2). UNC. (14)
$150
$200
10963
$5 Macfarlane-Evans 1st & last prefixes BA 98 & EA 98. UNC. R-218cF, cL cat $210. (2)
$80
$100
10964
$5 Macfarlane-Henry (20)02, (20)03 1st & last prefixes. R-220aF, 220aL, 220bF, 220bL. UNC. (4)
$80
$100
10965
$10 Coombs-Wilson SAA First prefix gVF or better. R-301F.
$100
$130
10966
$10 Coombs-Wilson SAA First prefix gVF. R-301F.
$90
$120
10967
$10 Coombs-Wilson Star ZSB 48418*. VF. R-301s.
$450
$600
10968
$10 Coombs-Wilson 1st prefix Star ZSA 83356*. EF. R-301sF cat $2650.
$900
$1200
10969
$10 Coombs-Randall 1st prefix Star ZSD 81989*. VF. R-302sF cat $4450.
$1000
$1300
10970
$10 Phillips-Randall 1st prefix Star ZSF 12911*. aVF. R-303sF.
$450
$600
10971
$10 Phillips-Wheeler CofA, TBB last prefix gVF. R-304L.
$80
$100
10972
$10 Johnston-Fraser Bicentennial First Type Last prefix AB33. UNC. McD cat $2200. R-310aL cat $2450. Rare. (P)
$500
$750
10973
$10 Johnston-Fraser Bicentennial First Type Last Prefix AB 33 96  UNC. R-310aL cat $2450.
$500
$800
10974
$10 Johnston-Fraser Bicentennial First Type Last Prefix AB 33 96 UNC. R-310aL cat $2450.
$500
$800
10975
$10 Johnston-Fraser Bicentenary First Type Last prefix AB33 aU-UNC (tiny very light bend near 10, next to invisible). R-310aL cat aU $1750, UNC $2450. (P)
$300
$500
10976
$10 Johnston-Fraser Bicentennial First Type Last Prefix AB 33 96 UNC, tiny handling mk. R-310aL cat aU $1750, UNC $2450..
$350
$600
10977
$10 Johnston-Fraser Bicentennial 2nd Type AB10 First Prefix. Teller flick practically UNC. R-310F cat aU cat $350, UNC $650.
$100
$130
10978
$10 Macfarlane-Evans 1st & last prefixes AA 98 & GL 98. $20 Macfarlane-Evans 1st prefix AA 98. GL 98 aU other UNC. R-318cF, cL, 418bF, cL cat $295. (3)
$100
$150
10979
$20 Coombs-Wilson First prefix XAA consec pr. aU. (2)
$200
$275
10980
$20 Coombs-Randall XBS Last prefix Minor tear, slabbed PCGS Choice VF. R-402L cat VF $1750, McD cat $1750.
$300
$750
10981
$20 Phillips-Randall Last prefix XEU gVF or better. R-303L.
$150
$200
10982
$20 Fraser-Cole AAA prefix NPA issue consec pr UNC. R-413i cat $380. (2).
$150
$220
10983
$20 Fraser-Cole, $20 Fraser-Evans both AAA prefix. R413i, 415i. McD cat $355.
$100
$150
10984
$20 Macfarlane-Henry (20)02 Last prefix KM 02. (20)03 1st prefix AA 03. R-420aL, 420bF. UNC. (2)
$100
$130
10985
$100 Fraser-Cole ZHG First prefix UNC. R-613F McD cat            $725.
$300
$400
10986
$100 Fraser-Cole ZHG First prefix UNC. R-613F McD cat           $725.
$300
$400
10987
$100 Fraser-Cole ZNG First prefix UNC. R-613F McD cat           $725.
$300
$400
10988
$100 Fraser-Cole ZNG First prefix consec pr. UNC. R-613F cat $1350. McD cat $1450.
$600
$800
10989
$100 Fraser-Cole ZNG First prefix consec pr UNC. R-613F cat $1350, McD cat $1450 (2).
$600
$800
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COLLECTIONS & MIXED LOTS

10990
2019 1oz Silver Fabulous 15 collection in deluxe custom case inc Australia Kookaburra  & Kangaroo, USA Liberty, China Panda, GB Britannia, South Africa Krugerand, Canada Maple Leaf, Nicaragua Turtle, Barbados Flamingos etc. Proof/UNC with Certificate of Authenticity. A few plastic cases not perfect o/w as made.
$500
$750
10991
Alphabet of broad-ranging coins (A-Z) probably a club display inc Belgian Congo 1880 1Fr VG, Ecuador 1944 5 Sucre silver Crown, USA 1879 $1 silver. (26) plus unusual coins & medallions inc Germany 1922 Porcelain medallion, Kelantan in tin Pitis, Gold Coast Kissi Penny, Roman (3), GB 1979 Geo III Cartwheel 1d & Geo IV ½d F. (38)
$100
$130
10992
Asia: Hong Kong, China, Taiwan etc. Large accumulation, much of it rolled with dates on outside of paper wrapper. Inc Hong Kong KGVI 10c (approx 1000) in rolls of 50 plus huge number of later 5c, 10c, 20c, 50c, $1, $2 (186 predominantly QEII), tins of Taiwan, China in rolls plus a few C19th large size Cash & Charms (some copies noted), Thailand & containers of the world. Unchecked as received. Total weight of coins 25kgs. (5000+)
$450
$600
10993
Austria: Silver 25 schilling 1956-71 (12) 50 schilling 1959-72 (7) 100 schilling 77-70 (4). Mostly diff EF-UNC. ASW=10oz+. Reserved at less than silver (26).
$325
$450
10994
Balance of Consignment: Expensive Lighthouse Numis album with Aust 1d & ½d (40) plus 1966 50c, box of ½d, 1d, 1c, 2c (146), Great Britain pre-dec & decimal inc few silver (129), cased sets (5) inc 1971 Proof set & 1953 UNC set, cased Crowns inc 1896 QV F & others (22), 1980 £5 plus 1937 KGVI Coronation Spoons (2) & a few others.
$250
$300
10995
Belgium: 1909 Annexation of Belgian Congo medal. Leopold facing L, rev 7 line inscription 'chamber de Commerce D'Anvers Celebre L'annexation Du Congo Belgique 1909' AE 60mm. gEF.
$75
$100
10996
Byzantine AE Follis Justin to Anonymous period noted Constantinople mint (5) inc Justin, Theopolis (2), range of Anonymous plus ½ Follis. Poor-F or better mostly VG-F. Unchecked in detail. Potential for finds. (42).
$300
$500
10997
Canada: 10c - $2 coins 1970s - 2000s. Ideal for the date collector or discount holiday change. FV C$194 = A$202.
$120
$150
10998
Carton lot with World in 3 albums, 1st with about 280 coins, nothing scarce. 2nd QEII see both sides album with collection of ¼ to 2/6 comp ex 53 1d & 53 & 65 Crowns aVF-UNC (114). 3rd forgettable contents (45) plus 2 push-in albums. USA Presidential Medals set of 36 UNC. Australia Funny Money $2 'Orwell 6' (about 40), Antique 9ct silver lined arm bracelet, silver jewellery, some tatty banknotes, mostly Jap Occup & other bits & pieces.
$100
$130
10999
Cased Crowns & medallions inc New Zealand, GB, Tokelau, Gambia, St Helena, Zambia etc plus 3 KEVIII Fantasies (39). Uncased Crowns (46), predominantly British Commonwealth Royalty. (85)
$100
$150
11000
Channel Islands: 2004 60th Anniversary of D-Day Landings Commemorative Collection. Alderney £5 2004 HMS Belfast. Guernsey £5 2004 Soldier on Beach. Jersey £5 2004 British Horsa Gliders. KM-38a, 154, 124a. With miniature France & Germany star & flag badges of GB, Australia & NZ. In special tin of issue with certificate. KM cat US$215 = A$300+.
$140
$200
11001
China: Cash coins: ca100AD-1920s Eastern Han to Republic Period F-EF. Housed in 2 small albums. Inc a few scarce types (74). Together with 10 Cash copper coins from diff provinces (15). Better than average lot, inspection recommended. (89).
$300
$400
11002
China: Interesting range of cash coins from Zhou, Qin, Han, Tang, Song, Yuan, Ming & Qing & other dynasties, all identified by Harthill numbers. Inc many very rare & valuable types, plus some scarce large size cash, charks & amulets. A mixture & genuine & dangerous forgeries & fantasy charms. Viewing a must to evaluate. Mostly VG-VF.    (140+).
$250
$500
11003
China Cash coins: 618-1908 Tang Dynasty to Qing Dynasty F-EF. All identified, housed in 2x2 holders. A better collection, worthy of inspection. (49).
$200
$300
11004
China Cash Coins. Northern Song (960-1126) - Qing Dynasty (1644-1912). Mixed condition. Identified by vendor, unchecked by us. Ideal for the starter or variety collector. (Approx 230)
$250
$350
11005
China Cash coins: Mostly Qing Dynasty 1644-1911 mostly VG-VF, the large sized coins are later casts. Plus a few machine struck issued. (66).
$75
$100
11006
China: Qing Dynasty (1644-1911) Cash coins (48), later machine struck coins (6), together with Vietnam Cash coins (37) & 2 modern tokens. Some scarcer issues. ave circ-UNC circ - UNC. (103)
$200
$300
11007
China & Provinces dollar-size coins All appear copies or fantasies. Some silver. Mostly VF or better.
$100
$150
11008
China: 1902-1955 machine struck coins, mostly provincial coinage plus cple of Taiwan. Some scarce, useful lot. F-EF. (14).
$100
$150
11009
China: Wide assortment of dollar-size coin copies, fantasies & fakes plus a couple of world fake coins. Mixed condition. (28)
$100
$150
11010
China: Wide assortment of dollar-size coin copies, fantasies & fakes plus a couple of world coins. Mixed condition. Tray not included.       (28)
$100
$150
11011
China: 1981 Gang of 4 at the trial. B & W period Press Photos. The Gang of 4 was a political faction composed of 4 Chinese Communist Party Officials. They came to prominence during the Cultural Revolution (1966-76) & were later charged with a series of treasonous crimes. The gang's leading figure was Jiang Qing (Chairman Mao's last wife). A group of iconic photos of Chinese modern history. Rare. Each photo as 4 pin oles in cnrs o/w GC. (11)
$300
$400
11012
Collection in 8 small albums inc China Kwangtung 20c silver (2), Taiwan silver, Japan inc 100 Mon Yr, 50 Sen 1912 gVF, Tibet & Nepal silver, Thailand (50) inc Rama V medals (2) BE2529 Princess Chulabhorn 600B UNC silver, few Malaya/sia, other Asia, USA inc silver 50c (2), 25c (7) plus other silver. Also Spain 1982 UNC set, Mexico Type set inc 1 Peso silver, Palau 1992 $1 colour coin Prooflike plus 3 small empty albums & 2 boxes 2x2 holders.
$170
$200
11013
Dansco Bookshelf album (flts) with crown-size coins (43) inc GB 1951 (2), 53 (5), others (7), NZ 1953 (1), $1s (11) plus other countries, plus US medals. Mostly EF-aU. (48)
$100
$130
11014
East Caribbean 1955 Proof set (7 coins). KM-PS1 mintage 2000. Fiji 1969 6 coins Specimen set KM-PS1 mintage 10,000. Guernsey 1971 6 coins Proof set KM_PS7 mintage 10,000. Isle of Man 1971 6 coin Proof set KM-PS2 mintage 10,000, Jersey 1966 2 coin 5/- Proof set. Tonga 1967 7 coin Proof set (toned) KM-PS2 mintage 5000. Some cases showing their  age, coins mostly in pliofilm holders. (6)
$100
$150
11015
European coins, mostly silver. Austria 1780 restrike Thaler, Greece 1873 Drachma, 1883 50 Lepta, Ionian Islands 1852 30 Lepta, Spain 1853 10 Reales, Sweden 1740 10 Ore, Switzerland 1851 Franc. Plus France silver coins 1676-1850 (6) plus 1839 medallion, other European coins inc Netherlands, Romania, Italy etc. Poor-gVF. Inc 1795 3 Gulden copy. (23)
$150
$200
11016
Euros: 2 Euro - 10c Euro coins. Ideal for the date collector or discount holiday change. FV €276.80 = AUD431.00.
$325
$375
11017
Fiji 1937-68 Pennies in stringed bundles. Need a soak in soapy water, VF-aU. (6.3kg, approx 950 coins)
$200
$300
11018
Fiji: 1942S-43S KGVI 6d (3), 1/- (4), 2/- (14). Mostly VF. All silver .900 fine (190g).
$200
$250
11019
Fiji 1952-64 Pennies in stringed bundles. Need a soak in soapy water, VF-aUNC. (4.9kg, 735+ coins)
$150
$200
11020
Fiji: QEII 1955-67 Pennies in stringed bundles. Need a soak in soapy water, VF-aUNC. (5.6kg, approx 840 coins)
$160
$250
11021
Germany 1969-88 5Mk & 10Mk silver Commems, Proof & UNC all written up & priced 5Mk (26), 10Mk (8) plus 5Mk CuNi (2). All diff ASW = 8.34oz. Reserved at less than silver value. Ex Dr Flynn collection, ex I S Wright. (36)
$250
$350
11022
Germany: 1998-2006 Numisblatt (stamps & coin sheets), 2 with 10DM silver coins, 8 with 10 Euro silver coins in display card with relevant sheetlet of 10 stamps with special cancels plus 1991 PNC cover with silver medal commemorating centenary of Rommel's Birth & 1992 Olympic stamp cards. (12 items)
$100
$150
11023
Germany: 50 Pfennig - 5 Mark coins. Ideal for the date collector or discount holiday change. FV 378 Marks = A$301.
$200
$250
11024
Germany: 50 Pfennig - 5 Mark coins. Ideal for the date collector or discount holiday change. FV 380.50 Marks = A$303.
$200
$250
11025
Germany: Silver 5 marks 1951, 68-74 (13) 10 marks 1972 (3 diff), Austria 50 schillings 1971, 74 (3), 100 Schillings 1975-79 (4). Germany UNC, Austria EF-aU. ASW 7.57oz. Reserved at less than silver value. (23).
$275
$350
11026
Great Britain Edward I? Cut 1d to make ½d, Elizabeth I 1573 6d VG, creased, Charles II 1663 1/- G, 1671 3d Fair, George II 1758 6d, F holed, George III 1787 6d F, ex mt, 1799 ½d gVF, George IV 1826 ¼d gVF, William IV 1835 1½d F, Victoria 1838 Maundy 1d EF, Groat aVF, 1887 3d, 6d EF, KGV 1915-19 6d, 1/-, 2/- plus Lundy 1929 Puffin UNC.      (17)
$160
$240
11027
Great Britain: 1662 Charles II Crown, rose under bust VG 1695 Willaim III crown, rev engraved large 'G B' in top quarters. VG. (2).
$200
$300
11028
Great Britain Silver: 6d 1757 Geo II gVF, 1787 Geo III EF, 1911 gVF, 3d 1901 QV UNC (2), 2/- 1887 QV Jubilee Head EF, 1910 KEVII aU, 2/6 1888 QV Jubilee Head aU. (8)
$200
$300
11029
Great Britain: Early 1800s silver, predominantly King George III with 1/- (10), 2/6 (11) these very worn plus QV 3d (15), mostly holed & few others inc QV 5/- (date not visible). Silver value only. (lot)
$150
$200
11030
Great Britain: 4/- 1887, 1888 QV Jubilee Head Double Florins gVF, 5/- 1844 QV Young Head VG, 1892 Jubilee Head VF, 1895, 97 Old Head aVF, VF, 1935 KGV Silver Jubilee EF. (7)
$200
$250
11031
Great Britain: 1880-1922 2/6 selection, mostly diff. Poor-VF inc QV (6), KEVII (2), KGV (8), several damaged. (16)
$150
$200
11032
Great Britain: 1897 QV 1d purple-orange few spots. 1910 KEVII 1d mostly orange, both near UNC. C18th/C19th ½d & 1d tokens, 1811 Bank of England 3/- brass copy, QV 1853 & 57 1d VG, ¼d QV-KGVI (10). 1843 Half ¼d VF plus 1888 QV 5/- gVF eks Poor-UNC. (22)
$130
$180
11033
Great Britain: 1908B Trade Dollar, toned aEF. French Indo China 1904 1 Piastre. gVF. (2) (P)
$240
$300
11034
Great Britain 1937 King Edward VIII 1/- (fantasy) Head left rev English shilling reverse design with E VIII R below. Plain & milled edge. 22mm. Aluminium, pewter, copper piedfort, sterling silver, gold veneered copper piedfort, golden alloy, nickel silver, polished brass, mintage 100 of ea by INA. Proof like. Gio unlisted. (8 plain edge & 8 milled edge) (16)
$120
$200
11035
Great Britain 1937 King Edward VIII 1/- (fantasy) Head right rev English shilling reverse design with E VIII R below. Plain & milled edge. 22mm. Aluminium, pewter, copper piedfort, sterling silver, gold veneered copper piedfort, golden alloy, nickel silver, polished brass, mintage 100 of ea by INA. Proof like. Gio unlisted. (8 plain edge & 8 milled edge) (16)
$100
$160
11036
Great Britain 1937 King Edward VIII 1/- (fantasy) Head left rev Scottish shilling reverse design with date below. Plain & milled edge. 22mm. Aluminium, pewter, copper piedfort, sterling silver, gold veneered copper piedfort, golden alloy, nickel silver, polished brass, mintage 100 of ea by INA. Plus a plain edge gold veneered copper piedfort with incorrect gold coating, only 2 made. Proof like. Gio unlisted. (9 plain edge & 8 milled edge) (17)
$100
$160
11037
Great Britain 1937 King Edward VIII 1/- (fantasy) Head right rev Scottish shilling reverse design with date below. Plain & milled edge. 22mm. Aluminium, pewter, copper piedfort, sterling silver, gold veneered copper piedfort, golden alloy, nickel silver, polished brass, mintage 100 of ea by INA. Proof like. Gio unlisted. (8 plain edge & 8 milled edge) (16)
$100
$160
11038
Great Britain 1937 King Edward VIII 2/- (fantasy) Head left rev Britannia standing. Plain & milled edge. 30mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, golden alloy, nickel silver, silver plated copper piedfort by INA. Some toning. Proof like. Mintage 18 of ea. Gio see FC51. (8 plain edge & 8 milled edge) (16)
$120
$200
11039
Great Britain 1937 King Edward VIII 2/- (fantasy) Head right rev Britannia standing. Plain & milled edge. 30mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, golden alloy, nickel silver (plain edge only), silver plated copper piedfort, mintage 18 of ea by INA. Some with toning, odd spot. Proof like. Gio see FC51. (8 plain edge & 7 milled edge). (15)
$120
$200
11040
Great Britain 1937 King Edward VIII 2/- (fantasy) Head left rev crossed sceptres & shields. Plain & milled edge. 30mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy (milled edge only), golden alloy (milled edge only), nickel silver (plain edge only), silver plated copper piedfort, mintage 18 of ea by INA. Some with toning, odd spot. Proof like. Gio see FC52. (6 plain edge & 7 milled edge) (13)
$120
$200
11041
Great Britain 1937 King Edward VIII 2/- (fantasy) Head right rev crossed sceptres & shields. Plain & milled edge. 30mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, golden alloy, nickel silver, silver plated copper piedfort by INA. Some with toning & spotting. Proof like. Mintage 18 of ea. Gio see FC52. (8 plain edge & 8 milled edge) (16)
$120
$200
11042
Great Britain 1937 King Edward VIII 2/6 (fantasy) Head left rev Great Britain flag. Plain & milled edge. 32mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, golden alloy, nickel silver, silver plated copper piedfort by INA. Some with toning & spotting. Proof like. Mintage 18 of ea. Gio see FC53. (8 plain edge & 8 milled edge) (16)
$120
$200
11043
Great Britain 1937 King Edward VIII 2/6 (fantasy) Head right rev Great Britain flag. Plain & milled edge. 32mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, golden alloy, nickel silver, silver plated copper piedfort by INA. Some with toning & spotting. Proof like. Mintage 18 of ea. Gio see FC53. (8 plain edge & 8 milled edge) (16)
$120
$200
11044
Great Britain 1937King Edward VIII 2/6 (fantasy) Head left rev St George & Dragon (rocking horse). Plain & milled edge. 32mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, golden alloy, nickel silver, silver plated copper piedfort, by INA. Some with toning, spotting. Proof like. Gio see FC54. (8 plain edge & 8 milled edge) Mintage 18 of ea. (16)
$120
$200
11045
Great Britain 1937 King Edward VIII 2/6 (fantasy) Head right rev St George & Dragon (rocking horse). Plain & milled edge. 32mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, golden alloy, nickel silver, silver plated copper piedfort by INA. Some with toning & spotting. Proof like. Mintage 18 of ea. Gio see FC54. (8 plain edge & 8 milled edge) (16)
$120
$200
11046
Great Britain: 1937 KGVI Coronation 5/-. S-4078. (2) UNC, gVF. QEII Crowns 1965, 77, 80, 81. UNC. (6)
$60
$90
11047
Great Britain: 1984, 84, 86 UNC sets, £5 1997 QEII Jubilee (8), 98 Prince of Wales (2), 2000 Millennium (2 in RAM packaging) UNC, Queen Mother 1oz silver Proof & 98 Prince of Wales PNC plus 25p (7) & 50p D-Day card. Cook Is 2000 Queen Mother 1oz silver Proof (1) & USA 1942 50c. Some with minor packaging flts. (lot)
$150
$200
11048
Great Britain collection ¼d to 2/6 QV-QEII inc ¼d (11), ½d (42), 1d (58), silver 3d (24), brass (19), 6d (34) inc 14 silver 1/- (71) inc 34 silver, 2/- (40) inc 20 silver, 2/6 (8 silver). Silver most .500 fine. Decimal (53) inc £2 (7), Jersey, Guernsey, Iceland (63) housed in 3 expensive Lighthouse Numis albums. Average-UNC. (approx            420).
$250
$300
11049
Great Britain: 1953 5/- Coronation 'Crowns' mostly UNC. KM cat US$750. Spink cat £400. Usually sell for $10 ea x 50 = $500. (50)
$150
$200
11050
Great Britain: 10 Pence (new size) to £2 1970s onwards. Inc 33 x old size 50p & £1 coins all bi-metal. Ideal for the date collector or discount holiday change. FV £156.70 = A$282.
$180
$240
11051
Great Britain 1937 KEVIII medals (fantasy Crowns) Head left rev St George & Dragon MODEL to the left. Milled edge. 39mm. Copper, copper piedfort, sterling silver, Bartons metal piedfort, golden alloy by INA mintage 6 to 25 of ea. Proof like. Gio unlisted. Vendor cost $613. (5)
$120
$200
11052
Great Britain 1937 KEVIII medals (fantasy Crowns) Head left with date rev St George & Dragon. Milled edge. 39mm. Sterling silver (plain edge), copper piedfort, sterling silver, platinum coloured alloy, golden alloy (milled & plain edge), nickel silver, silver plated copper piedfort by INA mintage 15 of ea. Proof like. Gio unlisted. Vendor cost $459 plus 1 (no cost) & 2 gifts. (8)
$120
$200
11053
Great Britain 1937 KEVIII medals (fantasy Crowns) Head right with date rev St George & Dragon. Plain edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, platinum coloured alloy, golden alloy, nickel silver, silver plated copper piedfort by INA mintage 15 of ea. Proof like, spots on copper piedfort. Gio unlisted. Vendor cost $399 plus 1 no cost. (7)
$120
$200
11054
Great Britain 1937 KEVIII medals (fantasy Crowns) Head right with date rev St George & Dragon. Milled edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, golden alloy, silver plated copper piedfort by INA mintage 15 of ea. Proof like, spots etc on platinum coloured alloy. Gio unlisted. (7)
$120
$200
11055
Great Britain 1937 KEVIII medals (fantasy Crowns) Head right with date rev St George & Dragon MODEL in exergue. Milled edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, yellow alloy, cupro nickel, silver plated copper piedfort by INA mintage 12 of ea. Proof like. Gio unlisted. (8)
$120
$200
11056
Great Britain ND (c1936)KEVIII medals (fantasy Crowns) Head left rev St George & Dragon (rocking horse). Plain edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, golden alloy, nickel silver, silver plated copper piedfort by INA mintage 18 of ea. Proof like. Gio unlisted. (8)
$120
$200
11057
Great Britain 1937 KEVIII medals (fantasy Crowns) Head left with date rev St George & Dragon (rocking horse). Milled edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, golden alloy, nickel silver, silver plated copper piedfort by INA mintage 18 of ea. Proof like. Gio unlisted. (8)
$80
$150
11058
Great Britain ND (c1936)KEVIII medals (fantasy Crowns) Head right with date rev St George & Dragon (rocking horse). Plain edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, golden alloy, nickel silver, silver plated copper piedfort by INA mintage 18 of ea. Proof like. Gio unlisted. (8)
$80
$150
11059
Great Britain ND (c1936)KEVIII medals (fantasy Crowns) Head right with date rev St George & Dragon (rocking horse). Milled edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, golden alloy, nickel silver, silver plated copper piedfort by INA mintage 18 of ea. Proof like. Gio unlisted. (8)
$80
$150
11060
Great Britain 1937 KEVIII medals (fantasy Crowns) Head right with date rev St George & Dragon (rocking horse). Plain edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, golden alloy, nickel silver, silver plated copper piedfort by INA mintage 18 of ea. Proof like. Gio unlisted. (8)
$80
$150
11061
Great Britain 1937 KEVIII medals(fantasy Crowns) Head right with date rev St George & Dragon (rocking horse). Milled edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, golden alloy, nickel silver, silver plated copper piedfort by INA mintage 18 of ea. Proof like. Gio unlisted. (8)
$80
$150
11062
Great Britain ND (c1936)KEVIII medals (fantasy Crowns) Head left rev Great Britain arms. Plain edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, yellow alloy, cupro nickel, silver plated copper piedfort by INA mintage 12 of ea. Proof like. Gio unlisted. (8)
$80
$150
11063
Great Britain ND (c1936)KEVIII medals (fantasy Crowns) Head left rev Great Britain arms. Milled edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, yellow alloy, cupro nickel, silver plated copper piedfort by INA mintage 12 of ea. Proof like, spots on the platinum coloured alloy. Gio unlisted. (8)
$80
$150
11064
Great Britain 1937 KEVIII medals (fantasy Crowns) Head right with date rev Great Britain arms. Plain edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, yellow alloy, cupro nickel, silver plated copper piedfort by INA mintage 12 of ea. Proof like. Gio unlisted. (8)
$100
$200
11065
Great Britain 1937 KEVIII medals (fantasy Crowns) Head right with date rev Great Britain arms. Milled edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, yellow alloy, cupro nickel, silver plated copper piedfort by INA mintage 12 of ea. Proof like. Gio unlisted. (8)
$100
$200
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11066
Great Britain: Old-time collection in paper envelopes with description on front, housed in wooden slide box. Inc representative Roman (5), Edward I 1d VG, Charles I 1/- Tower mint mm Star, VG, William III 1/- G, George I 1/-, William IV 4d 1836 EF, then George II - QEII to 1963 plus few later. Mostly ¼d to 1d but inc some silver, FV pre-1920 5/-, post-1920 21/6. Scotland James VI 1603 Thistle Merk S-5497 (Poor) (200+). New Zealand 1940-63 inc silver FV 2/- plus Milner & Thompson & United Services Hotel tokens (approx 100), also Australian pre-decimal & decimal (some UNC) & World (about 50). Poor-UNC. (Vendor count approx $400)
$350
$400
11067
Hong Kong: $2 - $10 coins. Ideal for the date collector or discount holiday change. FV HK$809 = A$136.
$90
$120
11068
India: 1835, 40, 80, 86, 90, 1906, 07, 16, 18 Rupees plus 1909, 21 Half Rupee. F-VF. (11)
$150
$200
11069
Italy 1876R Vittorio Emanuele 5 Lire VF. Naples 1825, 59 10 Tornesi aF, VG. Papal States 1802 Baiocca VG scr, 1835 Silver Scudo. Gregory XVI VF edge bangs, 1853R 2 Baiocchi VF, 1868 4 Soldi aVF eks. Roman Republic 1849R 3 Baiocchi VF, flan flaw. Sardinia 1844 Carlo Alberto 5 Lire. KM-130.2. VF. (9)
$200
$300
11070
Medieval & Islamic bronze coins from pre 1000AD to around 1500AD. Good variety of locations & dynasties. Noted Byzantine coin. Totally unchecked by us. Some with earthern deposits as found (will easily clean). Poor-VF. (113)
$230
$300
11071
Mess in plastic bags. Inc few silver (about 1oz), Venezuela (3 silver), Mexico 1773 ½R (punch mark), Singapore, Isle of Man, GB sets, other made up sets, NZ decimal FV about $30 plus assorted other coins. 1920 Fed Mining Employee's Ass'n Union badge. Weight 3.99kg inc packaging. (100s)
$90
$120
11072
Mexico: Old-time collection in paper envelopes with descriptions inc silver 1883 8 Reales, chop mks, 1 Peso 1948, 57-67 (13), 10 Peso 1956, 60, 25 Peso 1968 (2), 1950 50 Centavo plus 1979 Onza & others in base metal. (57)
$150
$180
11073
Netherlands: 1930s-60s Silver 10c-2½ Gulden, odd earlier one noted plus a few Netherlands Indies 1/10 Gulden. F to EF. (486g).
$375
$500
11074
New Zealand: 1d 1944, 46 both orange UNC. 3d 1934, 39, 46, gEF, EF, aU. 6d 1934, 46, aEF, aU. 1/- 1934. 2/- 1933 (2), aEF, EF, 34 (2), aEF, gEF. 2/6 1933, VF/gVF. NZ cat $775. (13)
$200
$300
11075
New Zealand $1 UNC 1967-1990 collection. 1967 Both edge orientations, 69, 70 Mt Cook & Cook Is, 71, 73, 74 Games & NZ Day, 75, 78, 79, 80 (2), 81 (2), 82, 83 RV & 50th Anniv, 85, 86 Kakapo (2), 87, 88, 89 Olympic set of 4, 90 (2). UNC. Housed in Dansco Supreme (see both sides) Crowns of the World album. (30)
$100
$130
11076
Packaged sets & singles. New Zealand 2000 $5 Pied Commorant BU, 1970, 76, 78 Unc sets, Brunei 1970 $1 Proof, Malawi 1964 Proof set & Crown, South Africa 1999 UNC set, Singapore 1978 $10 silver & 81 Lunar Cu Ni, 8 other World sets, Canada 1973 $1 Proof & GB Charles I Crown copy. (21 items)
$150
$200
11077
Post Office box with New Zealand 1963 ½d part roll of 50 UNC, 1c coins ex mint sets plus others (35), USA Susan B Anthony $1 cased (6), GB Churchill crowns cased (6) other crowns (12), silver 3d (2), cupro nickel pre-decimal & decimal (80+ plus 1970 Proof set cased in card folder.
$60
$75
11078
Predominantly Fiji & New Zealand ½d to 2/- pre-decimal lesser percentage decimal & other World. Unchecked. (5.38kg). Plus Ireland 1968 UNC set.
$80
$120
11079
Roman: Denarius Vespasian 69-79AD, Domitian 69-81AD, Trajan 98-117AD. The first 2 VG, the last F, rev Virtus stg right holding spear & parazoulum. (3).
$100
$150
11080
Roman & Greek: Diva Faustina Senior died 140/1AD AR Denarius (3.5g). Rome under Antoninus Pius c146-161AD. Draped bust right, rev Ceres veiled standing right holding sceptre & corn ears. F. S-4581. Alexander III The Great Kings of Macedon 336-323BC Drachm (4g). Lampsakos mint struck under Kalas or Demorchos c328/5-323BC. Head Herakles right, rev Zeus Aetoporos seated left. VG. Price 1356. (2)
$120
$160
11081
Scotland: ND (c1936) King Edward VIII medals (fantasy Crowns) Head left rev Scotland arms. Plain edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, yellow alloy, cupro nickel, silver plated copper piedfort by INA. Some with toning, Proof like. Mintage 12 of ea. Gio unlisted. (8)
$100
$160
11082
Scotland: ND (c1936) King Edward VIII medals (fantasy Crowns) Head left rev Scotland arms. Milled edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, yellow alloy, cupro nickel, silver plated copper piedfort by INA. Some with toning, Proof like. Mintage 12 of ea. Gio unlisted. (8)
$100
$150
11083
Scotland: 1937 King Edward VIII medals (fantasy Crowns) Head right with date rev Scotland arms. Plain edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, yellow alloy, cupro nickel, silver plated copper piedfort by INA. Some with toning, Proof like. Mintage 12 of ea. Gio unlisted. (8)
$100
$150
11084
Scotland: 1937 KEVIII medals (fantasy Crowns) Head right with date rev Scotland arms. Milled edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, yellow alloy, cupro nickel, silver plated copper piedfort by INA mintage 12 of ea. Some with toning, Proof like. Gio unlisted. Also 2014 1, 2, 5, 10, 20, 50 Scots Pence, 1, 5 Ryals with reverse designs of Cutty Sark, Robert Burns & William Wallace. (7) UNC. (15)
$100
$150
11085
Silver Crowns: Austria 1780 Maria Theresa Thaler restrike, Bahamas 1971 $1, Canada $1 1959, 64, 65, France 1875 Fr, 1938 20Fr, Germany-Prussia 1988 5Mk, India 1972 10R Independence, Netherlands 1943 2½G plus Panama 1971 20 Balboa. F-UNC. (11)
$200
$300
11086
Silver Crowns: Netherlands 1868 2½G William III, New Zealand 1949 Royal Visit, Romania 1946 100,000 Lei, South Africa 1953, 1960 Crowns. USA 1923D, 1923S, Yemen 1963 1 Ryal, GB 1999 & Zambia 1999 1oz 999. F-UNC. (10)
$170
$220
11087
Singapore 1980s to 2010s $1 (62), 50c (29), 20c (14). Ideal for the date collector or discount holiday change. FV S$79.30=A$84.
$55
$75
11088
Singapore 2013 2nd & 3rd Series Uncirculated coin set (10 coins). 1985 Sterling Silver 6 coin Proof set. 1974 $10 silver proof. (3)
$140
$180
11089
Singapore: 10c - $1 coins mostly large size. Ideal for the date collector or discount holiday change. FV S$160.10 = A$156.
$100
$130
11090
Singapore: 20c - $1 coins. Ideal for the date collector or discount holiday change. FV S$378.90 = A$370.
$240
$275
11091
Switzerland: 10 Centimes - 5 Francs. Ideal for the date collector or discount holiday change. FV SF200.30 = A$283.
$180
$250
11092
Switzerland: 10 Centimes - 5 Francs. Ideal for the date collector or discount holiday change. FV SF210.40 = A$298.
$200
$250
11093
Switzerland: 10 Centimes - 5 Francs. Ideal for the date collector or discount holiday change. FV SF208.50 = A$295.
$200
$250
11094
Tail end lot: Tuvalu 2006 1oz silver 1923 ½d, 2009 1oz Proof Fall of Berlin Wall both Proof plus bags of ½d, 1d & World (mostly USA) inc currency US$1, GB £2 etc & a bit of silver. (Weighs 2.4kg)
$100
$120
11095
Taiwan: 1981 70th Anniversary of the Republic silver commemorative medals Proof (17.4g) in cases of issue. Retail $40-$60 ea. (8 medals)
$150
$200
11096
USA $1 1887 KM-110, aU. Gambia 1970 8 Shilling, UNC. Hungary 1758 Maria Theresa Thaler KM-358.1, VG/F. Australia 1937 5/-, aU. Bronze/copper coins: Austria 1807 15 Kreutzer, Brazil 40 Reis c/s on 80 Reis. Guernsey 1834 8 Doubles. Portugal 1846 10 Reis, 1848, 49 20 Reis. Turkey AH1223 5 Kurush, AH1255 40 Para (2) VG-VF. Plus 4 replica coins inc 1762 Thaler. (17)
$180
$275
11097
USA: 1997 Prestige Proof set, 1990, 96 Proof sets, 1986 1oz Eagle Proof, 1998 1oz Eagle UNC (2) plus 1964 & 68 50c the last in a Presidents set. (8 items)
$150
$200
11098
USA: 10c - $1 coins. Ideal for the date collector or discount holiday change. FV US$200.75 = A$263.
$180
$230
11099
USA: 10c - $1 coins. Ideal for the currency collector or discount holiday change. FV US$201 = A$263.
$180
$230
11100
USA: 10c - $1 coins. Ideal for the date collector or discount holiday change. FV US$201 = A$263.
$180
$230
11101
USA Currency 10c to $1 1965 onwards. Ideal for the date collector or for discount holiday change. Over 5.21kg FV=US$240=A$300+.
$200
$275
11102
USA: $1 Presidential Series 2007-16 1st, 3rd to 38th & 40th UNC (38). World minors by size 1c, 2c, 5c, 10c, 20c, 50c from Fiji, New Zealand, PNG, Falklands, New Guinea. Collection 1d 1938-44 (3), 3d 1935-44 (5), 6d1935-43 (4), 1/- silver set 1935-45 (4) plus PNG decimals inc silver 5 Kina 1997 British Queen Mother. Mostly VF-UNC. (162)
$200
$250
11103
Wales: 1937 King Edward VIII 5/- (fantasy Crowns) Head right with date rev Welsh Dragon. Plain edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, yellow alloy, cupro nickel, silver plated copper piedfort by INA. Some with toning, Proof like. Mintage 12 of ea. Gio unlisted. (8)
$100
$150
11104
Wales: 1937 King Edward VIII 5/- (fantasy Crowns) Head right with date rev Welsh Dragon. Milled edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, bronzed copper (Unique experimental bronzing not proceeded with), sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, yellow alloy, cupro nickel, silver plated copper piedfort by INA. Some with toning, Proof like. Mintage 12 of ea. Gio unlisted. (9)
$100
$150
11105
World coins: Belgium, Brazil 1810 40 Reis, Ceylon, Denmark, France 1700s onwards inc 2 banknotes (21), India inc 2x Rupees, Ireland tokens (2) inc 1804 1/-, Italy from 1700s (8), Japan, New Zealand, 1964 UNC set, Norway 1800s (2), Portugal 1700-1800s (4), Russia 1813 2 Kopeks, Sweden, Switzerland, USA 1817 Cent & others. Poor-UNC. (Lot)
$200
$250
11106
World coin collection in 7 stacking Lindner coin trays with perspex tops. Nothing rare, but an interesting range of coins, appears mostly different inc about 70 silver coins inc many Aust & other .925. Silver Palestine 1927 50x 100 Mils, Fiji KGV to 2/-. Also Casino token (3), Brothel tokens (2). Est silver value $200, trays $150, other coin $50. (approx 320)
$400
$500
11107
World & Australia in 4 albums inc part sets Aust ½d & 1d, decimal 1966-82 many UNC, 1966 50c (2), silver 2/- (2) plus 1927 contemporary copy, 1/- (8) plus World inc GB to £2. No highlights but quantity. Total weight 8.3kg.
$120
$150
11108
World accumulation inc Great Britain 1572 Elizabeth I 6d, milled silver 1686-1887 (11), other GB (4), India QV silver (5), Ceylon silver QV-KGV (6), Japan 1883 Yen in brooch mount. Netherlands Indies 1802 Gulden holed, USA inc 1884 5c F. (3), South America 1700-1800s (3). Islamic (2). Modern world coins 340g. Poor-EF, some with flts. (Lot)
$150
$200
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11109
World collection Austria - Uruguay in 3 expensive, as new, Lighthouse Numis coin albums inc South Africa 1897 Kruger 2/- VF, Japan to 500Y, a few other silver coins inc USA 1896 Quarter VF & 1915 50c poor, balance mainly cheapies (approx 500) plus New Zealand 1982 Proof set, USA 1966 50c & 5 world cased Crowns & USA 1964 50c drink coaster.
$100
$150
11110
World: Old-time collection A-H early C19th to around 1970, in paper envelopes with description on front, housed in wooden slide box. All minors, predominantly base metal, silver noted throughout. Wide variety of countries. Unchecked as received. G-UNC. (Vendor count 365)
$200
$300
11111
World: Old-time collection I-Z early C19th to around 1970, in paper envelopes with description on front, housed in wooden slide box. All minors, predominantly base metal, silver noted throughout inc US FV $5. Wide variety of countries. Unchecked as received. G-UNC. (Vendor count 485)
$275
$375
11112
World: Old-time collection in paper envelopes with descriptions on front, housed in 5 2x2 boxes. Wide range of countries C19th-C20th with little after 1970. Noted NZ silver 2/6 (5) inc 1940 Centennial, Scottish Communion tokens (3), medallions (15) inc 1897 QV gilt UNC, 1899 Promote Federation, KEVIII coins, Martinique 1897 1Fr. France 1675 1/12 Ecu, 1704 10 Sols, 1793-6 5c, 10c, Portugal 1850 20R, 1823, 33 40R, Genoa C12th Denaro & lots of other interesting minors, unchecked in detail. Poor-UNC. (approx 500)
$250
$350

WORLD BANKNOTES

SINGLES & MIXED LOTS
11113
Pick Standard Catalogue of World Paper Money General Issues 1368-1960 14th Ed, 2012 1295pgs. More than 12,000 illustrations, 27,500 notes with valuations in 3 grades. Used o/w GC.
$40
$60
11114
Barbados: $50 1-5-2007 sig Williams. P-70a. UNC.
$50
$70
11115
Burma: 1945 War Savings 'PO 5-Year Cash Certificates' all diff with 10R series A1 watermark error 'GOVT OF INDIA & stars', then others all with correct wmk 'GOVT OF BURMA & elephant' 10R series A1, 20R series B1, 20R series H1 with 'Joint Certificate Class A' imprint at top, 50R series J1 with the 'Class A' imprint, 100R series D1, 100R series K1 with the 'Class A' imprint, 500R series E1, 500R series L1 with the 'Class A' imprint, & 1000R series F1. All are large banknote size format, with British Burma coat of arms at top middle. Mostly aUNC, 2 with edge damage, unissued & much fresher than normal. Lesser selection sold for an average of £36+ each at a London auction in 2010, so would make these £360+. Plus 1950s-60s Savings Certificates bilingual headings & value 500R, only Burmese inscriptions & values 10R provisionally amended with payout rate table on back cancelled by large cachet, & with new listing stapled to back. Rare group. (12)
$90
$150
11116
China (20) inc Bank of Communications 1941 100Yuan, Japanese Occupation, PRC & Taiwan. Belgium inc 1917 5 Francs & 1919 20 Francs VG, Japanese Occup of NEI (5), BMA 2/6 (2), Mexico, Chihuahua 1915 50c Centavo & others. A few VG-F, mostly gVF-UNC. (35)
$75
$100
11117
Collection of cheques: Malay overseas Chinese Banking Corp unissued cheque 192- on Penang embossed 4c duty stamp dated 1934 EF. South Africa National Bank £15/19/- c1910 SPECIMEN bank draft gF Rare. Great Britain £5, £10, £20, £50 1976-80 set of 4 travellers cheques EF-aU. USA Citicorp $100 1980 SPECIMEN travellers cheque ph UNC. Also Burma 1944 large & ornate Independence Savings Certificate (or lottery bond) EF edge nick Scarce. Useful group (8)
$180
$250
11118
Dominican Republic: 50, 100, 200, 500, 1000 Pesos Dominicanos 2012-13. P-183c, 184c, 185, 186 new, 187 new . UNC. (5)
$70
$100
11119
East Caribbean States: $5, $10, $20, $50 QEII (2000-2003) suffix M Montserrat UNC. P-37m, 38m, 44m, 45m cat US$387 = A$500+.     (4).
$160
$250
11120
France: Cheques collection 1870s-1930s almost all with revenue stamps inc Negotiable revenues, DA, Impot Le Revenue, General Revenues & 'Affiche'. Banks inc Credit Lyonnaise, Bank du France, Banque Populaire due Rhone, Banque Populaire du Territoire De Belfort & Bank Nationale De Credit, many with fantastic engraved designs. Mostly diff. Very interesting & unusual. (105). (P)
$400
$800
11121
New Zealand: £5 ND (1955-56) sig Wilson number over letter tiny tone spots gEF. P-160b NZ cat $450.
$120
$200
11122
New Zealand: £1 ND (1956-67) sig Fleming with security thread. P-160d UNC, odd minor tone spot.
$60
$100
11123
Papua New Guinea: 2 Kina ND(1975), ND(1980) sig 1, sig 3, (20)14. 5 Kina ND(1993) sig 4, (20)02, 2007 Sth Pacific Games, (20)16. 10 Kina ND(1985), ND(1988-98) sig 2, 3, 5, 7, 8. 1998 Silver Jubilee Bank of PNG. (20)15. 20 Kina ND(1989-2001) sig 3, 5, 7, 8. (20)15 40th Anniversary Independence. 50 Kina ND (1989). 100 Kina 2008 35th Anniv Bank of PNG. P-1a, 5a, 5c, 7, 9a, 9b, 9c, 9d, 9e, 10a, 10var(2), 10c, 11a, 13e, 14a, 17a, 28d, 34, 37, 48, 49, 51 cat US$691 = AUD$980. UNC (23)
$200
$300
11124
Papua New Guinea: 2 Kina ND(1975), ND(1980) sig 1, sig 3, (20)14. 5 Kina ND(1993) sig 4, (20)02, 2007 Sth Pacific Games, (20)16. 10 Kina ND(1985), ND(1988-98) sig 2, 3, 5, 7, 8. 1998 Silver Jubilee Bank of PNG. (20)15. 20 Kina ND(1989-2001) sig 3, 5, 7, 8. (20)15 40th Anniversary Independence. P-1a, 5a, 5c, 7, 9a, 9b, 9c, 9d, 9e, 10a, 10var(2), 10c, 13e, 14a, 17a, 28d, 34, 48, 49, 51 cat US$506 = AUD$710. UNC (21)
$130
$200
11125
Papua New Guinea: 2 Kina ND(1975), ND(1980) sig 1, sig 3, (20)14. 5 Kina ND(1993) sig 4, (20)02, 2007 Sth Pacific Games, (20)16. 10 Kina ND(1985), ND(1988-98) sig 2, 3, 5, 7, 8. 1998 Silver Jubilee Bank of PNG. (20)15. 20 Kina ND(1989-2001) sig 3, 5, 7, 8. (20)15 40th Anniversary Independence. P-1a, 5a, 5c, 7, 9a, 9b, 9c, 9d, 9e, 10a, 10var(2), 10c, 13e, 14a, 17a, 28d, 34, 48, 49, 51 cat US$506 = AUD$710. UNC (21)
$130
$200
11126
Papua New Guinea: 2 Kina ND (1981), sign 3. Comp uncut sheet of 35 banknotes. P-5c. Cat US$262 = A$300+. (35)
$100
$150
11127
Poland: 1919-24 collection inc 1919 to 5000Mk, 1922-23 to 500,000Mk, and 1924 provisionals to 50gr. Mostly F-EF, on aged album pages affixed by stamp hinges. (26)
$100
$200
11128
Russia: 1918-23 collection of Provisional Government & early Soviet Union with values to 10,000R, variety of issues & banks inc regional issues etc. Interesting lot. Mostly F-EF, on aged album pages affixed by stamp hinges. (77)
$400
$800
11129
South America small group of better notes 1950-2011. Argentina 10, 20, 50, 100 Pesos ND(2003) UNC P-354a, 355a, 356, 357a. Cuba 100 Pesos 1950 UNC P-82a, 20 Pesos 1961 UNC P-97a. Ecuador 20 Sucres 20-4-1983 aU light toning P-115b. El Salvador 5 Colones 18-4-1997 aU light toning P-147a, 200 Colones 4-5-1998 gEF P-152a. Venezuela 100 Bolivares 3-2-2011 UNC P-93d. Odd light handling mark. Cat US$540+ (10)
$150
$220
11130
USA: $1 1995 'I' uncut sheet of 32 notes. UNC, in tube.
$75
$100
11131
Uruguay: 20, 50, 100, 200 (2015) 500 (2014) Pesos Uruguayos P-93 others PNL UNC. (5).
$60
$80
11132
World Banknotes in 23 as new Vario sheets Argentina - Zambia (49) inc Malaya & British Borneo $1 (3). VG - UNC with more than half UNC plus 20 new Vario pgs in original packs & as new Lighthouse Numis banknote album with Aust $1 with h/s 'Troops out of Ireland Now'  F, $2 J/F (2) Hutt River set 10c-$2 inc $1 (2), GB 10/-, £1 etc.
$80
$100
11133
World selection inc Cayman Is $1 1996, Barbados $2, Singapore $2, $5, $10 polymer Myanmar 5000 Kyats, Bank of Scotland £10 2016, Indonesia 50000R, modern Russia to 2000R & others. Mostly gVF-UNC. (54)
$100
$130
11134
Album: Australia 1988 $10 Bicentenary AA (2) in folders, 93 $10 First & Last pr, World inc Thailand 1942 50 Satang F & 1 baht VF, Vanuatu FV 1600Vatu, Jap Occup (16) mostly NEI, Russia, Japan, Zimbabwe 1983 $2-$20, South Africa to 20 Rand, Botswana, French Pacific FV 1500Fr, PNG, Korea FV 15,000 Won, Indonesia, Malaysia 1-10R, Syria, Nepal (8) & others. Mostly F-UNC. (117)
$200
$250
11135
Share Certificates: 1919 Baku Consolidated Oilfields Limited (Azerbaijan) overtaken by Russia in April 1920. Book of 100 shares (500x275x15mm), with the 1st 13 used. Large & impressive, reserved at less than $2 ea. Overall EF or better (87)
$150
$300
AUSTRALIA

SHIPWRECK COINS

Please note: 


Due to Government regulations, we are only allowed  to despatch  Australian shipwreck coins to clients living in Australia.

‘The Batavia’

Batavia, the flagship (600 tons) of the Dutch East Indian Company, was wrecked  on Morning Reef off Beacon Island in the Abrolhos group of islands 60 kilometres west of Geraldton on the Western Australian coast, on June 4 1629, while en route to Java. the most infamous of the West Australian shipwrecks.
11136  
Germany-Brunswick-Luneburg-Celle: 1624 Christian Thaler. Bust right rev Helmeted arms. KM-9.17, Dav 6456. VF Rare. Australian Government Permit for Possession No. 100493. (P)
$2200
$2700
11137  
Germany-Cologne: 16(?) date eroded c1620 Thaler Arms supported by 

a lion & griffin rev Crowned double eagle with orb on breast, titles of Ferdinand II. F, seawater corr. KM-325, Dav-5163/6 cat VG. US$1150+ for non-wreck coin. This city only represented by 1 coin from this wreck. Very rare. Australian Government Permit for Possession No. 100495    (P)
$2000
$3000
11138
  Germany-Mansfield-Friedberg: (15)93 Peter-Ernest I, Bruno II, Gebhard VIII & Johann-Georg IV ½ Thaler Helmeted arms with ½ date between rev St George & dragon to right see Dav-9510 for Thaler. Seawater corrosion, aVF. Australian Government Permit for Possession No. 100501. No coins of this type recorded from the wreck & only 2 other ½ Thalers from this State listed in Doits & Ducatons. Very rare.           (P)
$2500
$3500
11139  
Germany-Nurnberg: 1624 Ferdinand II Thaler. 3 ornate rounded shields rev Crowned double headed imperial eagle KM-52 gVF/EF, no signs of seawater corrosion or water wear. The best preserved coin from the wreck we have seen. Australian Government Permit for Possession No. 100509. Very rare. (P)
$3000
$5000
11140  
Germany-Wismar: 1622 32 Schilling (Thaler) St Laurentius with grill, arms in front dividing date rev Crowned double headed eagle, orb with 32 on breast. KM-57, Dav 5939. Seawater corr. F. Very Rare, only 4 coins from this city recovered from the wreck. Australian Government Permit for Possession No. 100500. (P)
$1800
$2400
11141  
Spanish Netherlands-Overijssel: 1567 Phillip II of Spain Burgundian Daalder. Crown over cross dividing date rev Crowned arms in order chain Dav-8517. Minor seawater corr, VF & rare this nice. Australian Government Permit for Possession No. 100506. Very rare, only 1 coin of this date recovered from the wreck. (P)
$2500
$3000
‘The Vergulde Draeck’ or ‘Gilt Dragon’

A VOC merchant ship, the Gilt Dragon was wrecked off Cape Leschenault, Western Australia on  28 April 1656  while on a voyage to the Dutch East Indies

The vast majority of the coins recovered from the wreck were Mexico Mint with a much smaller number from Potosi, Bolivia. Coins from mainland Spain and other Colonial mints are RARE to VERY RARE.
11142  
Colombia: Sante Fe (Nuevo Reino) Mint Philip IV 8 Reales (16)?8 (for 1628?) F/gF. KM-3.3 cat US$3500 for normal non Gilt Dragon coin. Australian Government Permit for Possession No. 100486 . Very rare, only a couple of coins from this mint recovered from the wreck.                  (P)
$4000
$6000
11143
  Colombia: Sante Fe (Neuvo Reino) Mint Philip IV (1621-1665) cob 4 Reales, 1653 (full date), assayer POR (CC type 127, date not listed). Full date, mm and assayer mark & extremely rare. F/VF extremely rare as a normal issued coin (KM-10.1 cat VF US$5,000). Australian Government Permit for Possession No. 100490. One of the rarest coins from this wreck.  (P)
$5000
$ 8000
11144  
Spain: Burgos Mint NDV c1651 Philip IV Cob 8 Reales. KM-39.1 Light seawater corr. VF. Australian Government Permit for Possession No. 100488. A coin in similar condition sold for €3900+ comm=A$7800 in Tauler & Fan Auction 20, 21-11-18, lot 313. A very rare coin especially from this wreck. (P)
$5000
$7000
11145
  Spain: Granada Mint 1651 Philip IV Cob 8 Reales Assayer N (retrograde) VF struck on broad flan. KM-39.3 cat F US$3000, VF $3500. Australian Government Permit for Possession No. 100489. A very rare coin especially from this wreck. (P)
$4000
$6000
11146
  Spain: Valladolid Mint NDV c1651 Philip IV Cob 8 Reales. VF. KM-39.8 cat US$8000 for non Gilt Dragon coins. Attractive example, very rare, only 2 coins from this mint recovered. Both are offered in this auction. Australian Government Permit for Possession No. 100524.                      P)
$5000
$7500
11147  
Spain: Valladolid Mint Philip IV (1621-65) 8 Reales (1651) (date off flan but only possible date) assayer F. C-type 106, 6441. KM-134.5. A little water worn F. Extremely Rare, only 2 coins from this mint recovered from the wreck, Cy cat €4,500 for non wreck coins. Ex GC Heyde & William coll'ns. Australian Government Permit for Possession No. 100523. (P)
$4500
$7500
PROCLAMATION COINS
11148
Brazil: 1731-M Joao V (1706-1750), gold 12800 Reis (Dobra), Minas Gerais mint. Practically UNC with typical dull appearance due to use of rusted dies, mnr scuffing in right reverse field, sharply struck with especially clear details of shield design. 28.61g. KM 139, Fr 55. Rare & impressive short lived large size issue.     (P)
$6500
$8500
11149
Brazil: 1771 Jose I o Reformador (1750-1777) gold 1000 Reis (Quartinho). VF, with tooled mount marks. 1.94g. KM 162.2, Fr 75.    (P)
$150
$200
11150
Brazil: 1773 Jose I o Reformador (1750-1777) gold 2000 Reis (½ Moidore). VF/F, with mnr mount mark on rim. 3.90g. KM 198, Fr 74. (P)
$325
$450
11151
Brazil: 1761 Jose I o Reformador (1750-1777) gold 4000 Reis (Moidore). EF/VF, reverse with mount trace. 8.00g. KM 171.2, Fr 73. (P)
$600
$800
11152
Brazil: 1784-B Maria I & Pedro VII (1777-1786) gold 6400 Reis (Peca), Bahia mint. Nice EF, lustrous & well struck. 14.30g. KM 199.1, Fr 77. (P)
$1500
$2000
11153
Brazil: 1788-R Maria I Sole Reign (1786-1805) gold 6400 Reis (Peca), Rio mint.  Mnr edge marks at 4 points, possibly from a clasp mt, bright surfaces, gVF. 13.79g. KM 218.1, Fr 86. (P)
$1100
$1400
11154
Brazil: 1796-R Maria I Sole Reign (1786-1805) gold 6400 Reis (Peca), Rio mint. gVF, sl  test file /mt marks on rim. 14.16g. KM 226.1, Fr 87. (P)
$1100
$1500
11155
Brazil: 1808 (over 0) Joao VI as Prince Regent (1805-1818), gold 4000 Reis (Moidore), Bahia mint. VF, tiny file marks at top edge. 7.92g. KM 235.1, Fr 97. (P)
$650
$800
11156
Brazil: 1811-R Joao VI as Prince Regent (1805-1818), gold 6400 Reis (Half-Johanna), Rio mint. VF, sl mount marks at top & bright surfaces. 14.27g. KM 236.1, Fr 93. (P)
$1100
$1400
11157  
Colombia: 1793P JF Charles IV gold 8 Escudos. Uniformed bust right, rev crowned arms. Slabbed NGC AU55. KM-62.2 cat EF US$2500.      (P)
$2200
$2500
11158
Great Britain: 1760 George II gold Guinea. aVF. S-3680. (P)
$1000
$1200
11159
Great Britain: 1774 George III ½d. Slabbed PCGS MS62BN. S-3774 cat EF £400, not listed higher. (P)
$500
$750
11160
Great Britain: 1777 George III gold Guinea. F/VF. S-3728.              (P)
$850
$1000
11161
Great Britain: 1787 George III 1/-, no semee of hearts. Toned aEF. S-3743 cat EF £150. (P)
$100
$130
11162
Great Britain: 1787 George III 1/- with semee of hearts. Prooflike appearance, possibly dipped aU. (P)
$150
$200
11163
Great Britain: 1791 George III gold Spade Guinea. gVF. S-3729.    (P)
$1200
$1400
11164
Great Britain: 1797 George III Cartwheel 1d. S-3777. 10 leaves on wreath. Odd tiny contact mark, glossy chocolate. UNC. McD cat $1800. Scarce. (P)
$750
$1000
11165
Great Britain: 1797 George III 1d VF, 1797 2d aVF, few edge bumps. (2).
$120
$150
11166
Great Britain: 1797 Cartwheel 2d. EF, rev darker area on Britannia. EF. S-3776 cat £325. (P)
$300
$400
11167
Great Britain: 1798 George III gold Spade Guinea. Ex mount. VF. S-3729. (P)
$750
$900
11168
Great Britain: 1798 George III gold Spade Guinea. EF. S-3729.      (P)
$1200
$1400
11169
Great Britain: 1799 George III ½d. Rev ship with 5 incuse gun ports. Orange & brown UNC. S-3778. (P)
$220
$275
11170
Great Britain: 1801 George III Guinea 6th head. Small edge test cut, obv scr. gVF. S-3736. (P)
$550
$650
11171
India - Bengal Presidency: ND Yr 19 gold Mohur (11.4g). Jeweller's copy with GR on lower obverse. KM-103, ref Pridmore 420. (P)
$1000
$1200
11172
India - Bengal Presidency: AH 1202 Yr 19 Rupee, oblique milling. Jeweller's copy with initials M D on the obverse, see Pridmore 423. Cf KM-98. aU. Scarce. (P)
$120
$180
11173
India - Bengal Presidency: AH1202 Yr 19 gold ½ Mohur Shah Alam II. Vert milling. Dusty lustre aU, sl adjustment mks. (P)
$1000
$1200
11174
India - Bengal Presidency: AH1202 Yr 19 Shah Alam II gold ½ Mohur. Calcutta. Oblique milling, 5.45g. Trace of edge mt, natural central lamination crack, EF. KM-101, Pr-63. (P)
$600
$700
11175
India - Bengal Presidency: AH1202 Yr 19 Shah Alam II Mohur. Oblique milling, 12.24g. Tiny pin mt holes in top & bottom rim (not obvious unless you look for them). aU. (P)
$1100
$1300
11176
India - Bengal Presidency: AH1204 Yr 19 gold ¼ Mohur (3g). Murshidabad. Possibly a jeweller's copy. VF. KM-100. (P)
$250
$350
11177
India - Bengal Presidency: ND Yr 19 (1793) Rupee. Calcutta mint oblique milling. KM-99.1. Lustrous UNC. (P)
$140
$180
11178
India - Bombay Presidency: ND Yr 46 gold Mohur (11.3g) (struck 1803-1824). Titles Shah Alam II privy mark Crown. gVF. KM-244, Pr-261. (P)
$1100
$1400
11179
India - Madras Presidency: ND (1740-1807) Star Pagoda. Deity Vishnu, rev Star. EF. KM-303. (P)
$600
$750
11180
India - Madras Presidency: ND c1691-170 3 Swami gold Pagoda, rev granulated. KM-289, Pr 3A. EF. (P)
$400
$500
11181
India - Madras Presidency: ND (1740-1806) Gold Star Pagoda. Figure, rev star. EF, deity face not struck up. KM-303. (P)
$400
$500
11182
India - Madras Presidency: ND (1808) ¼ Pagoda. 7 Tiered temple, rev Vishnu holding a sword in his left hand. gVF. KM-352 cat U$600 = A$840. (P)
$400
$600
11183
Mexico: 1738ME Philip V Pillar ½ Real. 1753M Ferdinand VI Pillar Real (attempted piercing). 1773FM Charles III ½ Real. aEF, F, gF. (3) (P)
$200
$250
11185
Mexico: 1759MM Ferdinand VI Pillar 8 Reales. aVF. KM-104.2.     (P)
$400
$500
11186
Mexico: 1767MF Charles III Pillar 8 Reales. VG/F with multiple Chinese chop marks. KM-105. (P)
$250
$350
11187
Mexico: 1796 FM Charles IIII  8R Toned F/VF, tiny rev nick. KM-109. (P)
$100
$150
11188
Mexico: 1803FT Charles IIII 8 Reales. VF. KM-109. (P)
$150
$200
11189
Netherlands - Batavian Republic: 1795 Gulden. Full rope milling, struck on non round flan. aVF. KM-2.2. (P)
$100
$150
11190
Netherlands - Gelderland: 1709 Gulden. VG/F. Holland 1762, 1764 Gulden. VF, deposits, F. KM-65.2, 73. (3)
$150
$200
11191
Netherlands - Gelderland: 1712 Gulden. Crowned arms rev Standing figure F. KM-65.2 (P)
$60
$80
11192
Netherlands - Gelderland: 1735, 63, 64 Gulden. F, aVF, VF. KM-65.5, 65.6 (2). (3)
$180
$240
11193
Netherlands - Gelderland: 1759 ¼ Gulden. Crowned arms, rev standing female figure leaning on column holding pole with cap. KM-89. Rev struck from worn die, lustrous UNC/aU. (P)
$140
$180
11194
Netherlands - Gelderland: 1763 1 Gulden. gVF. Delm 1178. (P)
$100
$130
11195
Netherlands - Gelderland: 1764 Gulden. VF. Holland 1763 Gulden. VF. KM-65.6, 73. (2) (P)
$230
$300
11196
Netherlands - Holland: 1763, 1794 Gulden. VF, aVF, the latter struck on non round flan (has full rope milling, interesting). KM-73. (2)           (P)
$170
$200
11197
Netherlands - Holland: 1776 Gold Ducat. Undulating flan, EF. (P)
$600
$700
11198
Netherlands - Holland: 1793 Gulden. VF. KM-73. (P)
$120
$160
11199
Netherlands - Overijssel: 1764 Gulden. VF. KM-63.3. (P)
$120
$160
11200
Netherlands - Utrecht: 1649 Ducat. Knight standing, rev legend in tablet. Undulating flan, gVF. KM-7.2. (P)
$500
$650
11201
Netherlands - Utrecht: 1729 Ducat mm rose. Standing knight, rev tablet with legend. UNC. KM-7.4. (P)
$800
$1000
11202
Netherlands - Utrecht. 1759 ¼ Gulden. Choice UNC. Slabbed PCGS MS63. (P)
$220
$275
11203
Netherlands - Utrecht: 1794 3 Gulden Crown above shield with lion facing r, obv female figure standing leaning on column. Toned EF. Delm 1150. KM-93.1 (P)
$275
$375
11204
Netherlands - Utrecht: 1794 3 Gulden Shield with lion facing L, crown above. Rev figure standing leaning on column. gVF/aEF. Delm-1150. (P)
$275
$350
11205
Netherlands - Zeeland: 1762 ½ silver Ducat. Standing armoured knight, rev crowned arms. aEF. KM-51.2. (P)
$250
$350
11206
Portugal: 1781 Maria I & Pedro 4 Escudos (Peca), cpl hardly noticeable sm obv marks. EF. KM-271. Scarce. (P)
$1500
$1800
11207
Spain: 1786-DV Charles III (1759-1788), gold 4 Escudos, Madrid mint. Nice aEF. 13.46g. KM-418.1a (P)
$1100
$1500
11208
Spain: 1789-MF Charles III (1759-1788), gold 2 Escudos, Madrid mint. Nicely lustrous aUNC, scratch in right obverse field. 6.73g. KM-435.1. Very Scarce in higher grade. (P)
$700
$850
11209
Spain: 1794-MF Charles III (1759-1788), gold 2 Escudos, Madrid mint. gVF, obv scuffs, rev scratch on shield. 6.74g. KM-435.1 (P)
$450
$600
HOLEY DOLLARS & DUMPS
11210
1813 New South Wales Dump (Fifteen Pence). Nice clear Crown but denomination only partially visible. Poor/G. Mira type A/1. Rare. (P)
$2500
$3000
11211
1813 New South Wales Dump (fifteen pence). Die struck contemporary forgery in copper, 5.8g. Vendor advises it was found whilst digging train tracks in George St, Sydney. Some surface corrosion, VG. Very rare with only 6 known in private collections. (P)
$1000
$1500
GOLD NUGGETS
11212
24.29g Gold Nugget. Weight inc a small 9ct pin & catch added to turn the nugget into a brooch (est weight 1g). Missing its safety chain. Superb appearance. (P)
$1500
$2000
ADELAIDE ASSAY OFFICE COINS
11213
1852 Adelaide Assay Office £1 Type II with crenellated inner circle. Nice old dusty appearance with original untouched surfaces VF. Rare. (P)
$12000
$14000
11214
1852 Adelaide Assay Office £1 Type II with crenellated inner circle. Nice old dusty appearance with original untouched surfaces VF. Rare. (P)
$11000
$13000
11215
Sovereign 'Scales'. C19th brass 'rocker' balance to check weights of sovereign & ½ sovereigns. GC plus nickel plate Sov, ½ Sov, 3d, 6d, 1/- (nickel worn), coin holder made from telescope, brass match hold & enamelled 1910 1/-. GC. (P)
$160
$240
HALF SOVEREIGNS
11216  
1856 Sydney Mint Type I. Old-time scr on rev VF/aVF. McD cat VF $15,000. Very scarce. (P)
$3000
$4000
11217
1857 Sydney Mint Type II. F, ex mount, surface mks. (P)
$350
$450
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11218
1858 Sydney Mint Type II. Light overall contact marks & rev scr, lustrous aU/UNC. Extremely rare in this condition. McD-5 cat aU $16,000, UNC $36,000.             (P)
$7000
$9000
11219
1858    1857 Sydney Mint Type II. VG. (P)
$350
$450
11220  1860 Sydney Mint Type II. Golden copper tone, few surface mks gVF. The scarcest Type II Sydney Mint date. Rare. (P)
$2800
$3500
11221
1861 Sydney Mint Type II. Sl bend, bright surfaces F/VF. (P)
$400
$500
11222
1861/0 Sydney Mint Type II. Light surface marks. Only visible under a glass. gVF/EF & very rare. McD-8a cat VF $14,000, EF $29,000. One of the finest known.         (P)
$6000
$8000
11223  1863 Sydney Mint Type II. Lovely golden copper tone. Some surface hairline scrs, EF. McD cat $13,500. Rare in this grade as are all Sydney 

Mint half sovereigns. (P)
$4500
$6000
11224
1863 Sydney Mint Type II. VG, digs. (P)
$350
$400
11225
1866 Sydney Mint Type II. Golden tone gVF, hairline scr. McD-13.    (P)
$1200
$1500
11226
1866 Sydney Mint Type II.F (P)
$450
$600
11227
1871S QV Young head. Fully lustrous UNC. McD-14 cat $29,500. Very rare. (P)
$7000
$10000
11228
1873M QV Young head. Fully lustrous gEF/near UNC. McD-16 cat EF $4200, aU $19,500, UNC $35,000. Very scarce. (P)
$2000
$3000
11229
1875S QV Young head. Full matte lustre, obv die a bit flat on hair of forehead, aU/UNC. McD-17 cat aU $19,500, UNC $35,500. Rare. (P)
$5000
$7000
11230  
1875S QV Young head Shield. Lustrous aU, odd tiny hairline only visible under glass. McD-017 cat $19,500. (P)
$3000
$4000
11231  
1877M QV Young head. Fully lustrous Choice UNC. Obv 2 tiny contact mks near neck, rev 2 very tiny mks on rim & diagonal shadow mark, but still a lovely coin. Conservative reserve. McD-18a cat UNC $55,000.                (P)
$4000
$6000
11232
1877M QV Young head. Dusty lustre UNC. McD-18 cat $39,000. Very rare. (P)
$7500
$10000
11233
1879S QV Young head. Fully lustrous minor obv contact mks, UNC. McD-19 cat UNC $29,000. Rare.                   (P)
$6000
$8000
11234
  1882M QV Young head. Few minor hairlines only visible under a glass. Lustrous gEF/aU. McD 23a cat EF $13,750, aUNC $30,000. Very rare in high grade. (P)
$4500
$6000
11235
1883S QV Young head. gEF, 2 tiny hairline scrs only visible under a glass, lovely fields, free from contact marks. McD-025a cat EF $2300. (P)
$1000
$1300
11236
  1883S QV Young head. Fully lustrous, practically UNC. McD 25a cat aU $8750, UNC $20,000. (P)
$3500
$5000
11237  
1883S QV Young head. Fully lustrous aU. McD 25a cat $8750. Rare.     (P)
$2000
$3000
11238
1886M QV Young head. Dusty lustre, practically UNC. McD-29 cat aUNC $28,500, UNC $46,000. Very rare in high grade. (P)
$6000
$9000
11239  
1886S QV Young head. Fully lustrous aU cat $11,250.                                  ( P)
$2800
$4000
11240
1886S QV Young head. Lustrous gEF. McD-28 cat EF $3000.     (P)
$1300
$1600
11241
1886S QV Young head. gVF. (P)
$450
$600
11242
  1887M QV Jubilee head close JEB. Fully lustrous UNC. McD 33c cat $5000. (P)
$2200
$2800
11243
1889S QV Jubilee head. aVF/VF. (P)
$375
$475
11244
1896M QV Old head. Tiny mk above Queen's head. Practically UNC. Ren cat aU $2000, UNC $6000. (P)
$1000
$1300
11245
1897S QV Old head. Copper-golden tone, ek, gVF/aEF. (P)
$350
$450
11246
1900S QV Old head. Lightly toned lustrous UNC. Ren cat $6000.    (P)
$2000
$3000
11247
1900S QV Old Head. gEF. McD cat EF $850. (P)
$450
$750
11248
1900S QV Old head. EF. (P)
$400
$500
11249
1900S QV Old head. aEF. (P)
$400
$500
11250
1903S KEVII VF. (P)
$300
$375
11251
1906S KEVII - Fully lustrous UNC/Choice UNC. (P)
$1000
$1300
11252
1908M KEVII aEF. (P)
$300
$375
11253
1908M KEVII. Bright gVF. (P)
$275
$350
11254
1908S KEVII. Fully lustrous UNC/gEF. (P)
$350
$450
11255
1908S KEVII. Lustrous UNC. (P)
$700
$900
11256
1908S KEVII. Lustrous UNC. (P)
$600
$900
11257
1908S KEVII. gVF. (P)
$275
$350
11258
1910S KEVII. Rev struck from worn die, fully lustrous Choice UNC. (P)
$700
$900
11259
1910S KEVII. Fully lustrous UNC. (P)
$550
$750
11260
1910S KEVII. Matte UNC. (P)
$500
$700
11261
1912S KGV gVF.
$300
$375
11262
1914S KGV. EF/gVF. (P)
$300
$375
11263
1915P KGV. Matte lustre. UNC. (P)
$500
$600
11264
1915S KGV Fully lustrous Choice UNC. (P)
$400
$500
11265
1915S KGV Matte surface Choice UNC. (P)
$375
$450
11266
1915S KGV. Choice UNC/UNC. (P)
$350
$450
11267
1915S KGV. Fully lustrous UNC. (P)
$350
$450
11268
1915S KGV. Lustrous UNC. (P)
$350
$450
11269
1915S KGV Fully lustrous UNC/aU. (P)
$325
$375
11270
1915S KGV gEF. (P)
$300
$375
11271
1915S KGV UNC, dark deposits. (P)
$275
$350
11272
1916S KGV. UNC/aU. (P)
$325
$375
SOVEREIGNS -SYDNEY MINT
11273  
1855 Sydney Mint Type I. gF/aVF. Scarce. (P)
$3200
$4000
11274 1857 Sydney Mint Type II. gEF. McD 104. Rarer than catalogue indicates. (P)
$2600
$3000
11275
1859 Sydney Mint Type II. Satin lustre with much underlying brilliance, only minimal bag marks, UNC & Extremely Rare. McD-106 cat $16,500.                                (P)
$8000
$10000
11276
1861 Sydney Mint Type II Minor rev field scuff which does not detract, practically UNC & rare this nice. McD cat UNC $12000                         (P)
$4000
$6000
11277
1861 Sydney Mint Type II. Minor contact mks aU. McD cat $6250. (P)
$1800
$2400
11278
1861 Sydney Mint Type II. gVF/EF. (P)
$900
$1100
11279
1862 Sydney Mint Type II. Frosty satin lustre, sl disturbed on obv, tiny dent on chin o/w full mint bloom UNC & Extremely Rare so nice. McD-109 cat $23,000. (P)
$9000
$12000
11280
1863 Sydney Mint Type II. Prooflike fields, minor overall bagging, sm test file on rim. Well struck, practically UNC. McD cat UNC $14000. Rare. (P)
$3000
$4500
11281
1863 Sydney Mint Type II. Frosty satin lustre, minimal contact mks, sharp rims, UNC. One of the finest known. McD-110 cat $14,000. Rare. (P)
$6500
$8000
11282  
1863 Sydney Mint Type II. UNC/aU detail, trace of rev scr, fields highly polished. Still a very attractive coin. McD cat aU $7500, UNC $14,000. (P)
$2500
$3500
11283
1863 Sydney Mint Type II. F, knocks & marks.
$575
$650
11284  
1864 Sydney Mint Type II. Considerable brilliance, minimal surface mks, prooflike reverse, UNC/Choice UNC. Rare. McD-111 cat UNC $6500, Choice $9000. Rare. (P)
$4500
$5500
11285  
1864 Sydney Mint Type II. Dusty lustre, few minor contact marks but no wear, UNC. McD-111 cat $6500. Rare. (P)
$3000
$3600
11286
1864 Sydney Mint Type II. aVF, bagging. (P)
$650
$750
11287  
1866 Sydney Mint Type II. Fully lustrous, well struck UNC/Choice UNC. McD-113 cat UNC $4550, Choice $8500. (P)
$2800
$3300
11288  
1866 Sydney Mint Type II. Full frosty bloom, minor contact mks, well struck UNC. McD-113 cat $4550. (P)
$2200
$2700
11289
1866 Sydney Mint Type II. Satin lustre, odd minor contact marks UNC. McD-113 cat $4550. (P)
$1800
$2400
11290
1866 Sydney Mint Type II. Lustrous, tiny obv scr aU/UNC. (P)
$1200
$1400
11291
1866 Sydney Mint Type II. Slabbed PCGS AU58. (P)
$1100
$1300
11292
1866 Sydney Mint Type II. Contact mk on face, lustrous aU. (P)
$1000
$1200
11293
1866 Sydney Mint Type II. Lustrous EF/aU, sm mk on neck. (P)
$900
$1200
11294
1866 Sydney Mint Type II. gEF. (P)
$900
$1100
11295
1866 Sydney Mint Type II.  Sm scr in field. Lustrous VF/EF. (P)
$700
$800
11296
1866 Sydney Mint Type II. aVF/gVF. (P)
$650
$750
11297
1866 Sydney Mint Type II. F/aVF. (P)
$650
$750
11298
1866 Sydney Mint Type II. F/VF. (P)
$650
$750
11299  
1867 Sydney Mint Type II. Full dusty satin lustre practically free from contact marks & rare thus. Choice UNC. McD-114 cat $8500.                 (P)
$3000
$4000
11300  
1867 Sydney Mint Type II. Traces of golden copper tone, fully lustrous UNC. McD cat $5650. Rare this nice.. (P)
$2400
$3000
11301
1867 Sydney Mint Type II. Dusty lustrous, practically UNC. McD-114 cat UNC $5650. (P)
$1600
$2200
11302
1867 Sydney Mint Type II. Fully lustrous, minor contact mks, aU/UNC. (P)
$1200
$1600
11303
1867 Sydney Mint Type II. Dusty matte lustre, attractive practically UNC. McD-114 cat UNC $5650. (P)
$1600
$2200
11304
1867 Sydney Mint Type II. gF/VF. (P)
$650
$750
11305   Sydney Mint Type II (gold & silver). Sl obv scuff, fully lustrous Choice UNC. McD-115 cat $8500. (P)
$2500
$3500
11306
1868 Sydney Mint Type II copper. Few hairline scrs, gVF. McD-115a. (P)
$700
$800
11307
1870 Sydney Mint Type II. Minor contact mks aU. (P)
$1000
$1300
11308
1870 Sydney Mint Type II. aEF/EF. (P)
$900
$1000
11309
1870 Sydney Mint Type II. gF/VF. (P)
$650
$750
11310
1870 Sydney Mint Type II. F/VF. (P)
$650
$750
11311
1870 Sydney Mint Type II. gF/VF. (P)
$650
$750
SOVEREIGNS - QV YOUNG HEAD SHIELD
11312
1871S QV Young head Shield. ww incuse. gVF/EF. McD-118b. (P)
$650
$750
11313
  1872/1M QV Young head Shield. Lustrous aU/UNC. The only overdate of the series. McD-120c cat aU $6100, UNC $9850. Rare.                        (P)
$3200
$4000
11314
1872/1M QV Young head Shield. gVF/EF, lt scrs & small dig. Nice clear overdate. McD-120c cat VF $2250, EF $3600. (P)
$1000
$1300
11315
1872M QV Young head Shield. Lustrous aU. McD-119. (P)
$750
$900
11316
1872M QV Young head Shield. Minor contact mks, lustrous gEF/aU. (P)
$750
$1000
11317
1872M QV Young head Shield. Lustrous gEF/UNC. McD-119. (P)
$750
$900
11318
1872S QV Young head Shield Slabbed PCGS AU58. (P)
$850
$1000
11319
  1873S, 75S, 77S, 78S QV Young head Shield recovered from Douro cargo shipwreck. gVF/gEF. Housed in a push-in custom case with certificate. (P)
$2800
$3400
11320
1873S QV Young head Shield Slabbed PCGS AU55. (P)
$750
$900
11321
1873S QV Young head Shield. Lustrous EF/aU. (P)
$700
$800
11322
1873S QV Young head Shield. Lustrous aEF/aU. (P)
$700
$1000
11323
1874M QV Young head Shield, variety struck on flaking flan (extends DEI..R). aEF/EF. Rare. (P)
$800
$1000
11324
1874M QV Young head Shield. gVF/gEF. (P)
$600
$700
11325
1875S QV Young head Shield. VF/aEF. (P)
$575
$650
11326
1877S QV Young head Shield. gVF/aEF. (P)
$600
$700
11327
1877S QV Young head Shield. gEF/UNC. (P)
$700
$800
11328
1878S QV Young head Shield. EF. (P)
$650
$750
11329
1878S QV Young head Shield. gVF/EF. (P)
$600
$700
11330
1879S QV Young head Shield. EF/aU. (P)
$750
$850
11331
1879S QV Young head Shield. Fully lustrous UNC/Choice UNC. McD cat UNC $1850, Choice $4300. (P)
$1400
$1800
11332
1881S QV Young head Shield. aEF/UNC. (P)
$750
$900
11333
1883M QV Young head Shield. Lustrous EF/aU. McD-134e               (P)
$1500
$2000
11334
1883M QV Young head Shield. Lustrous aEF/aU. Scarcer date than catalogue would indicate. (P)
$1600
$2000
11335
1883S QV Young head Shield. Lustrous aU/UNC. (P)
$800
$900
11336
1884M QV Young head Shield. Fully lustrous UNC/Choice UNC.       (P)
$1200
$1500
11337
1884M QV Young head Shield with high rims. Minor contact mks, ek, dusty aU. (P)
$700
$800
11338
1884M QV Young head Shield Slabbed PCGS AU50. (P)
$750
$900
11339
1884S QV Young head Shield. Matte lustre, Choice UNC. (P)
$1700
$2100
11340
1884S QV Young head Shield. aU. (P)
$700
$800
11341
1884S QV Young head Shield. Dusty lustre aU. (P)
$700
$800
11342
1884S QV Young head Shield. Dusty lustre gEF/aU. (P)
$650
$750
11343
1884S QV Young head Shield. Lustrous EF/aU. (P)
$650
$750
11344
1885M QV Young head Shield. Minor contacts lustrous UNC/Choice UNC. (P)
$1000
$1300
11345
1885M QV Young head shield. Minor contacts, contemporary mk behind head. Lustrous UNC/Choice UNC. MD cat UNC $1650, Choice $3750. (P)
$1000
$1300
11346
1885M QV Young head Shield. Dusty lustre, UNC. McD cat $1650. (P)
$800
$1000
11347
1885M QV Young head Shield. Dusty lustre aU/UNC. (P)
$750
$900
11348
1885M QV Young head Shield. Dusty lustre aU. (P)
$700
$800
11349
1885M QV Young head Shield. Dusty lustre aU. (P)
$700
$800
11350
1885M QV Young head Shield. Lustrous gEF/UNC. (P)
$700
$800
11351
1885S QV Young head Shield Choice Slabbed PCGS MS63. (P)
$1500
$1800
11352
1885S QV Young head Shield. Matte lustre aU/UNC. (P)
$800
$1000
11353
1886M QV Young head Shield. gVF/gEF. Rarest date of the series. The nicest example we have offered.               (P)
$11000
$14000
11354  
1887M QV Young head Shield. gVF/EF. One of the key dates of the series. Under-catalogued. (P)
$4000
$5000
SOVEREIGNS - QV YOUNG HEAD ST GEORGE
11355
1871S QV Young head St George Large BP Slabbed PCGS AU58.     (P)
$1600
$2000
11356
  1872M QV Young head St George. Practically UNC. McD-145 cat UNC $10,500. (P)
$2000
$2500
11357
1872M QV Young head St George. Lustrous aEF/gEF. Very scarce. McD-145 cat EF $3000. (P)
$1200
$1500
11358
1872S QV Young head St George. Lustrous aU/UNC. McD-144.       (P)
$1000
$1200
11359
1872S QV Young head St George. Small BP. VF/aEF. (P)
$600
$700
11360
1873M QV Young head St George. Contact mks on Queen's cheek, lustrous UNC. McD-147 cat $3500. (P)
$1000
$1300
11361
1873M QV Young head St George. Contact marks, lustrous EF/aU.     (P)
$600
$700
11362
1875M QV Young head St George. Fully lustrous Choice UNC. McD-151a cat $4600. (P)
$1300
$1600
11363
1876M QV Young head St George Slabbed PCGS MS61. (P)
$850
$1000
11364
1876M QV Young head St George. Lustrous UNC. (P)
$850
$1000
11365
1877M QV Young head St George Long tail. Slabbed PCGS MS62. (P)
$950
$1200
11366
1878M QV Young head St George. Fully lustrous, minor contact marks aU. McD-155. (P)
$700
$800
11367
1879M QV Young head St George. Fully lustrous UNC/GEM UNC. McD-157 cat UNC $1750, GEM $6000. (P)
$1100
$1300
11368
1879M QV Young head St George. Lustrous UNC/Choice UNC. McD cat $1750, Choice $3300. (P)
$900
$1200
11369
1879M QV Young head St George. Fully lustrous UNC. McD-157 cat $1750.. (P)
$800
$1000
11370
1879S QV Young head St George. Lustrous gEF/UNC. McD-156 cat EF $3450, UNC $8750. The scarcest Young Head St George sovereign & the nicest we have offered. (P)
$1800
$2400
11371
1880M QV Young head St George. Fully lustrous Choice UNC. McD-159 cat $3500. (P)
$1200
$1500
11372
1880M QV Young head St George, Long Tail. Slabbed PCGS MS62. (P)
$950
$1200
11373
1881M QV Young head St George. Fully lustrous UNC/Choice UNC. McD-161 cat UNC $1850, Choice UNC $4250. (P)
$1100
$1400
11374
1881M QV Young head St George. McD-161a. Matte lustre aU. (P)
$750
$900
11375
1881M QV Young head St George. McD-161a. Lustrous gEF/aU.      (P)
$650
$750
11376
1881M QV Young head St George. aEF. McD-161. (P)
$600
$700
11377
1882M QV Young head St George. Lustrous, contact marks, EF.        (P)
$575
$650
11378
1882M QV Young head St George 1st head, Small BP. Slabbed PCGS MS62. (P)
$1500
$1800
11379
1882S QV Young head St George.  B no P. Dusty lustre, UNC. (P)
$800
$1000
11380
1882S QV Young head St George. Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS63. (P)
$1500
$1800
11381
1882S QV Young head St George. Faint B of BP. Dusty UNC. McD-162a cat $1950. (P)
$900
$1100
11382
1882S QV Young head St George BP almost missing. Obv dusty lustre, UNC/Choice UNC. McD cat $1550. (P)
$800
$1000
11383
1882S QV Young head St George only B no P. Obv dusty lustre, UNC/Choice UNC. McD cat UNC $1550, Choice $3500. (P)
$900
$1100
11384
1882S QV Young head St George. Trace of B of BP. Dusty lustre, UNC. (P)
$800
$950
11385
1883M QV Young head St George. Full lustre, a few tiny obv contact mks, Choice UNC. McD-165b cat $3100. (P)
$900
$1100
11386
1883M QV Young head St George. BP. Minor contact mks, fully lustrous UNC. McD-1659 cat $1650. (P)
$850
$1100
11387
1883M QV Young head St George. UNC. McD-165a cat $1650. (P)
$750
$900
11388
1883M QV Young head St George. BP. Minor contact mks lustrous UNC. McD-165b cat $1650. (P)
$900
$1100
11389
1883S QV Young head St George. Slabbed PCGS MS62. (P)
$1300
$1600
11390
1883S QV Young head St George. Slabbed PCGS AU58. (P)
$750
$900
11391
1884M QV Young head St George. Faint BP. Fully lustrous Choice UNC. McD-167b cat $2650. (P)
$1100
$1400
11392
1884S QV Young head St George. Obv scr lustrous EF/aU. (P)
$575
$650
11393
1885M QV Young head St George. Fully lustrous Choice UNC. McD-169c cat $2500. (P)
$1000
$1300
11394
1885M QV Young head St George. Faint BP. Dusty lustre UNC. McD-169c. (P)
$900
$1000
11395
1885S QV Young head Shield. Lustrous EF/aU. (P)
$650
$800
11396
1886M QV Young head St George. Light contact mks, sm ek. aU. McD-171. (P)
$700
$800
11397
1886M QV Young head St George. Fully lustrous UNC/Choice UNC. McD-138 cat UNC $1650, Choice $3400. (P)
$1000
$1400
11398
1886M QV Young head St George. Fully lustrous UNC. McD-171 cat $1450. (P)
$900
$1100
11399
1886M QV Young head St George. Slabbed PCGS AU58. (P)
$800
$1000
11400
1886M QV Young head St George. Light contact marks, gEF/aU.      (P)
$650
$750
11401
1886M QV Young head St George. EF. (P)
$600
$700
11402
  1886S QV Young head St George. Matte lustre. A cpl of tiny obv contact mks, practically GEM UNC. McD cat $5200. (P)
$2000
$2500
11403
  1887M QV Young head St George. Matte lustre. GEM UNC with flawless appearance. One of the nicest we have seen. McD-173 cat $5750. (P)
$2000
$3000
11404
1887M QV Young head St George. gEF sl obv scr. McD-172. (P)
$600
$750
11405
1887M QV Young head St George. EF, tiny dig. (P)
$575
$700
11406
1887S QV Young head St George. Fully lustrous UNC/ Choice UNC. McD-173 cat UNC $1850, Choice $3800. (P)
$1000
$1300
11407
1887S QV Young head St George. gEF/aU. McD-172. (P)
$700
$800
SOVEREIGNS - QV JUBILEE HEAD
11408
1887M QV Jubilee head. Dusty lustre, UNC/Choice UNC. McD-175b. (P)
$1000
$1300
11409
1887S QV Jubilee head. aEF/EF, tiny mks in obv field. McD 174b cat EF $2850. (P)
$900
$1100
11410
1887S QV Jubilee head. aVF/gVF. McD 174. Scarcer date. (P)
$650
$750
11411
1888M QV Jubilee head. Lustrous aU/UNC. McD 177b. (P)
$700
$800
11412
1889M QV Jubilee head. EF. McD 179a.. (P)
$625
$700
11413
1890M QV Young head St George. Light tone with prooflike underlying brilliance. Choice UNC. McD 181 cat $2900. (P)
$1300
$1600
11414
1890S QV Jubilee head. Fully lustrous Choice UNC, free from contact mks. McD-180a cat $2950. (P)
$1400
$1800
11415
1892M QV Jubilee head. Minor obv contacts, Choice UNC.
$900
$1100
11416
1892M QV Jubilee head. Dusty lustre UNC/Choice UNC. (P)
$800
$1000
11417
1892S QV Jubilee head. Fully lustrous UNC/Choice UNC. (P)
$1000
$1200
11418
1892S QV Jubilee head. Practically free from contact mks, subdued lustre UNC/Choice UNC. McD-184. (P)
$1000
$1200
11419
1893M QV Jubilee head medium tail. Minor contacts, fully lustrous UNC/Choice UNC. McD-188b. Rare, McD notes one confirmed in Ted Gibson collection. (P)
$1500
$2000
11420
1893S QV Jubilee head. Fully lustrous Choice UNC. McD-188a cat $3450. (P)
$1500
$2000
SOVEREIGNS - QV OLD HEAD
11421
1894M QV Old head. Fully lustrous Choice UNC. (P)
$800
$1000
11422
1894M QV Old head. Lustrous UNC. (P)
$800
$900
11423
1894M QV Old head.  Lustrous aU. (P)
$600
$700
11424
1894S QV Old head. Fully lustrous Choice UNC. (P)
$800
$1000
11425
1895M QV Old head. Dusty lustrous UNC. (P)
$700
$800
11426
1895M QV Old head.  Dusty tone, much underlying brilliance. UNC. (P)
$650
$750
11427
1895M QV Old head. gVF, cpl mks. (P)
$575
$650
11428
1896M QV Old head.  aU. (P)
$600
$700
11429
1896S QV Old head. Fully lustrous UNC/Choice UNC. (P)
$800
$900
11430
1897M QV Old head. Lustrous aU/UNC. (P)
$600
$700
11431
1897S QV Old head. Dusty lustre UNC. Scarcer date. (P)
$800
$1000
11432
1898M QV Old head. Fully lustrous UNC. (P)
$800
$900
11433
1898M QV Old head. Dusty UNC. (P)
$750
$850
11434
1898M QV Old head. EF/aU. (P)
$575
$650
11435
1899M QV Old head. Fully lustrous UNC. (P)
$750
$900
11436
1899M QV Old head. Lustrous UNC. (P)
$750
$950
11437
1899M QV Old head. Fully lustrous UNC. (P)
$750
$900
11438
1899S QV Old head. Dusty lustre, UNC/Choice UNC. (P)
$800
$900
11439
1899S QV Old head. Lustrous UNC. (P)
$750
$850
11440
1899S QV Old head. Lustrous UNC, tiny rim flaw below Queen's bust. McD cat $5300. Rare in UNC. (P)
$1200
$1500
11441
1900M QV Old head. Fully lustrous UNC/Choice UNC. (P)
$750
$900
11442
1901P QV Old head. Lustrous aU. (P)
$650
$750
11443
1901S QV Old head. Obv bag marks, lustrous UNC. (P)
$650
$750
SOVEREIGNS - KEVII
11444
1902M KEVII. Lustrous UNC. (P)
$650
$750
11445
1903M KEVII. Fully lustrous Choice UNC. (P)
$700
$800
11446
1903S KEVII Lustrous. Slabbed PCGS MS61.
$750
$900
11447
1904M KEVII Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS63.      (P)
$700
$900
11448
1904M KEVII. Lustrous aU. (P)
$600
$700
11449
1904S KEVII. Peripheral copper tone, lustrous UNC (P)
$600
$700
11450
1905M KEVII Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS63.
$700
$900
11451
1905M KEVII. Subdued lustre aU. (P)
$575
$700
11452
1906M KEVII Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS63.       (P)
$700
$900
11453
1907M KEVII Fully lustrous UNC. Slabbed PCGS MS63. (P)
$700
$900
11454
1908M KEVII Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS63.       (P)
$700
$900
11455
1910M KEVII Lustrous. Slabbed PCGS MS63. (P)
$850
$1000
11456
1910S KEVII Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS64.       (P)
$1000
$1200
11457
1910S KEVII. Subdued lustre practically UNC. (P)
$600
$700
11458
1910S KEVII. Fully lustrous aU/UNC. (P)
$575
$700
SOVEREIGNS - KGV
11459
1925M KGV. Lustrous UNC. (P)
$650
$750
11460
1911M KGV. Fully lustrous UNC. (P)
$600
$700
11461
1911P KGV. Lustrous UNC (P)
$600
$700
11462
1911S KGV. Lustrous UNC
$600
$700
11463
1911S KGV. Fully lustrous UNC/Choice UNC. (P)
$625
$700
11464
1911S KGV. Golden copper tone fully lustrous UNC/Choice UNC.      (P)
$625
$700
11465
1912M KGV. Fully lustrous Choice/Gem UNC. (P)
$700
$800
11466
1912P KGV. UNC (P)
$600
$700
11467
1912P KGV. Lustrous UNC
$600
$700
11468
1913M KGV. Fully lustrous UNC/Choice UNC. (P)
$625
$700
11469
1913M KGV - Lustrous UNC. (P)
$600
$700
11470
1913P KGV. UNC (P)
$600
$700
11471
1914M KGV Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS64.        (P)
$700
$800
11472
1914M KGV Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS64. (P)
$700
$800
11473
1914M KGV. Fully lustrous UNC/Choice UNC. (P)
$625
$700
11474
1914M KGV. Fully lustrous UNC. (P)
$600
$700
11475
1914P KGV. Lustrous UNC (P)
$600
$700
11476
1914S KGV Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS64+          (P)
$800
$1000
11477
1914S KGV Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS64. (P)
$700
$900
11478
1915M KGV - Fully lustrous UNC/Choice UNC. (P)
$625
$700
11479
1915M KGV. Lustrous UNC. (P)
$600
$700
11480
1915M KGV. Fully lustrous aU/UNC. (P)
$575
$650
11481
1915M KGV. Lustrous aU/UNC. (P)
$575
$650
11482
1915P KGV. Lustrous Choice UNC (P)
$650
$750
11483
1915S KGV. Lustrous UNC (P)
$600
$700
11484
1915S KGV. Lustrous UNC (P)
$600
$700
11485
1916P KGV. Lustrous UNC (P)
$600
$700
11486
1917M KGV Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS63.        (P)
$650
$750
11487
1917M KGV Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS63. (P)
$650
$750
11488
1917P KGV. Lustrous UNC (P)
$600
$700
11489
1917P KGV. Lustrous UNC (P)
$600
$700
11490
1918M KGV Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS63.
$650
$750
11491
1918M KGV Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS63.
$650
$750
11492
1918M KGV. Lustrous aU/UNC. (P)
$575
$650
11493
1918P KGV. Fully lustrous Choice UNC (P)
$650
$750
11494
1918P KGV. Fully lustrous UNC. (P)
$600
$700
11495
1918S KGV. Fully lustrous Choice UNC. (P)
$650
$750
11496
1919M KGV Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS63. Rare date. (P)
$1000
$1300
11497
1919M KGV. UNC, scarcer date. (P)
$900
$1100
11498
1919P KGV. Lustrous UNC/Choice UNC
$625
$700
11499
1919P KGV. Lustrous aU. (P)
$575
$650
11500
1920M KGV. Fully lustrous UNC. Rare date. Ren cat $10,750. McD cat $14,000 (P)
$5000
$7000
11501
1920M KGV. Fully lustrous UNC or better. McD cat $14,000. Very rare.. (P)
$6000
$9000
11502
1920P KGV. Lustrous EF/aU. (P)
$575
$650
11503  
1921S KGV. Fully lustrous UNC. Very scarce. (P)
$2300
$2700
11504
1922P KGV. Lustrous UNC (P)
$600
$700
11505
1922P KGV Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS63.          (P)
$650
$750
11506
1922P KGV Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS63.          (P)
$650
$750
11507
1923M KGV. Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS64. (P)
$700
$800
11508
1923M KGV. Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS64. (P)
$700
$800
11509
1923M KGV. Fully lustrous GEM UNC. (P)
$800
$1000
11510
1923M KGV.  Matte lustre, UNC. (P)
$650
$750
11511
1923P KGV. Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS63.         (P)
$650
$750
11512
1923P KGV. Fully lustrous UNC. Slabbed PCGS MS63.
$650
$750
11513
1924M KGV. Matte lustre, free from contact mks, Choice UNC.         (P)
$700
$800
11514
1924M KGV Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS64.
$750
$900
11515
1924M KGV Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS64.
$700
$900
11516
1924M KGV Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS64.        (P)
$700
$900
11517
1924M KGV  Matte lustre, UNC. (P)
$600
$700
11518
1927P KGV. Sl scr near chin, lustrous UNC. (P)
$650
$800
11519
1924S KGV. Specimen-like matte lustre, totally free from contact mks. GEM-Specimen. Very rare.               (P)
$6000
$10000
11520
1925M KGV. Fully lustrous Choice UNC. (P)
$700
$900
11521
1925M KGV. Fully lustrous Choice UNC. (P)
$650
$750
11522
1925M KGV. Fully lustrous UNC. (P)
$625
$700
11523
1925M KGV. Lustrous aU/UNC. (P)
$575
$650
11524
1925S KGV. Lustrous UNC. (P)
$650
$750
11525
1926M KGV. Fully lustrous Choice UNC. (P)
$700
$900
11526
1926M KGV. Lustrous aU (P)
$575
$650
11527  1926P KGV. Fully lustrous UNC/Choice UNC. McD cat UNC $5750, Choice $7000. (P)
$2000
$3000
11528  
1926P KGV. Fully lustrous UNC/Choice UNC. The scarcest Perth Mint Sovereign. McD cat UNC $5750, Choice $7000. Very scarce.                   (P)
$2000
$3000
11529  
1929M KGV Small head. Lustrous EF/UNC. Rare. (P)
$3000
$3500
11530  
1929M KGV. Prooflike & matte on first look, appears to have been clnd but this in not the case. UNC. Very scarce. (P)
$4500
$5500
11531
1929P KGV small head.  Lustrous aU (P)
$600
$700
11532
1929P KGV small head. Lustrous UNC/aU. (P)
$600
$700
11533
1930P KGV small head. Lustrous aU. (P)
$600
$700
11534
1931M KGV small head. Matte lustre UNC. Very scarce. (P)
$1200
$1400
11535
Sovereign Case: 9ct gold, Simple unengraved case in good condition & working order. Hallmarked 9ct Wilks, Melbourne 1928. 13.96g. Gold Sovereign cases are very scarce. (P)
$500
$700
11536
Sovereign Case: 9ct filled inside case marked ALD English make. Gold-filled 9ct to Wear 20 Years. Good working condition, plain with fancy initials engraved on top. Scarce. (P)
$250
$350
AUSTRALIAN DECIMAL GOLD
11537 2000 $100 Sydney Olympic Series set of 8 gold coins in wooden box of issue. AGW 2.572oz. Scarce. (P)
$4800
$5500
11538
2000 $100 Sydney Paralympic Games gold, $5 silver & $5 bronze set of 3. Gold 10g, silver 31.6g 99.99 capsule for $5 bronze cracked. In its box of issue.
$600
$800
11539
2007 $10 1/10oz Lunar Year of the Pig  9999 Gold Proof in its box of issue.
$250
$350
11540
2020 $10 1/10oz Lunar Year of the Mouse, 9999 Gold Proof in its box of issue.
$220
$300
PERTH MINT GOLD
11541
1989 1oz, ½oz, ¼oz, 1/10oz, 1/20oz Nugget Proof set plus 20.9 9ct comm medallion = ¼oz fine. Total 2.15oz. In case of issue.
$4700
$5200
11542
1998 $5 1/20oz Kangaroo nugget Proof plus tiny natural nugget in Perth Mint folder.
$120
$150
11543
1998 $15 1/10oz Kangaroo Nugget Proof in case of issue.
$200
$250
11544
2002 $4 1/25oz Prospector Nugget Proof, cased.
$80
$120
11545
2002 $25 ¼oz Kangaroo 9999 Proof. Slabbed PCGS PR69DCAM.    (P)
$600
$700
11546
2002 $25 ¼oz Kangaroo 9999 Proof. Slabbed PCGS PR69DCAM.  
$600
$700
11547
2003 $25 ¼oz Kangaroo Specimen UNC 9999 Slabbed PCGS MS68. (P)
$600
$700
11548
2003 $25 ¼oz Kangaroo 9999 Specimen UNC. Slabbed PCGS MS68.    
$600
$700
11549
2014 $25 1/4oz  'To the Last Man' ANZAC 9999 Proof Slabbed PCGS PR69DCAM. (P)
$600
$700
11550
2014 $25 ¼oz 'To the Last Man' ANZAC 9999 Proof Slabbed PCGS PR69DCAM.
$600
$700
PERTH MINT PLATINUM COINS
11551
1991 Platinum Koala 1oz, ½oz, ¼oz, 1/10oz, 1/20z. Proof set in case of issue, certificate no. 0018. (P)
$3000
$3500

PERTH MINT PALLADIUM COINS
11552
1995 Palladium 1oz Emu Proof in case of issue (P)
$3000
$3500
11553
1995 Palladium 1oz Emu Proof, in case of issue  (P)
$3000
$3500
11554
1996 Palladium 1oz Emu UNC in original case with $5 Palladium enu phonecard. (P)
$3000
$3500

11555
Ingot: PJW (PJ Williams) ½oz .999 gold button. (P)
$1100
$1200

GOLD LICENSES & MINER’S RIGHTS
11556
New South Wales: 1889 Mineral Licence valid for 2 years, printed in black on vellum. VGC. Rare. (P)
$150
$200
11557
New South Wales: 1940 Miner's Right, valid for year, issued Broken Hill. VF. Uncommon.
$75
$100
11558
Queensland: 1875 10s Miner's Right for 1 year under provision of Act of Parliament 20 Victoria, No 29. Issued Palmer, printed in blue on vellum. gVF. Rare.
$250
$350
11559
Queensland: 1876 10s Miner's Right (10s with oval 'O') for 1 year under provision of Act of Parliament 36 Victoria, No 15. Issued Darling Downs South, printed in black on vellum. Spike hole, gVF. Rare. (P)
$200
$300
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11560
Queensland: 1885 1Os Miner's Right (10s with oval 'O') for 1 year under provision of Act of Parliament 38 Victoria, No 11. Issued Ravenswood valid for all gold fields in the colony, printed in black on vellum. VF. Very scarce. (P)
$150
$200
11561
Queensland: 1890 10/- Mining License for 1 year issued ?? under provision of Act of Parliament 16 Victoria No 8. Printed in black on vellum. Very soiled, with patience would clean.
$80
$120
11562
Queensland: 1894 10s Mining License, valid for 1 year, issued under provision of Act of Parliament 46 Victoria, No 8. Printed in black on vellum. A bit grubby, minor shrinkage & trimmed at right. Very       scarce.
$120
$180
11563
Victoria: 1857 Colony of Victoria £1 Miner's Right, valid for 1 year, issued under provision of Governor & Council 18 Victoria, No 37, District of Queens. Printed in blue on vellum. Spike hole, minor shrinkage & bit grubby as expected. Very rare. A similar Right is currently offered by Melbourne antiquarian for $2950. (P)
$750
$1000
11564
Victoria; 1874 Five Shillings Miner's Right, Series D, valid for 1 year, issued under provision of 'Mining Statute 1865' No 291. Printed in black on wove paper (small part watermark visible). EF. Very scarce & genuine, unlike many offered on the internet.
$200
$300
11565
Victoria: 1901 2/6 Miner's Right, valid for 1 year, issued Ballarat under provision of Miner's Act 1890 No 1120 & 1897 No 1514. Printed in black on wove paper. EF.
$75
$100
HALFPENNIES
11566
1912 - Orange & red UNC/Choice UNC. McD cat UNC $500, Choice $1150. (P)
$350
$450
11567
1920 - Mostly orange Choice UNC. McD cat $1450. (P)
$450
$600
11568
1921 - Unusual annealed surface, orange & brown UNC. Scarce thus.      (P)
$240
$300
11569
1923 - Full centre diamond VF. McD cat $3975. (P)
$800
$1200
11570
1930 - Glossy chocolate & orange Choice UNC. McD cat $2950. (P)
$800
$1200
11571
1939 Kangaroo - Chocolate UNC/Choice UNC. McD cat UNC $1500, Choice $3250. (P)
$450
$750
11572
1939 Kangaroo - Rev orange & brown, obv mostly chocolate with lovely glossy prooflike fields. Choice UNC. McD cat $3250.              (P)
$1000
$1500
11573
1939 Kangaroo - Original surfaces, subdued orange & brown, Choice UNC. McD cat $3250. (P)
$800
$1000
11574
1939 Kangaroo - Chocolate UNC with considerable underlying lustre. McD cat $1500. (P)
$550
$900
11575
1939 Kangaroo - Glossy Chocolate UNC. McD cat $1500. (P)
$500
$800
11576
1939 Kangaroo - Slabbed APCGS UNC MS60. (P)
$250
$500
11577
1940 - Full golden brown, UNC/Choice. McD cat UNC $325, Choice $650. (P)
$200
$300
11578
1940 - Trace lustre, glossy brown UNC. Ren cat $300. (P)
$100
$150
11579
1943 - Full red Choice UNC. Slabbed PCGS MS64RD.
$100
$130
11580
1948Y - Slabbed PCGS MS63BN.
$60
$90
PENNIES
11581
1911 - Mostly orange/purple orange UNC plus ½d. Rev full orange , obv dull in centre UNC. (2) (P)
$300
$450
11582
1911 - Near full orange, tiny natural rim flaw. Choice UNC. Ren cat $1250, McD cat $1300. (P)
$300
$500
11583
1911 - Mostly orange UNC. (P)
$325
$450
11584
1911 - Orange & purple brown UNC. McD cat $600 (P)
$220
$300
11585
1912 - Orange & brown Choice UNC. McD cat $1900 (P)
$500
$750
11586
1912 - Orange-brown UNC/Choice UNC. McD cat UNC $825, Choice $1900. (P)
$350
$500
11587
1914 - Chocolate UNC with much underlying lustre. McD cat $2950. (P)
$1000
$1500
11588
1918I - Chocolate aU. McD cat $1100. (P)
$400
$600
11589
1919 - Small obv spot, mostly orange UNC. (P)
$200
$300
11590
1919 Dot below - Orange aU, 20 VF/gVF, 26 EF, 27 Indian Die VF/gVF. (4)
$200
$250
11591
1922 - Chocolate & brown Choice UNC. McD cat $4250. (P)
$1400
$2000
11592
1924 - 360 degree obv die crack, tiny ek, Choice UNC, rev with underlying lustre. McD cat $2500. (P)
$500
$750
11593
1924 - Orange & brown UNC. McD cat $1100. (P)
$400
$600
11594
1925 - 'broken N' variety. Lt scr near O of One. gVF/VF. (P)
$200
$250
11595
1927 - Choice UNC, rev with considerable orange highlights. McD cat UNC $1250 (P)
$350
$500
11596
1927 - Extensive obv die cracks, chocolate UNC with orange highlights. McD cat $575. (P)
$200
$300
11597
1928 - Red-brown UNC/Choice UNC, reverse with 50% orange. Rare in high grade McD cat UNC $1450, Choice $2900. (P)
$800
$1500
11598
1930 - Indian Die. Nice even colour, full centre diamond, strongly struck reverse. VF/gVF. Superior to the majority of examples. McD cat VF $45,000, Ren cat $45,000. (P)
$23000
$30000
11599
  1931 Drop 1 Indian Die - Partial centre diamond. aVF/VF. Rare.          (P)
$2500
$3000
11600
1932 - Orange & brown UNC, tiny natural planchet flaw near E of ONE. McD cat $775. (P)
$200
$300
11601
1934 - Glossy orange & brown UNC. McD cat $375. (P)
$150
$220
11602
1934 - Well struck, cpl minor contact marks, mostly red, UNC. Ren cat $325. (P)
$120
$150
11603
1935 - Just minted 'yesterday' freshness, fully lustrous Choice/GEM UNC. (P)
$500
$750
11604
1935 - Glossy light brown & orange, cple small contact mks in obv fields o/w Choice UNC. McD cat $750. (P)
$200
$300
11605
1938, 47, 48, 49, 50, 51Y - Orange & brown to mostly orange UNC-Choice UNC. McD cat $545.
$200
$250
11606
1941 K.G - Orange & brown UNC/Choice UNC. McD cat UNC $425, Choice UNC $950. (P)
$200
$300
11607
1941Y - Glossy chocolate UNC. McD cat $225. (P)
$100
$130
11608
1944Y - Glossy chocolate UNC, contact marks mostly on obv. (P)
$60
$100
11609
1946 - Chocolate Specimen like near GEM UNC with peripheral orange tone. Tiniest mark on neck. McD cat Choice UNC $5,700 GEM $10,500. Rarity so nice. (P)
$3000
$5000
11610
1946 - Choice UNC. Slabbed PCGS MS63BN. McD cat $5700. (P)
$1800
$2400
11611
1946 - Glossy chocolate aU/UNC, 2 tiny hairline rev scrs. McD cat aU $1250, UNC $2500. (P)
$400
$600
11612
1946 - Chocolate aU with much underlying lustre. McD cat $1250.        (P)
$375
$500
11613
1950 - Full red Choice UNC or better. Slabbed PCGS MS64RD.
$100
$130
11614
1958Y -  Proof. Near full orange. Sm obv spot. . McD cat $1150           (P)
$180
$300
THREEPENCES
11615
1911 - Near full brilliance, Choice UNC. (P)
$700
$1000
11616
1912 - Purple-russet tone UNC/practically UNC. McD cat UNC $2500 (P)
$700
$1000
11617
1912 - Tiny rev scr in front of Roo's face, only visible under a glass, UNC/practically UNC. Key date. McD cat UNC $2500 (P)
$450
$750
11618
1912 - Slabbed PCGS AU58.McD cat $1150 (P)
$300
$400
11619
1912 - light obv scr, aU. McD cat $1250. (P)
$275
$400
11620
1912 - gEF. McD cat EF $475 (P)
$160
$250
11621
1912 - Lightly toned EF. McD cat $475. (P)
$200
$300
11622
1912 - sm mark on King's head EF. McD cat EF $475 (P)
$120
$200
11623
1915 - Dusty lustre, star not struck up, UNC. McD cat $4250. (P)
$1500
$2000
11624
1916 - Obv lightly brushed, only visible if coin is held at the right angle. Rev rounded star. Fully lustrous UNC. (P)
$500
$750
11625
1918 - Light golden-grey tone, Choice UNC. McD cat $1375. (P)
$400
$600
11626
1918 - Lustrous UNC. McD cat $575. (P)
$250
$350
11627
1918 - Fully lustrous UNC. (P)
$275
$375
11628
1921 - Mottled tone, considerable underlying lustre UNC. McD cat $1750 (P)
$500
$900
11629
1921 - Lustrous UNC. McD cat $1750. Scarce. (P)
$500
$750
11630
1921 - mid grey tone, obv very well struck, rev shield weak, rounded star due to die wear. UNC/aU. McD cat UNC $1750 (P)
$400
$600
11631
1921 - Lustrous aU. McD cat $825 (P)
$300
$400
11632
1921M - Lustrous UNC. McD cat $595. (P)
$180
$250
11633
1921M - Obv lightly toned, much underlying lustre. UNC McD cat $595. (P)
$180
$250
11634
1922 - Lightly toned UNC. McD cat $825. (P)
$275
$375
11635  
1922/1 Overdate - problem free VG. Rare. (P)
$3200
$4000
11636
  1922/1 Overdate - G, nice clear overdate. (P)
$2800
$3500
11637
1924 - Matte aU. McD cat $750. (P)
$250
$350
11638
1927 - Slabbed PCGS MS63. Well struck, attractive golden grey tone. McD cat $725 (P)
$250
$375
11639
1927 - Fully lustrous UNC. (P)
$180
$250
11640
1934 - Fully lustrous Choice UNC. McD cat $850. (P)
$300
$500
11641
1934 - Fully lustrous UNC. McD cat $425. (P)
$160
$240
11642
1934 - Lustrous UNC. (P)
$150
$200
11643
1941 - Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS64.
$100
$130
11644
1942 Melbourne - Obv steel grey tone, aU. McD cat $1350 (P)
$275
$400
11645
1942 Melbourne - EF/aU. McD cat EF $650, aU $1350 (P)
$220
$500
11646
1963 - Proof.
$50
$80
SIXPENCES
11647
1910 - Golden-grey tone UNC. Ren cat $400. (P)
$180
$230
11648
1910 - Lightly toned UNC plus 3d EF. (2) (P)
$200
$250
11649
1910 - lustrous UNC. McD cat $400. (P)
$180
$250
11650
1910 - Golden-grey tone Choice UNC. Ren cat $800. Lovely coin.       (P)
$300
$400
11651
1921 - Fully lustrous Choice UNC. (P)
$700
$1000
11652
1923 - Steel grey tone. aU/UNC. McD cat aU $800, UNC $1900. (P)
$500
$700
11653
1927 - Rev struck from worn die, full frosty lustre UNC. (P)
$180
$250
11654
1928 - Lustrous, minor eks, UNC. McD cat $450 (P)
$100
$180
11655
1943D - Slabbed PCGS MS65. Lovely coin. (P)
$200
$300
11656
1952 - Lightly toned UNC. Slabbed APCGS MS60. (P)
$180
$250
11657
1953 - UNC/Choice UNC. McD cat UNC $375, Choice $850.
$220
$300
11658
1953 - Fully lustrous UNC. McD cat $425. (P)
$160
$220
11659
1953 - Fully lustrous UNC. McD cat $375. (P)
$180
$250
SHILLINGS
11660
1910 - Lightly toned UNC. (P)
$200
$250
11661
1913 - Orange grey tone, nearly UNC. McD cat $4500 (P)
$1500
$2200
11662
1914 - Near full brilliance, well struck, rev slight rounding of emu's feathers due to die wear nice sharp star. UNC/Choice UNC. Under rated date. McD cat UNC $1350, Choice $2750. (P)
$700
$1000
11663
1914 - Lustrous UNC. Ren cat $1250. (P)
$500
$600
11664
1915 - Near full lustre, soft strike aU. McD cat $3000 (P)
$600
$1000
11665
1916 - Brilliant Choice UNC with the slightest hint of an attractive purple-grey tone. McD cat $850. (P)
$300
$450
11666
1916 - Fully lustrous UNC/Choice UNC. (P)
$275
$375
11667
1917 - Fully lustrous UNC/Choice UNC. McD cat UNC $450, Choice Unc $850. (P)
$250
$375
11668
1918 - Brilliant, practically GEM UNC, one of the finest known. McD cat $2300. (P)
$900
$1500
11669
1918 - Fully lustrous UNC. (P)
$350
$450
11670
1920 - Fully lustrous UNC, Emu's feathers sl rounded (die strike), obv light tone. McD cat $3250. Very scarce. (P)
$900
$1500
11671
1920 - Lustrous aU. McD cat $950 (P)
$300
$400
11672
1926 - Lustrous near UNC. (P)
$250
$300
11673
1927 - Star a little flat. Lustrous UNC. McD cat $750. (P)
$250
$350
11674
1927 - Struck from worn die, lightly toned UNC. (P)
$230
$350
11675
1939 - Fully lustrous UNC. McD cat $350. (P)
$120
$150
11676
1939 - Lightly toned, Choice UNC. McD cat $525. (P)
$170
$240
11677
1939 - Fully lustrous, bag mark on King's check. UNC/Choice UNC.     (P)
$220
$350
11678
1939 - Choice UNC, tiny mk on rim. McD cat $525. (P)
$150
$200
11679
1941 - Fully lustrous Choice UNC. McD cat $275. (P)
$100
$130
11680
1942, 43S/D, 44, 44S, 46 - Lustrous UNC/Choice UNC. McD cat $500. (5)
$180
$240
11681
1942 - Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS64. (P)
$250
$350
11682
1942 - Lightly toned Choice UNC. McD cat $225. (P)
$75
$100
11683
1948 - Frosty lustre, GEM UNC. McD cat $525. (P)
$180
$250
11684
1960 - Proof, light tone. McD cat $340 (P)
$120
$160
11685
1961 - Proof, light tone. McD cat $340 (P)
$100
$150
TWO  SHILLINGS
11686
1910 - fully lustrous UNC/Choice UNC.  McD cat UNC $4,250. Choice UNC $8,500.
$2400
$3000
11687
1910 - Golden grey tone, much underlying lustre. Well struck UNC.      (P)
$2000
$2500
11688
1910 2/-, 1/-, 6d, 3d - Lightly toned EF, sl scr, EF, gVF, EF. (4)             (P)
$500
$600
11689
1911 - Lustrous aU/UNC, sm flaw in obverse field in front of King's neck. Ren cat aU $3000, UNC $6500. (P)
$750
$1000
11690
1912 - gEF/near UNC. McD cat EF $1850, aU $5500. (P)
$1400
$2000
11691
1912 - gVF. (P)
$250
$300
11692
1913 - aU/UNC, bright surfaces, has been dipped. Ren cat aU $5,000, UNC $12,000. (P)
$1300
$1800
11693
1914 - Near full lustre UNC. McD cat $3000. Ren cat $3000. Under-rated date. (P)
$1300
$2000
11694
1914 - Golden-grey tone, lustrous gEF cat EF $600. (P)
$240
$300
11695
1914H - Lustrous EF/gEF. McD cat EF $2,750. (P)
$1400
$2000
11696
1914H - VF/gVF. (P)
$350
$450
11697
1914H - Full centre diamond VF/gVF. (P)
$300
$400
11698  
1915H - Mottled tone, obv a little weakly struck as often. UNC/Choice UNC. McD cat UNC $5750, Choice $11,500. (P)
$2700
$4000
11699
1916M - Fully lustrous Choice UNC. Ren cat $4500. (P)
$1500
$2000
11700
1916M- Well struck fully lustrous. Practically UNC/Choice UNC. Ren cat UNC $2500, Choice UNC $4,500. McD cat UNC $2650 Choice UNC $5,125. (P)
$800
$1200
11701
1916M - Deeply toned aU/UNC with rev die crack rim to Emu's head. McD cat aU $1250, UNC $2650. (P)
$450
$750
11702
1917M - Brilliant well struck with only the slightest rounding of Emu's feathers due to die wear. Choice UNC. McD cat $3,550. (P)
$1000
$1500
11703
1917M - Obv practically full lustrous, rev fully lustrous UNC. McD cat $1850 (P)
$900
$1200
11704
1917M - Emu's feathers sl rounded, full mint bloom UNC. McD cat $1850 (P)
$700
$1000
11705
1917M - Golden-purple tone aU/gEF. (P)
$350
$450
11706
1917M - Lustrous gEF/EF. (P)
$170
$200
11707
1918M - Fully lustrous Choice UNC. McD cat $4750. (P)
$1600
$2000
11708
1918M - Well struck, has been dipped. UNC. Ren cat $2500. (P)
$750
$1000
11709
1918M - EF, brushed. McD cat $550. (P)
$200
$250
11710  
1919M - Well struck Choice UNC McD cat $10,250. (P)
$3000
$3700
11711
1921 - Emu rounded feathers due to die wear, lustrous UNC. McD cat $5850. (P)
$1800
$2400
11712
1921 - Fully lustrous practically UNC. McD cat UNC $5,850. (P)
$1700
$2400
11713
1921 - Light toning over near full underlying lustre aU. McD cat $2950. (P)
$1000
$1500
11714
1923 - Well struck UNC. McD cat $3250. (P)
$1200
$1800
11715
1923 - Well struck aU. McD cat $1650. (P)
$600
$800
11716
 1924 - Frosty, Specimen like strike. GEM UNC without doubt one of the finest known. McD cat $11,500. (P)
$4500
$7500
11717 
1924 - Frosty fully lustrous Choice UNC with near 360 degree rev die crack. McD cat $6100. (P)
$2200
$3000
11718
1924 - Very well struck UNC. McD cat $3,450. (P)
$1200
$1600
11719
1924 - Lustrous EF/UNC. (P)
$500
$700
11720
1924 - aU/UNC. McD cat aU $1800. (P)
$750
$1000
11721
1925 - Subdued lustre, Choice UNC. McD cat $4150. Scarce. (P)
$1500
$2000
11722
1925 - UNC. McD cat $2100. Quite scarce. (P)
$1000
$1300
11723
1925 - Fully lustrous, sm edge graze at 3 o'clock UNC. (P)
$600
$800
11724
1926 - Lustrous well struck UNC, Emu with full feathers which is a rarity. (P)
$1200
$1500
11725
1927 -  Lustrous aU/ UNC.  McD cat aU $775, UNC $1450
$375
$500
11726
1927 - Rainbow / mottled  tone UNC.  McD cat UNC $1450 (P)
$450
$600
11727
1927 - Full frosty lustre, practically GEM UNC. (P)
$1000
$1300
11728
1927 - Matte surfaces, Choice UNC/UNC. McD cat UNC $1450, Choice $3150 (P)
$700
$900
11729
1927 - Fully lustrous, hairline rev scr, UNC cat $1450. (P)
$400
$600
11730
1927 - Attractive purple-grey tone UNC/aU. McD cat aU $775, UNC $1450 (P)
$220
$300
11731
1927 Canberra - Golden-grey tone. UNC. McD cat $425. (P)
$80
$120
11732
1928 - Fully lustrous Choice UNC. McD cat $2550. (P)
$1200
$1600
11733
1928 - Frosty lustre, Choice UNC. McD cat $2550. (P)
$800
$1200
11734
1931 - Brilliant frosty GEM UNC. McD cat $1450. (P)
$600
$900
11735
1931 - Fully lustrous Choice UNC. McD cat $875 (P)
$250
$500
11736
1931 - Matte surfaces, Choice UNC. McD cat $875. (P)
$375
$500
11737
1931 - Peripheral tone. Prooflike GEM UNC. (P)
$1000
$1300
11738
1931 - Satin lustre, small rim bump at 6 o'clock. Choice UNC. McD cat $875. (P)
$220
$350
11739
1931 - Subdued lustre UNC. (P)
$180
$250
11740  
1932 - Well struck, near UNC. Rare. (P)
$4500
$6000
11741
1932 - 6 Pearls, gF/gVF. (P)
$350
$450
11742
1932 - gF/VF. (P)
$300
$400
11743
1933 - Toned gVF/EF. Ren cat VF $375, EF $1350. (P)
$375
$500
11744
1934/5 Melbourne Centenary - Full wreath on rider, Choice UNC.       (P)
$500
$600
11745
1934/5 Melbourne Centenary - Prooflike few tiny hairlines, Choice UNC. McD cat $3750. (P)
$800
$1000
11746
1934/5 Melbourne Centenary - Gun metal blue peripheral tone/golden-grey Choice UNC. (P)
$450
$600
11747
1934/5 Melbourne Centenary - Prooflike, minor obv contact marks UNC. McD cat $1950. (P)
$500
$750
11748
1934/5 Melbourne Centenary - Prooflike UNC. McD cat $1950. (P)
$600
$800
11749
1934/5 Melbourne Centenary - Steel-grey tone, UNC. (P)
$400
$500
11750
1934/5 Melbourne Centenary - Lightly toned, UNC. (P)
$375
$500
11751
1934/5 Melbourne Centenary - Golden-grey UNC/aU. (P)
$350
$450
11752
1934/5 Melbourne Centenary - Toned aU. (P)
$350
$450
11753
1934/5 Melbourne Centenary - Prooflike, lustrous aU. McD cat $895. (P)
$400
$500
11754
1934/5 Melbourne Centenary - Lightly toned aU/gEF. (P)
$300
$400
11755
1934/5 Melbourne Centenary - Lightly toned, EF. (P)
$300
$400
11756
1935 - Matte surfaces, Choice/GEM UNC. McD cat Choice $2650, GEM $5650. (P)
$1000
$1600
11757
1935 - Lovely satin tone, well struck. Only a cple of tiny bag marks prevent this coin from grading GEM. Choice UNC+ (P)
$1000
$1500
11758
1935 - Fully lustrous Choice UNC, rev Prooflike. McD cat $2650.    (P)
$1000
$1500
11759
1935 - Superb satin lustre, well struck Choice UNC. McD cat $2650. (P)
$900
$1300
11760
1936 - Fully lustrous aUNC/UNC. (P)
$100
$150
11761
1936 - Fully lustrous, practically GEM/GEM UNC. McD cat GEM $1550. (P)
$450
$800
11762
1936 - Fully lustrous Choice UNC. McD cat $875 (P)
$300
$450
11763
1936 - Attractive peripheral tone. Choice/GEM UNC. McD cat Choice $875, GEM $1550 (P)
$400
$600
11764
1939 - Lovely satin lustre Choice UNC/UNC. McD cat UNC $2,100 Choice $3,600. (P)
$1400
$2000
11765
1939 - Fully lustrous UNC/Choice UNC. McD cat UNC $2100, Choice $3600. (P)
$1000
$1600
11766
1939 - Fully lustrous UNC. McD cat $2100. (P)
$750
$1200
11767
1939 - A little weakly struck, practically UNC. McD cat UNC $2100. (P)
$450
$700
11768
1939 - 3 tiny obv contact mks aU. McD cat $995. (P)
$250
$400
11769
1939 - Lustrous aU. McD cat $995. (P)
$250
$400
11770
1943S - Fully lustrous UNC McD cat $135
$50
$75
11771
1944, 1944S - The latter high mm variety. Fully lustrous UNC. McD cat $240. (2)
$100
$130
11772
1953 - Lustrous GEM UNC. McD cat $525.. (P)
$170
$250
11773
1954, 1957, 1960 - Fully lustrous, the first GEM with hairline scr, second Choice UNC, last GEM. McD cat $970. (3)
$200
$300
11774
1956 - Lustrous GEM UNC. McD cat $925. (P)
$275
$400
11775
1956 - Fully lustrous Choice UNC, minor obv contact marks. McD cat $475. (P)
$100
$150
CROWNS
11776
1937 - Golden-grey tone with much underlying brilliance. Choice UNC. (P)
$200
$300
11777
1937- Odd minor contact mark, fully lustrous Choice UNC. (P)
$200
$300
11778
1937- Odd tiny contact mark, perfect fields, Choice UNC. (P)
$200
$300
11779
1937 - Full orb, minor obv contact mk, fully lustrous Choice UNC. McD cat $425. (P)
$150
$200
11780
1937 dot below I variety. Obv brilliant, rev lightly toned. Choice UNC/UNC,. (P)
$250
$350
11781
1937 - Fully lustrous UNC/Choice UNC.
$100
$150
11782
1937 - Fully lustrous UNC. (P)
$90
$130
11783
1937- Fully lustrous UNC.
$100
$150
11784
1937 - Lustrous UNC. McD cat $200. (P)
$90
$120
11785
1937- Lightly toned UNC.
$100
$150
11786
1937 - Dot under I variety. Ltly toned. Fully lustrous aU/UNC. Very scarce. (P)
$200
$300
11787
1937- Dot under I variety. Minor contacts, light tone, lustrous UNC with variety, rare this grade. (P)
$300
$400
11788
1937 - Dot below I' variety. Minor die cleaning mks visible on rev. Near flawless fields Choice UNC. (P)
$500
$750
11789
1938 - Minor obv contact mks, fully lustrous UNC (P)
$500
$750
11790
1938 - Odd minor obv contact mark, lustrous UNC. (P)
$550
$800
11791
1938 - Fully lustrous, hairline contact mk on check. aUNC/UNC. (P)
$400
$500
11792
1938 - Subdued lustre, tiny obv contact mks, aU. (P)
$250
$350
11793
1938 - Lustrous gEF. (P)
$160
$200
11794
1938 - Toned EF/aU.
$200
$250
11795
1938 - Fully lustrous aU. (P)
$350
$450
AUSTRALIAN MIS-STRIKES & VARIETIES
11796
½d 1947Y. 1d 1944Y, 1952. Struck off centre with raised rims, the last with a high rim. VF-EF. (3) (P)
$150
$200
11797
½d 1948Y. 1d 1941 K.G. Struck off centre with raised rims. (2) (P)
$100
$150
11798
1d 1943, 44Y, 49 struck off centre, the 1st 2 with raised rims, the 49 with a high rim. (3) (P)
$200
$300
11799
1d 1944Y, 50 struck off centre, the 44 with a raised rim & the 50 with a high rim. (2) (P)
$130
$180
11800
1d 1958. Struck on damaged flan causing major lamination split. gVF. Such an error not seen by us before. (P)
$100
$200
11801
3d 1944S, 57. 6d 1946, 48. aVF-gVF. All struck off centre with raised rims, the 57 3d with a high rim. Slight traces of milling on both 6ds.     (4)
$140
$200
11802
3d 1949. 6d 1958. Struck off centre with high rims, 75% milling on the 6d. (2)
$100
$140
11803
3d 1950, 52, 55. All struck off centre with raised rims. VF-EF. (3)
$120
$180
11804
6d 1950. Struck off centre resulting in high rim & 50% milling. EF, sm spot. (P)
$100
$150
11805
6d 1960 struck 1mm off centre with high rim, 40% milling. VF. (P)
$80
$120
11806
1/- 1946 struck 3mm off centre without milling. gVF. (P)
$120
$160
11807
1/- 1953 struck 3mm off centre with only a trace of edge milling. Toned VF. (P)
$100
$150
11808
1/- 1954 struck off centre resulting in high rim from 10 to 2 o'clock & no milling from 4 to 7 o'clock. (P)
$100
$150
11809
1/- 1956. 2/- 1953, both VF. Struck off centre with high rims, 60% milling on the 2/-.
$140
$180
11810
1c 1967, 2c 1979 with edge bites. Split flans 5c 1967 obverse & separate reverse, 20c reverse only. EF-UNC. (5)
$100
$150
11811
5c, 10c & 20c split planchets, all reverse sides only. VF-EF. (3)
$100
$150
11812
5c split planchet reverse side only. UNC. 2003 struck off centre, high lip, with faint trace of milling UNC. 10c 2004 struck off centre without milling. aU. (3)
$100
$130
11813
20c split flan reverse side only. $1 1993 Landcare struck with approx 50% milling visible, the other 50% plain & wider (looking at milling from the side). aU, EF. (2) (P)
$100
$130
11814
50c 1972 clipped planchet. EF.
$100
$130
11815
50c 1978 'Ram Strike' error resulting in high lip sections around the reverse. UNC. (P)
$200
$300
11816
$1 2005 Gallipoli no mintmark in S mintmark folder. McD notes 2 x M missing mintmark from Melbourne folders, Sydney a new discovery. Very rare. (P)
$1400
$1800
11817
$2 1988. Lamination flaw with small piece that has flaked off. gVF. Scarce. (P)
$100
$150
11818
1d QEII (1)95(?) very weakly struck only out line of QEII on obv & outline of Kangaroo & 2 middle numbers of the date visible 9.45g
$100
$200
11819
1c, 2c, 5c, 10c, 20c, 50c, $1, $5 blank planchets. With & without rims, no milling. 1c 2.1g. VF-aU. (9)
$200
$300
11820
1c 1976 partial internal saddle strike on obv & narrow high rim on reverse. gVF. (P)
$300
$400
11821
5c 1976 struck on 1c blank. Approx 40% of edge milling visible. Toned EF. 2.57g Extremely Rare. (P)
$1200
$2000
11822
5c 1977 struck on a 1c planchet with 60% milling 2.61g Toned EF. Extremely Rare. (P)
$1000
$1500
11823
5c 1980 struck on a 1c planchet with 90% milling. 2.62g Toned EF. Extremely Rare. (P)
$1000
$1500
11824
5c 1982 Struck on a 1c planchet with approx 50% milling, 2.6g. EF. (P)
$1000
$1500
11825
5c 1989 struck on a 1c planchet with 60% of milling 2.56g. Toned gEF. Rare. (P)
$1000
$1500
11826
10c 1981 struck on a Sri Lanka 50c planchet with a security edge. With a Sri Lanka 50c for comparison. UNC. Excessively Rare.        (P)
$1500
$2500
11827
10c 1994 struck on a 5c planchet approx 40% milling 2.78g UNC. Very Rare. (P)
$1500
$2000
11828
20c 1966 Canberra struck on an unknown rogue planchet, with approx 20% milling 6.9g Toned nearly UNC. Extremely Rare. (P)
$1300
$2000
11829 
 20c 1966 London wavy baseline UNC. Slabbed ACGS MS64. Very rare in this grade. (P)
$2000
$3000
11830  
20c 1983 'Die Cap' obverse brockage. Repeatedly struck spreading flan & leaving faint off centre impression. Some milling extant & small portion of reverse design. Spectacular!!!. Choice UNC. Unique!              (P)
$4000
$6000
11831  
50c 1988 Bicentenary struck on a 20c planchet, near circular 11.34g Choice UNC. Extremely Rare if not unique. (P)
$2500
$4000
11832
  50c 1994 Year of the Family wide date struck on a 20c planchet 11.24g Near UNC. Extremely Rare if not unique. (P)
$2500
$4000
11833
  $1 2015 Double Obverse, struck from 2 obverse dies. 1 rotated 180 degrees. UNC. Extremely RARE. (P)
$3000
$4000
11834
$1 1984 struck on a rogue or lightweight cupro-nickel planchet 4.64g (normally 9g). Toned practically UNC. Extremely Rare with only 3-4 examples known. (P)
$1200
$2000
11835
$1 1984 struck on a foreign light weight aluminium bronze planchet 5.4g (normal weight 9g). Few tiny spots UNC. Rare. (P)
$800
$1500
11836
$1 2011 Ram's head M  Double counterstamp 1 c/s on second A of Australia, other below third A of Australia (correct position) UNC with folder of issue. Rare. (P)
$400
$600
11837
$1 2012 Wheat sheaf P counterstamp double, 1 c/s on second A of Australia, other in correct position below 12 of date, with folder of issue. Rare. (P)
$400
$600
PRE-DECIMAL PROOFS
11838  
1927 Canberra Florin Melbourne Mint Specimen (Proof) brilliant with full step & high sharp rims. Very light hairlines behind King's head, light toning & a cpl tiny contact mks but still a beautiful coin. Renniks cat $45,000. (P)
$5000
$7500
11839
  1934 Melbourne Proof ½d. Predominantly orange well struck. Slabbed PCGS PR64RB. Ren cat $35,000. Very rare. (P)
$4000
$6000
11840  
1934 Melbourne Proof 3d. Slabbed PCGS PR63. Ren cat $25,000. Very rare. (P)
$3500
$5000
11841
  1934 Melbourne Proof 1/-. Excellent strike, perfect fields. Slabbed PCGS PR66. Hard to find better. Ren cat $30,000. Very Rare.                             (P)
$6000
$8000
11842
1935 Melbourne Proof ½d & 1d. Attractive purple brown tone with near full underlying brilliance. Most attractive & very rare pr. (P)
$18000
$25000
11843
  1942I Bombay Proof restrike ½d. Near full orange. Slabbed PCGS PR60RB. Ren cat $40,000. Very Rare. (P)
$5000
$7500
11844
  1942I Bombay Proof restrike 1d. Attractive purple orange colour. Slabbed PCGS PR62RB. Ren cat $35,000. Very rare. (P)
$5000
$7500
11845  
1943I Bombay Proof restrike ½d. Considerable orange colour. Slabbed PCGS PR60RB. Ren cat $45,000. Very Rare. (P)
$5000
$7500
11846
  1943I Bombay Proof restrike 1d. Mostly orange colour. Slabbed PCGS PR61RB. Ren cat $50,000. Very Rare. (P)
$6000
$8000
11847
1955 Melbourne Proof set 1d, 3d, 6d, 1/-. 1d near full red, free from the usual spots, silver FDC. Ren cat $2425. (4) (P)
$700
$900
11848
1955 Melbourne Proof set 1d, 3d, 6d, 1/-, 2/-. 1d purple orange aFDC, silver aFDC. McD cat $2210, ren cat $2240. (5) (P)
$600
$800
11849
1955Y Perth Proof ½d. Attractive purple orange tone. Nicer than usual. Mintage 301. McD cat $8000 (P)
$2000
$3000
11850
1956 Melbourne Proof 3d. Choice FDC. McD cat $200. (P)
$70
$100
11851
1956 Melbourne Proof set 1d, 3d, 6d, 1/-, 2/-. 1d near full red, practically FDC, silver FDC. McD cat $2210. Ren cat $2240. (P)
$700
$900
11852
1958 Melbourne Proof set 1d, 3d, 6d, 1/-, 2/-. Lightly toned, practically FDC. McD cat $2175. (5) (P)
$500
$800
11853
1958 Melbourne Proof set 1d, 3d, 6d, 1/-, 2/-. 1d deeply toned, silver practically FDC. Ren cat $2100, McD $2125. (5) (P)
$450
$600
11854
1958Y Perth Proof 1d. Near full orange, aFDC. McD cat $1150. (P)
$300
$400
11855
1958Y Perth Proof 1d. Near full orange, aFDC. Ren cat $1200. (P)
$300
$400
11856
1959 Melbourne Proof set ½d, 1d, 3d, 6d, 1/-, 2/-. Copper toned, silver brilliant. McD cat $2175. (6) (P)
$550
$700
11857
1959Y Perth Proof 1d. Mostly orange, aFDC. Ren cat $1300. (P)
$300
$400
11858
1960Y Perth Proof ½d, 1d. Full orange, lightly toned aFDC. Ren cat $2200. (2) (P)
$450
$600
11859
1962Y Perth Proof ½d. Purple orange/orange, near FDC. Ren cat $850. (P)
$250
$350
11860
1962Y Perth Proof 1d Full orange, practically FDC. Ren cat $1250.     (P)
$300
$400
R.A.M. UNC  SETS
11861
1966 Uncirculated set Reserve Bank red wallet. Exc condition.
$100
$130
11862
1984 Uncirculated set raised plastic to front, yellowish, in RAM folder (5).
$120
$150
11863
1984 Uncirculated set, raised plastic to rear, yellowish, in RAM folder (10).
$240
$300
11864
1986 (2), 1987 (5) Uncirculated sets. (7)
$100
$130
11865
1986 Uncirculated set in RAM folder (10).
$160
$200
11866
1987 Uncirculated set in RAM folder (10).
$120
$160
11867
1987 Uncirculated set in RAM folder (10).
$120
$160
11868
1988 (4), 1989 (5) Uncirculated sets. (9)
$160
$200
11869
1988 Uncirculated set in RAM folder (10).
$220
$275
11870
1989 Uncirculated set in RAM folder (5).
$110
$140
11871
1989 Uncirculated set in RAM folder (10).
$220
$275
11872
1990 Uncirculated set in RAM folder (5).
$150
$180
11873
1990 Uncirculated set. (5)
$150
$180
11874
1990 Uncirculated set in RAM folder (10).
$300
$375
11875
1991 Uncirculated set in RAM folder (5).
$120
$150
11876
1991 Uncirculated set. (5)
$120
$150
11877
1991 Uncirculated set in RAM folder (10).
$240
$300
11878
1991, 92, 94 Wide date, 2004 Uncirculated sets. 1993 Revised artwork, 94 wide date, 95, 2004 Baby Uncirculated sets. Ren cat $563. (8)
$180
$250
11879
1992 (4), 1993 (4) Uncirculated sets. (8)
$180
$230
11880
1993 Uncirculated set in RAM folder (5).
$120
$150
11881
1993 Uncirculated set in RAM folder (10).
$240
$300
11882
1994 (4), 1995 (5) Uncirculated sets. (9)
$200
$240
11883
1994 Uncirculated set in RAM folder (5).
$100
$130
11884
1994 Uncirculated set in RAM folder (10).
$200
$250
11885
1995 Uncirculated set in RAM folder (5).
$130
$160
11886
1995 Uncirculated set in RAM folder. (10).
$250
$325
11887
1996 (3), 1997 (4) Uncirculated sets. (7)
$180
$220
11888
1996 Uncirculated set in RAM folder (5).
$160
$200
11889
1996 Uncirculated set in RAM folder (10).
$325
$400
11890
1997 Uncirculated set in RAM folder (5).
$150
$180
11891
1997 Uncirculated set in RAM folder (10).
$300
$375
11892
1998 (4), 1999 (4) Uncirculated sets. (8)
$170
$220
11893
1998 Uncirculated set in RAM folder (5).
$140
$180
11894
1998 Uncirculated set in RAM folder (10).
$275
$350
11895
2000 Uncirculated sets. (3)
$100
$130
11896
2001 Uncirculated set in RAM folder (5).
$120
$150
11897
2001 Uncirculated set in RAM folder (10).
$240
$300
11898
2001 Uncirculated sets. (4)
$100
$130
11899
2002 (4), 2003 (4) Uncirculated sets. (8)
$170
$220
11900
2002 Uncirculated set in RAM folder (5).
$120
$160
11901
2003 Uncirculated set in RAM folder (5).
$100
$120
11902
2003 Uncirculated set in RAM folder (5).
$100
$130
11903
2004 Uncirculated set in RAM folder (10).
$240
$300
11904
2005 Uncirculated set in RAM folder (5).
$120
$160
11905
2005 Uncirculated set in RAM folder (5).
$120
$150
11906
2006 Uncirculated set in RAM folder (5).
$140
$180
11907
2006 Uncirculated set in RAM folder (5).
$140
$180
11908
2007 Uncirculated set in RAM folder (5).
$120
$150
11909
2015 Uncirculated set in RAM folder (5).
$160
$200
11910
2016 Uncirculated sets plus 2016 $1 Changeover C c/s Enlighten in card of issue. (2 items)
$200
$275
11911
2017 Uncirculated set in RAM folder (5).
$100
$120
11912
2017 Uncirculated set in RAM folder (10).
$200
$250
11913
1993 Incorrect artwork(2), 94 narrow (2), 95, 96 type 1 & 2, 97 Baby Uncirculated sets. Ren cat $1275. (8)
$350
$500
11914
1993 Incorrect artwork, revised artwork, 94 narrow & wide dates, 95, 96 type 1 & 2, 97 Baby Uncirculated sets. Ren cat $1290. (8)
$350
$500
11915
2003 Baby Uncirculated sets. McD cat $400. (5)
$110
$160
11916
2004 Baby Uncirculated sets. Ren cat $750. (10)
$220
$300
11917
2007 Baby Uncirculated sets. McD cat $375. (5)
$110
$150
11918
2017 Baby Uncirculated set in RAM folder (5).
$150
$200
11919
2017 Baby Uncirculated set in RAM folder (10).
$300
$400
R.A.M.  PROOF  SETS
11920
1966 Proof set in light blue case, lovely set, taken from an original RAM box.
$250
$400
11921
1966 Proof set in light blue case, 50c cple tiny spots in field, lovely set, taken from an original RAM box.
$250
$400
11922
1966 Proof set in light blue case, lovely set taken from an original RAM box.
$250
$400
11923
1966 Proof set in light blue case 50c spot on roo o/w lovely set taken from original RAM box. Practically FDC.
$250
$350
11924
1969 Proof set Nice set.
$160
$220
11925
1969 Proof set. Nice.
$180
$240
11926
1969 Proof set. Minor scuffs to plastic, in foams.
$120
$150
11927
1969 Proof set. 50c toning, still a nice set, in foams.
$120
$150
11928
1970 Proof set. Nice.
$75
$100
11929
1973 Proof set. Nice set.
$150
$200
11930
1974 Proof set. Nice set.
$100
$130
11931
1974 Proof set Nice set.
$100
$130
11932
1975 Proof set (2), 1976 (2) 1 missing foams (4 sets).
$100
$130
11933
1977-82 Proof sets, cased, some missing foams. (7 sets)
$100
$130
11934
1985 Proof sets in boxes of issue. (5).
$100
$130
11935
1986 (3), 1987 (3) Proof sets in boxes of issue (writing on boxes).       (6).
$100
$130
11936
1988 Proof sets (20) in boxes of issue.
$150
$200
11937
1988, 89 (2), 91, 92, 94 Proof sets in boxes of issue. (6 sets).
$100
$150
11938
1989 (2), 1990 (1), 1991 (4) Proof sets damaged box. (7).
$150
$200
11939
1992 (4), 93 (2) Proof sets in boxes of issue (6).
$130
$180
11940
1994 (5), 1995 (2) Proof sets in boxes of issue (7).
$180
$240
11941
1996, 97, 98 Proof sets. (3)
$100
$150
11942
1997, 98, 99, 2002, 03 Proof sets in boxes of issue. Several with packaging flts. (5 sets).
$200
$250
11943
1999, 2000 Proof sets. (2)
$120
$160
11944
2000 Proof set
$90
$130
11945
2000, 2001 Proof sets in boxes of issue. (2)
$150
$180
11946
2001 Proof set
$75
$100
11947
2004, 05, 06, 09 Proof sets in boxes of issue. (4)
$150
$200
11948
2004, 05, 06, 07 Proof sets in boxes of issue. (4 sets)
$150
$200
11949
2006, 2015 Proof sets in boxes of issue. (2 sets)
$120
$150
11950
2016 Proof set in box of issue.
$200
$300
11951
2019 & 2020 Proof sets. (2 sets)
$200
$250
11952
2020 & 2021 Proof sets. (2 sets)
$180
$220
11953
1995, 96, 97 Baby Proof sets in boxes of issue. Ren cat $1770. (3)
$500
$800
11954
1998 Baby Proof set in box of issue. McD cat $495.
$150
$240
11955
1998, 99, 2000 Baby Proof sets in boxes of issue. Ren cat $1240. (3)
$300
$500
11956
1999 Baby Proof set in box of issue. McD cat $375.
$150
$200
11957
1999 Baby Proof set in box of issue. McD cat $375.
$150
$240
11958
2002, 03 Baby Proof sets in boxes of issue. 02 Outer box spotting. Ren cat $440. (2)
$100
$160
11959
2004, 05, 06 Baby proof sets in boxes of issue. Ren Cat $635. (3)
$160
$250
11960
2005 Baby Proof set in box of issue.
$100
$150
11961
2005 Baby Proof set in box of issue.
$100
$150
$1 COINS
11962
1988 Uncirculated set ERROR 50c wrong way around. Rare.
$200
$300
11963
1990 Uncirculated set ERROR with 5c wrong way around. Rare.
$150
$200
11964
1994 Uncirculated set ERROR 5c wrong way around. 50c is narrow date. Unlisted. RARE. (P)
$200
$300
11965
1995 Uncirculated set with Bathex 95 Stamp, Coin & Collectables Centenary Exhibition label & card. Set No 128 of 200. Original vendor cost $300, invoice included. Scarce.
$100
$150
11966
2006 Uncirculated set ERROR missing 1c coin. Rare.
$200
$300
11967
2006 Uncirculated set ERROR inner folder miscut by 10mm. Rare.
$150
$200
11968
2015 Uncirculated set ERROR with 50c wrong way around. Vendor cost $500, copy of invoice enclosed. RARE. Unlisted. (P)
$250
$500
11969
1974 Proof set ERROR missing 'Royal Australian Mint' on the inner blue plastic. In foams of issue.
$200
$300
11970
1977 Proof set ERROR with 20c wrong way around. Rare. (P)
$250
$350
11971
1992 $5 Space Proof error with all matte finish on reverse instead of matte & stippled. In original capsule with cert. Very rare. Ren cat $800. Only the 2nd example we have offered. (P)
$450
$600
11972
1997 $5 Sir Donald Bradman ERROR for the PNC. Cupro-nickel outer ring with legend but missing inner alum-bronze centre piece with QEII & Bradman design. (no trace of al-br centre having been removed). Inc the cupro-nickel central portion that has been punched out. (P)
$100
$150
11973
1997 $5 Sir Donald Bradman ERROR for the PNC. Cupro-nickel outer ring with legend but missing inner alum-bronze centre piece with QEII & Bradman design. (no trace of al-br centre having been removed). Inc the cupro-nickel central portion that has been punched out. (P)
$100
$150
11974
1988 Masterpieces in Silver with ERROR 1989 dated plush case The case was produced for the 1989 Masterpieces set. When the 1989 coins were produced they would not fit into the case. A tiny number were then used for 1988 dates sets. RARE. Listed in McD but unpriced.
$200
$300
11975
1998 2oz Kookaburra Silver Specimen with 1871 Shield Sovereign privy. Missing the gold gilding on the privy. In its box of issue.
$150
$200
11976
$1 2008 UNC Centenary of Rugby League in Sydney Cricket Ground brown presentation case. Inside the lid embossed 'Centenary Test Australia v New Zealand 9 May 2008 Sydney Cricket Ground'. Rare.
$100
$200
11977
$1 2009 Master Mintmark with C counterstamp. The coins have been stapled into 2x2s & described. Card holders included. (30)
$100
$150
11978
$1 2010 100 Years of Australian Coinage C mintmark (7), C counterstamp ANDA Show Special (10) in cards of issue. (17).
$100
$150
11979
$1 2010 100 Years of Australian Coinage C counterstamp ANDA Show Special in cards of issue. (10).
$80
$120
11980
$1 2010 100 Years of Australian Coinage C counterstamp ANDA Show Special in cards of issue. (10).
$80
$120
11981
$1 2010 100 Years of Australian Coinage C mintmark (10), C counterstamp ANDA Show Special (10) in cards of issue. (20).
$120
$180
11982
$1 2010 100 Years of Australian Coinage C counterstamp ANDA Show Special in cards of issue. (20).
$120
$200
11983
$1 2010 100 Years of Australian Coinage C counterstamp ANDA Show Special (10). 12 $1 Wheat Sheaf P c/s (10). 13 $1 Bicentenary of the Holey Dollar M c/s (10) in cards of issue. (30).
$150
$250
11984
$1 2019 Centenary of the Great Air Race England to Australia 1919 set of 8 coins on informative cards in a collectable tin. Ea coin features a plane plus the names of the crew members.
$90
$120
11985
$1 2003 Holey Dollar & Dump, 04 1964 Penny, 09 Adelaide Assay Office, 10 100 Years Australian Coinage silver Proof subscription coins in boxes of issue. (4)
$180
$300
STAMP & COIN COVERS
11986
1969 50c Specimen Stamp & Coin cover PNC with Yarralumla cancel & registration label No 0900. Extremely scarce as only 1650 issued, for full history refer McD cat pg 138. (P)
$900
$1200
11987
1969 50c Specimen Stamp & Coin cover PNC with Yarralumla cancel & registration label No 0783. Extremely scarce as only 1650 issued, for full history refer McD cat pg 138. (P)
$900
$1200
OTHER  R.A.M.  ISSUES
11988
$5 2000 Olympic set of 16 diff silver 1oz coins in wooden box of          issue.
$400
$500
11989
$5 1990 75th ANZAC Anniversary presentation Proof set to surviving Gallipoli veterans in metal case of issue with recognition certificate but no letter. McD cat $650.
$200
$300
11990
$5 2000 Olympic set of 16 diff silver proofs in wooden case of        issue.
$400
$550
11991
$5 2017 Queens Baton Relay Gold Coast 2018 Silver Proof in its box of issue. Issue price $150.
$70
$100
11992
$5 2017 Queens Baton Relay Gold Coast 2018 Silver Proof in its box of issue. Issue price $150.
$70
$100
11993
$5 2019 The Rum Rebellion 1808 silver proof in its box of issue.
$75
$100
11994
$5 2019 The Rum Rebellion 1808 silver proof in its box of issue.
$75
$100
11995
$5 2019 Captain Cooks Tracks & his Discoveries 1812 A New Map of the World silver proof Domed coin in its box of issue.
$90
$110
11996
$5 2019 AC/DC 45 Years of Thunder Proof, in box of issue.
$100
$140
11997
$10 1995-98 Endangered Species Piedfort set of 4 in case plus empty single boxes.
$120
$160
11998
2006, 07 Fine Silver proof year sets in boxes of issue. (2)
$200
$275
MASTERPIECES IN SILVER
11999
2001, 04 Masterpieces in Silver Proof sets in their boxes of issue. 2001 out box damaged. (2)
$275
$375
12000
2003 Masterpieces in Silver Proof set. Port Phillip Patterns in box of issue.
$100
$150
12001
2006, 07 Masterpieces in Silver Proof sets in their boxes of issue.        (2)
$200
$300
AUSTRALASIAN  TOKENS
12002
Abrahams Lewis, Hobart Tas 1855 1d gEF A-1, R-1 cat EF $225.      (P)
$90
$130
12003
Abrahams, Lewis, Hobart, Tasmania. 1855 1d. Annand Smith & Co, Melbourne, Victoria. ND 1d. Booth I, Melbourne, Victoria. ND 1d. VF-gVF, all with sl corr. A-1, 17, 44. R-1, 23, 55 cat $365. (3)
$120
$160
12004
Abraham, Lewis, Hobart, Tas. 1855 ½d. EF. A-2, R-2 cat $225. (P)
$100
$130
12005
Abrahams, Lewis, Hobart Tas 1855 ½d aU. Tiny natural edge planchet flaw. Mark above ST of street is raised metal to a die flaw. A-2, R-2 cat EF $225, UNC $800. (P)
$100
$150
12006
Adamson, Watt & McKechnie & Co, Melbourne, Vic. 1855 ½d. gF. A-3, R-3 cat F $225. (P)
$100
$130
12007
Advance Australia (Whitty & Brown) Sydney No date 1d Upset 150 deg. Glossy Chocolate gVF. A-632, R-9. Nicer than usually seen. (P)
$75
$100
12008
Advance Australia (Taylor WJ) Sydney ND 1d Orange & brown UNC A-571, R-1 cat $500. (P)
$300
$400
12009
Alliance Tea Company, Christchurch, New Zealand 1866 1d. VF, sl flts. A-7, R-13. Rarity 4-5. (P)
$80
$120
12010
Alliance Tea Company, Christchurch New Zealand 1866, 1d. VF. A-7, R-13 cat $500. Rarity 4-5 (P)
$220
$300
12011
Alliance Tea Company, Christchurch, New Zealand 1866 1d. gVF. A-7, R-13. Rarity 4-5 cat VF $500. (P)
$250
$325
12012
Andrews, John & Co, Melbourne, Victoria 1860 1d gVF. A-11, R-17. (P)
$100
$130
12013
Andrew, John & Co, Melbourne, Victoria. 1860 ½d & 1d. VF, lt overall deposits, gVF cpl minor eks. A-11, 12. R-17, 18 cat VF $350. Rarity 3. (2) (P)
$140
$180
12014
Andrews John, & Co, Melbourne, Victoria 1860 ½d near EF. A-12, R-18 cat EF $450.
$150
$200
12015
Andrews, Jno & Co, Melbourne, Victoria 1862 1d VF. A-13, R-19. (P)
$75
$100
12016
Andrew, Jno & Co, Melbourne, Vic 1862 ½d Glossy Chocolate, aUNC. A-14, R-21 cat EF $400, UNC $2250. (P)
$375
$500
12017
Andrew, Jno & Co, Melbourne, Victoria. 1862 ½d. gVF. A-14, R-21 cat VF $175. (P)
$90
$120
12018
Annand Smith & Co, Melbourne, Victoria. ND 1d. Brookes, W & B, Brisbane, Queensland. 1863 1d. Campbell, James, Morpeth, NSW. ND 1d. VF, VF, F. A-18, 49, 59. R-24, 60, 70 cat $395. (3) (P)
$150
$200
12019
Annand Smith & Co Melbourne VIC ND 1d gVF/VF. A-17, R-24. Rarity 3. (P)
$60
$80
12020
Ashton, H Auckland, New Zealand 1858 & 1859 ½d. VF, F/VF. A-19, 20. R-25, 26. Rarity 3, 5. (2)
$90
$130
12021
Ashton, H Auckland NSW Zealand 1862 & 1863 1d (2). VF, 2nd cple small knocks. A-21, 22, 23. R-27, 28, 29. (3) (P)
$140
$200
12022
Ashton, H, Auckland, NZ. 1863 1d. Barley, Charles C, Auckland, NZ. 1858 1d. Butterworth & Co, Castlemaine, Victoria. ND 1d. Clarkson S, Christchurch, NZ. 1875 1d, damaged. Davies Alexander, Goulburn, NSW. 1857 1d, holed. VG-VF, all with flts. A-24, 27, 53, 65, 96. R-30, 42, 64, 76, 105 cat approx $500. (5)
$100
$130
12023
Auckland Licensed Victuallers, Auckland, New Zealand 1871 est 1d (3 diff). aF-VF. A-326, 327, 328. R-36, 37, 35. Last rarity 4-5. (3)
$170
$250
12024
Auckland Licensed Victuallers Association Auckland New Zealand 1871 1d. gVF. Rarity 4-5 . A-328, R-35 cat VF $250, EF $600. (P)
$140
$220
12025
Barley, Charles, Auckland NZ 1858 1d. EF. A-27, R-42 cat $350. (P)
$140
$180
12026
Barraclough, Richmond, VIC. 1862 1d. Upset. VF, sm punch mk. A-28U, R-44 cat $450. Rarity 6. (P)
$150
$200
12027
Barrowclough, Richmond VIC ND 1d VF, sm scr. A-28, R-44 cat $450. Rarity 6. (P)
$200
$250
12028
Barraclough, Richmond, VIC. 1862 1d. gF, lt scrs, ek. A-29, R-43 cat F $300. Rarity 6. (P)
$100
$150
12029
Battle & Weight, Sydney NSW ND 1d. aVF. A-31, R-46. (P)
$70
$100
12030
Battle & Weight, Sydney, NSW ND 1d gVF. A-31, R-46. Rarity 4.     (P)
$100
$140
12031
Beath, GL & Co Christchurch, New Zealand 1d (3). aVF-VF, 2nd ek, 3rd clnd & retoning. A-32, 36, 38. R-47, 50, 52. Rarity 2, 3-4, 3.          (3)
$120
$200
12032
Beath GL & Co, Christchurch NZ ND 1d VF. A-32, R-47.
$50
$75
12033
Beath, G L & Co, Christchurch, NZ. ND 1d. aVF/VF. Brickhill, Joseph, Campbelltown, Tasmania. VF. Campbell, James, Morpeth, NSW. aVF, old ink number. A-32, 45, 56. R-47, 56, 71 cat $475.
$180
$240
12034
Beaven, S Invercargill, New Zealand 1863 1d. A-42, R-53. F, possibly buried or burnt. Rarity 5.
$60
$80
12035
Beaven, S, Invercargill, New Zealand 1863 1d. gVF/EF. A-42, R-53. Rarity 5-6 cat VF $400, EF $850. (P)
$300
$375
12036
Booth I, Melbourne, Victoria ND 1d gVF. A-44, R-55. Rarity 3.        (P)
$80
$120
12037
Brickhill, Joseph, Campbell Town, Tasmania. 1856 1d EF. A-45, R-56. (P)
$140
$180
12038
Brookes, Brisbane, Qld. ND 1d. Fancy letter 'Ironmonger'. VF, flts (cleaning, scrs, eks). A-46, R-57 cat VF $2000. (P)
$400
$500
12039
Brookes, Brisbane, Queensland. ND 1d. VF, corr spots. A-47, R-58 cat $500. (P)
$130
$160
12040
Brown & Duthie Taranaki, New Zealand 1866 1d. Clark, Archibald Auckland, NZ 1857 1d. Coombes, Samuel, Auckland & Grahamstown, NZ ND 1d (2 diff). VF, VG, VF, VF. A-50, 64, 76, 77. R-61, 75, 86, 87. (4)
$140
$220
12041
Brown & Duthie, New Plymouth NZ 1866 1d aVF/VF. A-50, R-61.
$40
$60
12042
Crocker & Hamilton, Adelaide, South Australia. 1857 ½d. gVF eks. Davies Alexander & Co, Goulburn, NSW. 1857 1d. gVF/VF. De Carle, E, Melbourne, Victoria. ND 1d. aVF. Gilmour, John, New Plymouth, NZ. ND 1d. VF/gVF. 2nd & 4th clnd & retoning. A-83, 97, 104, 143. R-93, 104, 115, 149 cat approx $575. (4)
$150
$200
12043
Butterworth, T & Co, Castlemaine, Victoria 1859 1d gVF. A-53, R-64. Rarity 3. (P)
$100
$130
12044
Butterworth, T & Co, Castlemaine, Victoria. 1859 1d. aEF, minor contact mks. A-54, R-65 cat VF $375. (P)
$120
$150
12045
Buxton, J. W. Brisbane, Queensland ND 1d. aVF/VF, surface mks. R-56, R-66. Rarity 6 cat VF $900. (P)
$250
$350
12046
Buxton, W, Brisbane, Queensland. ND 1d. VF, corrosion. A-56, R-66 cat $900. Rarity 6. (P)
$200
$275
12047
Buxton, JW, Brisbane, Queensland ND 1d gVF/aEF. A-56, R-66 cat VF $900, EF $2000. Rarity 6. (P)
$600
$800
12048
Calder, R, Castlemaine, Victoria. 1862 1d. VF, surface mks, old ink number. A-57, R-67 cat $900. Rarity 7. (P)
$350
$450
12049
Campbell, James, Morpeth, NSW. ND ½d. gVF, fine scrs. A-61, R-72 cat VF $200. Rarity 7. (P)
$80
$120
12050
Campbell, James, Morpeth NSW ND ½d VF. A-61, R-72. (P)
$80
$100
12051
Clarkson & Turnbull, Timaru, NZ. 1865 1d. VF, sl verd, darker area at left, old ink number. Crombie Clapperton & Findlay, Melbourne, Victoria. F, light corr, clnd & retoning. A-71, 84. R-82, 94 cat $600. (2) (P)
$170
$220
12052
Clarkson, S, Christchurch, NZ 1875 1d VF, ek A-65, R-76.            Rarity 3.
$50
$75
12053
Clarkson S, Christchurch, NZ. 1875 1d. gVF, sl knock & gVF, sl ek. A-66, 67. R-27, 78 cat VF $250. (2)
$100
$150
12054
Clarkson, S, Christchurch, NZ 1875 1d Glossy chocolate gEF/aU. A-67, R-28 cat EF $300, UNC $1200. (P)
$250
$350
12055
Clarkson, S Christchurch New Zealand 1875 1d. VF. A-68, R-79. Rarity 3.
$70
$100
12056
Collins & Co Bathurst, NSW 1864 1d. VF, surface deposits, sm digs. A-72. R-83 cat $1250. . Rarity 6 (P)
$250
$400
12057
Collins & Co, Bathurst, NSW 1864 1d VF A-72, R-83 cat $1250. Rarity 6. (P)
$600
$800
12058
Cook, W C, Sandridge, Victoria. ND 1d. VF. A-75, R-84 cat $750. Rarity 6. (P)
$350
$450
12059
Coombes, Samuel, Auckland, NZ ND 1d gVF. A-77, R-87.
$50
$70
12060
Cope, Thomas H, South Yarra, Victoria. 1862 1d. gVF/VF, old ink number. A-80, R-90 cat VF $600. Rarity 5. (P)
$250
$350
12061
Cope, Thomas H, South Yarra, Victoria. 1862 1d. gVF, minor deposits. A-81, R-89 cat VF $600. Rarity 5-6. (P)
$250
$375
12062
Crocker & Hamilton, Adelaide, South Australia. ND 1d. Dease, E F, Launceston, Tasmania. ND ½d. Flavelle Bros, Sydney & Brisbane. ND 1d. Upset VF, VF, EF, all with some/much corr, 1st old ink no, last clnd & retoning. A-82, 100, 123U. R-92, 109, 133 cat $1150. (3) (P)
$220
$300
12063
Crocker & Hamilton, Adelaide, South Aust 1857 ½d gVF. A-83, R-93 cat VF $200. Rarity 3.
$100
$130
12064
Crothers & Co, Stawell, Victoria. ND 1d. VF, once clnd & retoning. A-86, R-95 cat $500. Rarity 5. (P)
$150
$200
12065
Crothers & Co Stawell, Victoria ND ½d. VF, lt corr. A-89. R-97 cat $400.  Rarity 3-4 (P)
$80
$120
12066
Crothers & Co, Stawell, Victoria ND ½d gVF/EF. A-89, R-97 cat VF $400, EF $800. (P)
$200
$275
12067
Davey, Jas & Co, Sale, Victoria 1862 1d. VF minor surface deposits. Rarity 8. A-90, R-98 cat $3000. (P)
$900
$1200
12068
Davey, Jas & Co, Sale, Victoria. 1862 1d. VF, but with overall corr. A-90, R-98 cat $3000. Rarity 8. (P)
$500
$750
12069
Davidson, A, Melbourne, Victoria. 1862 1d. VF, edge cuds & small dark area. A-92, R-100 cat $1500. Rarity 7. (P)
$600
$800
12070
Davidson, A, Melbourne, Victoria. 1862 1d. gVF, edge flaws, sl corr. A-93, R-99 cat VF $1500. Rarity 6-7.
$400
$500
12071
Davies, Alfred, Fremantle, WA. 1865 1d. VF, old ink number. A-94, R-102 cat $450. Rarity 5. (P)
$200
$275
12072
Davies, Alfred, Fremantle, WA 1865 1d VF, surface mks, ek. A-94, R-102 cat $400. Rarity 5. (P)
$150
$200
12073
Davies, Alexander & Co, Goulburn, NSW. ND 1d. aVF. A-95, R-103 cat VF $350. (P)
$100
$130
12074
Day & Mieville, Dunedin, NZ. 1857 1d. gVF, edge bump. Flavelle Bros & Co, Sydney & Brisbane. ND 1d. aVF/VF (worn die) (upset). Gittos, B, Auckland, NZ. ND 1d. gVF. Gratton R, Auckland, NZ. 1872 1d. gVF. A-98, 127U, 149, 152. R-106, 135A, 154, 157 cat approx $500. (4)
$200
$275
12075
Dease, EF, Launceston, Tasmania. ND 1d. Prooflike, practically UNC. A-99, R-107 cat UNC $2500. (P)
$800
$1000
12076
De Carle, E & Co Dunedin, New Zealand 1862 1d. gVF. A-101. R-113 cat VF $150. (P)
$70
$100
12077
De Carle, E & Co Dunedin, New Zealand 1862 1d. Die cracks, VF. A-102. R-111. Rarity 4. (P)
$70
$120
12078
De Carle, E & Co, Dunedin, NZ 1862 1d gVF (mark above ship is a die crack, not a scratch). A-102, R-111. Rarity 4. (P)
$100
$130
12079
De Carle, E & Co, Melbourne, Victoria. 1855 1d. gEF. A-103, R-115 cat EF $225. (P)
$100
$130
12080
De Carle, E & Co, Melbourne, Victoria 1855 1d EF. A-103, R-116 cat EF $225. (P)
$90
$120
12081
De Carle, Edwd & Co, Melbourne 'Tasmania' 1855 1d EF. A-105, R-114 cat $250. (P)
$120
$150
12082
Deeble, S, Melbourne, Victoria. 1862 1d. gVF. A-106, R-118 cat F $250. Rarity 5 (P)
$120
$150
12083
Deeble, S, Melbourne, Victoria. 1862 1d. Upset. aVF, lt corr. A-107U, R-119 cat VF $900. Rarity 6. (P)
$220
$300
12084
Deeble, S, Melbourne, Victoria. 1862 1d. Upset 3 o'clock. VF. A-108U, R-120 cat $650. Rarity 5. (P)
$275
$375
12085
Deeble, S, Melbourne, Victoria. 1862 1d. VF, holed at 12 o'clock. A-109, R-121 cat $3500. Rarity 8. (P)
$400
$600
12086
Evans & Foster, Melbourne, Victoria. 1862 1d. F/aVF, lt corr. A-119, R-128 cat F $1250, VF $3000. Rarity 8. (P)
$450
$600
12087
Fenwick Bros, Melbourne, Victoria. ND 1d. aVF. A-120, R-130 cat VF $1000. Rarity 6. (P)
$300
$400
12088
Fenwick Bros, Melbourne, Victoria. ND 1d. VF, obv scrs. A-121, R-131 cat VF $500. (P)
$100
$150
12089
Fisher, South Yarra, Victoria 1857 ½d aEF. A-122, R-132 cat EF $650. (P)
$250
$300
12090
Flavelle Bros & Co, Sydney NSW & Brisbane Qld ND 1d EF A-123, R-133. (P)
$180
$240
12091
Flavelle Bros & Co Sydney NSW & Brisbane QLD, ND 1d. aVF. A-125. R-135.
$50
$80
12092
Fleming, JG, Hobart, Tasmania 1874 1d EF. A-129, R-136 cat $200. (P)
$80
$100
12093
Fleming, J G, Hobart, Tasmania. 1874 1d. gVF, porous, aEF scr. A-128, 129. R-136, 137 cat $400+. (P)
$130
$160
12094
Forsaith, T S, Auckland, NZ. 1858 1d & ½d. G/VG & F, deposits, clnd. Gaisford & Edmonds, Christchurch, NZ. gVF, wmks, dented. Henry R, Hobart, Tasmania. F. A-130, 131, 148, 225. R-138, 139, 148, 217 cat approx $550. (4)
$130
$160
12095
Friedman I, Hobart, Tasmania 1857 ½d gVF/EF. A-138, R-144.
$50
$70
12096
Friedman I, Hobart, Tasmania. 1857 1d (4), ½d (2). aVF-VF, 1 x 1d, ½d corr. A-133, 134, 135, 136, 137. R-140, 143, 142, 141, 145, 146 cat approx $420. (6)
$200
$250
12097
Froomes, W, Castlemaine, Victoria 1862 1d gVF. A-141, R-147 cat VF $500. Rarity 5. (P)
$200
$275
12098
Gilmour, John, New Plymouth NZ ND 1d gVF. A-143, R-149.
$50
$75
12099
Gippsland Hardware Port Albert & Sale, VIC ND 1d VF. A-146, R-152 cat $500.  Rarity 5. (P)
$200
$300
12100
Gittos B, Auckland NZ ND 1d A-149, R-154 gVF.
$50
$70
12101
Gourlay, TW & Co, Christchurch, NZ. ND 1d. aVF. A-151, R-156. Rarity 5. (P)
$100
$130
12102
Gratten, R, Auckland NZ 1872 1d VF. A-152, R-157.
$50
$75
12103
Grieve, R, Eagle Hawk, Victoria. 1862 1d. gVF, sm natural flan flaws. A-153, R-158 cat VF $500. Rarity 5. (P)
$220
$300
12104
Grundy, JR, Ballarat, Victoria 1861 1d gVF/aEF. A-155, R-160 cat VF $225, EF $500. Rarity 3. (P)
$150
$200
12105
Grundy, J R, Ballarat, Victoria. 1861 1d. aVF/VF & F/aVF, old ink number. A-155, 156. R-160, 161. Rarity 3 & 4. (2) (P)
$160
$220
12106
Grundy, J R, Ballarat, Victoria. 1861 1d. VF/gVF. A-156, R-161 cat VF $350. Rarity 4-5. (P)
$150
$200
12107
Hall, Henry J, Christchurch, NZ. ND 1d (5), ½d (1). VG-VF, 2 with flts, 1 clnd & retoning. A-159, 161 upset, 164 upset, 165 upset, 165 normal, 172. R-173, 175, 164, 165, 165, 168 cat approx $375. (6)
$150
$200
12108
Hanks & Company, Hanks & Lloyd Sydney NSW 1857 1d (2 diff). VF, aU, seawater corr, possibly ex wreck of Dunbar. A-184, 190. R-177, 181. (2) (P)
$120
$200
12109
Hanks & Compy, Sydney, NSW, 1857 1d aEF hairlines A-184, R-177. (P)
$75
$100
12110
Hanks & Compy, Sydney, NSW. 1857 1d. gVF lt corr. Hanks & Lloyd, Sydney, NSW. 1855 1d & ½d, gVF, 1857 1d (2), gVF corr spot & gF, old ink number. 1857 ½d (2) EF very sl corr probably ex wreck Dunbar & VF corr. A-184, 188, 189, 191, 192, 193, 194. R-177, 179, 180, 183, 182, 184, 185 cat approx $1500. (7)
$500
$750
12111
Hanks & Compy, Sydney, NSW 1857 ½d EF. A-186, R-178 cat $350. (P)
$150
$200
12112
Hanks & Compy, Sydney, NSW. 1857 ½d. aEF. A-186, R-178 cat EF $350. (P)
$100
$130
12113
Hanks & Lloyd Sydney Railway NSW 1855 1d VF. A-188, R-179.
$50
$75
12114
Hanks & Lloyd, Sydney Railway NSW 1855 ½d EF. A-189, R-180 cat $350. (P)
$150
$200
12115
Hanks & Lloyd, Sydney, NSW 1857 1d EF, sl trace of seawater corr (almost certainly ex wreck of the Dunbar) A-190, R-181. (P)
$130
$180
12116
Harrold Brothers, Adelaide, SA. 1858 1d. VF, porous surfaces, sl scr. A-195, R186 cat VF $500. (P)
$150
$200
12117
Hedberg, O H, Hobart, Tasmania. ND 1d. F/gF, scr plus ND ½d, gVF (upset_ & VF (upset), minor deposits. A-198, 209U, 211U. R-191, 204, 210 cat $370. (3) (P)
$130
$160
12118
Henderson, John, Fremantle, WA. 1874 1d. VF+. A-216, R-212 cat $275. Rarity 3. (P)
$140
$180
12119
Henderson, John, Fremantle, WA. 1874 1d. VF/aVF. A-218, R-213 cat VF $275. Rarity 3.
$100
$130
12120
Henderson, John, Fremantle, WA. ND 1d. VF, scr. A-220, R-216 cat $600. Rarity 6. (P)
$200
$275
12121
Henderson, John, Fremantle, WA. ND 1d. VF, cpl minor scrs. A-222, R-215 cat $450. Rarity 5-6.
$150
$220
12122
Henderson, John, Fremantle, WA. ND 1d. Struck in lighter metal. Shallow strike VF, scuffs. A-223, R-214. Rarity 3-4. (P)
$100
$130
12123
Henry, Samuel, Deloraine, Tasmania. 1857 1d. gVF, edge flan flaws, scr, sm dig. A-226, R-218 cat VF $225. Rarity 4. (P)
$80
$120
12124
Henry, Samuel, Deloraine, Tasmania 1857 1d gVF/EF, field mark. A-226, R-218. (P)
$100
$130
12125
Hide & De Carle, Melbourne, Victoria 1857 ½d gVF. A-223,             R-225.
$50
$70
12126
Hide & De Carle, Melbourne, Victoria. 1857 1d (4). 1 aVF, eks, others gVF-aEF. A-227 upset, 229, 230, 231. R-223, 221, 219, 220 cat approx $500. (4)
$220
$275
12127
Hide & De Carle, Melbourne, Victoria. 1857 ½d (3). F, aVF/VF ek, VF scr. A-232, 233 upset, 234. R-224, 225, 236 cat approx $325. (3)
$100
$130
12128
Hide & De Carle, Melbourne, Victoria 1857 ½d EF. A-233, R-255 cat $250. (P)
$100
$140
12129
Hide & De Carle, Melbourne, Victoria. 1858 1d (7). aVF-gVF, 1 sl verd, another digs & old ink number. A-236, 237, 238, 240, 241, 243, 244. R-227, 229, 228, 230, 231, 232, 233 cat approx $650. (7)
$275
$350
12130
Hide & De Carle, Melbourne, Victoria 1858 1d aEF. A-243, R-232 cat EF $250. (P)
$75
$100
12131
Hurley, J & Co, Wanganui, NZ. ND 1d. aVF, corr spot. Hutton G, Hobart, Tasmania. ND 1d & ½d. aVF old ink number, aF. Hyde, Robert & Co, Melbourne, Victoria. 1861 1d. F/VF. A-276, 278, 279, 283. R-280, 282, 283, 285 cat approx $275. (4)
$100
$130
12132
Hobday & Jobberns, Christchurch, NZ. ND 1d. F, natural flan flaw ek. Hodgson, AC, Melbourne, Victoria. 1862 ½d. VF digs. Holland & Butler. F, surface marks. A-249, 258, 263. R-237, 245, 259 cat approx $310.
$100
$140
12133
Hobday & Jobberns, Christchurch, NZ. ND 1d. VF. A-253, R-238. Rarity 3-4.
$80
$100
12134
Hodgson, AG, Melbourne, Victoria 1862 1d gEF. A-254, R-240 cat EF $450. (P)
$200
$275
12135
Hodgson, AG, Melbourne, Victoria, 1862 1d EF. A-257, R-243 cat $500 (P)
$200
$300
12136
Hodgson, AG Melbourne, Victoria, 1856 ½d. aVF. A-258, R-245. Rarity 3-4. (P)
$80
$120
12137
Hodgson AG, Melbourne, Victoria, 1862 ½d gVF. A-258, R-245.     (P)
$140
$180
12138
Hodgson, A G, Melbourne, Victoria 1862 ½d aEF/EF. A-258, R-245, cat EF $850, Rarity 5. (P)
$300
$400
12139
Hodgson Bros, Bendigo, Victoria. 1862 1d. VF, corr. A-260, R-249 cat $2250. Rarity 8. (P)
$600
$800
12140
Hodgson Bros, Bendigo, Victoria. 1862 1d. F/VF, overall corr (buried). A-262, R-247 cat F $2250. Rarity 8. (P)
$300
$450
12141
Hodgins, William, Cloghjordan, Ireland. 1858 1d. VF. Holloway, Professor, London, England. 1857 1d VF deposits, 1857 ½d VF, 1858 1d EF/gEF. A-659, 660, 666, 668. R-239, 260, 263, 262. (4)
$150
$200
12142
Hodgins, William, Cloghjordan, Ireland 1858 1d gVF A-659, R-239. (P)
$80
$120
12143
Hogarth & Erichsen, Sydney, NSW. 1858 silver 3d. aVF. A-687, R-252 cat VF $2250. Rarity 7. (P)
$1200
$1500
12144
Hogarth & Erichsen, Sydney, NSW. 1858 silver 3d. F, plugged. A-688, R-253 cat $1500. Rarity 8. (P)
$250
$350
12145
Hogarth & Erichsen, Sydney, NSW. 1858 silver 3d, upset 6 o'clock. VF. A-688, R-253 cat $2250. Rarity 8. (P)
$1000
$1300
12146
Hogarth & Erichsen, Sydney, NSW. 1858 silver 3d. aVF, struck on naturally cracked flan. A-690, R-254 cat VF $2250. Rarity 8. (P)
$600
$800
12147
Hogarth & Erichsen, Sydney, NSW. 1860 silver 3d. Upset 6 o'clock. VF scrs. A-691, R-256. Rarity 4-5. (P)
$160
$200
12148
Hogarth Erichsen & Co Sydney NSW 1860 silver 3d. Upset at 11 o'clock. Tiny natural edge flaw F/aVF. Rarity 4-5. A-691U, R-256.       (P)
$240
$300
12149
Hogarth Erichsen & Co Sydney NSW 1860 silver 3d. Design upset to 5 o'clock. F. Rarity 4-5. A-691, R-256. (P)
$400
$600
12150
Hogarth & Erichsen, Sydney, NSW. 1860 silver 3d. Normal. aVF, edge bump (ex mt). A-691N, R-254 cat VF $900. Rarity 5. (P)
$200
$250
12151
Hogarth & Erichsen, Sydney, NSW. 1860 silver 3d. Upset. F few sm scrs. A-691, R-257. Rarity 5. (P)
$250
$350
12152
Holloway, Prof, London, UK. 1858 ½d. Chocolate UNC with trace lustre. A-672, R-265 cat $2250. (P)
$400
$600
12153
Hosie, J, Melbourne, Victoria. 1862 1d. gVF, clnd, sl corr. A-265, R-267 cat VF $350. Rarity 5. (P)
$100
$130
12154
Hosie, J, Melbourne, Victoria. 1862 1d (2). VG/F, heavy corr, VF eks. A-266, 267. R-268, 266 cat approx $450. (P)
$160
$200
12155
Hosie, J, Melbourne, Victoria. 1862 1d (3). VG-F, all having been buried. A-268 (thin flan), 269, 270. R-271 (thin flan), 269, 270 cat approx $500. Rarity 6, 5, 6. (3) (P)
$180
$250
12156
Howell John, Adelaide, South Australia. ND 1d (3). VF or better, few mks, second upset. A-273N, 274, 275. R-277, 278, 279 cat $825. All Rarity 4. (3) (P)
$300
$400
12157
Howell, John, Adelaide South Australia ND 1d gVF. A-273, R-277 cat VF $275, Rarity 4. (P)
$130
$160
12158
Hurley, J & Co, Wanganui, New Zealand ND ½d aEF. A-277, R-281 cat EF $275, Rarity 3. (P)
$75
$100
12159
Hurley, J & Co, Wanganui, NZ. ND ½d. EF, 2 tiny scuffs. A-277, R281 cat $275. (P)
$100
$130
12160
Hutton, J, Hobart, Tasmania ND 1d aVF/VF. A-278, R-282. (P)
$70
$90
12161
Hyde, Robert & Co, Melbourne, Victoria 1857 1d EF. A-280, R-284 cat $200. (P)
$90
$120
12162
Hyde, Robert & Co, Melbourne, Victoria, 1857 ½d. EF. A-281, R-287 cat $200. (P)
$90
$120
12163
Hyde, Robert & Co, Melbourne, Victoria, 1861 1d aEF. A-284, R-286.
$70
$90
12164
Hyde, Robert & Co, Melbourne, Victoria. 1861 ½d. EF. A-285, R-289 cat $200. (P)
$100
$130
12165
Hyde, Robert & Co, Melbourne, Victoria. 1861 ½d. gVF. A-286, R-290 cat VF $600. Rarity 7. (P)
$300
$400
12166
Hyde, Robert & Co, Melbourne, Victoria, 1861 ½d gEF/EF. A-287, R-291 cat EF $200. (P)
$100
$130
12167
Hyde, Robert & Co, Melbourne, Victoria. 1861 ½d. aVF, tiny corr spot. A-288, R-292 cat VF $325. Gray Rarity 5-6. (P)
$100
$130
12168
Iredale & Co, Sydney, NSW. ND 1d (7). 1st & 4th F corr, others mostly VF-gVF, a few eks. A-291, 292, 293, 295, 296, 297 upset, 298. R-293, 294, 295, 296, 297, 298, 299 cat approx $850. (7)
$350
$450
12169
Iredale & Co, Sydney, New South Wales, ND 1d gVF A-293,             R-295.
$60
$80
12170
Iredale & Co, Sydney, New South Wales, ND 1d gVF A-297         , R-298.
$70
$90
12171
Jamieson, WW & Co, Warrnambool, Victoria. 1862 1d. gVF/VF, sl corr on date. A-299, R-300 cat VF $450. Rarity 5. (P)
$150
$200
12172
Jamieson, WW & Co, Warnambool, Victoria, 1862 1d gVF. A-299, R-300 cat VF $450, Rarity 5. (P)
$240
$300
12173
Jarvey, William Andrew, Hobart, Tasmania. ND 1d (2). VF, 2 sm scrs (thick flan) & VF obv surface mks (thin flan). A-300, 301. R-303, 301 cat $400.
$150
$200
12174
Jones, David, Ballarat, Victoria. 1862 1d. gVF. A-304, R-304 cat VF $300. Rarity 3. (P)
$140
$180
12175
Jones, David, Ballarat Victoria 1862 1d. gVF/EF. A-304, R-304 cat VF $300, EF $500. Rarity 3. (P)
$150
$200
12176
Jones, T H & Co, Ipswich, Queensland. ND 1d. F/VF, ek. Levy, Lipman, Christchurch, NZ. VF, bit weak in centre, few mks. Lipscombe, H, Hobart, Tasmania. ND 1d (2). F/VF, VG/aVF, cpl of digs. A-306, 321, 329, 330. R-306, 322, 326, 327 cat approx $650. The 2nd & 4th Rarity 6. (4)
$200
$250
12177
Jones, TH & Co Ipswich, QLD, ND 1d. gVF, once clnd & retoning. A-307, R-307. (P)
$70
$120
12178
Jones, TH & Co, Ipswich, Queensland, ND 1d EF. A-307, R-307 cat $450. (P)
$220
$300
12179
Josephs, R, New Town, Tasmania. 1855 1d & ½d. aEF, EF, tiny scr, gVF. A-309, 310. R-309, 310 cat approx $250. (2)
$100
$130
12180
Kirkcaldie & Stains, Wellington, New Zealand. ND 1d. Orange & brown UNC. A-311, R-311 cat $1000. (P)
$375
$500
12181
Kirkaldie & Stains, Wellington, New Zealand ND 1d, EF. A-312, R-312. (P)
$75
$100
12182
Kircaldie & Stains, Wellington, NZ. 1d & ½d. EF, aEF spot. A-311, 312. R-311, 312 cat approx $350. (2) (P)
$140
$200
12183
Kirkcaldie & Stains, Wellington, New Zealand. ND ½d. Orange & brown aU. A-312, R-312 cat EF $200, UNC $1000.
$200
$300
12184
Kirkcaldie & Stains Ltd Wellington New Zealand ND $500 token entitling the bearer to goods to the value of $500. Gilt bronze, 51mm Grant 31c cat NZ $500. (P)
$120
$180
12185
Larcombe & Co Brisbane, QLD, ND 1d. F+. A-313, R-314. Rarity 3-4.
$60
$80
12186
Larcombe & Co, Brisbane, Queensland ND 1d gF/VF. A-313,           R-314
$60
$80
12187
Lazarus, S & S, Melbourne, Victoria. ND 1d. VF, lt scrs, once clnd & retoning. A-315, R-316 cat $5000. Rarity 9. (P)
$1400
$1800
12188
Leeson, JD, Sale, Victoria. 1862 1d. F/VF, damaged, cuts. A-318, R-319 cat F $1000. Rarity 6-7. (P)
$200
$300
12189
Levy Brothers, Melbourne, Victoria. 1855 1d. gVF, edge bumps. A-320, R321 cat VF $650. Rarity 6. (P)
$200
$300
12190
Levy, Lipman, Wellington, New Zealand ND 1d Glossy Chocolate UNC. A-321, R-322 cat $1600 (P)
$700
$1000
12191
Levy, Lipman, Wellington, NZ. ND ½d. VF, overall corr. A-322, R-323 cat $375. Gray Rarity 7. (P)
$100
$140
12192
Levy, Lipman Wellington, NZ. ND 1d. Upset 180 deg. gEF, lacquered. A-323, R-324 cat EF $700, UNC $1500. Rarity 7. Ex Bill Barrett, ex King Farouk collection. (P)
$500
$700
12193
Licensed Victuallers, Auckland, NZ. 1871 1d (3). aEF, gVF/aEF, VF. A-326, 327, 328. R-36, 37, 35 cat approx $450. The last L-304. Scarce. Rarity 5. (3) (P)
$180
$250
12194
Lloyd, W F & D L, Wollongong, NSW. 1859 1d. VG/F, cuts. McCaul, George, Grahamstown, NZ. gVF, once clnd, retoning. Merrington, J & Co, Nelson, NZ. aF/VF. Miller Bros, Melbourne, Victoria. F, once buried. A-331, 359, 363, 373. R-328, 353, 356, 365 cat approx $700.      (4)
$200
$275
12195
Lloyd, WF & DL, Wagga Wagga, NSW. 1859 ½d. gF, edge bumps. A-332, R-329 cat F $1250. Rarity 7. (P)
$300
$400
12196
Love & Roberts, Wagga Wagga, NSW. 1865 1d. VF, once clnd & retoning. A-335, R-331 cat $2000. Rarity 6-7. (P)
$500
$700
12197
Moir, J, Hobart, Tasmania ND 1d gVF. A-384, R-379. (P)
$100
$130
12198
MacGregor, J, Sydney, New South Wales ND 1d Underlying lustre, UNC. A-339, R-334 cat $1250 (P)
$450
$600
12199
MacGregor, J, Sydney, NSW. ND 1d. aVF, aEF. A-339, R-334 cat VF $150, EF $350. (P)
$100
$130
12200
MacGregor, J, Sydney, New South Wales ND ½d gEF. A-340, R-335 cat EF $400. Rarity 4. (P)
$200
$275
12201
MacGregor J, Sydney, NSW. ND ½d. EF. A-340, R-335 cat $400.       (P)
$160
$240
12202
Marsh, J & Brothers, Hobart, Tasmania. ND 1d (3). F, F, aVF cuts. A-342, 343, 345, R-338, 339, 346 cat approx $500.
$180
$230
12203
Marsh, HJ & Brother, Hobart Town, Tasmania. ND 1d. VF. A-345, R-341 cat $300. (P)
$120
$150
12204
Marsh, J & Brothers, Hobart, Tasmania. ND ½d. aVF/VF, ship bit weakly struck. A-346, R-347 cat VF $275. (P)
$100
$150
12205
Martin, John, Adelaide, South Australia. ND 1d. VF. A-349, R-343 cat $350. (P)
$150
$200
12206
Martin, John, Adelaide, South Australia ND 1d aEF. A-349, R-343 cat EF $750. Rarity 3+ (P)
$220
$300
12207
Martin & Sach Adelaide, SA ND 1d. VF, gF, the second flts. A-350, 351. R-344, 345. Both rarity 4. Morgan, William Adelaide, SA 1d. VF, obv surface deposits. A-385. R-380. Rarity 4. (3)
$170
$275
12208
Martin & Sach, Adelaide, South Australia. ND 1d (2). VF, F scrs. A-351, 352. R-345, 346 cat $400. Both Rarity 4. (2) (P)
$150
$200
12209
Mason & Struthers, Christchurch, New Zealand ND 1d. aEF. A-355, R-349. Rarity 4 cat EF $325. (P)
$120
$160
12210
Mason, Struthers & Co, Christchurch, NZ. ND 1d. VF. A-355, R-349. Rarity 4. (P)
$75
$100
12211
Mather, R Andrews, Hobart Town, TAS ND 1d (3 diff). VF, VF, aVF, last with flts. A-356, 357, 358. R-350, 352, 351. (3)
$100
$150
12212
Mather, R Andrew, Hobart, Tasmania ND 1d gVF. A-357, R-351.
$50
$60
12213
McCaul, George, Grahamstown, New Zealand 1874 1d VF. A-359, R-353.
$40
$50
12214
McFarlane, J, Melbourne, Victoria ND 1d gVF. A-360, R-354. (P)
$60
$80
12215
McFarlane J, Melbourne, Victoria. ND 1d. VF/gVF. Metcalfe & Lloyd, Sydney, NSW. ND 1d. gVF. A-360, 369. R-354, 361 cat VF $300. (2) (P)
$150
$200
12216
Mears, JW, Wellington, NZ. ND ½d. F, tiny dent. A-362, R-355. Rarity 7. (P)
$275
$375
12217
Merry & Bush, Queensland. ND 1d. gVF, small cut below Kangaroo. A-364, R-375 cat VF $375. Rarity 4. (P)
$150
$200
12218
Merry, TF & Co, Toowoomba, Qld. ND 1d. VF/gVF, once cleaned & retoning. A-366, R-358 cat VF $2250. Rarity 7. (P)
$600
$800
12219
Merry, TF & Co, Toowoomba, Queensland. ND 1d. aEF. A-367, R-359 cat EF $1000. (P)
$300
$450
12220
Merry, TF & Co, Toowoomba, Queensland, ND 1d gVF. A-367, R-359 cat VF $400, Rarity 3. (P)
$180
$250
12221
Merry, TF & Co, Toowoomba, Qld. ND ½d. gVF, clnd. A-368, R-360 cat $850. Rarity 6. (P)
$250
$350
12222
Metcalfe & Lloyd, Sydney, New South Wales 1863 1d VF+. A-369, R-361. (P)
$75
$100
12223
Metcalfe & Lloyd, Sydney, NSW. 1863 ½d. VF. A-370, R-362 cat $400. Rarity 5. (P)
$170
$220
12224
Miller Bros, Melbourne, Victoria. 1862 1d. Upset. VF, cpl tiny digs. A-371U, R-363 cat $900. Rarity 6. (P)
$300
$400
12225
Miller Bros, Melbourne, Victoria. 1862 1d. VF, natural flan flaw. A-374, R-366 cat $500+. Gray rarity 5-6. (P)
$240
$300
12226
Miller & Dismorr, Melbourne, Victoria, ND 1d EF, trace lustre. A-375, R-367 cat $1500. Rarity 5. (P)
$600
$800
12227
Milner & Thompson, Christchurch, NZ. ND, 1881 1d (8). 1 gVF ex mt, others EF-aU. A-376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383. R-368, 369, 370, 372, 371, 376, 378, 377 cat approx $900. (8) (P)
$400
$500
12228
Milner & Thompson Christchurch, New Zealand 1881 1d. Orange-brown aU, sm dent in field. A-379 R-372. (P)
$70
$100
12229
Milner & Thompson, Christchurch, NZ. 1881 1d aEF. A-379,           R-372.
$50
$70
12230
Milner & Thompson, Christchurch, NZ. 1881 1d Underlying lustre gEF. A-380, R-371 (P)
$60
$80
12231
Milner & Thompson, Christchurch, NZ, 1d EF. A-381, R-376.
$50
$70
12232
Milner & Thompson, Christchurch, NZ. ND 1d aU. A-382, R-378. (P)
$70
$100
12233
Milner & Thompson Christchurch, New Zealand 1881 1d. Minor rev contact marks, iridescent fields practically UNC. A-383, R-377 cat UNC $300. (P)
$100
$150
12234
Moir, Joseph, Hobart, Tasmania. ND 1d. F. Nicholas Alfred, Hobart, Tasmania. F (2). A-384, 401, 402. R-379, 396, 397 cat $225. (3)
$100
$130
12235
Morgan, William, Adelaide, South Australia. 1858 1d (2) both gVF with scrs, 2nd corr spots. A-385, 386. R-380, 381 cat $900. Both Rarity 4. (2) (P)
$250
$350
12236
Morrin & Co Auckland, New Zealand ND 1d (2 diff). VF eks, F. A-387, 388. R-382, 383. Rarity 2, 4-5. (2) (P)
$110
$170
12237
Morrin & Co, Auckland, NZ. ND 1d gVF. A-387, R-382. (P)
$90
$120
12238
Morrin & Co Auckland. New Zealand. ND 1d. VG/ F, old-time scr, ek. A-390?, R-385 cat VG $1000, F $1750. Rarity 8. (P)
$300
$400
12239
Mulligan, D T, Rockhampton, Queensland. 1863 1d & ½d. gVF clnd & retoning, VF, scrs, cuts & retoning. A-392, 393. R-387, 388 cat VF $375. (2)
$130
$160
12240
Mulligan, DT, Rockhampton, Queensland. 1863 1d F/VF. A-392, R-387. (P)
$80
$100
12241
Mulligan, D T, Rockhampton, Queensland. 1863 ½d. gVF with die cracks as usual. A-394N, R-389. (P)
$100
$130
12242
Murray & Christie, Castlemaine, Victoria, ND 1d upset 180 degrees. gVF. A-395, R-390 cat VF $400. (P)
$180
$240
12243
Murray & Christie, Castlemaine, Victoria. ND 1d. gVF, minor flecks. A-395, R-390 cat $400. (P)
$160
$200
12244
Murray & Christie, Castlemaine, Victoria. ND 1d. VF, surface mks, tiny dig. A-396, R-391 cat $800. Rarity 6. (P)
$275
$375
12245
Murray & Christie, Castlemaine, Victoria. ND 1d. VF. A-397, R-524 cat $400. Rarity 4. (P)
$180
$240
12246
Nicholas, Alfred, Hobart, Tasmania ND ½d gVF. A-403, R-398.       (P)
$150
$200
12247
Nicholas Alfred, Hobart, Tasmania. ND ½d. gF/F, corr spot. Nokes, James, Melbourne, Victoria. ND ½d. EF, sm rim flaw at 4 o'clock. A-403, 406. R-398, 401 cat $375+. (2) (P)
$140
$180
12248
Nicholas, George, Melbourne, Victoria. 1862 1d. VF/aVF. A-404, R-400 cat VF $1200. Gray Rarity 6-7. (P)
$400
$500
12249
Nicholas, Alfred, Hobart, Tasmania ND 1d gVF. A-402, R-397.        (P)
$100
$130
12250
Nokes, James, Melbourne, Victoria, ND ½d gVF. A-406, R-401.       (P)
$60
$75
12251
Parker, R, Geelong, Victoria. ND 1d (10). Cpl VF mostly gVF-EF, 1 with scrs but overall a very nice group. A-409, 410, 411, 412, 413 upset, 415, 416, 417, 418, 419. R-404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413 cat approx $1200. (10)
$500
$700
12252
Peace & Plenty (Whitty & Brown) Sydney New South Wales ND 1d VF. A-629, R-421. (P)
$70
$90
12253
Peace & Plenty, (Whitty & Brown), Sydney, NSW. ND 1d. gVF. A-629, R-421 cat VF $150. (P)
$75
$100
12254
Peck, Hugh, Melbourne, Victoria. ND 1d (2). gVF, VG/aVF (upset). A-433, 434U. R-423, 424 cat approx $300. (2) (P)
$120
$150
12255
Peck, Hugh, Melbourne, Victoria, Est 1853 1d aEF. A-433, R-423.    (P)
$120
$160
12256
Peck, Hugh Melbourne Victoria, Est 1853 1d upset 180 degrees gVF. A-434, R-424 (P)
$100
$130
12257
Perkins & Co, Dunedin, NZ. ND 1d. aVF, minor scuff & deposits. A-435, R-425 cat VF $350. Rarity 5. (P)
$120
$150
12258
Perkins & Co, Dunedin, NZ. ND ½d. aVF/gF, old time scr. A-436, R-426 cat F $225, VF $500. Rarity 6. (P)
$150
$200
12259
Pettigrew, John & Co, Ipswich, Queensland 1865 1d EF. R-438, R-428. (P)
$120
$160
12260
Pettigrew John & Co, Ipswich, Qld. 1865 1d (2). gVF, 1 with scrs. A-438, R-428 cat VF $200.
$100
$130
12261
Pettigrew, John & Co, Ipswich, Queensland 1865 ½d. aU. A-439, R-429 cat EF $1000,  UNC $3500. Rare in high grade. (P)
$500
$750
12262
Pettigrew, John & Co, Ipswich, Qld. 1865 ½d. aEF. A-439, R-429 cat EF $1000. Rarity 4. (P)
$300
$375
12263
Petty, Geo, Melbourne, Victoria. ND 1d. gVF/aEF. A-440, R-430 cat VF $300, EF $750. (P)
$200
$300
12264
Petty, Geo, Melbourne, Victoria, ND 1d Glossy chocolate EF. A-441, R-431. (P)
$140
$180
12265
Petty, Geo, Melbourne, Victoria ND 1d Glossy prooflike UNC. A-441, R-431 cat $1600. (P)
$700
$900
12266
Petty, Geo, Melbourne, Victoria. ND 1d. Die crack through Melbourne. Prooflike UNC with odd tiny fleck, rim sl ejection flaw. A-441, R-431 cat $1600. (P)
$700
$900
12267
Pope, T & C, Birmingham, England ND 1d aEF. A-658, R-434. Rarity 5. (P)
$220
$275
12268
Pope, T & Co, Birmingham, UK. ND 1d. gVF, dent & eks. A-658, R-434 cat VF $250. Rarity 5. (P)
$100
$150
12269
Pratt, William, Christchurch, NZ. ND 1d. VF/F, vert dent below name. A-443, R-435 cat F $300, VF $750. Rarity 7. (P)
$120
$160
12270
Pratt, William, Christchurch, NZ. ND 1d. aVF, clnd, scrs. A-445, R-437 cat $500. Rarity 6. (P)
$100
$130
12271
Reece, Edward, Canterbury, NZ. ND 1d. F/VF, old time scrs. R-447, R-441 cat F $200, VF $450. Rarity 5. (P)
$100
$130
12272
Reece, Edward, Christchurch, New Zealand ND 1d. Much original lustre, minor old-time scr, aU. A-448, R-439. Rarity 4 cat EF $550, UNC $1800. (P)
$450
$600
12273
Reece, Edward Christchurch, New Zealand ND 1d F/gF. A-448. R-439. Rarity 4. Rocke, G & WH Melbourne Victoria 1859 1d. F/gF. A-465. R-459. Rarity 5-6. (2) (P)
$180
$250
12274
Reece, Edward, Canterbury, New Zealand, ND 1d EF, trace lustre. A-448, R-439. Rarity 4. (P)
$250
$350
12275
Reece, Edward, Canterbury, NZ. ND 1d, ½d (2). aVF, clnd, retoning, scr, F/VG+, graffiti, VG+ scr. A-449, 450, 451. R-440, 442, 443 cat approx $480. (3)
$160
$220
12276
Ridler, R, Richmond, Victoria. 1862 1d. VF, rev corr. A-453, R-445 cat $450. Rarity 4. (P)
$100
$150
12277
Ridler, R.B, Richmond, Victoria, 1862 1d VF. A-454, R-446 cat $800. Rarity 6. (P)
$350
$450
12278
Ridler, R, Richmond, Victoria. 1862 1d. VF, corr. A-454, R-446 cat $800. Rarity 6. (P)
$150
$200
12279
Robison Bros, Melbourne, Victoria. 1862 1d. VF, sl knock. A-458, R-453 cat $1000. Rarity 6-7. (P)
$350
$450
12280
Robison Bros, Melbourne, Victoria. 1862 1d. F. A-459, R-454 cat $600. Rarity 7. (P)
$275
$375
12281
Robison Bros & Co, Melbourne Victoria 1862 1d. Upset VF, porous surfaces. A-461, R-450. Rarity 4 cat VF $450. (P)
$80
$130
12282
Robison Bros & Co, Melbourne, Victoria, 1862 1d gVF struck on thick flan. A-461, R-450 cat VF $450++. Rarity 4. (P)
$220
$275
12283
Robison Bros, Melbourne, Victoria. 1862 1d. Upset 180 degrees. VF. A-461, R-450 cat $450. Rarity 4. (P)
$200
$300
12284
Robison Bros, Melbourne, Victoria. 1862 1d. Struck on thinner flan. Weight 13.7g. VF, cpl sm flts. A-461, R-450 cat $450. (P)
$200
$275
12285
Robison Bros, Melbourne, Victoria. 1862 1d. VF, centre a little weakly struck. A-462, R-451 cat $450. Rarity 4. (P)
$200
$275
12286
Robison Bros & Co, Melbourne, Victoria, 1862 1d VF/gVF. A-463, R-455 cat VF $700. Rarity 5. (P)
$300
$400
12287
Rocke, G & W H, Melbourne, Victoria. 1859 1d (3). aVF, F, aF, all with corr but still pleasant appearance. A-464, 465, 467. R-457, 459, 456 cat approx $325. (3)
$100
$150
12288
Rocke, G & WH, Melbourne, Victoria. 1859 1d. EF, minor contact mks. A-466, R-458 cat $275. (P)
$140
$180
12289
Ryland, G, Castlemaine, Victoria, 1862 1d upset 180 degrees gVF. A-468, R-460 cat VF $1250. Rarity 6. (P)
$500
$700
12290
Ryland, G, Castlemaine, Victoria. 1862 1d. Upset VF, old time scr, sm dig. A-468U, R-460 cat $1250. Rarity 6 (P)
$400
$500
12291
Sawyer, J, Brisbane, Queensland, 1864 1d Chocolate UNC with underlying lustre. A-469, R-461 cat $1500. (P)
$700
$900
12292
Smith, S Hague, Auckland NZ ND 1d. 1 with digs. Mostly VF. A-471 R 3-4, 472, 473 R5-6, 475, 477, 478 R4. R-465, 464, 466, 468, 469, 467 cat $685. Grey cat $470-$670. (6)
$220
$400
12293
Smith, S Hague Auckland, New Zealand ND 1d. .aU, minor deposits.  Lampard 341, A-472, R-464 cat EF $250, UNC $750 (P)
$200
$300
12294
Smith, S Hague Auckland, New Zealand, ND 1d. VF/gVF. A .472, R-464, L-341. (P)
$50
$60
12295
Smith, S Hague, Auckland, NZ. ND 1d. F. some corr. A-474, R--, L341c. Gray Rarity 6-7 cat $300-$400. Very few known. (P)
$200
$300
12296
Smith, Peate & Co Sydney NSW est 1836 1d. F-VF, first 2 clnd & retoning, last 2 with flts. A-479, 481, 483, 485. R-471, 474, 472, 473. Rarity 3, 5, 3, 4. (4) (P)
$160
$240
12297
Smith Peate & Co, Sydney, NSW. 1856 1d & ½d (4). F, VF, VF/aVF, VG/F, F/VF, the last upset. A-481?, 486, 487, 493, 489. R-472, 475, 477, 479, 478? cat approx $500. The 4th Rarity 5-6, the last rarity 6.     (5)
$220
$300
12298
Smith, Peate & Co, Sydney, New South Wales 1856 1d gVF A-481, R-474 cat VF $250. Rarity 5. (P)
$120
$150
12299
Smith, Peate & Co, Sydney, New South Wales, 1856 ½d gVF. A-486, R-475. (P)
$75
$100
12300
Somerville, M Auckland NZ 1857 1d. First aVF clnd & retoning, others VF-gVF. A-497, 498, 499, 500. R-481, 482, 483, 484. Last rarity 4. (4)
$130
$200
12301
Southward & Sumpton Ballarat, Victoria ND 1d gVF. A-501, R-485 cat VF $400. (P)
$180
$240
12302
Stewart & Hemmant Brisbane & Rockhampton QLD, ND 1d (2), normal & upset die axis. Toogood, A Sydney NSW 1855 1d (2 diff). F-VF. First corr, last clnd & retoning. A-505 (2), 586, 587. R-488, 557, 558. (4)
$90
$130
12303
Stead Bros, Sandhurst, Victoria. 1862 1d. VF, lt overall corr. A-504, R-486 cat $650++. Rarity 6+ (P)
$300
$400
12304
Stewart & Hemmant, Brisbane & Rockhampton Queensland. ND 1d upset 180 degrees. Glossy EF/gEF. A-505, R-488 cat EF $375. (P)
$150
$200
12305
Stokes, Thomas, Melbourne, Victoria, 1862 1d VF. A-508, R-526.     (P)
$80
$100
12306
Stokes, Thomas, Melbourne, Victoria. 1862 1d. VF. A-509, R-525. Stokes, T, Melbourne, Victoria, Emu rev (2) aVF/VF, sl corr, VF dark spots. A-519, 522. R-491, 495 cat approx $1500. Rarity 3, 6, 6. (3)       (P)
$500
$650
12307
Stokes, T, Melbourne, Victoria. ND ½d. VF, eks, overall corr. A-517, R-507 cat $1500. Rarity 7, the only Stokes ½d. (P)
$350
$500
12308
Stokes, T, Melbourne, Victoria. 1862 1d. Upset, VF/EF, rev bit porous, sm edge crimp. A-523, R-496 cat VF $2250. Rarity 8. (P)
$1000
$1300
12309
Stokes, T, Melbourne, Victoria. 1862 1d (4). VF corr, VG/F, flan flaw (thin flan), gVF, VF digs. A-526, 531, 531 (thin), 535 upset. R-492, 494, 497, 502 cat approx $725. (4)
$200
$300
12310
Stokes, T, Melbourne, Victoria. 1862 1d. VF. A-541, R-505 cat $1500. Rarity 7. (P)
$600
$800
12311
Stokes, T, Melbourne, Victoria. 1862 1d. Deep purple-black tone, Specimen-like UNC. A-543, R-513 cat UNC $1500. (P)
$750
$1000
12312
Stokes, T, Melbourne, Victoria. 1862 1d (4). VF, flts, upset, EF stains, gVF spot, gVF. A-546, 546 upset, 548, 556. R-511, 511m 510m 515 cat approx $700. (4)
$250
$350
12313
Stokes, T, Melbourne, Victoria, 1862 1d gVF. A-547, R-509 cat VF$200. (P)
$80
$100
12314
Stokes, T (Advance Australia), Melbourne, Victoria. 1862 1d (2). Wheat sheaf obv. VF, aVF. A-553, 554. R-520, 522 cat approx $450. (2) (P)
$220
$275
12315
Stokes, T, Melbourne, Victoria. 1862 1d. VF, sl porosity near vine branch. A-555, R-523 cat $350. Gray Rarity 5. (P)
$180
$240
12316
Stokes, T, Melbourne, Victoria. 1862 1d. Upset 260 degrees. VF, tiny dig. A-557, R-516 cat $300. Rarity 5. (P)
$120
$160
12317
Stokes, T, Melbourne, Victoria. 1862 1d. Upset, VF. A-560U, R-519 cat $300. (P)
$120
$160
12318
Taylor, Alfred, Adelaide, South Australia. ND 1d. VF, lt corr. A-567, R-53 cat $400. (P)
$130
$160
12319
Taylor, J, Ballarat, Victoria. 1862 1d. VF, clnd, much pitting. A-569, R-533 cat $2500. Rarity 7++. (P)
$400
$600
12320
Taylor, J, Ballarat, Victoria. 1862 1d. aVF, clnd showing design highlights. A-570, R-534 cat VF $2750. Rarity 7+. (P)
$600
$800
12321
Taylor, W J (Advance Australia), Melbourne, Victoria. ND 1d. Chocolate UNC. A-571, R-5 cat $500. (P)
$250
$350
12322
Taylor, W J, Melbourne, Victoria. ND ½d. VF. Thomas W, Melbourne, Victoria. ND ½d. gVF. Peace & Plenty (Whitty & brown), Sydney, NSW. ND 1d. F. Peace & Plenty (Melbourne, Victoria). 1859 1d. VF. A-573, 576, 630, 656. R-538, 547, 419, 422 cat $375. (4)
$170
$220
12323
Tea Stores (Peek & Campbell), Sydney, NSW. 1852 1d. 2-edge flan, flake flaws. F/aVF for issue. A-426, R-541 cat F $1100, VF $2500. Rarity 8. (P)
$375
$500
12324
Tea Stores - Peek & Campbell, Sydney NSW. 1852 1d. Upset & 1853 1d. VG & F for issue. Typical poor strikes. A-426, 431, R-541 542. Rarity 8 & Rarity 5. (P)
$350
$450
12325
Tea Stores - Peek & Campbell, Sydney NSW. 1852 ½d. Upset to 7 o'clock & 1852 ½d normal aVF/F for issue & aVG. Typical poor strikes. A-428, 430, R-544, 546. (P)
$220
$275
12326
Tea Stores (Peek & Campbell) Sydney NSW 1852 ½d struck on clipped flan VG/aVF. Rarity 5. A-428, R-544. (P)
$180
$250
12327
Thomas, TW & Co, Melbourne, Victoria, 1854 ½d VF. A-576,      R-547.
$50
$60
12328
Thornthwaite, J C, Sydney, NSW. 1854 1d. VG corr/aF. A-579, R-551. Rarity 8. (P)
$350
$500
12329
Thornthwaite, J C, Sydney, NSW. 1854 ½d. VG/F, punch mark. A-582, R-553 cat VG $850, F $1750. Rarity 8. (P)
$450
$600
12330
Thrale & Cross, Melbourne, Victoria. ND ½d. aF/VF. A-584, R-555. Rarity 6. (P)
$150
$200
12331
Thrale & Cross, Melbourne, Victoria. ND ½d. F. A-585, R-556 cat $275. Gray Rarity 6-7. (P)
$180
$250
12332
Toogood, A, Sydney, New South Wales. 1855 1d (3). VF/F corr, gVF/VF, gF (upset). A-586, 587N, 587U. R-557, 558, 558. (3)
$100
$130
12333
Toogood, A, Sydney, New South Wales, 1855 1d aEF/EF. A-586, R-557. (P)
$80
$100
12334
Union Bakery Christchurch NZ, ND 1d. rarity 4. United Service Hotel Auckland NZ, ND 1d (2 diff). Waters, Edward Auckland NZ, ND 1d. F-gVF, odd flt. A-588, 590, 591, 610. R-559, 560, 561, 582. (4) (P)
$120
$180
12335
United Service Hotel Auckland, New Zealand. 1874 1d. Chocolate with peripheral orange, aU. A-590, R-560. (P)
$90
$120
12336
United Service Hotel, Auckland, New Zealand 1874 1d aEF/EF. A-590, R-560.
$50
$75
12337
United Service Hotel Auckland, New Zealand. 1874 1d. Glossy brown EF. A-591, R-561. (P)
$75
$90
12338
Wallace, James Wellington, New Zealand 1859 1d. F/VF, sl rubbed. A-592, R-566. Rarity 5 cat VF $500. (P)
$120
$160
12339
Wallace, James, Wellington, NZ. ND 1d. gVF. A-592, R-566 cat VF $650. Rarity 5. (P)
$300
$400
12340
Wallace, James, Wellington, NZ. 1859 ½d. F. A-593, R-567 cat $1000. Rarity 7. (P)
$400
$500
12341
Warburton, T, Melbourne, Victoria, 1862 1d. aEF. A-594, R-568 cat EF $1500. Rarity 5. (P)
$375
$500
12342
Warburton, T W, Melbourne, Victoria. 1862 1d. Normal F, overall mks, corr. A-594, R-568 cat $275. Rarity 5. (P)
$90
$120
12343
Warburton, T W, Melbourne, Victoria. 1862 1d. Normal gVF, sl edgy. A-595N, R-570 cat $750. Gray Rarity 5-6. (P)
$300
$375
12344
Warburton, T Melbourne, Victoria, 1862 1d. VF, flts. A-596, R-571. Rarity 6 cat $850. (P)
$130
$200
12345
Warburton, T, Melbourne, Victoria, 1862 1d. aEF, A-598, R-572 cat EF. $600. Rarity 4. (P)
$150
$200
12346
Warburton, T W, Melbourne, Victoria. 1862 1d. VF/gVF, cpl pin prick digs. A-600, R-574 cat $700. Rarity 4. (P)
$300
$375
12347
Warnock Bros, Melbourne, Maldon, Victoria. 1861 1d (34mm), ½d - 1d (31mm). VF edge bump, gVF edgy, F/VG (centre CofA not struck up). A-603, 604, 605. R-575, 576, 577 cat approx $650. The first two Rarity 4-5. (3) (P)
$200
$300
12348
Waterhouse, R S, Hobart, Tasmania. ND 1d &½d (2). F, VG/F corr, aVF/VF corr. A-606, 607, 608. R-578, 579, 580 cat approx $200.           (3)
$90
$120
12349
Waters, Edward Auckland, New Zealand ND 1d. gVF, pierced at 12 o'clock, scrs. A-609, R-581. Rarity 6.
$70
$100
12350
Waters, Edward, Auckland, New Zealand ND 1d. aVF. A-609, R-581. Rarity 6 cat VF $400. (P)
$150
$200
12351
Watson, WR, Ballarat, Victoria. 1862 1d, dot after Victoria. VG-F, overall corr, has been buried. A-614, R-584 cat VG $400. Rarity 8.       (P)
$150
$200
12352
Weight & Johnson, Sydney, NSW. ND 1d & ½d. VF, edge bump stain. F/VF. A-615, 616. R-587, 588 cat VF $700. Both Rarity 4.          (P)
$220
$275
12353
Weight & Johnson, Sydney, NSW. ND ½d. VF/gVF, tiny dig. A-617, R-389. (P)
$90
$120
12354
Weight & Johnson, Sydney, NSW. ND ½d. VF/F. A-618, R-590 cat F $150, VF $450. (P)
$100
$130
12355
White, Thomas Westbury, TAS 1855 & 1867 1d. VF ek, gVF sl deposits. A-620, 622. R592, 593. (2) (P)
$120
$180
12356
White, Thomas & Son, Westbury, Tasmania. 1855 ½d. gVF. A-621, R-594 cat VF $900. Rarity 6. (P)
$450
$600
12357
White, Thomas, Westbury, Tasmania, 1857 1d. gVF. A-622, R-593. (P)
$75
$90
12358
Whitty & Brown Sydney NSW ND 1d (4 diff). 2nd porous surfaces, 3rd poorly struck, last 'PENNY' not struck up due to striking problems. A-624, 627, 633, 635. R-595, 596, 9, 7. Rarity 4, 4, 2, 7. (4 diff)           (P)
$250
$400
12359
Whitty & Brown, Sydney, New South Wales ND 1d crude gVF. A-626, R-596 cat VF $175. (P)
$75
$100
12360
Wilson, A S, Dunedin, NZ. 1857 1d. VG/F, digs. A-639, R-599 cat VG $600. Rarity 8. (P)
$200
$275
12361
Wood, W D, Hobart, Tasmania. 1855 & ND 1ds. VF corr, aEF/EF. A-640, 641. R-600, 601 cat VF, EF $625. (P)
$140
$180
12362
Woods, W D, Hobart, Tasmania. ND ½d. aU. A-642, R-602 cat UNC $1250. (P)
$300
$400
12363
Counter stamps: Purchase Number One of Lloyds Last New Penny Publication/Lloyds Weekly Newspaper 3d Post Free c/s on 1797 George III 1d. Another but c/s on 1806/7 George III 1d. Lloyds Weekly Newspaper 3d Post Free c/s on obv & rev 1797 George III 1d. Scott 22-28C, 22-28G, 22-28KI. A-1151-53 (variations). (3). (P)
$75
$120
12364
Counter stamps: Purchase Number One of Lloyds Last New Penny Publication/Lloyds Weekly Newspaper 3d Post Free c/s on obv & rev of 1797 George III Cartwheel 1d. Another but c/s on 1806/7 George III 1d. Lloyds Weekly Newspaper 3d Post Free c/s on obv & rev of 1806/7 George III 1d. Scott 22-28J, 22-28G, 22-28I. A-1151-3 (variations). (3). (P)
$75
$120
12365
New South Wales Ca 1950s Stamp Duty dies for 1d, 3d & 4d cancelled by defacing 38-39mm dia. Very scarce. (3). (P)
$100
$200
12366
Concordia Club Sydney 1883 tokens. Deutscher Verein. Aluminium round 31mm. Eagle, rev stamped 504. Aluminium shield shaped. Both rare. (2) (P)
$250
$350
12367
Windermere Hotel advertising 1d. KGVI 1d with paper advertising disc glued to the reverse 'I Wanna Go back to Dan & Keith Murray's Windermere Hotel Kangaroo Flat. Just three (3) little miles from town Phone BGO 1497'. Not seen by us before. (P)
$75
$100
12368
W Naylor & Co, Caledonian Works, Birmingham. Australian silver/Uniface advertising piece. WM or alloyed silver. EF. 42mm, 36.3g. Very scarce. (P)
$120
$200
CONVICT TOKENS
12369
ND Hand-engraved convict era token. 'When this you see remember me and bear me on your mid. Let all the world say that they will speak of me as you find' on crude roughly circular blank. AE, 27mm, 8.06g. (P)
$500
$750
GOLD BADGES & FOBS  inc UNION
12370
1891-2 Lismore CC 15ct gold fob (not marked but tested). Crossed cricket bats & balls in front of stumps, rev engraved 'Lismore CC presented by T Holden Esq to W Jesson for Second Batting Average Season 1891-2'. 9.74g. Reserved at gold value. (P)
$450
$600
12371
(19)06-7 WSCA 9ct gold fob. Crossed cricket bats & balls in front of stumps, rev engraved '1st Grade Won by Botany CC R Grimstone 06-7'. Stamped WH Pritchard 9ct, 10.31g. (P)
$325
$400
12372
1911 Glenn Innes Sports Association gold fob. Obv engraved CL, rev engraved in centre 'Boxing Tournament Light Wts won by C Leet 1911'. At top & bottom Glenn Innes Sports Association. 9ct hallmarked, 6.74g. (P)
$200
$275
12373
1910-11 WSCA 9ct gold fob. Rev engraved '1st Grade Won by B Dst CC R Grimstone'. Stamped WH Pritchard 9ct, 10.12g. (P)
$300
$375
12374
1915 NRFC 9ct gold fob. Rugby player, goal posts in background, rev engraved 'NRFC Won by HM Whitfield 1915'. Stamped 9ct, 12.84g.     (P)
$400
$500
12375
1923 TSFA 9ct gold fob. Soccer players, goal posts in background, rev engraved 'TSFA Best Half Back H Flint 1923'. Stamped 9ct, 4.5g. (P)
$150
$200
12376
1923 Railway Lodge 2986 gold & enamel fob. Rev engraved 'Presented to Bro L A Wright by the Members of the Railway Lodge 2986 for Services Rendered as Minstrel March 12, 1923.' Possibly English. Stamped (Fatterini) & Son, Bradford, F & S 9ct, 8.32g.    (P)
$250
$300
12377
1924-25 Smethwick & district Billiards League gold & enamel fob. Snooker player, rev engraved 'SNOOKER 1924-5 F RESTALL'. 9ct hallmarked, 7.15g. VGC. (P)
$220
$300
12378
1924 NRFL 9ct gold fob. Rev engraved 'Schools Comp C Grade Won by Cooks Hill H Peddie'. Stamped W Kerr 9ct, 4.31g. (P)
$130
$160
12379
1926 FFC 9ct gold fob. Rugby player holding ball, rev engraved 'NFFC Pres to E Hoppe Most Consistent Plyr Challenge Match Pres by AJ Parker 1926'. Stamped 9ct, 8.48g. (P)
$250
$350
12380
1928 LCM Exam 9ct gold fob. Rev engraved 'Awarded to Joyce James Hghst Mks L.C.M. Exam FB Forward Teacher Dec 1928'. Stamped 9ct. 3.54g. (P)
$100
$130
12381
1929 Adelaide Compts gold fob. M McC engraved in centre of ornate surround, rev engraved 'Adelaide Compts 1st Bb Cornet Solo Amateur Under 18 Michael McCabe 1929'. 9ct hallmarked, 4.7g. VGC. (P)
$140
$180
12382
1930 NSW Railways & Tramways Ambulance Corps enamel & gold fob, rev engraved 'MV Cahill Efficient 1930'. Stamped Angus & Coote, 9ct6, 6.23g. gEF. (P)
$200
$300
12383
1933 NSW R & T Ambulance Corp Efficient gold bar, rev engraved 'MV Cahill Efficient 1933'. Stamped 9ct, EF. 5.57g. (P)
$160
$200
12384
1936 NSW Railway Ambulance Corps Life member badge in gold. Obv Efficiency 1936, rev Life Member MV Cahill. Stamped 9ct, 10.97g. gEF. (P)
$325
$400
12385
1944 WWII gold fob. GD engraved in shield with ornate border, rev eng '5/2/44 G Dean A.I.F.'. 9ct (tested). 5.68g. (P)
$130
$200
12386
1981 Victorian Football Association Life Membership gold fob, rev engraved Bryan Wells 1981. 9ct gold, 5.59g by Blashki. (P)
$220
$300
12387
ND Gold fob. Obv engraved 'LN', rev engraved '100 YDS Senior Championship'. 9ct hallmarked, 6.1g. (P)
$180
$240
12388
ND 9ct gold shield shaped with circular surround eng CTO. 9ct gold, 2.77g. (P)
$80
$100
12389
ND Freemasons gold fob. 15ct SLTD hallmarked, 3.52g. (P)
$170
$200
12390
ND St Johns Cricket Club 9ct gold fob. Cricketer in front of the stumps, rev engraved 'St Johns CC Bowling Average Won by JW Cox Presented by S Cooper Esq'. Stamped 9ct, 6.49g. (P)
$200
$250
RARE UNION & OTHER BADGES & FOBS
12391
1920 Edward VIII Royal Visit to NSW by the Prince of Wales. Badge in gilt & enamel with bar marked OFFICIAL. Loop of suspender open. Exc condition. Rare. (P)
$250
$350
12392
All Wrongs to Right - All Rights to Share around entwined letters CWSH?, 1906 below. Silver & enamel fob. (P)
$75
$100
12393
Arms Explosive & Munition Workers Federation of Australia 1940s badge. Brass 7 enamel by KG Luke Melbourne. Smith 47. Rarity 2.     (P)
$100
$130
12394
Australian Railways Union ARU 1921 membership fob, rev numbered 7776. Brass & enamel by Podger & Simpson. Smith 140. gF. (P)
$60
$80
12395
1907 Eight Hours Demonstration in gold & silver fob, rev engraved 'Kegworth 1907 90 Points'. By Angus & Coote. Smith 226. Rarity 4. Very rare. (P)
$400
$600
12396
1911 Eight Hours Sports Unity is Strength fob, rev uninscribed. Silver by W Kerr. Smith 239. Rarity 4. Very rare. (P)
$500
$750
12397
The Fed Furnishing Trade Society of Australasia NSW Branch No 1 membership fob, rev Financial Medal. AE, oval with pointed ends. Smith 281 variety. Rarity 3. (P)
$100
$150
12398
Federated Watersiders Workers Union Brisbane Branch membership fob, stamped 1532. Nickel. Smith 384. Rarity 3. (P)
$75
$100
12399
Queensland Colliery Employees Union membership fob, rev numbered 101. Sterling silver. Smith 550 but in silver. (P)
$80
$120
12400
Sydney Coal Lumpers Union membership fob, rev numbered 563. Aluminium. Smith 611 but in aluminium. VG. Rarity 3. (P)
$75
$100
12401
Sydney Coal Lumpers Union membership fob, rev numbered 76. Copper. Smith 611. Rarity 3. gVF. (P)
$100
$150
12402
Sydney Wharf Labourers Union 1901 membership fob, rev 3458 & stamped for 1903. Nickel. Smith 617. Rarity 2. (P)
$100
$130
12403
State Labourer Exchanges Coal Lumping membership fob, no 563, rev blank. AE, oval 36mmx21mm. Smith Unlisted. Rare. (P)
$100
$150
12404
Cricket: SACA (Adelaide Oval) membership badges 1954-59 (5), 1966, 1969-70, 72-85. Mostly VF (22 diff).
$200
$250
HISTORICAL AND OTHER MEDALLIONS
12405
1853 Cessation of Transport medal. White metal, 53mm, Prooflike field, small dark adhesions EF. C-1853/2. (P)
$375
$500
12406
1853 Cessation of Transport medal White metal, 53mm, cple sm eks, dark tone gVF. C-1853/2 (P)
$275
$375
12407
1867 Prince Alfred Visit medal. Bust of Prince Alfred left, rev HMS Galatea. WM, 47mm by Thomas Stokes. C-1867/2. gEF.
$75
$100
12408
1868 Prince Alfred visit to Tasmania medal. Bust of HRH Duke of Edinburgh, rev inscription. WM, 47mm. C-1868/1. aEF. (P)
$100
$130
12409
1872 Opening of the Victorian Exhibition medal. WM, 47mm by Stokes & Martin. C-1872/3. UNC. Rare so nice. (P)
$300
$400
12410
1878 Exposition Universelle Internationale Paris Gold prize medal awarded to Dalton Freres. Laureate bust of France left, rev Victory flying above the exhibition grounds with trumpet & wreath. 84.14g. AV 900 fine, 50mm by JC Chaplain, minor edge bruises, gVF. The Dalton brothers were Australian farmers, originally from Ireland, who had pastoral interests in Orange. They were one of the richest & most influential Catholic families in the colony. Very rare awarded to Australians. (P)
$6000
$7000
12411
1879 Sydney International Exhibition medal. AR, 51mm. Unawarded. Small rim nick o/w near EF. (P)
$160
$220
12412
1879 Sydney International Exhibition medal VIP striking in bronze from the dies for the silver prize medal 51mm (not to be confused with the common 72mm bronze prize medal). Rare this size. Ex Museum of Victoria duplicates. As struck. Rare. (P)
$400
$600
12413
1880 Melbourne International Exhibition silver exhibitor's medal. AR, 51mm. Impressed around rim L Hesse, St Kilda. Sulphate of ammonia. tiny ek, toned EF. (P)
$170
$220
12414
1887 Adelaide Jubilee International Exhibition award medal, 'For Services' engraved by EA Altman Melbourne edge bruise, EF. C-1887/6. (P)
$160
$275
12415
1888 Centennial Exhibition Melbourne medal. AR, 51mm by Royal Mint Melbourne. Named on the rim 'Chas Callis Esq'. Charles Callis was Secretary for the New Zealand Commission. Lightly toned, Prooflike, practically UNC. (P)
$250
$350
12416
1888 Centennial International Exhibition Melbourne Prize medal. edge inscribed 'Lane & Neave' Silver, 51mm by Royal Mint, Melbourne gVF eks. C 1888/8 (P)
$180
$250
12417
1888 Centennial International Exhibition Melbourne medal. Veiled & crowned bust of QV left, rev inscription around & within wreath with Southern Cross in centre. Edge impressed 'P.P.MAST & Co'. AR, 51mm by Stokes & Martin. C-1888/8. gVF. (P)
$300
$400
12418
1891-2 Tasmanian Exhibition medal overstruck on GB 1885 6d. Silver 19mm. C-1891-2/1. Prize medal QV bust left, rev Awarded to 'CJ McKenzie Esq M.H.A. In Commemoration'. Silver 32mm. See C-1891-2/4. Both aU. (2) (P)
$120
$150
12419
1901 Commonwealth Celebrations Victoria medal. Brass, 28x52mm. C-1901/10a with ribbon (fragile) & top bar 'Advance Australia Victoria' aEF. C1901/10 cat $250. Scarce. (P)
$150
$200
12420
1920 Royal Visit to Sydney medal. Uniformed bust of the Prince of Wales 3/4 right, rev arms of Sydney with Aboriginal & early white settler supporters. AE, 51mm by Amor Sydney. C-1920/1 aU. Very scarce. (P)
$300
$450
12421
1929 Australian National Airways Ltd Sterling Silver plaque presented to Mrs T R Bavin (wife of Premier), To Commemorate the Christening of the Company's First Air Liner 'Southern Star' 21st December 1929. ANA was a partnership between Charles Kingsford Smith & Charles Ulm. Made by Dempsey & Co P/L Jewellers & Silversmiths, Castlereagh St, Sydney. 12.5cm x 15cm. In its original fitted case (material of lid case needs re-gluing). Extremely Fine. Unique item of Australia, Aero history. (P)
$1000
$1300
12422
1935 Vacuum Oil Co Australia, 40th Anniversary medal, 69mm, silvered, UNC. In case of issue. Mintage 250.
$130
$160
12423
1936 Victoria Royal Agricultural Show prize medal. Bare head right inscribed 'Edward, Albert, Christian, George, Andrew, Patrick, David Born June 23rd 1894', rev agricultural scene. Yellow (1st Prize). AE 54mm by Stokes & Son. UNC. Gio-CM174var, C-1936/9. Very rare with this inscription ex David Allen collection sold Noble's auction 98, lot 2066, realised $700+ commission. (P)
$350
$500
12424
1938 Australia's 150th Anniversary Salon of Photography medal Sailing ship & grass-tree rev 3 rectangular boxes representing photo-negatives. 64mm, Silvered, by Charles Eccles minted by Amor UNC. C-1938/8.
$150
$200
12425
1938 Royal Hobart Centenary Regatta medal. Franklin & Tasman, Rv Map of Tasmania. Oxidised silver, 57mm. Mintage 150. UNC. C 1938/13
$120
$160
12426
1939 Prudential Assurance Co opening Sydney Medal. Oxidised silver 111.6g, 64mm struck by Amors. C 1939/4 cat $400. Scarce. (P)
$250
$350
12427
1944-45 Amateur Swimming Assn NSW prize medal. Rev engraved '550 yds Bst'tke Teams Snr Chp 1944-45 1st Bondi 7m 23.6s'. AR, 45mm, 48g.
$60
$80
12428
1953-54 150th Anniv of British Settlement of Tasmania medal. 69mm, silvered in original case of issue. Only 150 minted. UNC. C-1953/4/1.
$100
$150
12429
1953-54 Tasmania Celebration 150th Anniversary British Settlement medal. Reverse engraved inside the edge 'Bothwell Municipality' Silvered 69mm C-1953-54/1 by Stokes & Son. Mintage only 150. (P)
$120
$200
12430
1956 Melbourne Olympic Games participant's medal. AE, 63mm by KG Luke. In plastic capsule of issue. C-1956/5. (P)
$275
$375
12431
c1976 ANZ Numismatic Society Melbourne lead squeeze of the obv by KG Luke. PB, 51mm see C-A/16. Lead squeeze reverse of above medal. PB, 57mm see C-A/16. Victorian Horticultural Society Baron von Mueller lead pull showing his portrait left. PB, 51mm-61mm. C1960s White Gillespie Electrolytes uniface lead medallion, 70mm. Interesting. (4)
$60
$120
12432
1988 Australia-France Bicentenary medal. 2 sailing ships & stylised map of Australia / Australian & French soldiers either side of cemetery, stylised rising sun badge above 1914-45. In memorium/50,000/Australians/France signed Mike, 70mm, bronze, 1987 stamped on edge. French made. UNC. Rare. (P)
$100
$150
12433
2006 Melbourne Commonwealth Games Participation medal. AE, 60mm by RAM in box of issue.
$60
$80
12434
Australian Military Forces prize medal. Coat of Arms, rev A.M.F. Gold Medal Essay around wreath. Gilt, 38.5mm, by Stokes Melbourne. Very rare. (P)
$160
$250
12435
ND Power House (Museum) Patron Medal, uniface trial strike in silvered brass? Depicts circular spoked wheel overlaid with vertical single piston engine in classical porticoed style. Issued medals were in frosted brass & given to patrons who donated $10,000 or more. Only 37 issued between 1983-2208. Rare with background info.
$100
$150
AGRICULTURAL MEDALS
12436
Australian Agricultural Show Medals & Awards 1822-c1910 by Hugh Armstrong & Les Carlisle 2016 336pgs. Over 1000 medals listed, most photographed with historical background of the issuing societies. A must have for any collector.
$70
$100
12437
New South Wales: Agricultural Society 1877 Prize Medal  inscribed to Lesser & Jacobs, Montreal P.Q., Cigars, Sydney NSW 1877. AE, 89mm by Hardy Brothers, London & Sydney. Rich chocolate tone, proof like surfaces, practically UNC & rare so nice. (P)
$240
$350
12438
New South Wales: 1878 Agricultural Society Prize Medal. NSW standing facing holding a torch & victors wreath rev Inscription in wreath 'John Robertson for Wheelwrights Work Sydney 1878' AE 85mm. Minor surface roughness VF.
$150
$200
12439
Queensland: 1885 NQP & A Ass'n (North Queensland Pastoral & Agricultural Association) Prize Medal. Horses standing set in a rural scene rev. engraved 'NQP& A Ass'n June 1885 Collection Shells J F Echlin' within wheat sheafs. Bronze 45mm by RC Robert Capner. gVF once clnd & retoning. Scarce. (P)
$350
$500
12440
South Australia: 1927 Govt Spring Show prize medallion. Engraved to 'JA Halliday for Frisian Bull & his Progeny Cordyline Colantha Hero & Progeny Sept 1927.' 9ct gold. Encased in stg silver gilt glazed frame with its own silver gilt 'easel' stand (only 1 glass). Very scarce. (P)
$300
$450
12441
South Australia 1984 Royal Agricultural & Horticultural Society of SA Inc Prize medal Agricultural scene. Awarded to 1984 Royal Adelaide Show Horwood Bagshaw Farm Machinery Display. Burnished AE 63½mm 4mm by AJ Parkes.
$60
$100
12442
South Australia: Royal Agricultural & Horticultural Society of SA Inc Prize medal Agricultural scene. Awarded to Horwood Bagshaw Agricultural Division for Agricultural Machinery Display. Dark AE antiqued 63½mm 6mm thick by AJ Parkes.
$60
$100
12443
Victoria: 1936 Royal Agricultural Show prize medal. Bare head of KEVIII right, rev agricultural scene. AE, 54mm by Stokes & Sons. Uninscribed. EF, minor deposits. C-1936/9, Gio-CM174 cat U$500-$1000. (P)
$120
$200
INTERNMENT CAMP COINS AND NOTES
12444
  1916 Liverpool German Concentration Camp Coat of Arms rev Map of Australia. Inscription in German translates to 'In remembrance of time spent in the war camp' Alum 31mm. Ren type 1a. Lightly toned, nearly UNC. (P)
$1800
$2500
12445
WWII 1d uneven tone EF+ (P)
$120
$150
12446
WWII 1d. aU, sm spot. (P)
$120
$150
12447
WWII 1d. Brass. Toned UNC. (P)
$200
$250
12448
WWII 1d Internment Camp token verd spot gVF.
$75
$100
12449
WWII 1d. aEF.3 (P)
$120
$150
12450
WWII 3d Camps over Camp. Near full red UNC. McD cat $450.       (P)
$200
$275
12451
WWII 3d Camps over Camp. sm spot, red UNC. (P)
$160
$200
12452
WWII 1/. EF. (P)
$375
$500
12453
WWII 1/-. Dark spots, EF. (P)
$250
$300
12454
WWII 2/. Red & brown UNC. (P)
$900
$1200
12455  
WWII 5/- Central hole struck off-centre. Chocolate UNC with much underlying lustre. Very rare. (P)
$4000
$6000
12456
  WWII 5/- Central hole struck way off-centre. Blackened finish. Possibly a trial. Practically as struck RARE. (P)
$4000
$5000
12457
  WWII 5/- Near full orange. Choice UNC. McD cat $10000. Rare so nice. (P)
$4000
$6000
12458  
WWII 5/- Chocolate aU. (P)
$3000
$3600
12459
  WWII 5/- gEF. Rare. (P)
$2500
$4000
12460
  WWII Hay Internment Camp 6d blue & black banknote 1-3-1941 signed Mendel/Stahl. Renniks type 1 no 1. Nice EF with only 1 vertical fold. McD cat $17,000. Very attractive & rare. (P)
$3500
$5000
12461
  WWII Hay Internment Camp note, 1/- green & black banknote, 1-3-41 signed Robinow-Stahl. Choice UNC cat $17,000. R-9.                               (P)
$4500
$6000
AUSTRALIA  PRE-FEDERATION NOTES
12462
Tasmania: 1838 Derwent Bank Cashier's Cheque, 1843 Interest Payment & 6 hand-written cheque dated 1837-39 most drawn on Derwent Bank. VF or better. (8)
$120
$180
12463
Cheques, pay-in slips, sight notes, receipts inc 1900 Bank of Victoria 2nd of exchange, 1866 Bank of NSW 2nd of exchange, 1865 Union Bank 2nd of exchange plus 37 other items, mostly C19th about half issued/unissued. VG-gVF. (40)
$120
$200
12464
Federal Bank of Australia Ltd: 1888 Share Certificate for 50 £5 Shares (paid to 2/10/-) plus Bank 1890 half yearly financial report & 1889 pay-on slip. All scarce. (3 items) (P)
$150
$200
12465
Tasmanian Government 1892 £1000 Treasury Bill paying an interest rate of 4½% (those were the days) on reverse + left & right edges. Bank of UDL 1884 2nd of Exchange & 1829 Cheque for £33-3-0 (ragged & water stained). F-VF. (3)
$100
$150
12466
  Australian Joint Stock Bank £1 Sydney 2 Jany 1893 uniface printer's proof in blue on card. Imprint Perkins, Bacon & Co, London with 3 punch hole cancels in managers signature panel. MVR type 4a. Most photogenic. (P)
$2500
$3500
12467  The Australian New Hebrides Compy Limited The Bank of North Queensland Ltd, Sydney £1 ND (1897) for Vila No number, unsigned & undated (ca 1897-1900). Imprint W.E. Smith Sydney. Unissued probably due to the company failing. Ex Burns Philip Archives. aU. A very important note. Unique. (P)
$4000
$6000
12468  
The Australasian New Hebrides Compy Limited The Bank of North Queensland Ltd, Sydney £5 ND (1897) at Vila. No Number, unsigned & undated (ca 1897-1900) Uniface light brown printing with green underprint. Imprint W.E.Smith Sydney. Unissued probably due to the company failing. Ex Burns Philp Archives. A very important note. aU. Probably Unique. (P)
$5000
$7500
12469
Bank of New South Wales 1832 Certificate for One Share of Bank Capital Stock, One Hundred Pounds. Issued to Propser de Mestre, 31/5/1832, signed by President & Directors. Printed in black on vellum. EF. Very rare. (P)
$600
$900
12470
  Bank of New South Wales £5 Sydney 18- (issued colour), no serial numbers, not signed, printed both sides, with counterfoil. Imprint Charles Skipper & East, London printer's Proof. Perforated SPECIMEN C SKIPPER & EAST. MVR type 7c. Glue stain at right, ex printer's archive book. gVF. Rare. (P)
$2500
$3500
12471  
Bank of New South Wales £1 Sydney 19xx double sided printer's proof, perforated SPECIMEN/C SKIPPER & EAST, large margin or counter foil at left. Minor tones, soiling EF. MVR-7b. Rennik cat $19,000. McD PFB/09/H/17 cat $27,000. (P)
$2500
$3500
12472
Excelsior Bank £1 18- Sydney No 8063, unissued, with counterfoil. Minor tones aU. Vort-Ronald fig 173. Mc PFB 31 H/1 cat $5000. Scarce. (P)
$1500
$2000
12473
  London Chartered Bank of Australia £10 Melbourne 18.. Uniface printer's proof, imprint Perkins Bacon & Co London. Patent Hardened Steel Plate. EF. MVR-1a. Unique. (P)
$3500
$4500
12474
  Union Bank of Australia Limited £50 Sydney 1st July 1880. Uniface printers proof imprint Perkins Bacon & Co London Patent Hardened Steel Plate. This note unlisted in MVR Australian Private Banknote Pedigrees. EF. Very rare. MVR-2c. (P)
$3000
$4000
12475
Western Australia Bank, Perth £1 Jan 1844. Unsigned. MVR I. UNC (P)
$600
$750
TRADESMEN'S & SIMILAR NOTES
12476
Van Dieman's Land, Commissariat Office, Hobart Town 26 April 1825. Sight note no. 275. At 30 days this third of exchange (first & second unpaid) pay to the order of Gam Butler (Gamaliel Butler) Esq the Sum of £600 pounds sterling. Redeemable at His Majesties Treasury Whitehall London. EF. Rare. (P)
$1200
$1800
AUSTRALIA - PRE-FEDERATION  CHEQUES etc
12477
Bank of Victoria London 11-5-1883 letter of credit. Bank of Victoria at Melbourne to place at your credit £14-10-2 to William Greaves Esq. Issued original Rare aVF.
$100
$200
12478
Debenture: NSW Government 1892 3½% Inscribed Stock Certificate for £1300. Falling due 1st Jan 1892, receipt for redemption. Mt Cuthbert N/L Qld £100 Debenture 1913. Borough of Maryborough £100 Debenture 1899 comp all 60 coupons, Rockmans £100 1959, Chevron Sydney Debenture £300 & Rice Growers Co-Op Debenture £37/8/4. gVF-UNC. The first 3 are scarce. (6)
$100
$150
12479
Sydney Deposit Bank 1892 Fixed Deposit Account Receipt certificate (2, joined pr) both for £100, at an interest of 7%. gVF. Attractive & scarce.
$100
$150
POSTAL NOTES & MONEY ORDERS ETC
12480
Child Endowment Order Books, Commonwealth Department of Social Services (covers only) £1-10-0. 30 Oct 1946, 29 Oct 1947, £2 28 Nov 1949, £1 11 Jul 1950. Scarce & seldom seen. (4)
$80
$120
12481
Queensland Postal Note/Telegram: 1880s QV 1/- green with counterfoil. Large diag SPECIMEN h/s with QV Chalon ½d Fee Stamp imprint as used on 1st issue Postcard, plus printed reverse that can also be used for an Inland Telegram of 10 words. Similar sold for $2100 in one of our previous auctions. (P)
$300
$600
AUSTRALIA PRE-DECIMAL NOTES
12482  
£1 Collins-Allen The National Bank of Australasia S771023 Melbourne. Superscribed note number L873978 1st Dec 1910. Problem free F, rare thus MVR-S50c. One of the nicer examples extant. (P)
$5000
$7500
12483
  10/- Collins Allen, First type, (no red Ten Shillings). VG, has been washed & pressed with trace of indelible writing in reverse margin but it has good edges & is totally free from edge nicks & repairs. R-1c cat VG $9500. Lower grader examples of this note are seldom offered for sale. (P)
$4000
$5000
12484  
10/- Collins-Allen, Second type with red TEN SHILLINGS, 1st prefix/suffix M521562M. Bold prefix, suffix letters flattened gF, small margin split. R-2cF. Very Scarce. (P)
$2000
$2500
12485  
10/- Collins-Allen, Second type with red TEN SHILLINGS, bold prefix & suffix letters M-H. VF, 2 pinholes, lovely colour & appearance. R-02d cat $14,000. (P)
$3500
$4500
12486
  10/- Collins-Allen, Second type with red TEN SHILLINGS,  medium seriffed suffix & prefix letters. VF. R-2e cat $9500. Scarce.                      (P)
$4000
$5000
12487
10/- Cerutty-Collins. R-3b. Tiny pin holes top left, only visible when held to the light. aVF. McD cat VF $3000, Ren cat VF $4500 (P)
$1300
$1600
12488
10/- Kell-Collins. R-5. aU. McD cat $17,000. Rare. (P)
$3500
$6000
12489
  10/- Riddle-Heathershaw R-7. UNC. McD cat $18,000. Rare.                (P)
$5500
$8000
12490  
10/- Riddle-Sheehan brown Legal Tender. EF. R-9 cat $9,000.               (P)
$2700
$4000
12491
10/- Riddle-Sheehan brown Legal Tender with red opt gVF, sm spot top margin, small brown line on rev. R-10 cat VF $2000. (P)
$700
$1000
12492
10/- Sheehan-McFarlane. aU R-12 cat $1400.
$350
$500
12493
10/- Sheehan-McFarlane aU R-12 cat $1400.
$350
$500
12494
10/- Sheehan-McFarlane. R-12 gEF. Ren cat $800, McD cat EF     $850.
$250
$400
12495
10/- Sheehan-McFarlane. R-12. EF. Ren cat $800, McD cat $850
$250
$350
12496
10/- Armitage-McFarlane. UNC. R-13 Ren cat $1100,
$375
$500
12497
10/- Coombs-Watt. UNC. R-14 cat $1200.
$375
$500
12498
10/- Coombs-Watt. UNC. R-14 cat $1200.
$375
$500
12499
10/- Coombs-Wilson KGVI consec pr UNC. R-15 cat $2400.
$750
$1000
12500
10/- Coombs-Wilson KGVI. R-15. Slightest teller flick, UNC. McD cat UNC $1200.
$350
$450
12501
  £1 Collins-Allen Rare variety with Arabic 1 in right serial & Roman 1 in left serial. R-18e. Nice body, lovely colour. VF. McD cat $5,500 plus the large premium for the '1' variety. (P)
$2800
$4000
12502  
£1 Miller-Collins First prefix Large H with T S Harrison imprint. Flattened, several sm flts. VF appearance cat F $8500, VF $15,500. Despite the flts a very presentable note. Rare, only 29 examples known. (P)
$3000
$5000
12503  
£1 Miller-Collins Large J with Harrison Imprint R-22a left margin small flts/repair, aF. Rare with only 29 examples known to have survived. (P)
$3500
$4500
12504
£1 Miller-Collins Small H, no imprint. R-23b. gEF. McD cat EF $5000. (P)
$1300
$2000
12505
  £1 Kell-Heathershaw aU, tiny spot at base of lower margin. R--25 cat $12,500. (P)
$2500
$3800
12506
£1 Riddle-Heathershaw J/26 aU. R-26 cat $2750. McD cat $3500.      (P)
$1000
$1500
12507  
£1 Riddle-Heathershaw K/55 UNC. R-26 cat $5000, McD cat $6500. (P)
$2200
$3500
12508
£1 Riddle-Heathershaw. Practically UNC R-26 cat aU $2750, UNC $5000. McD cat aU $3500, UNC $6500. (P)
$1400
$2000
12509
£1 Riddle-Heathershaw J/17 aU. R-26 cat $2750, McD cat $3500.
$1000
$1500
12510
£1 Riddle-Heathershaw K/9 aU. R-26. McD cat $3500.
$1000
$1500
12511
£1 Riddle-Heathershaw. aU. R-26 cat $2750. McD cat $3500.
$1000
$1300
12512
£1 Riddle-Heathershaw. aU. R-26 cat $2750. McD cat $3500.
$1000
$1300
12513
£1 Riddle-Heathershaw K/69 gEF, R-26 cat EF $1600.
$650
$900
12514
£1 Riddle-Heathershaw K/66 gEF. R-26 cat EF $1600.
$650
$900
12515  
£1 Riddle-Sheehan thick signatures, consec pr K/76 970960/1 aU, very light trifold, paper aged (found under carpet) cat aU $25,000 R-27a (2). (P)
$3000
$5000
12516
  £1 Riddle-Sheehan, thick sigs. Gold standard aU. R-27a cat $8000, McD cat $14000 (P)
$2000
$3000
12517  
£1 Riddle-Sheehan thin sig UNC, slightest trace of c/f. R-27b cat aU $7000. (P)
$2700
$4000
12518
£1 Riddle-Sheehan Legal tender UNC - lightest C/F. R-28 cat aU $2250. McD cat $2500. (P)
$800
$1200
12519
£1 Riddle-Sheehan Legal tender aU. R-28 cat $2250, McD cat     $2500.
$750
$1000
12520
£1 Riddle-Sheehan Legal tender consec pr N/70 289558/9. P-22. R-28. McD cat $5000. Graded PMG 50 EPQ & 50 EPQ 'About UNC. (2) (P)
$1800
$2500
12521
£1 Sheehan-McFarlane consec pr P/0 254797/8. R-29.UNC. McD cat $4000. (2)
$1200
$1600
12522
£1 Sheehan-McFarlane aU R-29 cat $1000.
$230
$350
12523
£1 Sheehan-McFarlane consec pr. UNC, sl undulations. R-29 cat aU $2000, UNC $3000.
$600
$800
12524
£1 Armitage-McFarlane darkish green. UNC. R-30a cat $650. McD cat $850
$300
$400
12525
£1 Armitage-McFarlane dark green. UNC. R-30a cat $650. McD cat $850. See following 2 lots for consecutive notes.
$275
$375
12526
£1 Armitage-McFarlane dark green. UNC. R-30a cat $650. McD cat $850. See previous & next lots for consecutive notes.
$275
$375
12527
£1 Armitage-McFarlane dark green. UNC. R-30a cat $650. McD cat $850. See previous 2 lots for consecutive notes.
$275
$375
12528
£1 Armitage-McFarlane dark green near UNC. R-30a cat aU $400.
$180
$250
12529
£1 Coombs-Watt UNC. R-31 cat $900.
$300
$400
12530
£1 Coombs-Watt. UNC. R-31 cat $900.
$275
$375
12531
£1 Coombs-Watt. UNC. R-31 cat $900.
$275
$375
12532
£1 Coombs-Watt consec pr UNC. R-31 cat $1800. (2).
$550
$750
12533
£1 Coombs-Watt consec pr. R-31. UNC Cat $1800. (2)
$550
$750
12534
£1 Coombs-Watt.R-31. UNC cat $900.
$275
$400
12535
£1 Coombs-Watt R-31. aU. Ren cat $500
$150
$250
12536
£1 Coombs-Wilson KGVI aU. R-32. Cat $500
$150
$250
12537
£1 Coombs-Wilson QEII Commonwealth Bank UNC. R-33 cat     $310.
$140
$180
12538
£1 Coombs-Wilson QEII Commonwealth Bank consec pr, aU R-33 cat $420.
$150
$200
12539
£1 QEII Reserve Bank emerald back Last Issued Prefix HK/65. UNC, very light C/F. R-34bL cat aU $1750. (P)
$700
$900
12540
£1 QEII Reserve Bank emerald back Last Issued Prefix HK/65. UNC, very light C/F. R-34bL cat aU $1750.
$700
$900
12541
£1 Coombs-Wilson QEII Reserve Bank emerald back, last prefix HK/65 consec pr. UNC, very light C/F. R-34bL cat aU $3500.    (P)
$1000
$1300
12542
£1 Coombs-Wilson QEII Reserve Bank emerald greenLast Prefix from Reserve Bank archives HK/68 359513. R-34bx. UNC teller flick as usual. McD cat aU $1500. (P)
$600
$800
12543
£5 Collins-Allen Last prefix V. aVF. R-36bL cat VF $17,500. Rarer than catalogue value indicates. (P)
$7000
$10000
12544
£5 Collins-Allen. First prefix (suffix U) serial 608159 U. R-36cF. aVF. Scarce & under-rated note. McD cat VF $17,500. (P)
$6000
$8000
12545  
£5 Cerutty-Collins. Sm nick at base of centre fold & light soiling to part of the note. Paper crinkling but reasonable body, aVF. R-37b cat F $4000, VF $7500. (P)
$2000
$2500
12546
  £5 Cerutty-Collins Last prefix/suffix U180094J. gF, looks better. R-37bL. Very scarce. (P)
$3000
$4000
12547  
£5 Kell-Collins black sig 1st prefix Q/0 variety mis-guillotined, centred to base. Small cnr stain. Flattened. Looks aU. R-38aF. McD cat EF $17,500 aU $67,500. (P)
$5000
$8000
12548
£5 Kell-Collins dark blue signatures, first prefix. gF. R-38b cat F $4250. Scarce. (P)
$1800
$2200
12549
  £5 Riddle-Heathershaw Commonwealth Bank . R-42. Lovely crisp gEF. McD cat EF $11,500. (P)
$4000
$6000
12550  
£5 Riddle-Heathershaw Commonwealth Bank. EF. R-42. McD cat $11,500. (P)
$2800
$4000
12551
  £5 Riddle-Heathershaw Commonwealth Bank.. EF. R-42 cat $6000. McD cat $11500. (P)
$2800
$3500
12552
£5 Riddle-Sheehan, flattened, aU. R-43. McD cat EF $33,000 aU $62,500. Very scarce in high grade.               (P)
$7000
$10000
12553  
£5 Riddle-Sheehan. aEF. R-43 cat EF $19,000, McD cat EF $33,000.      (P)
$4500
$6000
12554
  £5 Riddle-Sheehan. gVF. R-43 cat VF $5500. McD cat $10,000.            (P)
$2700
$3500
12555
  £5 Riddle-Sheehan Legal Tender pink face. aU. R-44a cat $14,000.       (P)
$4000
$6000
12556  
£5 Riddle-Sheehan Legal Tender pink face. R-44a. aEF. McD cat EF $12,500. (P)
$2000
$3000
12557  
£5 Riddle-Sheehan Legal Tender pink face, flattened EF. R-44a. McD cat EF $12,500. (P)
$2300
$3000
12558
  £5 Riddle-Sheehan Legal Tender white face. R-44b. Odd minor tones,   1 tiny pin hole. aU. McD cat $27,000. (P)
$3500
$5000
1255  9
£5 Riddle-Sheehan Legal Tender white face R-44b gVF. McD cat         VF $4750. (P)
$2200
$2700
12560
£5 Riddle-Sheehan Legal Tender white face. R-44b. Flattened gVF, looks better. McD cat VF $4750.
$1700
$2200
12561
£5 Sheehan-McFarlane. aU. R-45 cat $5,000. McD cat $6500.     Scarce.
$1400
$2000
12562
 £5 Sheehan-McFarlane consec pr R/32 514964/5. P27a. R-45 cat $10,000. McD cat $13000. Graded PMG 58 & 58 'Choice About UNC'. (2)          (P)
$4800
$6000
12563
£5 Armitage-McFarlane. P-27b. R-46 cat $1800. McD cat $1950. Graded PMG 58 'Choice About UNC'. (P)
$750
$900
12564
£5 Armitage-McFarlane R-46. aU. McD cat $1500.
$450
$750
12565
£5 Armitage-McFarlane. aU. R-46 cat $1800.
$600
$800
12566
£5 Armitage-McFarlane first prefix R/34 778173. R-46F aU. McD cat $2500.
$1000
$1300
12567
£5 Coombs-Watt consec pr R/88 406863/4 aU. R-47 cat $3500. (2).    (P)
$1000
$1500
12568
£5 Coombs-Watt consec pr. aU. R-47 cat $3500. McD cat $3900. (2). (P)
$900
$1200
12569
£5 Coombs-Wilson KGVI UNC R-48 cat $3500 McD cat $4200.
$800
$1200
12570
£5 Coombs-Wilson KGVI consec pr S/50 955226/27 R-48. Lovely original notes virtually UNC. McD cat UNC $8400. See following 2 lots for consecutive notes. (2) (P)
$1500
$2200
12571
£5 Coombs-Wilson KGVI consec pr S/50 955228/29. R-48. Lovely original notes, virtually UNC. McD cat UNC $8400. See lots above & below for consec notes. (2) (P)
$1500
$2200
12572
£5 Coombs-Wilson KGVI 5/50 955230. R-48. Lovely original note, virtually UNC. See 2 lots above for consec notes.
$750
$1000
12573
£5 Coombs-Wilson KGVI. aU. R-8 cat $2000. McD cat $2000.
$600
$900
12574
£5 Coombs-Wilson QEII Commonwealth Bank Practically UNC. R-49 cat UNC $850.
$250
$350
12575
£5 Coombs-Wilson QEII Reserve Bank. UNC. R-50 cat $750.
$250
$350
12576
£5 Coombs-Wilson QEII Reserve Bank UNC. R-50 cat $750.
$275
$400
12577
£5 Coombs-Wilson QEII Reserve Bank. UNC. R-50 cat $750.
$250
$350
12578
£5 Coombs-Wilson QEII Reserve Bank UNC, slightest undulation at base. R-50 cat $750.
$220
$350
12579
£5 Coombs-Wilson QEII Reserve Bank. Practically UNC. R-50 cat aU $450, UNC $750.
$180
$240
12580
£10 Cerutty-Collins W865190. Good colour, few tiny pin notes & some hard see edge repairs. VF appearance. R-52b cat F $26,000, VF $60,000. Rare, only 16 examples in all grades known. (P)
$9000
$12000
12581
£10 Cerutty-Collins 028801W (bold serial number). Nice colour VF. R-52c cat $58,000. Rare. (P)
$14000
$18000
12582
£10 Kell-Collins aEF. Flattened, slightest roughness at extremities of central fold. Looks EF+. R-54 cat EF $30,000. Lovely looking note. (P)
$8000
$12000
12583  
£10 Riddle-Heathershaw. VF, Sl roughness in top & bottom margins. R-55 cat $6500. Very scarce. (P)
$2800
$3500
12584  
£10 Riddle-Heathershaw. VF, 4 pin holes & sl trimmed lower margin. R-55 cat $6500. Very scarce. (P)
$2800
$3500
12585  
£10 Armitage-McFarlane. UNC. R-59 cat $5500. Very scarce. (P)
$2000
$2500
12586
£10 Armitage-McFarlane. EF+. R-59 cat EF $1800.
$800
$1000
12587
£10 Coombs-Watt. aU. R-60 cat $3250. (P)
$1000
$1500
12588
£10 Coombs-Watt. aU. R-60 cat $3250. (P)
$1200
$1500
12589
£10 Coombs-Watt. aU. R-60 cat $3250. (P)
$1000
$1300
12590
  £10 Coombs-Watt 1st prefix V/15 607372. Consecutive note to next lot.    P-28c. R-60F Cat $7000, McD cat $9000. Graded PMG 58 'Choice About UNC' (P)
$2000
$3000
1259  1
£10 Coombs-Watt 1st prefix V/15 607373. Consecutive note to previous lot. P-28c. R-60F Cat $7000, McD cat $9000. Graded PMG 58 'Choice About UNC' (P)
$2000
$3000
12592  
£10 Coombs-Watt last prefix consec pr V/22 038565/6. aU. R-60L cat $9000. (2) (P)
$2500
$3500
12593  
£10 Coombs-Wilson KGVI last prefix V/24 . R-61L. gEF, McD cat EF $5500, aU $10,000. (P)
$2000
$3000
12594
£10 Coombs-Wilson QEII Commonwealth Bank. aU. R-62 cat     $1150.
$375
$500
12595
£10 Coombs-Wilson QEII Commonwealth Bank. aU. R-62 cat     $1150.
$400
$500
12596
£10 Coombs-Wilson QEII Commonwealth Bank 'bright' red back, run of 5 WA/27 854976-80. T/F & C/F, aU. R-62 cat $5750. (P)
$2200
$2800
12597
£10 Coombs-Wilson QEII Commonwealth BankWA/03 219544. C/F & T/F, aU. R-62 cat $1150. See following lot for consecutive   notes.
$400
$500
12598
£10 Coombs-Wilson QEII Commonwealth Bank WA/03 219545,6 consec pr. C/F & T/F, aU. R-62 cat $2300. See preceding lot for consecutive note.
$800
$1000
12599
£10 Coombs-Wilson QEII Commonwealth Bank consec pr WA/14 823415/6. P-32. R-62 Cat $2100. Graded PMG 55 & 55 'About UNC'. Ren cat $2300 (2) (P)
$800
$1000
12600
£10 Coombs-Wilson QEII Reserve Bank consec pr. R-63. Trifold, aU. McD cat $1900. (2) (P)
$700
$1000
12601
£10 Coombs-Wilson QEII Reserve Bank. UNC. R-63 cat $1600.
$750
$900
12602
£10 Coombs-Wilson QEII Reserve Bank consec pr. UNC, teller flick. McD cat UNC $3200. (P)
$1000
$1300
SPECIMEN NOTES
12603
£1 1913-25 Specimen Type A without signatures & serials (Collins-Allen Treasury issue type). Perforated SPECIMEN twice in signature panels 0/2855 notation in top left margin. One of only 2 known, last offered for sale in the 1990 I S Wright Bulletin. Practically UNC. Extremely Rare. Ren cat $225,000. (P)
$30000
$50000

12604
£5 1913-25 Specimen Type A without signatures & serials (Collins-Allen Treasury issue type). Perforated SPECIMEN twice in signature panels 0/2855 notation in top left margin. The only known example, last offered for sale in the 1990 I S Wright Bulletin. Practically UNC - UNIQUE. Ren cat $275,000. (P)
$35000
$50000

12605
£20 1913-25 Specimen Type A without signatures & serials (Collins-Allen Treasury issue type). Perforated SPECIMEN twice in signature panels 0/2855 notation in top left margin. The only known example, last offered for sale in the 1990  I S Wright Bulletin. Practically UNC - UNIQUE. Ren cat $320,000. (P)
$40000
$70000

12606
£50 1913-25 Specimen Type A without signatures & serials (Collins-Allen Treasury issue type). Perforated SPECIMEN twice in signature panels 0/2855 notation in top left margin. The only known example, last offered for sale in the 1990 I S Wright Bulletin. 3MM EDGE NICK, Practically UNC - UNIQUE. Ren cat $325,000.               (P)
$45000
$70000

12607
£100 1913-25 Specimen Type A without signatures & serials (Collins-Allen Treasury issue type). Perforated SPECIMEN twice in signature panels 0/2855 notation in top left margin. The only known example, last offered for sale in the 1990 I S Wright Bulletin (illustrated in back cover). Practically UNC - UNIQUE. Ren cat $350,000. (P)
$60000
$80000

12608
£10 1933 Riddle-Sheehan opt SPECIMEN in black upper left & right in the 2 serial number areas. KEVIII wmk Design of New Note NPA Folder. Note has an extra wide selvedge at left to allow it to be attached in the folder. One of the 3 known, practically UNC & extremely rare. Ren cat $150,000. (P)
$30000
$50000

12609 
$10 Johnston-Fraser Bicentenary serial No AA/00/000000 opt SPECIMEN in red front & back, number 144 UNC. R-SP29a10 cat $25000. (P)
$5000
$7000
12610
 $20 Phillips-Wheeler Australia SPECIMEN Type 3 SPECIMEN & NO VALUE opt twice front & back, XGY 000000 no 0058. UNC, teller flick.  R-SP20 cat EF $13000, UNC $17,000. (P)
$4500
$6000
12611
$50 Macfarlane- Henry CG/CH 04 000000 SPECIMEN. Uncut vertical cnr pr with plate number. R-520bs. Unique positional pr.                       (P)
$3000
$4500

	Catalogue costs have increased substantially   

  If you are no longer an active collector,  please advise us & we will remove you from our mailing list


12612
$100 Johnston-Stone Specimen ZAA 000000 type 4 opt SPECIMEN twice on front & once on back, UNC, housed in a Reserve Bank 2 note folder showing ea side of the note. Ren SP28 cat $30,000. (P)
$8000
$10000
12613
 $100 Fraser-Evans AA 96 000000 First Prefix SPECIMEN. Uncut vertical cnr pr. R-616F. Unique positional pr. (P)
$4000
$6000
SPECIAL PREFIXES ETC
12614
10/- Coombs-Watt last prefix A/74. R-14L. aU. McD cat $1800.
$600
$900
12615
  10/-, £1, £5, £10 Coombs-Wilson last prefix for Reserve Bank Archives AH 69, HK 68, TD 10, WA 62 serials all ending in 466. UNC with usual counting flicks. R-17x, 34bx, 50x, 63x.  Cat $6200. (4)                              (P)
$3000
$3800
12616
£1 Riddle-Heathershaw 1st prefix J/2. R-26F aU. McD cat $4250.   (P)
$1300
$2000
12617
£1 Coombs-Wilson QEII Reserve Bank dark green 1st prefix HF/65 561858 R-34aF aU. McD cat $1400, Ren cat $1750 (P)
$700
$900
12618
£1 Coombs-Wilson QEII Reserve Bank emerald green Last Issued Prefix HK/65 558293 aU. R-34bL cat $1750 (P)
$700
$900
12619
£1 Coombs-Wilson QEII Reserve Bank emerald green Last Issued Prefix from Reserve Bank archives HK/68 359499. . UNC. R-34bX cat $1450, McD cat $1450. (P)
$600
$800
12620
£5 Riddle-Sheehan first prefix Q/26. VF. R-43F cat $6500. McD cat $12,500. (P)
$3200
$4000
12621
£5 Riddle-Sheehan last prefix Q/29. aVF. R-43L cat VF $6500. McD cat VF$12,750. (P)
$2400
$3000
12622
£10 Armitage-McFarlane last prefix V/14 aU. R-59L cat $4000.        (P)
$900
$1300
12623
£10 Coombs-Watt last prefix V/22 093641. R-60L. aU. McD cat $3750. Rare. (P)
$1600
$2400
12624
£10 Coombs-Wilson KGVI last prefix V/24 R-61L. UNC-LCF only slightest trace of a c/f. McD cat aU $10,000. (P)
$2500
$3500
12625
£10 Coombs-Wilson QEII Reserve Bank last prefix. UNC. R-63L cat $1750.
$750
$900
12626
$1 Coombs-Wilson 1st prefix AAA 555765 UNC. R-71F cat $1700, McD cat $1950. (P)
$700
$1200
12627
$2 Knight-Wheeler Gothic centre thread. Solid serial no HPG 777777. R-86a. UNC. (P)
$600
$800
12628
$5 Stevens-Fraser (20)16 original bundle of 100 inc near Solid serial EE16 2555555 and Radar number EE16 2555552. R-224. UNC. (100). (P) (P)
$1000
$1200
12629
$10 Coombs-Wilson 1st prefix SAA 804516 LCF-UNC. R-301F cat aU $600, McD cat $650. (P)
$300
$450
12630
$10 Johnston-Fraser Bicentenary First Type Last prefix AB33 UNC. R-310aL cat $2450.
$500
$750
12631
$10 Johnston-Fraser Bicentennial First Type Last Prefix AB 33 96 UNC. R-310aL cat $2450.
$500
$800
12632
$10 Johnston-Fraser Bicentennial First Type Last Prefix AB 33 96 UNC, consec note to lot above. R-310aL cat $2450.
$500
$800
12633
$10 Johnston-Fraser Bicentenary First Type Last prefix AB 33 consec pr. R-310aL. UNC cat $4900. (2) (P)
$1000
$1500
12634
$10 Johnston-Fraser Bicentennial First Type Last Prefix AB 33 96 consec pr. UNC. R-310aL cat $4900. (2). (P)
$1000
$1500
12635
$10 Johnston-Fraser Bicentenary 2nd type First prefix AB10 UNC. R-310bF cat $650.
$200
$300
12636
$10 Johnston-Fraser Bicentenary 2nd type Last prefix AB 57 UNC. R-310bL cat $2450. (P)
$800
$1200
12637
$10 Macfarlane-Evans First prefix AA96 UNC. R-318aF cat $240.
$100
$130
12638
$10 Macfarlane-Henry last prefix GL02 consec pr, last prefix DF03 (2) UNC. R-320aL, 320bL cat $270. (4).
$120
$160
12639
$10 Stevens-Henry (20)08 last prefix DF 08. R-321bL. UNC.
$60
$80
12640
$20 Fraser-Cole, Fraser-Evans AAA prefix NPA issue UNC. R-413i, 415i cat $390. (2).
$160
$220
12641
$20 Fraser-Evans last prefix DA 96 293894. UNC, wavy top edge. R-416cL cat aU $280, UNC $700.
$150
$200
12642
$20 Macfarlane-Evans 1st prefixes AA97 & AA98 UNC. R-418aF, 418bF cat $375, McD cat $400. (2).
$180
$250
12643
$20 Macfarlane-Evans last prefix DA 98. UNC. R-418bL cat $475.
$200
$275
12644
$20 Macfarlane-Henry (20)06 Solid serial no AI 06 555555. R-420d. UNC.
$350
$500
12645
$20 Macfarlane-Henry (20)06 Solid serial no CD 06 777777. R-420d. UNC.
$350
$500
12646
$20 Stevens-Henry (20)08 Solid serial no EI 06 777777. R-421b. UNC.
$350
$500
12647
$50 Phillips-Wheeler 1st prefix YAA 962910 UNC. R-505F cat    $1500.
$500
$800
12648
$50 Phillips-Wheeler 1st prefix YAA 962911 UNC. R-505F cat   $1500.
$500
$800
12649
$50 Macfarlane-Evans 1st prefix AA98 UNC. R-518bF cat $425.
$180
$275
12650
$50 Macfarlane-Evans 1st prefix AA 98. UNC. R-518bF cat $425.
$180
$250
12651
$5 Macfarlane-Evans last prefix JC 98. UNC. R-518bL cat $3000. Very scarce. (P)
$1200
$1600
12652
$50 Macfarlane-Evans 1st prefix AA99 UNC. R-518cF cat $360.
$150
$200
12653
$50 Macfarlane-Henry (20)03 1st prefix AA 03. R-520aF. UNC.
$90
$120
12654
$50 Macfarlane-Henry last prefix DA03. UNC. R-520aL cat $250.
$100
$160
12655
$50 Macfarlane-Henry (20)05 1st prefix AA 05. R-520cF. UNC.
$80
$100
12656
$50 Macfarlane-Henry 1st prefix AA05 & last prefix JC05 UNC. R-520cF, 520cL cat $285. (2).
$120
$180
12657
$50 Macfarlane-Henry (20)05 last prefix JC 05. R-520cL. UNC.
$90
$120
12658
$50 Stevens-Parkinson (20)13 1st & last prefixes AA 13 & JC 13. R-522bF, 522bL. UNC. (2)
$120
$150
12659
$100 Fraser-Cole ZNG First prefix UNC R-613F cat $675, McD cat $725.
$300
$400
12660
$100 Fraser-Cole ZNG First prefix consec pr UNC R-613F cat $1350, McD cat $1450. (2).
$600
$800
12661
$100 Fraser-Evans CO 96 Test Note. UNC. R-616T cat $1000. See following lot for consecutive note.
$375
$500
12662
$100 Fraser-Evans CO 96 Test Note. UNC. R-616T cat $1000. See preceding lot for consecutive note.
$375
$500
12663
$100 Macfarlane-Evans 1st prefix AA 98. UNC. R-618aF cat $850. Scarce.
$375
$500
12664
$100 Stevens-Henry 1st prefix AA 08. R-621aF. UNC.
$160
$200
12665
$100 Stevens-Henry 1st prefix AA 11. UNC. R-621cF.
$130
$160
12666
$100 Stevens-Henry last prefix EL 11. UNC. R-621cL.
$130
$160
DECIMAL  NOTES
12667
$1 Knight-Wheeler DBP 421436/7 consec pr. UNC. R-76bi cat $450. (2)
$120
$160
12668
$2 Signature collection comp Coombs-Wilson, Coombs-Randall, Phillips-Randall, Phillips-Wheeler CofA & Aust, Knight-Wheeler Gothic, OCRB centre & side threads, Knight-Stone, Johnston-Stone, Johnston-Fraser. The Coombs-Randall aU, others UNC. R-81, 82, 83, 84, 85, 86a, b, 87, 88. McD cat $992. (11)
$300
$450
12669
$5 Phillips-Wheeler Aust UNC R-205 cat $250.
$90
$130
12670
$10 Coombs-Randall. R-302. aU. McD cat $700.
$240
$300
12671
$10 Coombs-Randall UNC. R-302 cat $1100.
$350
$500
12672
$10 Coombs-Randall consec pr LCF-UNC. R-302. McD cat aU $1400. (2)
$500
$750
12673
$10 Phillips-Wheeler Australia UNC R-305 cat $300.
$90
$130
12674
$10 Knight-Wheeler centre & side threads UNC. R-306a, 306b cat $360. McD cat $350. (2).
$100
$160
12675
$20 Knight-Wheeler Gothic side thread UNC R-406b cat $480, McD cat $500.
$130
$200
12676
$20 Knight-Stone Gothic UNC. R-407a.
$70
$120
12677
$20 Knight-Stone OCRB UNC. R-407b cat $325, McD cat $350.
$100
$130
12678
$20 Knight-Stone OCRB UNC. R-407b cat $325, McD $350.
$100
$130
12679
$20 Johnston-Fraser OCRB consec pr R-409a UNC. McD cat $270. (2).
$100
$160
12680
$20 Johnston-Fraser Gothic minor variety in base of 2 of top left 20. R409b. UNC. McD cat $725 as a normal.
$250
$400
12681
$20 Johnston-Fraser Gothic UNC. R-409b cat $725. Rare UNC.
$300
$500
12682
$20 Johnston-Fraser Gothic consec pr. R-409b. UNC cat $1450. (2)
$500
$750
12683
$20 Johnston-Fraser Gothic UNC R-409b cat $700, McD cat $725.
$220
$350
12684
$20 Phillips-Fraser consec pr. UNC. R-411 McD cat $360. (2).
$130
$160
12685
$20 Phillips-Fraser consec pr UNC. R-411 McD cat $360. (2).
$130
$160
12686
$20 Fraser-Cole consec pr UNC. R-413 cat $240.
$90
$120
12687
$20 Fraser-Evans last prefix DA96 UNC. R-416cL cat $700. McD cat $750.
$350
$500
12688
$20 Fraser-Evans last prefix DA96 UNC. R-416cL cat $700, McD cat $750.
$350
$500
12689
$50 Johnston-Fraser Gothic. R-509a. UNC cat $300.
$140
$180
12690
$50 Johnston-Fraser Gothic consec pr. R-509a. UNC cat $700. (2)
$275
$375
12691
$50 Johnston-Fraser OCRB. R-509b. UNC. McD cat $600.
$180
$350
12692
$50 Johnston-Fraser OCRB. R-509b. UNC cat $600.
$240
$300
12693
$50 Fraser-Cole with plate letter U, consec pr. UNC. R-513 cat $500. (2)
$160
$240
12694
$50 Fraser-Evans paper UNC. R-515 cat $200.
$80
$120
12695
$50 Fraser-Evans paper UNC R-515 cat $200.
$80
$120
12696
$50 Fraser-Evans paper consec pr UNC. R-515 McD cat $400.
$160
$240
12697
$50 Fraser-Evans (19)95 R-516a UNC McD cat $375.
$100
$150
12698
$50 Fraser-Evans (19)95 UNC R-516a cat $350, McD cat $375.
$100
$150
12699
$50 Fraser-Evans (19)95 consec run of 3. UNC. R-516a cat $1125.    (3)
$225
$300
12700
$50 Macfarlane-Evans (19)99. R-518c. UNC cat $240.
$75
$100
12701
$100 Fraser-Evans (19)96. UNC. R-616 cat $350.
$140
$180
12702
$100 Fraser-Evans (19)96. UNC. McD cat $350.
$120
$160
12703
$100 Macfarlane-Evans (19)99 UNC. R-618b.
$120
$160
12704
$100 Macfarlane-Evans (19)99 UNC. R-618b.
$120
$160
12705
$100 Macfarlane-Evans (19)99 consec pr. UNC. R-618b cat $480.
$250
$300
AUSTRALIAN  VARIETIES
12706
$5 Fraser-Higgins missing virtually all of left serial prefix & number only the down stroke of the 7 is visible. UNC. R-212. (P)
$450
$600
12707
$10 Macfarlane-Evans consec pr BC 98 265079/80 missing orange simultan colour on back of first note. R-318c. UNC Rare (2)
$300
$500
12708
$20 Fraser-Higgins variety extra flap 50mmx13mm top right. R-412. EF. (P)
$250
$350
12709
$50 Fraser-Cole. R-513. Missing lemon printing phase on back right section. Left section is faint due to fade out. VF. (P)
$300
$500
N.P.A. PRODUCTS
12710
$5-$100 1997 Deluxe set in folders of issue. Ren cat $1100 (5      folders).
$350
$450
12711
$5 1992 First & Last folders (2). 1993 $10 First & Last folders (2). All folders with marks/flts. McD $5 L/LF 1, $10 F/LF 1. (4)
$80
$120
12712
$5 1992 Fraser-Cole paper & polymer Standard Souvenir folders, polymer notes have 7-7-1992 opt variety light offset of 5 above left serial number on 3 paper notes. Mc $5 F/LF2 cat $300. (4)
$200
$300
12713
$10 1988 Bicentennial AA prefix in folder of issue (10) inc AA 00 First Prefix.
$250
$300
12714
$50 1995 Fraser-Evans paper & polymer 2 note Embossed Deluxe folder FAB last prefix & AA95 1st prefix. Mc$50F/LF1 cat $600.
$250
$375
12715
$5 1995 Fraser-Cole original & Fraser-Evans recoloured portfolio with matching serials EA 93/95 500590. Mc$5PT1 cat $300.
$180
$240
12716
$10 1993 Eminent Women Fraser-Evans portfolio with black serials AP93 & pane of 45c stamps portfolio. $20 1997 Emergency services Macfarlane-Evans with red serials & pane of $1.20 stamps. Another with black serials & pane of $1.20 stamps portfolios. $20 1998 maritime heritage Macfarlane-Evans portfolios red serials & pane of 45c stamps, another with black serials & pane of 25c stamps. Mc N/APT3, 14, 15, 17, 18 cat $860. (5 portfolios)
$300
$500
12717
$10 1993 Fraser-Cole paper & Fraser-Evans polymer with matching red serials AA93 000226. Mc$10PT1 cat $350.
$200
$250
12718
$20 1994 Fraser-Evans paper & polymer with matching red serials AA94 000153 Kingsford Smith & Hargraves portfolio. Mc$20PT3 cat $525.
$250
$375
12719
$20 1997 $20 Macfarlane-Evans Emergency Services Portfolio & pane of $1.20c stamps black serials. 98 $20 Macfarlane-Evans & pane of 45c stamps Maritime Heritage Portfolio black serials. 97 $20 Fraser-Evans last prefix ADK & silver $1 Proof. McD cat $555. (3      portfolios).
$200
$300
12720
$50 Fraser-Evans (1995) Howard Florey with red serials HF000002 & pane of 10x$2.50 stamps HF000002 ex NPA & Aust Post Portfolio. UNC. Very scarce low number.
$300
$400
12721
$50 1995 Fraser-Evans paper & polymer with matching red serials AA95 000807. Mc$50PT3 cat $600.
$300
$400
12722
$5 Fraser-Higgins 4 uncut vertical prs QD2 to QEG all identical serial 000753. 4 uncut prs. Renniks U04(c). (4 prs)
$180
$240
12723
$5 Fraser-Higgins uncut pr & $10 Fraser-Cole Sydney Coin Fair uncut blk of 4 in folder. Mc $5 U 5, $10 U 10 (2).
$100
$130
12724
$5 Fraser-Higgins uncut pr & $10 Fraser-Cole Sydney Coin Fair uncut blk of 4 in folder. Mc $5 U 5, $10 U 10 (2).
$100
$130
12725
$5 Fraser-Higgins uncut pr & $10 Fraser-Cole Sydney Coin Fair uncut blk of 4 in folder, both with traffic light in bottom margin. Mc $5 U 5, $10 U 10 (2).
$100
$130
12726
$5 Fraser-Higgins uncut pr & $10 Fraser-Cole Sydney Coin Fair uncut blk of 4 in folder. McD $545, $10 U10. (2)
$100
$130
12727
$5 Fraser-Cole 25th Anniversary 1992 horizontal & vertical prs. $10 Fraser-Cole 1991 Sydney Coin Fair uncut blk of 4. Mc$5U6, U8, $10U10 cat $330.
$160
$200
12728
$10 Johnston-Fraser Bicentennial uncut sheet of 24 inc 1st & last prefixes AA00 & AA23. Print run of 500.
$1000
$1300
12729
$10 Johnston-Fraser Bicentennial uncut strip of 4 inc AA 00. McD U-4 cat $350 plus premium for AA 00.
$180
$240
12730
$10 Johnston-Fraser Bicentennial uncut strip of 4. McD U-4 cat $350.
$150
$200
12731
$10 Fraser-Cole Sydney Coin Fair 'reprint' uncut blk of 4. MGS, MGT, MHB, MHC  600100 in folder. Rare reprinted blk of 4 (original had Fraser-Higgins signature by mistake). 1st blk of 4 front sheet with cnr selvedge & plate number. Mc $10 U 12f cat $2100. (19    issued)
$600
$1000
12732
$10 Fraser-Cole Sydney Coin Fair 'reprint' uncut blk of 4. MGU, MGV, MHD, MHE  600100 in folder. Rare reprinted blk of 4 (original had Fraser-Higgins signature by mistake). 3rd blk of 4 in sheet. McD U 12f cat $2100. (19 issued)
$500
$1000
12733
$10 Fraser-Cole Sydney Coin Fair 'reprint' uncut blk of 4. MGX, MGY, MHF, MHG  600100 in folder. Rare reprinted blk of 4 (original had Fraser-Higgins signature by mistake). 3rd blk of 4 from sheet. Mc $10 U 12f cat $2100. (19 issued)
$500
$1000
12734
$10 Fraser-Cole Sydney Coin Fair 'reprint' uncut blk of 4. MGZ, MHH, MHJ 600100. Rare, in folder, reprinted blk of 4 (original had Fraser-Higgins signature by mistake). Bottom (4th) blk of 4 from the sheet, lower selvedge with traffic lights. Mc $10 U 12f cat $2100. (19 issued)
$600
$1000
12735
$10 Johnston-Fraser Bicentennial uncut ½ sheet of 12 inc last prefix AA23.
$550
$650
12736
$20 Fraser-Cole (1993) uncut vertical pr with gold serials serial no 000002 prefixes A&B. Only 100 folders with gold numbers. Very scarce low number. R-U10(e).
$500
$750
12737
$20 Fraser-Cole (1993) uncut blk of 4 with gold serials Serial no 000001 prefixes C to F. Only 100 blks with gold serial numbers. Rare No 1 serial number blk. See following lot for serial number 2.               R-U10(b).
$1000
$1400
12738
$20 Fraser-Cole (1993) uncut blk of 4 with gold serials. Serial no 000002 prefixes CtoF. Only 100 blks with gold serial numbers. Very scarce low number. See above lot for serial No 000001                          R-U10(b).
$800
$1200
STAR  BANKNOTES
12739 
 10/- Armitage-McFarlane last prefix Star VF. G/95 90435* R-13sL. McD cat $18,000. The scarcest star note. (P)
$4000
$6000
12740  
10/- Coombs-Watt last prefix Star EF. A/2 56070* R-14sL. McD cat $18,000. (P)
$3200
$5000
12741
10/- Coombs-Wilson KGVI Star A/6 29704* gVF. R-15s cat VF $5,000. (P)
$1600
$2200
12742
  10/- Coombs-Wilson QEII Commonwealth Bank Star AC/94 68169* aU. R-16s cat $18,000. (P)
$3800
$5000
12743
10/- Coombs-Wilson QEII Commonwealth Bank star AC/99 64598*. Near EF.  R-16s (P)
$1800
$2500
12744
  £1 Armitage-McFarlane light green star K/79 03873*. R-30s. Natural gVF. Very rare. McD cat VF $13,500. gVF would be about $18,000. Key Star Note. (P)
$4000
$6000
12745  
£1 Armitage-McFarlane Star K/65 08208*. VF. R-30s cat $14,000.         (P)
$3000
$4500
12746  
£1 Coombs-Watt Star I/7 27272* 5 digit Radar. Trifold aU. R-31s cat $22,000 plus premium for Radar number. (P)
$4000
$6000
12747
  £1 Coombs-Wilson KGVI Star W/5 34249*. aUNC. R-32s cat $21,000. Rare. (P)
$5000
$7000
12748
£1 Coombs-Wilson QEII Commonwealth Bank Star HA/96 29669*. EF. R-33s cat $4,500. (P)
$1400
$2000
12749
£1 Coombs-Wilson QEII Reserve Bank emerald green Star HE/90 12900*. aU. R-34sb cat $8,500. (P)
$1400
$2000
12750
£5 Coombs-Wilson QEII Reserve Bank Star TC/12 44129*. R-50s. VF. (P)
$2000
$2500
12751  
$1 Coombs-Randall Star ZAG 15153*. UNC. R-72s cat $12,250. Rare. (P)
$3500
$4500
12752  
$1 Coombs-Randall Star ZAG 73278*. UNC. R-72s cat $12,250. Rare. (P)
$4500
$6000
12753  
$1 Phillips-Randall Star run of 3, gEF. R-73s cat $6350. Rare consecutive trio. (P)
$3000
$4000
12754
$1 Phillips-Randall Star ZAK 03833*. aU. R-73s cat $3500.       (P)
$1000
$1300
12755
$1 Phillips-Randall Star ZAK 21173*. gEF. R-73s cat $2150.
$750
$1000
12756
$1 Coombs-Wilson Star ZFE 65341*. gEF. R-81s.
$900
$1200
12757
$2 Coombs-Wilson Star ZFG 72338*. UNC, tiny tone spot. R-81s cat $5,500. (P)
$1000
$1500
12758
$2 Coombs-Wilson Star ZFG 17598*. aU. R-81s cat $4,250.               (P)
$1000
$1300
12759
$2 Coombs-Randall Star ZFJ 46821*. EF. R-82s cat $5250.                 (P)
$1600
$2000
12760
  $5 Coombs-Randall Star ZNB 13869*. EF. R-202s cat $6750. (P)
$2400
$3000
12761  
$5 Coombs-Randall 1st prefix Star ZNA 30609*. R-202sF. LCF UNC cat aU $5500. (P)
$2500
$3500
1276  2
$5 Phillips-Randall 1st prefix Star ZNC 12666*. EF. R-203sF cat $13,000. (P)
$3000
$4000
12763  
$10 Coombs-Wilson Star ZSB 68214*. aU. R-301s cat $4500.. (P)
$1500
$2000
12764  $10 Coombs-Randall last prefix Star ZSE 34169*. UNC. R-302sL cat $25,000. Very rare. (P)
$6000
$8000
12765
  $10 Phillips-Randall 1st prefix Star ZSF 37387*. UNC - LCF. R-303sF cat aU $8200. Rare. (P)
$2800
$3500
12766
  $20 Phillips-Randall Star ZXA 12155*. aU, flattened. R-403s cat $22,500. Rare. (P)
$5000
$6000
MILITARY NOTES  & WAR SAVINGS CERTS
12767
WWI £1 War Savings Certificate for 3 years issued 14 Feb 1919 at Box Hill gVF. MVR WA1b. (P)
$1000
$1500
12768
WWII £1 War Savings Certificates, large size consec run of 3 AB 337763/65 issued 8 Mar 1943 at the Commonwealth Bank Melbourne. gEF. WD1a. (3)
$130
$160
12769
WWII £1 War Savings Certificates, large size consec run of 3 EB 270126/28 issued 2 Dec 1943 at the Commonwealth Bank Melbourne. EF. WD1a. (3)
$130
$160
12770
WWII £5 War Savings Certificate large size prefix H issued 13 March 1942 at the Commercial Bank of Australia Ltd Melbourne. Tiny tone spot, EF. WD2a. Scarce.
$150
$250
12771
WWII £5 War Savings Certificate large size prefix H, issued 12 Mar 1945 at the National Bank of Australia Ltd Carlton. VF. MVR WD2a
$160
$220
12772
WWII £10 War Savings Certificate large size prefix M issued 9th July 1940 at Commonwealth Bank of Australia, Rockdale. Right side light soiling, VF. WD3a. Scarce. (P)
$130
$200
12773
WWII £10 War Savings Certificate prefix N 25 May 1943 issued at Commonwealth Bank Rockdale NSW. Minor tones EF. WD3a.
$150
$250
12774
WWII £50 Savings Certificate large size prefix Z. Issued 22 Feb 1945 at Katoomba. Tiny tones, aU. WD4a. Scarce. (P)
$350
$450
12775
WWII £50 Savings Certificate red serial nos A 050091. S in red UR cnr. Issued at 'The State Savings Bank of Victoria, Elizabeth St 6 Sep 1946'. aU. Consecutive to next cert. R-WF4a.
$300
$375
12776
WWII £50 Savings Certificate Red serial numbers. Prefix A, S printed in RED UR cnr. R-WF4a. EF. Tiny glue mark on face. Rare. (P)
$250
$500
12777
WWII £1 Certificate for 5 Years Prefix 5A issued at Commonwealth Bank of Aust, Bonds & Stock Dept, Perth WA 26 Sep 1947. aU. WG1a. (P)
$50
$80
12778
WWII £10 Certificate for 5 Years Prefix 5A issued at the National Bank of Australia Ltd Dec 1947. aU. WG3b. Very scarce.
$220
$400
12779
WWII £50 Savings Certificate for 5 Years prefix 5A issued in Sydney 1947. aU. R-WG4b. Rare. (P)
$350
$500
12780
WWII £50 5 Years Savings Certificate prefix 5A issued at the Commonwealth Bank Stock Department Sydney 1 May 1948. EF, tiny tone spot. R-WG4b
$300
$400
12781
WWII £50 5 Years Savings Certificate red serial nos A 050092. S in red UR cnr. Issued at 'The State Savings Bank of Victoria, Elizabeth St, 6 Sep 1946'. aU. Consecutive to previous cert. R-WF4a.
$300
$375
SHARE CERTIFICATES
12782
Banking: The Bank of Adelaide 20 £5 shares, 13 Mar 1884. (engraved background in vignette) with original counterfoil. Cancelled. gVF. Rare. (P)
$200
$400
12783
Banking: The Federal Bank of Australia Limited. 400 £5 Shares paid up to £2-10-0 5 Feb 1891. EF. Scarce.
$120
$300
12784
Banking: The Real Estate Mortgage & Deposit Bank Limited Melbourne 100 £5 paid up to £2/10/- 21 April 1891. gVF. Rare (P)
$120
$300
12785
Energy - Coal: 1887 West Wallsend Coal Co Ltd 100 £1 Shares. 1920 Vale of Clwyod Coal & Brick Co Ltd (Office Sydney) 18 £1 Shares, 1888 Vale Colliery Co Ltd, 500 £1 Shares. 1893 Black Diamond Colliery Co N/L 100 10/- Shares also 2x 1893 Greta Coal Mining Co Receipts. Oil: 1928 Tasmanite Shale Oil Co Ltd Option Rights. Power: 1913 Victorian Hydro-Electric Co 50 £1 Shares. Gas: 186X Launceston Gas Co 3 £10 Shares (cert cancelled) plus transfer form, report & another document. 1897 Victorian Fuel Economising Co Ltd, 100 10/- Shares. 2nd tones, others VF-EF. (13 items)
$140
$180
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12786
Finance & others: 1886 Metropolitan Land Co, 100 £10 Shares, 1888 Colonial Finance, Mortgage, Investment & Guarantee Corp Ltd, 100 5/- Shares, 1889 Mercantile Finance Trustees & Agency Co of Aust Ltd, 60 £5 Shares, 1920 Washington H Soul, Pattison & Co Ltd, 100 £1 Shares (sigs cut at base), 1913 Harry Rickard's Tivoli Theatres Ltd , 200 £1 Shares, 1890 James Eqlinton & Co, 1000 £1 Shares. 2nd tone spots o/w VF-gVF. (6)
$100
$130
12787
Industry: Launceston Gas Co 1880, 37 £10 shares, Charters Towers Gas, Coke & Light Co, 1896 50 10/- shares, Langlands Foundry Ltd 1891, 100 £2/10/- shares, Burwood Township Land Co Ltd, 1888 10 £1 shares, Knight & Van Rieben Sulphide St Broken Hill 1000 £1 shares (fully paid), Frank Grimley Ltd, 1907 & Christian Exfoliating Marine Composition Co Ltd 1909. gVF-EF. (7)
$200
$300
12788
Industry: 1888 Balmain Steam Ferry Co Ltd, 100 £1 Shares. 1895 Australian Newspaper Co, 5 £1 Shares. 1891 Trades & Labor Co-Op Store Co, 10 10- Shares, 1901 Colonial Sugar Refining Co Ltd, 1 £20 Share, 1885 Sydney Ice Co Ltd, 100 10/- Shares, 1892 Grand Lodge of NSW Masonic Hall Co, 10 £1 Shares. 3rd stain, others VF-gVF. (6)
$120
$180
12789
Industry: Daily Post Ltd 1909, Town Planning Co of Australia, Sydney 1912, Iron, Steel & Metals Manufacturing Co Ltd 1910, Commonwealth Board Mills Ltd 1918 & 8 other 1910s certificates. Odd split or minor flts, mostly VF-gVF. (12)
$120
$160
12790
Industry: Tasmanite Shale Oil Co Ltd 1928, Kingsville Quarries & Contractor's Ltd, 1927, Ammonium Phosphate Fertilisers 1925, Internal Combustion Fuel Co Ltd 1922 & 8 other 1920s date certs. A cple with tatty edges, mostly gVF. (12)
$100
$150
12791
Mining: Ballarat & St Arnaud Mining Company, St Arnaud 10 £4 Shares Nos 1779-1788 paid up to £2 8 March 1869. EF. (P)
$120
$200
12792
Mining: Budgery Nth Copper Mining Co 1906, Great Hermidale Sth Copper Co Ltd 1907, Hermidale, Cobar, Flaggy Creek Tin Sluicing Co Lt 1908 (toned), Kangiara Proprietary Mining Co, Kangiara NSW 1909, Australian Iron Mines Ltd 1911, Floyd's Copper Co Ltd 1912, Nth Australian Exploration Ltd NSW 1912, Oxide Creek Ltd, Mt Oxide Qld 1913, Digger Prince Gold & Diamond Mines N/L Gulgong NSW 1924, Summerhill Anticlines (reg SA) 1935, Ingliston South Gold Development N/L (reg Melbourne) 1934. gVF-EF. (11)
$180
$250
12793
Mining - Copper: 1872 Kroombit Copper Mining Co 100 £1 Shares. 1873 Peelwood Mining Co Ltd, 100 £1 Shares, 1873 Peak Downs Copper Mining Co 20 £1 Shares, near Kiandra, 1 £10 Share. 1908 Yarrangobilly Mining Co 1 £20 Share. gVF-EF. (5)
$130
$180
12794
Mining- Gold: 1873 Paxton's Gold Mining Co, 100 £1 Shares, 1892 Tumbarumba Flat Sluicing Co, 500 5/- Shares plus 1899 Welcome Gold Mining Co & 1870 Southern Cross Gold Mining Co receipts. Silver 1888 Broken Hill Block 14 Co Ltd, 10 £5 Shares & 1870 Penguin Silver Mines Co letter to attend meeting. 1903 North Australian Exploration Syndicate, 100 2/- Shares. VF-gVF.(7) (P)
$130
$180
12795
Mining - Gold: 1861 Parkins Reef Quartz Mining Ass'n, Tarragower Vic. Certificate for 19 £1. Issued Maldon 10-5-1861. Odd minor tones, edge nick, gVF. Scarce early certificate. (P)
$150
$200
12796
Mining - Gold: 1892 Sunlight reef Co N/L, Hillgrove NSW, 100 10/- Shares, 1891 Whipstick Amalgamated G.M. and Quartz Crushing Co, near Pambula. 100 5/- Shares plus receipt. 1901 The Century No 1 Gold Mining Co Forest Reef, NSW 80 5/- Shares, 1906 Nicholson. Treatment Syndicate 1 £25 Share. 1903 Dalzell-Buchanan Mining Co White Horse Ranges, Ballarat East 100 7/6 Shares, 1907 Buckland River Gold Dredging Co 2 10/- Shares. gVF-EF. (7) (P)
$150
$200
12797
Mining - Silver: 1891 Rising Sun Silver Mining Co N/L, Broken Hill, NSW 50 £1 Shares, 1891 Murchison Silver Mining Co N/L Mt Dundas, TAS 100 5/- Shares, 1891 Broken Hill South Block 5 Co, 5 10/- Shares, 1888 Anaconda Copper & Silver Mining Co 50 £1 Shares, 1914 Perkins Silver & Lead Mining Co, Yerranderic, NSW 100 £1 Shares. 4th light stains, others gVF-EF. (5)
$100
$130
12798
Mining - Tin: 1872 The Premier Tin Mining Co Ltd, Middle Creek, Inverell 25 £1 Shares, 1892 The Euriowie Tin Co 100 £1 Shares, 1889 The Lode Hill Tin Mining Co Ltd 100 £1 Shares, 1903 Copec Creek Central Tin Dredging Co Tingha NSW 50 5/- Shares. gVF-EF. (4)
$100
$130
12799
Mining - Gold: Horn Is Gold Mining Co 1900, £2 debenture, Fish River Gold Dredging Co 1902, 32 5/- shares, New Imperial standard Gold Mining Co Stewart's Brook NSW 1902, 200 10/- shares, Phillips River Gold Mining Co 1904, 100 £1 shares issued Sydney, Baker's Reward Gold & Silver Mine Back's Creek, near Rockley NSW 1907, 1 £10 share. Mostly gVF-EF. (6)
$120
$160
12800
Mining - Gold: Temby Tanami Prospecting & Mining, Tanami Goldfields NT 1910, 100 10/- shares, Melbourne Cloncurry Gold & Copper Co N/L 1912, 100 5/- shares, Grand National Ming Co, Yigarn WA 1914, 1 £10 share, Corinth Nth Gold Mines Ltd inc SA 1915, 100 10/- shares, Orange - Lucknow Mining Co N/L, Orange NSW 1922, 100 2/6 shares, Digger Prince Gold & Diamond Mines N/L, Gulgong NSW 1924, 100 2/6 shares, Currajong Gold Mines N/L (NSW) 1925, 60 5/- shares, Ingliston South Gold Development N/L, 100 5/- shares, Cullengoral Alluvial Gold Sluicing N/L 1947 (pink) & 1949 (blue) certs, both 100 4/- shares. Cpl sm flts, generally VF. (10)
$150
$200
12801
Mining - Gold: Hickson, Creighton & Beard's Amalgamated Mining Co Ltd 1872 certificate, 50 £1 shares issued Sydney. gVF. Scarce.
$100
$150
12802
Mining - Silver: Castlecrag Proprietary Silver Mining Co 1890 cert, 10 £1 shares. Nth Broken Hill Silver Mining Co 1896, 100 £1 shares. Qld Silver Lead Miners Ltd 1901, 50 £1 shares (toning). Gunah Silver Mining Co 1907, 50 5/- shares, issued Hobart. Ruby Creek Silver & Lead Mining Co Mt Werong 1920, 100 10/- shares. gVF-EF. (5)
$100
$150
12803
Mining - Silver: Melbourne Proprietary Silver Mining Co N/L, Mt Dundas 1892, Tas cert, 18 £1 Shares. Castle King No 2 Silver Mining Co cert 1890, 100 10/- shares. Goldkins Amalgamated Silver Mining Co, Whyte River Tas cert 1891, 1 £10 share. gVF-EF. All scarce. (3)
$150
$200
HISTORICAL DOCUMENTS
12804
Tasmania: 1829-1880s Documents, receipts, letters etc. Inc 1829 letter from Colonial Secretary Office to Asst Surgeon in New Norfolk. 1865 detailed Bill of Costs from a solicitor, 1868 printed Notice from Fingal Store, 2 original numbered Tattersalls Sweepstake tickets. 1851 receipt from Internal Revenue Office receipts from 9 diff TAS Plumbers, 1857 Cataract Mill 3 x receipts Cascade Brewery Note Sheet depicting brewery & others. Interesting group, mostly VG-gVF. (24 items)
$100
$150
12805
Victoria: 1888 Certificate of Title for land in Richmond, 1887 Crown land sale contract by the Government in Nyord, 1892 Crown land sale contract Ocean Park, these on vellum, 1889 Commercial Union Assurance Co Policy (age stains), 1900 Melbourne Steam Ship Co report, 1864 Birth Certificate, 1892 Melbourne Sparrow Shooting Club receipt for dues plus 16 other 1865-1900 letters, receipts etc. Mostly VF. Interesting group. (23)
$150
$200

WORLD  GOLD
AUSTRIA
12806
1915 Franz Joseph 4 Ducats official restrike (not recent). Prooflike practically UNC. KM-2276. (P)
$1000
$1100
BELGIUM
12807  
Low Countries - Brabant: Louis of Bavaria (1328-1346), chaise d'or (ND 1338), Antwerp (Jean III as duke). Crowned Emperor, seated facing on throne, holding sword and shield of arms with eagle, rev floriated cross in quadrilobe. EF, with rosette countermark on obverse. 4.40g. Delm 223, Fr 4 (& under Germany as 176). Very rare & attractive.                 (P)
$2700
$3700
12808
Low Countries - Flanders: Karel V (1506-1555), halve gouden real (ND 1521), Bruges (under Charles I of Spain). Crowned imperial coat-of-arms set on cross fleurée, rev crowned coat-of-arms. VF. 3.51g. Delm 516, Fr 208. (P)
$800
$1200
BELIZE
12809
1977 $100 Mayan style depiction sun gold Kinich Ahau. KM-53. Proof. (P)
$240
$300
12810
1981 $50 White Necked Jacobian Humming Bird. KM-66. Proof.      (P)
$60
$75
BHUTAN
12811
1966 Sertum. 40th Anniversary - Accession of Jigme Wangchuk. UNC. KM-33. (P)
$600
$700
BRITISH VIRGIN ISLANDS
12812
1975 QEII $100 Royal Tern. KM-7. Proof. (P)
$450
$550
12813
1980 QEII $50 Golden Dove of Christmas. KM-28. Proof. (P)
$120
$150
CANADA
12814
1911C KGV Sovereign Slabbed PCGS MS63. (P)
$800
$1000
12815
1914 KGV $5. aU/UNC. KM-26. (P)
$600
$700
12816
  1914 KGV $10 ex Canadian Gold Reserve. Fully lustrous GEM UNC. Slabbed PCGS MS65. Rare. (P)
$5500
$6500
12817
1917C KGV Sovereign Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS62. (P)
$800
$1000
CHINA
12818
1997 10 Yuan Auspicious Matters. Ornamental column, rev child holding a carp. KM-1060. Slabbed NGC MS69. (P)
$300
$350
12819
1998 10 Yuan Vault Protector. Ornamental design, rev old coin characters, square holed cash coin design. KM-1197. Slabbed PCGS MS67.
$300
$350
12820
Taiwan: Yr 54 (1965) 2000 Yuan 100th Anniversary of the Birth of Sun Yat Sen. Bust of Sun Yat Sen left, rev value in wreath. UNC. Y-542. (P)
$2400
$2800
COSTA RICA
12821
1900 10 Colones. KM-140. Matte lustre UNC. (P)
$600
$700
CUBA
12822
1915 5 Pesos. KM-19. Lustrous UNC. (P)
$650
$750
CYPRUS
12823
1977 £50 Archbishop Makarios right. Rev ship above map. UNC.  KM-47. (P)
$1100
$1300
CZECHOSLOVAKIA
12824
1928 2 Ducat. Small flaw in base of quadralateral & sl edge flattening at 11 o'clock. aEF. (P)
$750
$1000
EGYPT
12825
1955 - AH1374 Pound 3rd & 5th Anniversaries of Revolution. aU/UNC. KM-387. (P)
$500
$600
12826
1973 - AH1390 Pound. President Nasser. Proof. KM_426. (P)
$500
$600
FRANCE
12827
1328-1350AD Philippe VI de Valois Ecu d'Or a la Chaise (4.47g). King with sword & shield seated on Gothic throne, rev floriated cross in quadrilobe, trefoil in each external void. EF, trace of edge mt. Friedberg 270. (P)
$1000
$1200
12828
1328-1350 Philippe VI de Valois, gold 'Ecu d'or a la chaise', King with sword & shield on Gothic throne. VF, slight undulations, full flan. 4.42g. Fr 270, Dy 249. Rare early type. (P)
$1500
$2000
12829
1350-1364 Jean II le Bon, gold 'Ecu d'or a la chaise', (3rd issue, 1351), King with sword & shield on Gothic throne. aVF/VF, small flan but  normal weight, 4.45g. Fr 276, Dy 289B. (P)
$1000
$1500
12830  
1350-1364 Jean II le Bon, gold 'Mouton d'or' (1355), Holy Lamb turning its head towards a banner. aUNC, well struck with large flan. 4.69g. Fr 280, Dy 291. Beautiful example of this rare & sought after type.             (P)
$4000
$5500
12831
1350-1364 Jean II le Bon, gold 'Franc à cheval d’or' (1360), King on horseback galloping brandishing a sword. EF, sl wavy flan, bright surface & minor edge roughness. 3.77g. Fr 279, Dy 294. Rare type. (P)
$2300
$2700
12832
1364-1380 Charles V, gold 'Franc à pied', King in armour with sword & sceptre standing under Gothic dias. EF, sl ragged flan due to flan thickness variation. 3.77g. Fr 284, Dy 360. (P)
$1000
$1500
12833
1380-1422 Charles VI, gold 'Ecu d’or à la Couronne' (3rd issue, 1389), Crowned shield of France (Tournai mint). aUNC, wide flan. 3.58g. Fr 291, Dy 369B. Excellent quality. (P)
$1400
$1800
12834
1380-1422 Charles VI, gold 'Angel d’or' (2nd issue, 1417), Holy Lamb turning its head towards a banner (Paris mint). EF, even flan. 2.52g. Fr 290, Dy 372. Rare type in higher grade. (P)
$2000
$3000
12835
  1422-1453 Henri VI, gold 'Salut d’or' (2nd issue, 1423), Archangel Gabriel in front of the Virgin holding a parchment, with shields of France & England (fleur-de-lis mintmarks of Saint-Lo). aEF, small flattened area at UR which is bright. 3.47g. Fr 301, Dy 443A. Rare & historically interesting Anglo-Gallic issue of Henry VI as King of both England & France. (P)
$2000
$2500
12836
1422-1461 Charles VII, gold 'Ecu d’or a la Couronne', Crowned shield of France with crowned fluer-de-lis at sides (Limoges mint). EF. 3.41g. Fr 307, Dy 511A. (P)
$1500
$2000
12837
1498-1514 Louis XII, gold 'Ecu d’or a la Couronne', Crowned shield of France with sun above (Tours mint). EF. 3.48g. Fr 323, Dy 647.       (P)
$1000
$1500
12838
1515-1547 Francois I, gold 'Ecu d’or a la Couronne', Crowned shield of France with sun above (crude type of uncertain mint). F-VF. 3.30g. Fr 336, Dy 769. (P)
$650
$900
12839
1515-1547 Francois I, gold 'Ecu d’or a la Couronne', (1st issue, 1515), Crowned shield of France with sun above (Lyon mint). gVF. 3.37g. Fr 342, Dy 771. (P)
$900
$1200
12840
1515-1547 Francois I, gold 'Ecu d’or au soleil', (3rd issue, 1528), Quartered field of France and Dauphine (Cremieu mint). VF. 3.27g. Fr 357, Dy 783. Scarce type. (P)
$800
$1000
12841  
1786D Louis XVI Louis d'Or. Lyon mint. Head left, rev crowned arms of France & Nevers in shields. Lustrous UNC. KM-592.5. Very scarce.      (P)
$2200
$2500
12842
AN 13A (1804) Napoleon I (1804-1814) gold 40 Francs, 'NAPOLEON EMPEREUR / REPUBLIQUE FRANCAISE'. gEF/aUNC, insignificant adjustment marks on reverse, nicely lustrous especially reverse. KM-664.1. G-1081. Very scarce in higher grade. (P)
$1300
$1600
12843
1811A Napoleon 40 Francs. Paris mint. gVF. (P)
$1000
$1200
12844
1812A Napoleon I 20 Francs. aVF. KM-695.1. (P)
$450
$550
12845
1818W Louis XVIII 20 Francs. Lille Mint. VF. KM-712.9. (P)
$450
$550
12846
1834A Louis Philippe I 40 Francs. VF. KM-747. (P)
$900
$1100
12847
1855A Napoleon III 50 Francs. Sl rub in front of face, nearly fully lustrous UNC. KM-785.1 (P)
$1150
$1300
12848
1859BB Napoleon III 20 Francs. Strasbourg Mint. gVF. KM-781.2.     (P)
$400
$500
12849
1862BB Napoleon III 5 Francs. gVF. KM-803.2. (P)
$120
$150
12850
1864BB Napoleon III 10 Francs. Strasbourg Mint. F. KM-800.2.       (P)
$220
$250
12851
1865A Napoleon III 20 Francs. Paris Mint. gVF. KM-801.1. (P)
$450
$500
12852
1899A Ceres 10 Francs. KM-830. (P)
$220
$275
GERMAN NEW GUINEA
12853
1895A 20 Mark Bird of Paradise. Prooflike fields. KM-9. Very rare only 1500 minted. Slabbed NGC MS62, only 6 graded higher. A similar coin graded NGC MS63 Lot 699 sold for €34,000 = A$52,800 + commission at Teutoburger Munzauktion at their May 2020 auction. (P)
$35000
$40000
GREAT BRITAIN
12854
Sylloge of Coins of the British Isles Vol 47. The Herbert Schneider Collection Volume I. English Gold Coins 1257-1603 by Peter Woodhead. Published by Spink & Son 1996, 463pgs.
$100
$150
12855
  Anglo-Gallic: 1422-1453 Henri VI, gold 'Salut d’or' (2nd issue, 1423), Archangel Gabriel in front of the Virgin holding a parchment, with shields of France & England (leopard mintmarks of Rouen). aUNC, sl bend & rev scratches, practically as struck. 3.48g. Fr 301, Dy 443A. Historically interesting Anglo-Gallic issue of Hennry VI as King of both England & France. Extremely attractive & Rare (P)
$2500
$3500
12856
1694 William & Mary Guinea. VF, evidence of mt, removal at 12 o'clock. S-3426 cat £3500. Very scarce. (P)
$1800
$2500
12857
1726 George I Guinea. Sl buckle from having been used as a love token. VF. S-3633. (P)
$1000
$1200
12858
1775 George III gold Guinea enamelled on the reverse in 5 colours. S-3728. Enamelled gold coins are Rare. (P)
$1000
$1500
12859
1817 George III Sovereign. F. S-3785. (P)
$700
$800
12860
1826 George IV Sovereign. F. S-3801. (P)
$750
$900
12861
1827 George IV ½ Sovereign. VG/F. S-3804. (P)
$350
$450
12862
1835 William IV ½ Sovereign. F/VF. S-3831. (P)
$600
$700
12863
1853 QV Young head ½ Sovereign. Light contact marks, no wear gEF. S-3859 cat £750. (P)
$700
$900
12864
1855 QV Young head Sovereign ww incuse. S-3852D. aEF/EF. (P)
$625
$700
12865
1855 QV Young head ½ Sovereign. Slabbed NGC AU55. S-3859 cat EF £750. (P)
$650
$800
12866
1858 QV Young head ½ Sovereign. Hairline scr EF/aEF. S-3859        (P)
$375
$450
12867
1863 QV Young head ½ Sovereign. Tiny scratch behind Queen's head. EF. S-3859A. (P)
$400
$500
12868
1864 QV Young head ½ Sovereign die no 27. Slabbed NGC AU55. S-3860 cat EF £600. (P)
$650
$800
12869
1865 QV Young head ½ Sovereign die no. 13. EF. S-3860. (P)
$450
$600
12870
1866 QV Young head ½ Sovereign die no. 23. gVF. S-3860. (P)
$350
$450
12871
1870 QV Young head ½ Sovereign die no 33. Slabbed NGC EF45. S-3860 cat EF £575. (P)
$350
$450
12872
1870 QV Young head ½ Sovereign. aEF. S-3860. (P)
$375
$500
12873
1871 QV Young head ½ Sovereign die no 11. Slabbed NGC AU55. S-3860 cat EF £575. (P)
$550
$750
12874
1872 QV Young head St George Slabbed PCGS MS63. (P)
$1050
$1200
12875
1877 QV Young head  ½ Sovereign die no. 206. Golden copper tone UNC. S-3860D cat £1100. (P)
$900
$1200
12876
1878 QV Young head ½ Sovereign die no. 56. VF. S-3860E. (P)
$300
$350
12877
1883 QV Young head½ Sovereign. Hairline scr in front of neck, practically UNC. S-3861 cat UNC £1000. (P)
$850
$1000
12878
1887 QV Jubilee head £2. VF. S-3865. (P)
$1300
$1600
12879
1887 QV Jubilee head Sovereign. aU. S-3866. (P)
$600
$750
12880
1887 QV Jubilee head Sovereign. aU. S-3866. (P)
$600
$700
12881
1887 QV Jubilee head ½ Sovereign. EF. S-3869. (P)
$300
$375
12882
1887 QV Jubilee head ½ Sovereign. S-3869. Slabbed PCGS MS61.     (P)
$500
$600
12883
1892 QV Jubilee head ½ Sovereign. gEF. S-3869C. (P)
$300
$375
12884
1902 KEVII Proof/Specimen set, official case (empty) for 1902 Maundy 1d to £5 gold (11 coin).
$100
$200
12885
1907 KEVII Sovereign Lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS62. (P)
$800
$900
12886
1910 KEVII Sovereign Slabbed PCGS MS62. (P)
$800
$900
12887
1911 KGV Sovereign Slabbed PCGS MS62. (P)
$750
$850
12888
1912 Ribblesdale Billiard League enamel & 9ct gold fob. Billiard player. Rev engraved 'C.W.I. 1912 M French'. Stamped Fatterini Bolten. TF 9ct. 9.26g. (P)
$275
$350
12889
1912 KGV Sovereign VF. (P)
$550
$650
12890
1912 KGV ½ Sovereign EF. (P)
$300
$350
12891
1912 KGV Sovereign Slabbed PCGS MS62.
$750
$850
12892  
1937 KGVI Sovereign plain edge Proof. Mintage 5001. Ex Proof, hairlines, scuffed fields. S-4076 cat FDC 3500. (P)
$2500
$3000
12893
1938 St Johns Ambulance Association 14ct gold fob/stick pin, rev engraved '425457 Allen Rollinson'. Hallmarked WD&S 14 .585 (anchor) M (1938), 7.2g, RARE. (P)
$300
$400
12894
1979 QEII Sovereign S-CSI. Proof in case of issue.
$550
$650
12895
1980 QEII ½ Sovereign. Proof. S-SB1. (P)
$275
$350
12896
1980 QEII  Sovereign S-SB1. Proof in case of issue.
$275
$350
12897
1981 QEII Sovereign. Proof. S-SC1. (P)
$550
$650
12898
1987 £2, sovereign, ½ sovereigns Proof set in case of issue. Sl tone to case lining & cert, coins perfect (P)
$2000
$2400
12899
2002 QEII Sovereign. Shield of Arms. S-SC5. BU. (P)
$575
$700
12900
2010 QEII ¼ Sovereign 4th Portrait. KM-1117, S-SA1. Proof in wooden box of issue.
$180
$240
12901
2017 QEII ½ Sovereign Celebrating 200 Years of the Pistrucci Proof in its box of issue. S-SB11. (P)
$500
$600
GREECE
12902
1919 Alexander I 2 Ducats (medallic coinage). Bust of Prime Minister Eleftherios Venizelos left, rev shield of arms on eagle. Obv scrs & trace of edge mt (as usual), EF. KM-X1. Very scarce. (P)
$700
$1000
12903
1981 5000 Drachmai Ancient Olympics Zeus. KM-129. Proof. (P)
$800
$1000
HONG KONG
12904
1986 QEII $1000 Year of the Tiger. KM-54. Proof. (P)
$1100
$1300
HUNGARY
12905
1908 Franz Joseph I 100 Korona. Prooflike official restrike UNC. KM-491. (P)
$2200
$2500
12906
1908 Franz Joseph I 100 Korona. Prooflike official restrike UNC. KM-491. (P)
$2200
$2500
12907
1911KB Franz Joseph I 10 Korona. UNC. KM-485. (P)
$250
$300
INDIA
12908
Sultans of Delhi: 1296-1316AD Ala al-din Muhammad gold Tanka (10.8g). Hadrat Delhi AH695-715. aVF. CIS-D221. (P)
$750
$900
12909
1918I KGV Sovereign. 1 Year type. UNC/aU. KM-A525. (P)
$600
$700
12910
1918I KGV Sovereign Slabbed PCGS MS64. (P)
$950
$1200
12911
Madras Presidency: c1643 gold Pagoda. Crude representation of an Hindu deity, rev blank. 3.34g. VG/F. KM-280, Pr 1, Fr 1572. (P)
$250
$300
INDIAN STATES 
12912
Hyderabad: AH1314 Yr 31 Mir Mahbub Ali Khan II, Ashrafi. Schroff mk, EF. Y-22. (P)
$900
$1100
ITALY - STATES
12913
Crusader States - Chios: Maona Society (ca 1382-1450) gold ducat (zecchino), imitating Venice issue of 2nd Doge Antonio Veniero (1382-1400). St Mark standing right, presenting banner to Doge kneeling left, rev Christ the Redeemer standing facing within mandorla with nine stars. EF, unusually well struck. 3.54g. Fr 2c (under Greece) cf Fr 1229 (Venice). Historically very interesting coin in much nicer than normally encountered quality. (P)
$1000
$1500
12914
Ferrara: 1505-34 Alfonso Scudo d'Oro. Crowned shield of 6 fold arms with central shield, rev cross on Calvary Hill with lance & pole with sponge. Has been plugged, contained within ornate pendant mount, flan undulations. aVF. 5.3g. Fr-269. Scarce. (P)
$500
$600
12915
Kingdom under Napoleon: 1808-M Napoleon I (1802-1814) gold 40 Lire, Milan mint. Nicely  lustrous, aEF. 12.89g. KM-12. (P)
$1100
$1500
12916
Parma: 1815 Maria Luigia (1815-1847) gold 40 Lira. gEF/aUNC, nice lustre. 12.90g. KM C32. (P)
$1300
$1800
12917
Venice: Andrea Gritti (1523-1538), scudo d'oro. Cross decorated with flowers dotted border, rev shield decorated with leaves at centre, winged lion. EF. 3.32g. Mont 343. Fr 1448. Rare. (P)
$1400
$1800
12918
Venice: ND (1709-22) Giovanni Corner II Zecchino. St Mark & doge, rev full length figure of Christ. gVF. KM-481, Fr 1372. (P)
$700
$800
12919
Venice: ND (1709-22) Giovanni Corner II Zecchino. St Mark & doge, rev full length figure of Christ. gVF. KM-481, Fr 1372. (P)
$500
$600
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JAPAN
12920  
ND (1819-28)  Koban Bunsei Era (Emperor Ninko-Tenno)  (1 Ryo), Edo mint. VF. 13.14g (60 x 30 mm). Fr 14. KM C22a. Impressive large format issue. (P)
$2000
$3000
12921
ND (1832-58) 2 Shu (Nishu Kin). Tempo era. ND (1868-69) 2 Bu (Ni Bu) Mutsuhito. C-18, 21d. (2) (P)
$100
$130
12922
ND (1837-58) Koban (1 Ryo) Tempo era. Edo Mint. Usual sl undulations, gVF with nice clear stamps. C-22b, JNDA 09.21. (P)
$1200
$1500
12923
ND (1853-65) Shu (Isshu Gin). Karei era (silver). ND (1868-69) 2 Bu (Ni Bu) Mutsuhito (gold). C-12, 21d. EF, gVF. (2) (P)
$90
$120
12924
ND (1860-69) 2 Shu (Nishu Kin). Manen era. ND (1868-69) 2 Bu (Ni Bu) Mutsuhito. C-12, 18a, 21d. VF-gVF plus silver ND (1853-65) Shu (Isshu Gin) Kaei era. (3) (P)
$120
$160
12925
ND (1868-69) 2 Bu (Ni Bu) Mutsuhito. aEF. C-21d. (P)
$80
$100
12926
ND (1868-69) 2 Bu (Ni Bu) Mutsuhito. C-21d. VF-gVF. (2) (P)
$140
$180
MALAYSIA
12927
1976 200 Ringgit 3rd Malaysian 5 year plan. KM-18 Proof
$500
$600
12928
1976 200 Ringgit 3rd Malaysian 5 Year Plan. KM-18. Proof. (P)
$500
$600
NETHERLANDS - ZWOLLE
12929
ND (1590-97) Ducat. Crowned bust of Albert & Isabella, rev crowned arms of Spain. VF. Fr-210. (P)
$800
$1000
NETHERLANDS
12930
Gelderland: Arnold van Egmond 1423-1473 1 Florin. St John/Arms of Gelderland surrounded by 4 shields. Pale gold. gVF. Delm 604. Fr 56. (P)
$500
$600
12931
Gelderland: Arnold van Egmond 1423-1473 1 Florin. St John/Arms of Gelderland surrounded by 4 shields. Centre area flat o/w VF. Delm 604. Fr 56. (P)
$300
$400
12932
Low Countries - Flanders:  Filips II (1555-1598), halve gouden real (nd 1560), Bruges (under Philip II of Spain). Facing right without English title hispaniarv in legend, rev crowned shield. VF. 3.35g. Delm 520. Fr 213.  Rare. (P)
$1000
$1500
NEW ZEALAND
12933
1921 DASA gold fob. Shield with initials engraved rev engraved 'Most Points Amateur Events D.A.S.A 1921 W.A. Ford' 9ct stamped 6.53g. William August Ford. (P)
$200
$250
12934
1924 Footballers Relay gold fob rev engraved 'St P.A.S.A CH-CH Footballers Relay Merivale Club W.A. Ford 1924 9ct stamped 5.72g    (P)
$170
$200
12935
1928 gold fob. Shield rev engraved 'WA Ford 1928' Stamped FS & S 9ct 3.05g William August Ford. (P)
$90
$120
PANAMA
12936
1976 $150 Balboas Platinum. 150th Anniversary - Pan Congress. KM-43 Proof. APW 0.2987. (P)
$450
$550
PAPUA NEW GUINEA
12937
1975 100 Kina Independence. KM-9. Proof. (P)
$600
$700
12938
1975 100 Kina Independence. KM-9. BU.
$600
$700
12939
1976 100 Kina 1st Anniversary of Independence. KM-10. Proof.      (P)
$600
$750
PERU
12940
1902 Libra. EF. KM-207. (P)
$550
$650
RUSSIA
12941
1899 Nicholas II 10 Roubles. VF. Y-64. (P)
$600
$700
SOUTH AFRICA
12942
ND (1901-02) ZAR Pond blank with rim. 8.1g. Light surface marks, as made. KM 10.1-2. Rare. (P)
$1500
$2000
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12943
1902 Boer War Transvaal, gold 'Veld Pond'. Emergency issue 'ZAR 1902' rev 'EEN POND'. Authorized by acting President Schalk Burger, with dies made by PJ Kloppers, struck at Pilgrim's Rest using equipement from a mining engineering/maintenance workshop (thus its 'Veld' or 'Field' Pond nickname). Slabbed NGC 'AU details, removed from jewelry", which has resulted in surfaces that are a bit bright but still  with full details. Quite sharply struck for issue. Fr 4. KM 11. Only 986 minted with a very low survival rate. Attractive high grade example of this famous rarity.                                (P)
$12000
$15000
12944
1928SA KGV Sovereign Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS63. (P)
$750
$900
12945
1931SA KGV small head sovereign Fully lustrous Choice UNC. Slabbed PCGS MS63. (P)
$750
$900
12946
1969 Krugerrand 1oz. Proof, aFDC. KM-73. (P)
$2400
$2700
12947
1989 1/10oz Krugerrand Proof. (P)
$220
$275
12948
1989 ¼oz Krugerrand Proof. (P)
$550
$650
12949
1991 Krugerrand 1oz. KM-73. UNC. (P)
$2200
$2500
SPAIN
12950
1801M FM Charles IV 2 Escudos struck in platinum. Toned gVF, sm trace of mt on rim, 6.71g. Possibly contemporary forgery. Would normally have been gilt as same weight as gold 2 Esc. KM-435.1(var) (P)
$500
$600
12951
1820S CJ Ferdinand VII 2 Escudos. Slabbed NGC AU50. KM-483.2 cat EF 40 $875. (P)
$750
$900
12952
1840B PS Isabel II 80 Reales. aEF/EF. KM-578.1. (P)
$650
$800
12953
1860 Isabel II 100 Reales struck in platinum mm 6-pointed star. Contemporary copy (8.00g). Correct weight for gold 8.3371g. gVF. Platinum is almost same weight as gold. 1860 platinum coins are very scarce. KM-605.2(var). (P)
$500
$600
12954
1860 Isabel II 100 Reales mm 7-pointed star. Lustrous gEF/aU. KM-605.3 (P)
$650
$750
12955
1881 (81) Alfonso XII 25 Pesetas. gEF. KM-687. (P)
$650
$800
SWEDEN
12956
1901EB Oscar II 10 Kronor. Fully lustrous Choice UNC. KM-767.       (P)
$350
$450
SWITZERLAND
12957
1922B 10 Francs. UNC. KM-36. (P)
$275
$350
12958
1922B 10 Francs. UNC. KM-36. (P)
$275
$350
12959
1922B 10 Francs. KM-36. Slabbed NGC MS64. (P)
$275
$350
12960
1930B 20 Francs. BU. KM-35.1 (P)
$450
$500
12961
1991B 250 Francs. 700 Years of Confederation. BU. KM-71.             (P)
$600
$700
12962
Zurich: ND Gottfried Keller 1819-1890 medallion, rev arms of Zurich, city view behind. .900 fine, 3.5g, 20mm. Prooflike, aFDC.         (P)
$220
$300
THAILAND
12963
BE2514 (1971) Rama IX 400 Baht. 25th Anniversary - reign of King Rama IX. Y-93. (P)
$700
$800
TRISTAN DA CUNHA
12964
1976 $100 2 Flying Birds. KM-37. Proof. (P)
$230
$275
TURKEY
12965
  1923/20 (1943) gold 500 Kurush, thick Meskuk type, head of Ismet Inönü left, rev wreath. Practically UNC, some contact marks, with  considerable lustre. 36.12g. KM 858. Fr 99. Only 1738 minted. This is the rare 3-year type with President Ismet Inonu, which was promptly replaced by the earlier Ataturk design again.  (P)
$2500
$3500
UNITED STATES
12966
1856 $1 Liberty head, slanted 5. Small knock below chin, gVF. KM-86. (P)
$250
$300
12967  
1877S $20 Liberty head. Lustrous EF/aU. (P)
$2400
$2800
12968
  1879S $20 Liberty head. aEF (P)
$2400
$2800
12969
  1889S $20 Liberty head. Lustrous UNC, minor obv contact marks.        (P)
$2400
$2800

12970  
1890S $20 Liberty head. Lustrous EF+ (P)
$2400
$2800
12971
  1899S $20 Liberty head. VF. KM074.3. (P)
$2200
$2500
12972
1984W $10 Eagle Olympics. B/UNC. KM-211. (P)
$1100
$1200
12973
1984W $10 Eagle Olympics. B/UNC. KM-211. (P)
$1100
$1200
12974
1987W $5 ½ Eagle Constitution Bicentennial. Proof. KM-221. (P)
$550
$650
12975
2017W $5 1/10oz Eagle Proof. KM-216 in box of issue with     certificate.
$250
$300
WORLD

COINS & MEDALS
AUSTRIA
12976
1564-95 Archduke Ferdinand Thaler, Hall. ½ portrait crowned & armoured, rev crowned composite arms. gVF. Dav 8097. (P)
$350
$450
12977
1564-95 Archduke Ferdinand Thaler, Hall. ½ portrait crowned & armoured, rev crowned composite arms. gVF. Dav 8101.. (P)
$350
$450
12978
1618 Maximilian Thaler. Hall mint. Bust right, rev crowned arms. Minor soil deposits, EF. KM-227. (P)
$350
$450
12979
1654 Ferdinand III Thaler. Hall mint. Bare headed bust right, rev crowned arms in order chain. gVF. KM-933.3. (P)
$375
$450
12980
Salzburg: 1688 Johann Ernst Thaler. Madonna & child above Cardinal's hat & shield, rev St Rupert above shield in frame. Smooth surfaces gVF. KM-254. (P)
$325
$400
12981
Salzburg: 1792M Hieronymus Thaler. Bust right, rev Cardinal's hat above mantled shield. aEF/EF, rev considerable underlying lustre. KM-465. (P)
$350
$450
12982
Salzburg: 1801M Hieronymus Thaler. Bust right, rev cardinal's hat above shield. Steel grey tone. EF+. KM-465. (P)
$350
$450
BELGIUM
12983
Low Countries: Liege 1686 St Lamberts Cathedral token. Skull with crossbones, rev crossed bones with fireballs. Eklund-85. Slabbed NGC AU55BN.
$150
$200
BIAFRA
12984
1969 Pound KM-6. BU. (P)
$130
$180
BRITISH EAST AFRICA
12985
1925 KGV 1/-. KM-21. Slabbed NGC MS63. (P)
$60
$80
BRITISH NORTH BORNEO
12986
1929H 25 Cents. KM-6. UNC. (P)
$180
$250
BRITISH WEST AFRICA
12987
1913 KGV 1/-. Slabbed NGC MS63. KM-12.
$60
$80
12988
1936H Edward VIII 1/10 Penny. UNC. Rare. KM-14 cat US$350 = A$490. (P)
$200
$300
12989
1936H KEVIII 1d. Slabbed NGC SP65. Ex David Fare collection. KM-16. Rare. (P)
$500
$750
12990
1950KN 1/10 1d Specimen strike. KM-26. Ex Kings Norton archive.    (P)
$100
$200
CANADA
12991
1937 King Edward VIII 50 cents (fantasy) Head right rev arms of Canada. Plain & milled edge. 30mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy (milled edge only), golden alloy, nickel silver, silver plated copper piedfort, by INA. Spots on the platinum coloured alloy, some toning. Proof like. Gio see FC50. (7 plain edge & 8 milled edge) Mintage 18 of ea. (15)
$160
$240
12992
1937 King Edward VIII 50 cents (fantasy) Head left rev arms of Canada. Plain & milled edge. 30mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, golden alloy, nickel silver, silver plated copper piedfort, mintage 18 of ea by INA. Platinum coloured alloy spotty. Proof like. Gio see FC50. (8 plain edge & 8 milled edge) (16)
$150
$250
12993
1915-34 KEVII Tinny Badges: Pin back 1915 (2), 1919 Foreign Soldiers, Visit to Canada (4), ANZAC Day, 1920 Soldiers Flag Day, 1934 Visit to Coventry Hospital. Lapel badges 1920, 1921 Nottingham warriors Day, Festival badge, 1932 Visit to Shrewsbury CM59.2 very rare, CM136.1 rare. Mostly VGC. Vendor cost $520+. Many scarce, some rare-very rare. (14) (P)
$160
$300
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CEYLON
12994
1897 QV 10 Cents. Slabbed PCGS MS65. KM-94.
$75
$100
12995
1929 KGV Cent. KM-107. Ex Kings Norton Mint Collection. Slabbed SP66RD. Lovely coin. (P)
$200
$300
CHINA
12996
The Three Kingdoms, Kingdom of Wu 222-280AD 500 Cash.  Da Quan Wu Bai. gF or better. H-11-30. (P)
$180
$240
12997
400-300BC Arched Foot Spade Liang Er Jin. VF with original deposits. H-3.23. Rarity 4. (P)
$750
$1000
12998
Northern Dynasties-Northern Zhou 557-81AD Amulet. obv Yong Tong Wan Guo (Everlasting Circulation in Ten Thousand Kingdoms). EF. H-13.32. Ex Heritage Auctions. Rare. (P)
$1200
$1500
12999 The Tartar Dynasties-State of Qi (1130-37AD) Liu Yu 5 Cash Fu Chang Zhong Bao. Regular Script VF H-18.80 Rare. Ex Goldberg Auction 104, lot 3800. Very rare. (P)
$3500
$4000
13001
Ming Dynasty (1368-1644) Shi Zong 1522-67 Cash. Jia Jing Tong Bao. gVF. D-20-129. (P)
$180
$230
13002
Ming Dynasty (1368-1644) Emperor Mu Zong 1567-72 cash Long Qing Tong Bao rev Plain H-20.138 gVF. Attractive & scarce. (P)
$1000
$1200
13003
Ming Dynasty: (1368-1644) Emperor Si Zong 1628-44 2 Cash Chong Zhen Tong Bao rev ER right Two. gVF. H-20.243 (P)
$100
$150
13004
Qing Dynasty (1644-1912) Emperor Shi Zu 1644-61 Cash Shun Zhi Tong Bao rev. Xiang above. Xiangyang Mint. H-22.3 Hoard patina. VF. Scarce. (P)
$80
$120
13005
Kwangtung: ND (1900-06) One Cent. Choice chocolate brown UNC. Slabbed PCGS MS64BN. CL-KT.02. Y-192. Rare this nice.             (P)
$800
$1200
13006
Yr 3 (1914) 10 cents. Y-326. F. Yr 3. Dollar. Y-329. VF eks. (2)
$150
$200
13007
Yr 3 (1914) Dollar. Y-329. VF. (P)
$100
$150
13008
Yr 3 (1914) Yuan Shih-Kai $1. Clnd, gVF. Y-329. (P)
$180
$240
13009
Yr 10 (1921) 20 Cash. Y-308a. PCGS slabbed MS63BN. UNC. Scarce in high grade. (P)
$250
$300
13010
Yr 23 (1934) 'Junk' Dollar. Y-345. gEF. (P)
$100
$150
13011
1988 Yuan 40th Anniversary - Peoples Bank. UNC. KM-182. Key coin. (P)
$400
$500
13012
1992 3 Yuan Ancient Chinese papers, mintage 20,000. KM-402     Proof.
$60
$80
13013
1992 3 Yuan Ancient Chinese coins, mintage 23,000. KM-403      Proof.
$60
$80
13014
1996 10 Yuan Temple of Heaven 1oz .999 silver, rev seated Panda mother & cub. Slabbed SGS MS70. KM-892.
$100
$130
13015
2008 Heng & Ha two generals of the Shang Dynasty I Chinese mythology Bronze Medal Pr 90mm, AE matte finish In their original case with certificate. Struck by Shanghai Mint. Scarce. Mintage only 300. (2).
$200
$250
CHINA - PROVINCES
13016
Anhwei: (1897) 10 Cents. Y-42. Slabbed NGC XF Details, clnd. Scarce. (P)
$400
$500
13017
Anhwei: (1897) 20 Cents Large Dragon. Y-43. Slabbed NGC AU Details, clnd. Scarce. (P)
$400
$500
13018
Kiangnan: CD1901 $1. Edge bumps & many sm surface marks effecting legend. VF. Y-145a.6 (P)
$600
$700
13019
Kiangnan: CD1904 20 Cents. Untouched, bit dirty, gVF. Y-143a.11. Rare. (P)
$700
$1000
13020
Manchukuo: KT6 (1936) Kiang-te Chiao. Y-8. Slabbed PCGS    MS63.
$160
$200
13021
Manchukuo: KT6 (1936) Kiang-te Chiao. Y-8. Slabbed PCGS MS64. (P)
$240
$300
13022
Szechuan Province: Yr 1 (1912) $1. Y-456. aEF. (P)
$200
$275
COCOS (KEELING) ISLANDS
13023
1913 5 Rupees J S Clunies Ross no 920. aVF. KM-Tn7. (P)
$275
$375
13024
1913 25c J S Clunies Ross no 3932. VF, ink bit faded but not much wear. KM-Tn3. (P)
$200
$250
13025
1913  Rupee JS Clunies Ross no 984. gF, sl cnr chip. KM-Tn5.. (P)
$150
$200
13026
1913 Rupee J S Clunies Ross no 495. Sl rounded cnr, ink faded. F. KM-Tn5. (P)
$180
$220
13027
1913 2 Rupees JS Clunies Ross no 386. F. KM-Tn6. (P)
$200
$250
13028
1913 2 Rupees J S Clunies Ross no 292. F, ink bit faded. KM-Tn6.    (P)
$200
$250
13029
1913 5 Rupees JS Clunies Ross no 381. aEF. KM-Tn7. (P)
$300
$400
COOK ISLANDS
13030
1992 $10 Battle of the Coral Sea 10oz silver coloured coin in capsule with certificate.
$250
$350
13031
2017 $1 Ned Kelly 0.5g gold, $5 Remembrance Poppy $1oz Silver, plus Tokelau 2017 70th Anniv of Royal Wedding 1oz silver Proof.     (3 items)
$100
$150
EGYPT
13032
Ottoman Egypt: 1861-1876 (AH 1277-1293) Abdul Aziz, 20 Para, year 9 (=AD 1868, AH1285). KM-244. UNC, orange & brown.
$90
$150
13033
Ottoman Egypt: AH1293 Yr 4 (1878) Silver 1 Qirsh NGC Slabbed MS64. One of the finest examples known. KM-277.
$100
$150
FIJI
13034
1935 KGV Florin Slabbed PCGS MS62. Scarce in high grade. (P)
$200
$300
FRANCE
13035
1316-1322AD Philip V le Long (the tall) AR Gros Tournois. Cross pattee, rev Chantel tournois. VF, possibly clipped. 2.79g. Roberts 2471. (P)
$160
$200
13036
1720A Louis XV (1715-74) Petit D'Argent (1/3 Ecu) Paris Mint, John Law issue, diff die to other 2 coins. Gad-305. KM-455.1 aEF. (P)
$275
$350
13037
L'AN 7 (1795-99) L Napoleon as Consul 5 Francs. Bayonne Mint, struck on an oval flan, unusual. 1811H 5 Francs La Rochelle Mint. 1829I Charles X 5 Francs. Limoges mint. 1852A Napoleon III. Paris. VG, EF, VF, gVF/VF. KM-639.6, 694.6, 728.6, 773.1. (4) (P)
$180
$250
13038
ND (1799) Napoleon Bonaparte's Accession to Premier Council medal. Bust of Napoleon right, rev Victory & Liberty. AE, 51mm, cf Bramsen 13. Paris Mint restrike 1880.
$60
$80
13039
AN XI (1802), AN12 (1803), AN13 (1804) Napoleon 5 Francs. Paris Mint. All F, 2nd scarce. KM-650.1, 660.1, 662.1. (3) (P)
$200
$250
13040
1803 (L'AN 4) Encampment at Boulogne & Planned Invasion of England medal. Head of Napoleon left, rev Fortuna reclining on barge holding a sail. AR 33mm by Brenet. Bramsen 275. gVF. Scarce.          (P)
$350
$450
13041
1814B, 22A Louis XVIII 5 Francs. Rouen & Paris Mints. Both VF. KM-702.2, 711.1. (2) (P)
$130
$180
13042
1830 National Assurance octagonal silver Jeton, 23 May 1830. VF. 21.4g. (P)
$90
$120
13043
1853A Napoleon III 10 Centimes. KM-771.1. Slabbed PCGS MS64RB. (P)
$200
$300
13044
1854 Municipal Council of Valenciennes octagonal silver Jeton. gEF. 17.8g. (P)
$75
$100
13045
1860 Bishop Nicolas Theodore Oliver memorial medal. Bust of bishop with calotte left, rev arms of Nicolas Theodore Oliver, Bishop of Evreaux. AE, 51mm by Borrell. aU. (P)
$100
$150
13046
1888 Dedication of Gambetta Monument medal. Bust of Gambetta left, rev Gambetta monument & inscription. AE, 70mm by SE Vernier. EF. (P)
$100
$130
13047
1834 Bayonne Savings Bank octagonal silver Jeton. Ordonnance Royale du 29 Mars 1834'. aEF. 13.4g. (P)
$70
$90
13048
1918-20s Sower 5c orange (SG 380) 'Encased stamp' produced during a shortage of coins, with aluminium coin-like reverse inscribed 'Nouveautes-Chemiserie Troyes / a la Ville de Paris 15 R de la Republique', with stamp under a cellulose film on red background. Superb UNC. Rare type! (P)
$120
$200
13049
1918-20s Sower 5c orange (SG 380) 'Encased stamp' produced during a shortage of coins, with aluminium coin-like reverse inscribed 'Nouveautes-Chemiserie Troyes / a la Ville de Paris 15 R de la Republique', with stamp under a cellulose film on white background. aUNC. Rare type! (P)
$120
$200
FRANCE - COLONIES & POs
13050
New Caledonia: 1922 'Encapsulated Stamp' currency produced during a coin shortage, with 50c stamp under cellulose film, aluminium coin-like reverse 'Banque de L'Indochine / Noumea'. P-29. UNC. Rare so nice. (P)
$120
$180
13051
New Caledonia: 1922 'Encapsulated Stamp' currency produced during a coin shortage, with 50c stamp under a cellulose film, with aluminium coin-like reverse. P-29. aUNC. (P)
$90
$140
FRENCH INDOCHINA
13052
1899 1 Piastre. Lustrous EF. KM-5a.1. (P)
$150
$200
13053
1900 1 Piastre. Lustrous VF/gVF. KM-5a.1.
$75
$100
13054
1903 1 Piastre. Lustrous aU. KM-5a.1. (P)
$100
$130
13055
1904 1 Piastre. Lustrous aEF. KM-5a.1. (P)
$80
$100
13056
1921H Piastre. KM-5a.3. Slabbed AU Details.
$100
$150
GERMAN NEW GUINEA
13057
1894A Pfennig. KM-1. EF/aU. (P)
$200
$250
13058
1894A Pfennig. KM-1. Chocolate aU. (P)
$220
$275
13059
1894A 10 Pfennig. KM-3. Chocolate UNC. (P)
$375
$500
13060
1894A ½ Mark Bird of Paradise. Trace of edge mk gVF. KM-4. (P)
$180
$220
13061
1894A 2 Mark Bird of Paradise. KM-6. VF. (P)
$600
$750
GERMANY - STATES
13062
Augsburg: 1764 T.F(A)H Thaler. Crowned imperial eagle, rev bust of Franz I right. Sm natural flan flaw in front of bust. gVF. KM-183, Dav 1929. (P)
$300
$375
13063
Bremen: 1748 ½ Thaler. Crowned & supported arms rev Crowned double headed Imperial eagle. Titles of Francis I. EF. KM-191. (P)
$300
$450
13064
Frankfurt: 1848 2 Gulden Eagle facing L, rev 2 Gulden 1848 in 3 lines. Gun-metal blue tone with prooflike fields. Almost UNC. Dav-644. KM-333 cat UNC US $540. (P)
$300
$375
13066
Frankfurt: 1848 2 Guldens Obv double headed eagle, rev double headed eagle. Gun-metal blue with lovely golden tone, prooflike fields. UNC. Dav 643. KM-337 cat US$550. (P)
$400
$500
13067
Frankfurt: 1849 2 Gulden Rev texts in 5 lines. Gun-metal blue year below tone, prooflike fields. Almost UNC. Dav-646, KM-343. (P)
$300
$400
13069
Frankfurt am Main: 1859 Thaler.  Schiller Centenary.KM-359. aU/UNC. Attracvtively toned, aU/UNC. (P)
$140
$180
13070
Prussia: 1907A Wilhelm II 5 Mark. Golden peripheral tone, fully lustrous Choice UNC. KM-523 cat MS63 US$600. (P)
$400
$600
13071
Saxony-Albertine: 1595HB Christian II, Johann Georg, August (3 Brothers) Thaler. 3 facing ½ figures with divided date above, rev helmeted arms. VF. Dav-9820. (P)
$230
$350
13072
Saxony-Albertine: 1724 IGS Friedrich August I 2/3 Thaler (Gulden). Bust right, rev Crown above 2 oval shields. KM-775. Bit dirty, F. (P)
$120
$180
GERMANY
13073
1900A 10 Pfennig. KM-12. Mis-struck 10% off centre. EF. (P)
$75
$100
13074
(c1914) 'Born during the War' medal by Karl Goetz. Baby in an upturned helmet resting on flaming grenades. 'Im Weltkreig geboren' (Born during World War/Rev tiny sprig with few leaves symbolic of new life 'Wasche U. Werde' (Grow & be) K G bisected by stalk. Cast Fe. EF. Kieast 153. Scarce. (P)
$275
$375
13075
1924D 50 Rentenpfennig. KM-34. Misstruck over 20% off centre. VF. (P)
$75
$100
13076
1925 5 Reichspfennig. KM-39. Mis-struck 25% off centre. gVF. (P)
$75
$100
13077
1928A 5 Reichsmark Oak Tree. Slabbed PCGS MS64. KM-56 cat MS63 US$600. (P)
$400
$500
13078
1949 10 Pfennig. KM-103. Misstruck over 30% off centre. EF. (P)
$75
$100
13079
1954 Dr Hans Pernter uniface bronze medal. Bust of Dr Pernter left. Federal Minister for Education. AE, 70mm. aU.
$50
$75
13080
1955G 5 Mark 300th Anniversary-Birth of Ludwig von Baden. Fully lustrous UNC. KM-115 cat US$650=A$910. (P)
$250
$500
GREAT BRITAIN
13081
Kings of Northumbria: Eanred (810-841) AE Sceat MONNE. (Styca coinage) c810-830 F/VF ex Baldwins with their ticket. S-862. (P)
$75
$100
13082
Kings of Northumbria: Athelred II (841-843/4) AE Sceat. (Styca coinage) Barbarous. VF. Ex Baldwins with their ticket. S-865. (P)
$75
$100
13083
Eadgar (959-975) 1d, circumscription type North East Group, Igolferth. 'Eadgar Rex Ang' arrowhead in field, rev 'Igolferth Es Mut' crosslet, S in field. BM-1107, N-748, S-1134. aEF. Scarce.        (P)
$800
$1000
13084
1216-1272 Henry III  1d. London Mint, long cross type. gF. Edward II (1307-1327) class 11b. F, the latter ex Baldwin's with their ticket. (2).
$100
$140
13085
Anglo Gallic: 1422-61 Henry VI Grand Blanc Aux Ecus. Two coats of arms rev Latin cross. Saint Lo mint mm. Fleur de lis. Elias-288. gVF. (P)
$250
$350
13086
1422-61 Henry VI First Reign  Groat, annulet issue, Calais Mint. VF. Ex Baldwins with their ticket. S-1836. (P)
$200
$250
13087
1422-61 Henry VI 1st reign Groat. Pinecone-mascle issue 1431-32/3. Calais mint. Toned near EF. S-1875. (P)
$325
$400
13088
1461-1485 Edward IV First Reign  Groat. Light coinage, London Mint, mm Sun. VG/gF. Ex Baldwins with their ticket. S-2002. (P)
$75
$100
13089
1485-1509 Henry VII ½ Groat. London type IIIc mm lis, rev lozenge panel in centre. Deposits, VF. S-2206 cat £150. (P)
$120
$150
13090
1485-1509 Henry VII  ½ Groat, Canterbury Mint, mm tun (Tun). VF. Ex Baldwins with their ticket. S-2211. (P)
$140
$180
13091
1509-47 Henry VIII Groat 2nd coinage. 1526-44 mm rose. scr near face, gF/F. S-2337C.. (P)
$200
$250
13092
1509-47 Henry VIII  Groat, second coinage, London Mint, mm Rose. VF. Ex Baldwins with their ticket. S-2337E. (P)
$350
$450
13093
1509-47 Henry VIII Groat 2nd coinage. 1526-44 mm arrow. aVF. S-2337E. (P)
$220
$275
13094
1509-47 Henry VIII Groat 2nd coinage. 1526-44 York mint Archbishop Wolsey mm acorn. F-gF. S-2339. (P)
$150
$200
13095
1547-53 Edward VI 1/-. Fine silver issue 1551-53, mm tun.  Upset to 3 o'clock, sl undulating flan. gVF. S-2482. (P)
$600
$800
13096
1547-53 Edward VI 1/-. Fine Silver issue mm tun 1551-53. VG/F. S-2482.
$100
$150
13097
1547-53 Edward VI 1/- , mm tun. Sl bend F. Ex Baldwins with their ticket. S-2483. (P)
$200
$275
13098
1547-53 Edward VI 6d. Fine Silver issue mm Y 1551. Flattened crease, portrait worn o/w VF. S-2483. (P)
$180
$240
13099
1547-53 Edward VI 6d. Fine Silver issue mm tun 1551-53. Sl buckle VF. S-2483 cat £525. (P)
$300
$375
13100
1551 Edward VI 2/6. Fine silver issue. 1551-53 mm Y. Struck from worn die, central area a bit weakly struck. gF, legends better. S-2479. (P)
$1200
$1600
13101
1553-54 Mary Groat, mm Pomegranate. Bend, flat spot, small crack. F. Ex Baldwins with their ticket. S-2492. (P)
$120
$160
13102
1554-58 Phillip & Mary 1/- , full titles. aVG. S-2500.
$120
$160
13103
1554-58 Phillip & Mary  Groat, mm Lis. Bends aF. Ex Baldwins with their ticket. S-2508. (P)
$120
$160
13104
1558-1603 Elizabeth I  Groat, mm Lis. Undulating flan. F. Ex Baldwins with their ticket. S-2551. (P)
$100
$130
13105
1558-1603 Elizabeth I 1/-. 2nd issue, bust 1A mm cross crosslet 1560-61. VF. S-2555A cat £850. (P)
$500
$750
13106
1558-1603 Elizabeth I Groat. 2nd issue mm cross crosslet 1560-61. Sl bend along lines of reverse cross due to power of strike aF/aVF. S-2556. (P)
$120
$150
13107
1558-1603 Elizabeth I 6d unclear date 1663 or 65. 3rd & 4th issues mm pheon 1561-65. Flan crack aVF/VF. S-2561.
$90
$120
13108
156(6) & 1582 Elizabeth I 6d, mintmark portcullis & sword. VG, 1st with flat spot. S-2562, 2572. (2)
$100
$130
13109
1569 Elizabeth I 3d. 3rd & 4th issues mm coronet. F. S-2566. (P)
$75
$100
13110
1572 Elizabeth I 6d. 3rd & 4th issues mm ermine 1572-3. Portrait flaw aF/gF. S-2562.
$60
$80
13111
1573 Elizabeth I 3d. 3rd & 4th issues mm acorn. VF, dig. S-2566.       (P)
$90
$120
13112
1586 Elizabeth I Assistance to the Utrecht Provinces medal. Elizabeth seated on a throne presenting a sword to 2 deputies, rev sword tip down in the clouds. AR 30mm. gVF. Eimer 52. RARE. (P)
$500
$750
13113
1603 James I 6d. 1st coinage mm thistle. Rev bit flattened F/VG. S-2647.
$50
$60
13114
1603-25 James I 1d. 1st coinage 1603-04, 2nd bust mm thistle. VF/F. S-2650A. Scarce. (P)
$100
$130
13115
1603-49 James I 1/-. 2nd coinage mm rose 1605-06. F, legends VF. S-2654. (P)
$90
$120
13116
1603-25James I  1/-, second coinage, third bust, mm Lis. gF. Ex Baldwins with their ticket. S-2654. (P)
$140
$180
13117
1603-25 James I 1/- , second coinage, fourth bust, mm Coronet. gF. Ex Baldwins with their ticket. S-2655. (P)
$140
$180
13118
1603-49 James I 1/-. 2nd coinage, 4th bust mm coronet 1607-09. aVF. S-2655. (P)
$150
$200
13119
1603-25 James I  ½ Groat. 2nd coinage mm escallop 1606-07. VF. S-2660. (P)
$90
$110
13120
1603-25 James I 1/-. 3rd Coinage 1619-25 mm trefoil. Plume over shield. Struck from worn die, central area weak, legend VF. S-2669.     (P)
$300
$400
13121
1604 James I 6d. 2nd coinage, 3rd bust mm lis. aVF. S-2657. (P)
$180
$220
13122
1607 James I 6d. 2nd coinage, 4th bust mm grapes. Weak in parts, VF reduced to F. S-2658. (P)
$80
$100
13123
1625-49 Charles I 2/6. Tower mint under the King, mm harp. VG/F. S-2771. (P)
$100
$150
13124
1625-49 Charles I 2/6. Tower mint under the King, mm tun. gF. S-2775. (P)
$200
$250
13125
1625-49 Charles I 2/6. Tower mint under the King, mm anchor. King & horse not struck up o/w VF. S-2775 (P)
$220
$275
13126
1625-49 Charles I 2/6. Tower mint under the King, mm triangle in circle. VG, rust stain. S-2775
$60
$75
13127
1625-49 Charles I 2/6 under Parliament, mm sun. aVF. S-2778. (P)
$350
$500
13128
1625-49 Charles I 2/6 under Parliament, mm sun. F/gF. S-2780.        (P)
$160
$220
13129
1625-49 Charles I 2/6 under Parliament, mm sceptre. VF. S-2780.     (P)
$200
$250
13130
1625-49 Charles I 1/-. Tower mint under the King. 3rd bust mm plume. VG. S-2787.
$40
$60
13131
1625-49 Charles I 1/-. Tower mint under the King. 3rd bust mm rose. aVF. S-2787. (P)
$200
$250
13132
1625-49 Charles I  Shilling, third bust, type 2a, mm Plume, Tower Mint. F. Ex Baldwins with their ticket. S-2787. (P)
$100
$140
13133
1625-49 Charles I 1/-. Tower mint under the King. 4th bust mm portcullis. VF. S-2789. (P)
$250
$300
13134
1625-49 Charles I 1/-. Tower mint under the King. 4th bust mm bell. gF. S-2791. (P)
$120
$150
13135
1625-49 Charles I 1/-. Tower mint under the King. 4th bust mm crown. aVF, obv scrs. S-2791. (P)
$80
$100
13136
1625-49 Charles I 1/-. Tower mint under the King. 4th bust mm tun. Portrait not struck up, legend VF. S-2791. (P)
$80
$100
13137
1625-49 Charles I 1/-. Tower mint under the King. 5th bust mm triangle. aEF/gVF. S-2796. (P)
$300
$375
13138
1625-49 Charles I 1/-. Tower mint under the King. 5th bust mm anchor. F, scr. S-2796.
$60
$80
13139
1625-49 Charles I 1/-. Tower mint under the King. 6th bust mm star. VF. S-2799. (P)
$150
$200
13140
1625-49 Charles I 1/-. Tower mint under the King. 6th bust mm triangle in circle. Struck on rough flan, sm obv scr. VF. S-2799. (P)
$120
$150
13141
1625-49 Charles I 1/- under Parliament mm (P). Not struck up, sl clipped o/w practically as struck. S-2800. (P)
$80
$100
13142
Charles I (1625-49) Threepence. Aberystwyth Mint (1638-42). VF creased. Ex Baldwins with their ticket. S-2844. (P)
$90
$120
13143
c1635-37 Prince Frederick of Bohemia ½ length Sovereign counter. ½ length figure, rev shield. By the school of van der Passe. AR, 24.5mm. gVF. Mitchiner Vol 3 no 32. Scarcer than the full length types. (P)
$150
$200
13144
Commonwealth (1649-60) 1653 Shilling, mm Sun. gF/aVF. Ex Baldwins with their ticket. S-3217. (P)
$500
$650
13145
Commonwealth (1649-60) 1651 Sixpence, mm Sun. F. Ex Baldwins with their ticket. S-3219. (P)
$300
$400
13146
ND (1649) Charles I Death & Memorial medal. Armoured & draped bust right rev. Hand issuing from heaven holds a celestial crown, sheep in a landscape below. AE, 50mm by J&N Roettier. Glossy prooflike aU. Eimer 162a. (P)
$300
$500
13147
1662 Charles II Crown 1st bust, rose below C's in angles. aVF. S-3350A cat F £350, VF £1650. (P)
$600
$1000
13148
1665 Charles II Pattern Farthing in silver. Bust left, rev Britannia seated. Milled edge by John Roettier. gVF. Peck 407. (P)
$500
$600
13149
ND (1671) Charles II Pattern ¼d Farthing in copper, large size. Bust left, rev Britannia seated by John Roettier. EF. Peck 404. (P)
$600
$800
13150
1676 Charles II Pattern Farthing in silver. Bust left, rev  Britannia seated. Peck 492. Slabbed NGC PF53. (P)
$600
$750
13151
1685-88 James II 1686 4d. F, William & Mary (1689-94) 1689 4d, GU below bust, 3d no stops on rev. F. S-3414, 3439, 3441.
$100
$150
13152
  1687 James II Tertio 5/-. Minor adjustment marks, mostly 12 o'clock. EF, grey tone. S-3407 cat £7000. Rare in high grade. (P)
$3000
$4500
13153
1689 Coronation of William III medal. Laureate & armoured bust right rev. 5 line legend chronogram within garter. AE, 48mm by P Muller. MI 675/50. Surface roughness, aVF. (P)
$180
$250
13154
1689 Coronation of William & Mary medal. Conjoined draped bust of William & Mary right, rev Jove hurls thunderbolt at Pharthen who falls from his chariot. Silver 35mm by J Roettier. VF. Eimer 312a. (P)
$300
$400
13155
1690 William III The Dutch Discontents medal. Draped & armoured bust of William III right rev. Absalom hangs by his hair from a tree & his horse gallops away. AE 59mm by I Smeltzing. aVF. MI 700/104.     (P)
$220
$300
13156
1694 William & Mary 6d. aF/aVF. S-3438. (P)
$120
$150
13157
1695 William III  5/-. VG+. S-3470.
$100
$130
13158
1696 Octavo William III 5/-. Natural rev flan flaw in field, F. S-3470. (P)
$150
$200
13159
1696 Octavo William III 5/-. aF/VG, sl scr. S-3470.
$130
$160
13160
1696 William III 6d. EF, sl hay marking, rev legend not struck up in 2nd quarter. S-3520 cat £275. (P)
$240
$300
13161
1696 William III 6d. Hay marking, date weak, aEF. S-3520. (P)
$200
$250
13162
1696 William III 6d. 1723 SSC George I 1/-. 1758 George III 1/-. 1787 6d with semee of hearts. F, F, VF, VF. S-3520, 3647, 3704, 3749. (4)
$160
$200
13163
1696 William III 6d C (Chester) below bust, large crowns. VF. S-3522. (P)
$100
$130
13164
1696 William III 6d N (Norwich) below bust, large crowns. F.     S-3524.
$60
$80
13165
1697 William III Nono 2/6 Norwich mint small natural flan flaw above King's head. VF. S-3491. (P)
$350
$450
13166
1697 William III 1/- 3rd bust B (Bristol) below bust. F/aVF. S-3506. (P)
$130
$160
13167
1697 William III 6d E (Edinburgh) below bust, small crowns. Slight bend, VF. S-3534. (P)
$100
$130
13168
1697 William III 6d. S-3538. Bright, practically as struck. (P)
$450
$600
13169
 1707 Anne 6d F, 1709 1/- VG. George I (1714-27) 1723 SSC 1/- F/gF. Last ex Baldwins with their ticket. S-3619, 3610, 3647.
$120
$160
13170
1702 Queen Anne Coronation medal. Bust of Queen Anne left, rev Pallas hurling thunder at a 2-headed monster. The official Coronation medal. AR 35mm by John Croker. Eimer 390. Slabbed PCGS AU55.    (P)
$375
$500
13171
1706 Anne Maundy 1d, 09 3d. 1711 6d, 1/-. VF, VG, F, F. S-3598, 3596B, 3619, 3618. (4)
$130
$160
13172
1707 SEPTIMO Anne 2/6. Attractive steel grey tone. Slabbed PCGS AU53. S-3604 cat EF £2100. (P)
$1500
$2000
13173
1707 Anne Sexto 2/6 gF. Usual adjust marks. S-3605. (P)
$150
$200
13174
1708 Septimo Anne 5/- E below bust. aF/F. S-3600.
$150
$200
13175
1708 Septimo Anne 5/- plumes in angles. VG. S-3602.
$100
$130
13176
1708 Anne 1/- 3rd bust. S-3610. Attractively toned UNC. Slabbed NGC MS61. (P)
$550
$700
13177
1709 OCTAVO Anne 2/6 aF, 1713 DVODECIMO 2/6 Roses & Plumes gF. S-3604, 3607 (2). (P)
$220
$300
13178
1709 Anne 1/-. gVF. S-3610. (P)
$150
$200
13179
1710 NONO Anne 2/6. F. S-3607. (P)
$100
$130
13180
1713 Queen Anne Peace of Utrecht medal. Bust of Queen Anne left, rev figure of Peace standing left with spear & shield, ships to left & agricultural scene at right. AR 35mm by John Croker. gVF. Eimer 460. (P)
$220
$300
13181
1741 George II 1/- Roses. F, 1745 1/-  Lima. VF.  Ex Baldwins with their tickets. S-3701, 3703. (2) (P)
$200
$250
13182
1739 DVODECIMO George II 2/6, Roses VF. S-3693. (P)
$300
$400
13183
1745 LIMA DNONO George II 2/6. gVF. S-3695. (P)
$220
$300
13184
1765 George III 2d. VF. S-3756 cat £350. Very rare date. (P)
$350
$450
13185
1794/95 T Spence, Middlesex ½d token. Bust of Spence left, rev conjoined heads, a man & an ass. The public was the dull ass & the million hog was George III. Chocolate & orange gEF, struck on clipped flan. D & H 686c. (P)
$90
$120
13186
1795 ½d John Peckham, Slough, Buckinghamshire token. Arms, rev phoenix. Plain edge, 11.6g. Has the appearance of an ex bronze Proof (large edge clnd). gEF. D&H W27. Scarce. (P)
$200
$300
13187
1820 George III Maundy set 1d, 2d, 3d, 4d. Steel grey tone, near FDC. S-3792 cat £375. (P)
$400
$500
13188
1811 Bristol Commercial Token Bank Company 1/- token. Arms of Bristol, rev legend. Toned aEF. Dalton 23. (P)
$75
$100
13189
1813 George III 18 Pence Bank token. Has been lightly wiped. EF. S-3772 cat £250. (P)
$120
$180
13190
1817 George III 2/6. Russet tone, old time scr on shoulder, aEF. S-3788. (P)
$200
$275
13191
1817 George III 2/6. Lightly toned EF. S-3788. (P)
$300
$375
13192
1817 George III 'Bullhead' 2/6 Variety broken F in DEF. Deeply toned practically UNC (only slightest hint of cabinet friction) S-3788.            (P)
$450
$600
13193
1817 George III 2/6, aVF, 1819 gVF, 1819 contemporary copy aEF/VF, 1821 George IIII gF, 1825 George IV gF & 1829 F. S-3789, 3789, copy, 3807, 3809, 3809.
$200
$300
13194
1818 George III 2/6. Lustrous. Slabbed NGC AU 58. S-3789 cat EF £525, UNC £900. (P)
$400
$600
13195
1819 George III 2/6. Golden grey tone aEF, sm scr on neck. S-3789.      (P)
$240
$300
13196
1820 George III 2/6. Steel grey tone aEF. (P)
$275
$375
13197
1822 TERTIO George III 5/-. Attractively toned gEF. S-3805 cat EF £900, UNC £2250. (P)
$1200
$1400
13198
1827 Death of Duke of York medal. Head of Duke of York left, rev soldier with shield mourning by trophy of arms. WM, 45mm by T Halliday. BHM 1276. EF, prooflike fields.
$60
$80
13199
1836 William IV 1/-. S-3835. Attractively toned Choice UNC. Slabbed NGC MS64. (P)
$550
$700
13200
1839, 1852 QV Quarter ¼d. VF ek, gEF. 1885 Third ¼d aU, 1844 Half ¼d EF. S-3953, 3953, 3951, 3960. (4) (P)
$180
$240
13201
1840 QV 4d (Groat). S-3913. Lovely gun-metal blue tone Choice. Slabbed NGC MS65. (P)
$200
$275
13202
1844 QV Young head ½d Farthing. Sm mark on Queen's cheek, mostly orange UNC. S-3951. (P)
$75
$100
13203
1845 QV Young head 5/-. VF. S-3882. (P)
$250
$350
13204
1852 Duke of Wellington Death medal. Bust left in military regalia, rev urn with Britannia & Victory with lion reclining. WM, 51mm by Allen & Moore. aEF. BHM 2476. (P)
$100
$130
13205
1858 QV Young head 1d. Glossy chocolate EF. S-3948 cat £100.        (P)
$90
$120
13206
1860 QV Young head Maundy set 1d, 2d, 3d, 4d. Matching steel grey tone, 1d tiny punch mark o/w practically UNC. S-3916 cat £365. (P)
$220
$300
13207
1845 QV Young head 5/- Toned near EF. S-3882 cat EF £1750            (P)
$900
$1100
13208
1872 Die 8 QV Young Head 6d. UNC. S-3910 cat UNC £325.            (P)
$250
$350
13209
1874 QV Young Head 1d obv 8?, rev G, 80% orange & brown. Practically UNC. S-3954 cat EF £200, UNC £850. (P)
$300
$450
13210
1877 QV Young head 6d die no 18 & no die no. aEF. S-3910, 3911. (2)
$110
$130
13211
1879 QV Young head 1/-. Toned UNC. S-3907 cat £300. (P)
$300
$400
13212
1881 Volunteer Movement 21st Anniversary medal. Crowned, veiled & draped bust of QV, rev warrior standing protects the kneeling figures of Anglia, Hibernia & Scotia in defence of their mother kingdom. AE. 63mm by Macphail & Paton. aEF Eimer 1682.
$100
$130
13213
1883, 87 QV 2/-. VF+, slabbed PCGS AU58. S-3900, 3925. (2)
$100
$130
13214
1884 New Council Chamber, Guildhall, Double Bronze 2 Medal Set,  issued by the Corporation of the City of London, by JS and AB Wyon, detailed interior view of the council chamber, rev Londinia, attended by Mercury and Commerce, addresses her council,  AE,77mm,  gEF, 1 medal small grey area obv & rev. In original double case of issue. Only 400 medals in total issued, most in single cases (BHM 3177; Welch 19; Eimer 1705). (P)
$500
$700
13215
1887 QV Jubilee head 5/-. Golden-grey tone, rev mottled, practically UNC. S-3921. (P)
$120
$150
13216
1887 QV Jubilee head 5/- Toned gEF. S-3921. (P)
$100
$130
13217
1887 QV Jubilee head 6d, 1/-, 2/-, 4/-, 1889 5/-. gVF-EF. S-3928, 3926, 3925, 3922, 3921. (5)
$150
$200
13218
1887 QV Young head 1d. Full orange & Choice. Slabbed NGC MS64RD. S-3954 cat BU £225. (P)
$250
$325
13219
1887 Golden Jubilee of Queen Victoria medal. Crowned & veiled bust left, rev enthroned figure of Empire flanked by standing figures. AE, 77mm by JE Boehm/F Leighton. Eimer-1733. The official Royal Mint issue. Lovely chocolate colour, practically as struck. (P)
$300
$400
13220
1888/7 Overdate QV 1/- aU. S-3926.
$75
$100
13221
1888 QV 1/-, small head variety. Toned, gVF. S-3926. (P)
$100
$130
13222
1889 QV Jubilee head 5/- Toned gEF. S-3921. (P)
$100
$130
13223
1900 QV Old head Maundy set 1d, 2d, 3d, 4d. Matching purple-grey tone, 2nd tiny scuff. UNC. S-3943. (P)
$240
$300
13224
1901 QV Old head ½d Near full lustre, orange & brown UNC. S-3962 cat £70.
$50
$70
13225
1902 KEVII 2/- Matte Proof. Slabbed NGC PF61 Matte. S-3981 cat £200. (P)
$180
$240
13226
1916 WW I, The Battle of Jutland, bronze medal,  by A. Bertram Pegram & Spink, British lion tramples a prostrate German eagle, rev. Victory stands on dolphin, names of Jellicoe and Beatty to either side, THE GERMAN HIGH SEA FLEET HELD AGAINST ODDS TILL ROUTED BY INVINCIBLE MIGHT, 76.5mm. (BHM.4127; MH.p.493h),  EF Very rare. (P)
$400
$500
13227
1919 Prince of Wales Visit to the United States medal. Uniformed bust right, plumes to right, rev Columbia standing her arms raised in welcome. AE, 63mm by J Flannigan. UNC. Gio-CM44a, Eimer-1968 cat £140. (P)
$120
$200
13228
1924 British Empire Exhibition Wembley. Bust left, rev British lion statant left. AE 38mm by JR Gaunt, 3 reverse varieties. 1932 Visit to Northern Island bust right, rev blank. AE gilt 41mm. 1935 British Empire Day Trial Strike. Bust left, rev wreath. AE Piedfort? 39mm by J Pinches. Giordano excessively rare. Gio-CM85 large & small rev types (Eimer-1998), CM86b, CM136, CM137 cat U$500-$900. (5) (P)
$300
$500
13229
1925 Visit to South America medals: Argentina, The British Society in the Argentine Republic cupro-nickel, 31mm. Head left, rev inscription. AE gilt 30mmx35mm. Head right, rev Royal arms with arms of Argentina. AE 51mm. Chile, lion with crest & motto above, rev hovering condor. AE 28mm. 1931 Visit to Buenos Aires. Bust facing, rev inscription. EF-aU. Gio-CM106a, CM106.2, CM107a, CM108a, CM131 cat U$350-$500. (5) (P)
$160
$300
13230
1926-33 British Empire Union medals. Draped bust of the Prince of Wales left, rev antique galley seen through the archway of a stone bridge above radiate sun. All dated 24 May with following years. 1926 AI, 27 AI, AE (2), 28 AI, AE, 29 AI, AE, 30 AI, AE, 31 AI, AE, 32 AI, 33 AI, AE. 12 With ribbon 39mm by J Pinches, Eimer-2004. 1932 & 33 are particularly scarce-rare. Mostly gVF-EF. Gio-CM112a, CM118a, b (2), CM124a, b, CM126a, b, CM128a, b, CM130a, b, CM133.2 (but AI), CM136.2 AE & AL (unlisted) cat U$420-$750. These medals were given to school children. Cost vendor $540+, purchase receipts     enclosed.
$250
$500
13231
1928 KGV 1/-, 2/-, 2/6 Lustrous UNC. S-4039, 4038, 4037 cat £150.
$120
$160
13232
1929 KGV Wreath 5/- Slabbed NGC AU58. S-4036 cat EF £500 UNC £850. (P)
$375
$600
13233
1936 Coronation of KEVIII. Collection of badges in bronze, gilt bronze, enamelled, silvered, tin, WM. All diff. VGC. Gio CM181.6, CM308 (no pin), CM322.2 (gilt), CM323, CM325, CM333.1 (tie pin), CM334, CM335, CM336, CM338.2var (2), CM338.3, CM338.3var, CM338.12var, CM338.14var (2), CM338.17 cat U$315-$675. Vendor cost $420+. (17) (P)
$200
$350
13234
1936 Abdication of KEVIII medal. Crowned draped bust right, rev inscription within wreath. AR matt, 51mm by Turner & Simpson Ltd. aU, original case, spots. Gio-CM353c, Eimer 2040 cat £150. (P)
$100
$160
13235
1936 The 3 Kings of 1936 medallion set of 3. KGV Jubilee medal, KEVIII Abdication medal & KGVI Coronation medals. AE silvered, 35mm by JR Grant. EF, plating worn. In original case, case flts. Gio-CM356b cat U$200-U$500. Scarce set.
$80
$150
13236
1936 The 3 Kings of 1936 set of 3 medals. 1935 KGV Jubilee, 1936 KEVIII Abdication & 1937 KGVI Coronation. Hallmarked WHH (W H Hasler Ltd) 1936 silver matt finish, 32mm. UNC. Gio-CM357a1, BHM-4365. Scarce. (P)
$160
$300
13237
1936 Drama of Great Britain 3 Kings in Year 1936 set of 3 medals. 1935 KGV Jubilee, 1936 KEVIII Abdication & 1937 KGVI Coronation. Bronze, 32mm by W H Hasler. UNC. Gio unlisted but see CM357, BHM-4365. Very rare set. (P)
$250
$500
13238
1936 The 3 Kings of 1936 set of 3 medals. 1935 KGV Jubilee, 1936 KEVIII Abdication & 1937 KGVI Coronation, rev blank. Silvered bronze, 32mm by W H Hasler. This early set uses CM219 obv UNC. Gio-CM357a2, BHM-4365. Very rare. (P)
$250
$500
13239
1936 Great Britain KEVIII Crown, (Fantasy) 38mm, plain edge, in silver plated copper by INA. Mintage less than 5. Gio FC017var.
$80
$150
13240
1936 Great Britain KEVIII (Fantasy) probable trials in copper. Sovereign 22mm, Double Sovereign 28mm & 5 Pounds 36mm. Plain edge, St George & Dragon reverse. By London Mint. See Gio FC43, FC44, FC45 for similar type. (3)
$80
$200
13241
1936 KEVIII medals (fantasy Crowns) Head left & date with plain edge rev MODEL, for all countries. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, silver plated copper piedfort. Obv design by PM (Percy Metcalf). Spots on the silver plated copper. Proof like. Gio unlisted. Mintage only 7 of ea. Vendor cost $317. (4)
$70
$150
13242
ND (c1936) KEVIII Medal Trial Strikes in bronze. Obv bare head draped left, rev blank. 32mm, 42mm with intaglio impression on reverse by Cameograph Co Ltd. 35mm British Empire Day trial strike, 27mm (2 diff) by J Pinches, 32mm AE Uniface Cameograph with head facing right by J Pinches. Gio-CM77a var (32mm), CM78, CM79, CM80b, CM81, unlisted cat U$425-$575 plus 2 unlisted. Vendor cost $440+. Scare-Rare. (6) (P)
$200
$350
13243
ND (c1936) KEVIII medals (fantasy Crowns) Head left with plain edge for all countries. 44mm pewter trial uniface by INA mintage 3. 39mm with MODEL reverse copper piedfort, sterling silver, Barton metal normal & piedfort, golden alloy, obv design by DRG (Donald R Golder). Sterling silver mintage 25, others mintage from 3 to 9. Some with toning, Proof like. Gio unlisted. Vendor cost $522. (6)
$120
$250
13244
1937 Coronation of KEVIII medals. Crowned draped bust right, rev legend in wreath with shields of Great Britain & Dominions. AE, 51mm by A Fenwick. Crowned bust left, rev Westminster Abbey. Gilt, 33mm by HW Miller. Small bust variety. Rare. aU, 1st toned. Gio-CM197a (BHM-4304), CM 226bvar. (2) (P)
$100
$160
13245
1937 Sculptured Relief Wall Plaque, large & impressive. Bareheaded, uniformed bust with epaulettes 3/4 right, rev plain. In Bronzealite 160mm by Arthur Glover in its original card box of issue. aU. Gio-CM179b.
$80
$150
13246
1937 Coronation of KEVIII medals. Bust right mostly with crown & robes. Various reverse inc crown, legend & wreath, Britannia & tablet & roses. All but 1 with ribbon. Silver, alum, gilt, WM & bronze. 26mm to 36mm dia. aU-UNC. Gio CM191c, CM194a,c (on card holder), CM200a,b (2 diff), CM207.1 rare, CM214a (with top bar & crown), b (with top bar), CM223a,bc (with top bar) cat U$400-$675 plus 3 unlisted. Vendor cost $430+. (12) (P)
$200
$350
13247
1937 KEVIII Crown (fantasy). Head left muled with unissued reverse design not proceeded with. 39mm, milled edge zinc coated alloy, hand-pressed. Lead trial Crown with gaunt bare head left & St George & dragon reverse. Made from 2 unique trial strikes & joined together. 38mm, plain edge in legend. Both by INA. Unique. Gio unlisted, FC12 cat US$200-$500. (2)
$80
$160
13248
1937 KGVI 1d, 2d, 3d, 4d Maundy set. Prooflike UNC. S-4086. (P)
$200
$275
13249
1937 Coronation of KEVIII medals. crowned robed bust left & right, variety of reverses inc legend & wreath, ceremony at Westminster Cathedral, crown, Britannia, Dominion scrolls & ship. WM, silver, alum, copper, gilt, bronze, 23mm-38mm. EF-UNC. All diff. Gio-CM199a, CM201d, CM202a,b,c, CM202var (rev as CM195), CM203a,c, CM206a, CM210, CM211, CM214b, CM221a,b,b var, CM222b, CM225.1a, CM232, CM234, CM235a var (26mm) cat U$550-$950 (A$770-$1330). (20) (P)
$250
$400
13250
1937 Abdication of KEVIII medals. Bare head right, rev legend on a wide border. Crowned robed bust right (2 diff finishes), reverses blank. AR, 32mm, by WH Hasler Ltd. The last hallmarked. Gio-CM219b var, CM220b,c. aU or better. All very scarce. (3) (P)
$150
$200
13251
1937 Coronation shield-shaped plaque. Bareheaded draped bust right, rev Intaglio impression of obverse. Compressed cardboard with top layer of bronze. 297x445mm by Metcraft. Small dents to base point, cpl small marks. Impressive. Gio-CM245.
$80
$150
13252
1937 Coronation of KEVIII medals. Crowned draped bust left, rev 5 allegorical figures of the continents standing with linked hands around a globe. AE, AE silvered, 55mm by HB Sale Ltd. aU. CM257A,B. (2)      (P)
$120
$200
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13253
1937 Coronation of KEVIII medals. Crowned & robed bust left & right. Various reverses inc Royal Arms, School Arms, legend & Britannia. Cupro nickel, bronze enamelled, gilt, bronze, brass, alum 23mm-38mm. All with red, white & blue ribbon & all but the last with top bar. EF-UNC. Gio CM260a, CM261a, CM267b, CM270a,b,c, CM277a, CM278a. Vendor cost $320+. (8)
$120
$240
13254
1937 Coronation of KEVIII. Badges, tie pins, buttons, brooches all on original souvenir cards. Scarce thus, souvenirs all GC, some cards a bit tired. Gio CM268, CM269.1, CM269.2,var, CM290var, CM295.1 others unlisted. Vendor cost $350+. (12)
$150
$240
13255
1937 Coronation of KEVIII medals. Crowned & robed bust right, rev Britannia standing holding a wreath, arm outstretched towards Westminster Abbey. All diff. gVF-aU. Silver & bronze, 26mm-51mm. Gio-CM227b, CM279c, CM280a,c, CM281b, CM283a (AE). Vendor cost $380+. (5) (P)
$160
$300
13256
1937 Coronation of KEVIII. Collection of badges, stick pins, tie pins in silver, gilt & enamel. All G-VGC, all diff. Gio-CM293, var, CM294var, CM309.1, CM311 var, CM311.1, CM312, CM314. CM315 (on fob chain), CM316 (2), CM317, unlisted, CM319b, on card, var (30x40mm), CM321, CM321.2 on card, CM322.1 cat U$500-$980 (A$700-$1350) plus 6 unlisted. Vendor cost $550+. (20) (P)
$250
$400
13257
1937 Coronation of KEVIII medal. Draped bust left, rev inscription. AE, 81mm by L Hujer. Gio CM300 cat U$200-$500, Eimer 2042 cat £160. Made in Austria which Edward VIII had recently visited. (P)
$120
$200
13258
1937 Coronation of KEVIII medal. Head left, rev date above crown, legend around. AE, 60mm by J Tautenhayn. Cased. aU, sm spot. Gio-CM301a cat U$150-$200, Eimer-2043 cat £160.
$100
$160
13259
1937 Great Britain KEVIII Crown. (Fantasy) 38mm, Plain edge, Proof, gold veneered copper by INA. This metal was a trial not proceeded with. Mintage less than 10. Gio FC18var.
$80
$150
13260
1937 Great Britain KEVIII Trial Wreath Crown. (Fantasy) 38mm, Plain edge, silver plated copper, prooflike by INA. Mintage less than 5. Gio FC19var.
$80
$150
13261
1937 Great Britain KEVIII Trial Wreath Crown. (Fantasy) 38mm, Plain edge, Proof, gold veneered copper by INA. Trial not proceeded with, mintage less than 10. Gio FC19var.
$80
$150
13262
1937 Great Britain KEVIII Wreath Crown, (Fantasy) legend with IND IMP, 38mm, plain edge, Proof, blackened copper, by INA. One of kind trial, verified by Peter Jackson. Unique. Vendor cost $560+. Gio FC20avar. (P)
$200
$300
13263
1937 Great Britain KEVIII Double Florin, (Fantasy) 36mm, plain edge, silver plated copper by INA. Prooflike. Mintage less than 5. Gio FC021var.
$60
$100
13264
1937 Great Britain KEVIII Double Florin, (Fantasy) 36mm, gold veneered copper by INA. Prooflike. This metal was a trial only & was not proceeded with. Mintage less than 5. Gio FC21var.
$80
$150
13265
1937 KEVIII fantasy 3d, bareheaded bust left, 21mm. (Fantasy) AE gilt & bronzed. 1d 30mm AE matt, copper bright & toned. Plain edge. Gio FC46a, FC46b, FC47, FC47var (2). Vendor cost $250+ (5)
$80
$150
13266
1937 KEVIII medals (fantasy Crowns) Head left & date with plain edge rev MODEL, for all countries. 38-39mm. Copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, cupro-nickel. Obv design by DRG (Donald R Golder) Some with toning, Proof like. Mintage only 7 of ea. Gio unlisted. Vendor cost $$374. (4)
$120
$300
13267
1937 KEVIII medals (fantasy Crowns) Head left & date with plain edge rev MODEL, for all countries. 39mm. Copper piedfort, gold plated copper piedfort, cupro-nickel, silver plated copper piedfort. Spots on the copper. Some with toning, Proof like. Mintage only 7 of ea. Gio unlisted. Vendor cost $263. (4)
$75
$160
13268
1972 Memorial Medallion. Bust of Edward left, rev 12-lined inscription. Oval 95mmx108mm. Black basalt by Wedgwood, No. 117 of 2000. Gio-CM388. A boxed example realised £200 in the Giordano Sale in 2010.
$80
$150
13269
1981 Royal Wedding medals by Spink, Prooflike, 57mm in silver (83.3g) & copper. Some lt tone. In cases of issue. aFDC.(2)
$100
$130
13270
2017 Premium Proof Coin Set 1p - £5 inc the Chief Engraver's Master Proofs. £5 King Canute, House of Windsor, £2 WWI Aviation, Jane Austin, 50p Sir Isaac Newton & The Premium Medal. Mintage 7500. 13 coins. Issue price £195.
$150
$200
GREECE
13271
1834A Otho ¼ Drachma. Iridescent tone EF. KM-18. Rare. (P)
$300
$400
13272
1844(o) Otho 5 Drachmai. VF, sm natural edge flaws. KM-20. Very scarce. (P)
$1500
$2000
13273
1869BB George I Lepton. Slabbed MS62BN. KM-40.
$100
$130
HONG KONG
13274
1882H QV 5 Cents. Golden grey tone, dark rev streak, Choice UNC. KM-5. (P)
$150
$200
13275
1882H QV 10 Cents. Golden grey tone UNC. KM-6.3. (P)
$150
$200
13276
1882H QV 20 Cents. Steel grey tone UNC. KM-7. (P)
$300
$400
HUNGARY
13277
1670KB Leopold I 6 Krajczar. Bust right, rev Madonna & child. KM-164, fully lustrous Choice UNC. Slabbed NGC MS64. (P)
$180
$240
INDIA
13278
1835 (c) William IIII Rupee F incuse. EF. 1840 QV Rupee continuous legend & divided legend WW raised. VF, gVF 1862 (2) EF, UNC. The 1st & 5th dipped. KM-450.3, 457, 458, 473.1, 492 cat approx US$500. (6)
$300
$400
13279
1835(c) William IIII Rupee, RS incuse on truncation. Thin letters. UNC. Stevens & Weir 1.37, KM-450.4 cat US$1500. (P)
$600
$900
13280
1835(c) William IIII Rupee, F incuse on truncation. UNC, dipped. KM-450.3 cat US$350. (P)
$180
$250
13281
1835(c) William IIII Rupee, F raised on truncation. EF, hairline lustre disturbance on obv. KM-450.2.
$80
$120
13282
1835(c) William IIII Rupee, F incuse, 1840, 62 QV Rupee gVF, gVF, EF. KM-450.3, 457, 473. (3)
$150
$200
13283
1835(c) William IIII ¼ Rupee. aEF. KM-448.5. Bengal Presidency: AH1204 Yr 19 Shah Alam II inscription. Murshidabad. VF, old-time scrs. KM-115. Madras Presidency: AH1172 Yr 6 Sikkah Badshah Alamgir II insc. EF. KM-424. All scarce. (3)
$120
$150
13284
1840 QV Rupees. KM-457 one with S on truncation, another with crescent privy mark. EF-gEF, 1 clnd. (3)
$150
$180
13285
1841(c) QV 2 Annas Currency Mule w.w. on truncation. VF. KM-460.1, Stevens & Weir 3.62 cat US$500. (P)
$220
$300
13286
1841, 62 (2), 90 2 Annas. 1835 (2), 62, 93 ¼ Rupees. 1888, 93 ½ Rupees. Portuguese India 1881 ¼ Rupee. Hyderabad AH 1323 Yr 39 3 Annas. Y-38.1. VF-EF. KM cat approx US$800. (12)
$450
$600
13287
1862(c), 87 B raised QV, ¼ Rupees EF. 1918(c), 34(c), 36(b). UNC-BU. KM-470, 490, 518 cat US$190. (5)
$120
$150
13288
1907B KEVII Rupee. Slabbed NGC MS62. KM-508 cat MS60 US$100.
$80
$100
13289
1911(c) 'Pig', 13(b), 19(b)(2) KGV Rupees. gVF-UNC. KM-523, 524. (4)
$160
$200
13290
1918 (b), 19 (c), 20 (c) KGV Rupees. Fully lustrous Choice UNC. KM-524. (P)
$200
$300
13291
1919 (c), 20 (c) KGV Rupees. Fully lustrous UNC. KM-524. (2)
$140
$180
13292
1919 (c), 20 (c) KGV Rupees. Fully lustrous UNC. KM-524. (2) (P)
$140
$180
13293
1919 (c), 20 (b), (c) KGV Rupees. Fully lustrous UNC - Choice UNC. KM-524. (3)
$180
$220
13294
1919 (b), (c), 20 (b), (c) KGV Rupees. Lightly toned UNC - Choice UNC. KM-524. (4)
$250
$300
13295
1920(b) KGV 8 Annas KM-520. Slabbed PCGS Pr 65 Indian Restrike. The Mark Freehill ungraded example realised $1600 + comm in Noble Numismatic auction Nov 2020. (P)
$1200
$1600
13296
1921 Prince of Wales Visit to Bombay medal. Head right, rev 6 lined inscription. AE, oval, 31mmx56mm by C Thomas. Stripped of patina, gVF. Gio-CM64a, Eimer-1975. Visit to Patna. Head right, rev legend. AE, 41mm by C Thomas. EF, eks, small dark area, holed at 12 o'clock. Gio-CM65b cat U$275-$600. (2) (P)
$120
$200
13297
1925 KGV ½ Pice. Bronze Proof restrike lacquered (as struck). Choice. KM-510. Rare. (P)
$600
$800
13298
1950(b) Pice, ½ Anna, Anna, 2 Anna, ¼ Rupee, ½ Rupee. Proof set. 1 Pice tiny spot as usual, other coins aFDC, as made. KM - PS1 cat $1500 = A$1938. (6 coins). (P)
$1100
$1400
13299
1954B Pice, ½ Anna, Anna, 2 Annas & ¼ Rupee. Proof FDC. KM-1.4, 2.2, 3.2, 4.2, 5.2 cat US$1625. (5) (P)
$800
$1200
13300
1954(b) ½ Rupee Proof. KM-6.2 cat PR63 US$400. (P)
$150
$200
13301
Madras Presidency: 1808 Northern Circars copper dub, Pattern Mule with reverse of Ceylon 1802 Elephant standing & facing left surrounded by border of annulets. Soho mint later production by Taylor. F-gF, some edge knocks. 14.00g. Stevens 5.109. Very rare & interesting item. (P)
$1000
$2000
13302
Catalogue: The Uniform Coinage of India 1835 to 1947. A catalogue & Price List by Paul Stevens & Randy Weir. 360pgs, 2012. New retail £75. Invaluable reference with many variations not listed in other catalogues.
$75
$100
INDIAN STATES 
13303
Jaipur AH1936 Yr 15 Edward VIII Nazarana Rupee KM-167. Ex Giordano collection lot 196. Jodhper: 1936 Edward VIII 1/4 Anna KM-131, 132, 133 3 varieties. Kutch: 1936/VS1993 Edward VIII 3 Dokda Y-63, Kori 1936/VS1992 & VS1993 Y-65, 2½ Kori 1936/VS1992 Y-66, 5 Kori 1936/VS1992 & VS1993 Y-67. VF-aU. Gio CC58a, 60, 61, 61.1, 62, 63, 64, 65, 67, 68. Vendor cost $600+. (10) (P)
$160
$300
IRELAND
13304
1689 Mar James II Gunmoney 2/6. VF. S-6579L. (P)
$180
$250
13305
1690 James II Gunmoney Crown overstruck on large size Gunmoney 2/6, traces of obv & rev visible. Flan chip at 1 o'clock aVF/VF. S-6577 cat VF £400. (P)
$300
$400
13306
ND 1d reverse brockage. EF. Rare. (P)
$400
$600
13307
ND (c1936) King Edward VIII medals (fantasy Crowns) Head left rev Ireland harp. Plain edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, yellow alloy, cupro nickel, silver plated copper piedfort, by INA. Some with toning, Proof like. Mintage only 12 of ea. Gio unlisted. (8)
$100
$200
13308
ND (c1936) King Edward VIII medals (fantasy Crowns) Head left rev Ireland harp. Milled edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, yellow alloy, cupro nickel, silver plated copper piedfort, by INA. Mintage 12 of ea. Some with toning, Proof like. Gio unlisted. (8)
$100
$200
13309
1937 King Edward VIII medals (fantasy Crowns) Head right with date rev Ireland harp. Plain edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, yellow alloy, cupro nickel, silver plated copper piedfort, by INA. Some with toning, Proof like. Mintage only 12 of ea. Gio unlisted. (8)
$100
$200
13310
1937 King Edward VIII medals (fantasy Crowns) Head right with date rev Ireland harp. Milled edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, yellow alloy, cupro nickel, silver plated copper piedfort, by INA. Some with toning, Proof like. Mintage 12 of ea. Gio unlisted. (8)
$100
$200
ISLAMIC
13311
Mongols: AH602-624 / AD1206-1227 Chingiz (Genghis) Khan AR Dirham. Ghazna (Ghazni) mint. Struck caAH617/8 (AD1221/2). gVF. Album 1967. Rare & sought after. (P)
$1000
$1500
ISLE OF MAN
13312
1915 Prisoner of War Isle of Man medal. 7 line inscription in German & English, rev tents & barracks surrounded by barbed wire, Manx Triquetra arms above WM, 45mm. (P)
$100
$180
13313
1936 Isle of Man King Edward VIII medals (fantasy Crowns) Head right with date rev triskelion over map. Plain edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, yellow alloy, cupro nickel, silver plated copper piedfort by INA . Some with toning. Proof like. Mintage 12 of ea. Gio unlisted. (8)
$200
$300
13314
1936 Isle of Man King Edward VIII medals (fantasy Crowns) Head right with date rev triskelion over map. Milled edge. 39mm. Aluminium, copper piedfort, sterling silver, gold plated copper piedfort, platinum coloured alloy, yellow alloy, cupro nickel, silver plated copper piedfort by INA. Mintage 12 of ea. Some with toning, Proof like. Mintage 12 of ea. Gio unlisted. Vendor cost $307. (8)
$100
$160
ITALY
13315
1927R Vittorio Emanuele III 20 Lire Yr VI KM-69. Light golden grey tone aU. (P)
$300
$400
ITALY - STATES
13316
Lucca: 1743 Scudo St Martin on horseback giving his cloak to a beggar, rev arms. VF+. Dav-1373. KM-53. The scarcest date. (P)
$400
$500
13317
Lucca: 1805 Felix & Elisa 1805 5 Francs. KM-24.2. Sm ek, VF. (P)
$150
$200
13318
Kingdom of Napoleon: 1812M Napoleon I 5 Lire. Piedmont Republic: LAN 10 (1802) 5 Francs. VF, aVF/VF. KM-10.4, C-4. (2) (P)
$160
$200
13319
Naples: 1309-43 Robert d'Anjou AR Gigliato obv: King stg facing holding, rev: Floral cross. Lis in fields sl striking weakness & obv partially double struck. VF (P)
$75
$120
13320
Sardinia: 1830(b) Carlo Felice 5 Lire. Golden-grey tone, sm old-time scr on face, practically UNC. KM-116.2 cat EF $850, UNC $1550.       (P)
$600
$900
13321
Tuscany 1807 Charles Louis 10 Lire Florence mint. Minor hairline scr only visible under a glass & natural rim flaw. gVF. C-49.2 (P)
$200
$350
13322
Tuscany: 1807 Charles Louis 10 Lire. VF/gVF. C-49.2 (P)
$250
$350
13323
Tuscany: 1807 Charles Louis Francescone (10 Paoli) conjoined busts facing rev Crowned shield with spikes. F. C-50.1 (P)
$100
$160
JAMAICA
13324
ND (1758) 10 Pence GR counter stamped on obv & rev of Peru 1755LM JD Ferdinand VI Reale. Slabbed PCGS EF40 C/M VF detail. KM-3 cat EF US$1850. (P)
$900
$1200
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JAPAN
13325
ND(1835-70) 100 Mon (Tempo Tsuho) seed coin gEF. Rare plus normal coin, EF for comparison. C-7. Rare (2) (P)
$900
$1200
13326
1870-1970 1 Rin - 1000 Yen Type set comp (ex 1 Yen Yr 3 & Trade $1). Inc 1 Yen Yr 19 (1886) gVF, 50 Sen Yr 3 (1870) aU, Yr 4 (1871) (small) EF, Yr 38 (1905) UNC, Yr 1 (1912) EF, 20 Sen Yr 3 (1870) near EF, Yr 37 (1904) UNC, 10 Sen Yr 3, 1870 (VF+), 5 Sen Yr 3 (1870) VF, Yr 4 (1871) VF+ plus 51 others inc 1964 1000 Yen Olympic. VF-UNC also Yr 10. Nice collection housed in see both sides album, Trade $1 (copy, n/c), JNDA cat Y190,000+ = A$2500.
$1000
$1500
13327
Yr 3 (1870) Mutsuhito 20 Sen, Yr 4 (1871) 5 Sen, Yr 6, Yr 8 (1873, 75) 10 Sen. EF, EF, aEF, aEF. Y-3, 6.2, 23 JNDA cat $300+. (4) (P)
$100
$150
13328
Yr 3 (1870) Mutsuhito Yen type 1. Toned EF. Y-5.1. (P)
$375
$500
13329
Yr 4 (1871) Mutsuhito 50 Sen. Lovely steel grey tone. Choice UNC/UNC. Y-4a.1. JNDA cat Y60,000 = $700+
$200
$300
13330
Yr 16 (1883) Mutsuhito Yen. Tiny contact in field near character, lightly toned UNC. KM-A25.2 cat US$850, JNDA cat Y150,000 +  = A$1770 (P)
$500
$750
13331
Yr 32 (1899) 50 sen Lustrous UNC Y-25. JNDA cat Y25000=$325.    (P)
$150
$200
13332
Yr 31 (1898) Mutsuhito 50 Sen. Practically full lustre UNC. Y-25. KM cat US$200, JNDA cat similar. (P)
$100
$140
13333
Yr 32 (1899) Mutsuhito 50 Sen. Practically UNC. Y-25. (P)
$90
$120
13334
Yr 34 (1902) 50 Sen. Toned UNC. Y-25. JNDA cat Y80,000 = A$1030. (P)
$400
$600
13335
Yr 37 (1904) 50 sen gEF, minor deposits. Y-25 (P)
$50
$80
13336
Yr 38 (1905) Mutsuhito 50 Sen Type II. Lightly toned UNC. Y-25.    (P)
$120
$160
13337
Yr 38 (1905) 50 sen aU/UNC Y-25. JNDA cat EF Y10,000, UNC Y40,000 (P)
$120
$150
13338
Yr 39, 40, 42 (1906, 07, 09) Mutsuhito 50 Sen. Yr 31. Toned UNC, UNC, aU. Yr-40 scarce, alone JNDA cat A$240. (3)
$140
$180
13339
Yr 6 (1917) 50 sen Brilliant UNC. Y-37.2. JNDA cat Y20,000=A$260. (P)
$120
$160
13340
Yr 3 (1928) Yoshihito 50 Sen, Yr 5 (1930), Yr 6 (1931), Yr 8 (1933) (2), Yr 10 (1935) (4), Yr 12 (1937). Y-50. Some lightly toned, lustrous UNC-BU. (10)
$100
$130
13341
Yr 13 (1938) 50 Sen Hirohito. Lightly toned lustrous UNC. Y-50 cat US$275 = A$385. Key Date. (P)
$150
$250
JERSEY
13342
1851 QV 1/13 Shilling KM-3 EF/UNC. (P)
$100
$150
13343
1910 KEVIII model 4 Shilling mule. 36mm, Plain edge, copper, Prooflike. KEVIII obverse muled with 1910 KGV reverse by INA. Only one other example known in INA archives. Vendor cost $880+. Gio-FC24Avar. (P)
$160
$300
KOREA
13344
ND (1182-83) Chan, rev Ho with partial black enamel remaining. gVF, pierced edge 12 o'clock. KM-1081. (P)
$100
$150
KOREA - SOUTH
13345
1968 Park Chung Hee State Visit to New Zealand medal. Bust of President Park ¾ facing left with an ornamental border, rev ornamental birds & Korean inscription commemorating the visit by president Park Chung Hee to New Zealand. AE, 57mm Bertrand/Grant 1968/5. These were given to the next of kin to those New Zealanders killed in the Korean War & also to selected officials involved in the visit. Scarce.     (P)
$150
$300
MALTA
13346
1619 Alof de Wignacourt 5 Grani. Valetta Mint. Coat of Arms, rev clasped hands. aF/aVF. KM-26. Scarce. CNU sold a nicer example for $700. (P)
$150
$250
13347
ND (1623-26) Antoine de Paule Grano. Coat of arms, rev legend. VF. KM-49. (P)
$130
$160
13348
1761 Emmanuel Pinto 30 Tari. crown above ornate shield, rev John the Baptist standing with banner. VF. KM-265.2 (P)
$350
$450
MAURITIUS
13349
1911 KGV Cent KM-12. Slabbed PCGS MS64RB. (P)
$70
$120
MEXICO
13350
Empire of Iturbide: 1823Mo JM Augustin I Iturbide 8 Reales Mexico City aVF, underlying lustre. KM-310. (P)
$150
$200
13351
1841 Zs OM 8 Reales. VF, eagle not struck up as often. KM-377.13.    (P)
$75
$100
13352
1843 Mo MM 8 Reales. Lustrous EF/aU. KM-377.1. (P)
$100
$150
13353
1855 Zs OM 8 Reales, eagle weakly struck. aEF. KM-377.13. (P)
$100
$130
13354
1860 Go PF 8 Reales, 1 tiny chop on hat, gVF. KM-377.8. (P)
$80
$100
13355
1867 Empire of Maximilian Peso Mexico City aEF. KM 388.1 (P)
$150
$200
13356
1868 Mo PH 8 Reales. Lustrous EF/gEF. KM-377.10. (P)
$100
$130
13357
1886 Mo MH 8 Reales. Fully lustrous UNC. KM-377.1. (P)
$180
$240
13358
1902 Zs FM Peso. Lustrous UNC. KM-409.3 (P)
$100
$130
13359
1908 Mo GV Peso. Near EF. KM-409.2.
$75
$100
13360
1921 2 Peso. gVF/aEF. KM-462.
$80
$100
NETHERLANDS - SPANISH
13361
Tournai: 1633 Patagon (48 sols). Crossed baton splitting date, rev shield. Usual weakly struck shield. VG/F. Delm-300. KM-A42.            (P)
$200
$250
NETHERLANDS PROVINCES
13362
Holland: (1693) HOL c/s on Kampen (16)85 28 Stuivers Double headed eagle/date above crown, shield surrounded by legend, c/s HOL on shield. aVF. Delm-1113 KM-69.11 (unpriced). Very scarce.            (P)
$250
$350
NETHERLANDS
13363
1696 Resolution of Civil Unrest in Amsterdam medal. Neptune standing on sea chariot calming the storm, rev 2 birds on their nest floating in a tranquil sea, large text. AR, 37mm, 24.74g. gVF.
$200
$300
13364
1696 Resolution of Civil Unrest in Amsterdam medal. Neptune standing on sea chariot calming the storm, rev 2 birds on their nest floating in a tranquil sea, small text. AR, 39mm, 24.86g by R Arondeaux. gVF. (P)
$200
$300
13365
1751 Death of William IV of Orange medal. Bust of William IV right, rev draped sarcophagus. AR 41mm, 24.99g by IG Holtzhey. gVF. (P)
$200
$300
13366
1752 Death & Memorial of William IV of Orange medal. Draped sarcophagus, rev funeral procession. AR, 37mm, 14.96g by N van Swinderen. (P)
$150
$200
13367
1898 Inauguration of Queen Wilhelmina silver plaque. 50 x 29mm, 21.8g. EF. (P)
$100
$130
13368
Gelderland: 1597 Lion Daalder. VF, better struck than usual. Delm 824, Dav 8826.. (P)
$250
$350
13369
Gelderland: 1600 Lion Daalder. Usual poor strike, aVF for issue . Delm 824, Dav 8826. (P)
$250
$300
13370
Gelderland: 1632 Lion Daalder. Usual poor strike, old time scr, aVF . Delm 825. (P)
$230
$275
13371
Gelderland: 1637 Lion Daalder with unknown 8 pointed Star counterstamp. Weakly struck as usual. F/VF for issue. Delm 825v.        (P)
$230
$300
13372
Gelderland: 1641 Lion Daalder. Much better strike than usual, lustrous EF for issue. Delm 825, Dav 4849.. (P)
$325
$400
13373
Gelderland: 1649 Lion Daalder. Usual poor strike, VF for issue. Delm 826, Dav 4850. (P)
$200
$275
13374
Holland: (1693) HOL c/s on Kampen (16)85 28 Stuivers. Weakly struck F/aVF, c/s VF. Delm 1113. (P)
$200
$250
13375
Holland: 1576 Lion Daalder. Usual poor strike, VF for issue. Delm 831. (P)
$230
$275
13376
Holland: 1576 Lion Daalder. Better struck than usual, VF. Delm 831. (P)
$275
$375
13377
Holland: 15(7)7 ½ Lion Daalder. Usual soft/poor strike, aVF for issue. Delm 870.. (P)
$200
$250
13378
Holland: (1693) HOL c/s on Kampen (16)85 28 Stuivers. Sm natural flan flaws, aVF/ VF. Delm 1113. (P)
$200
$250
13379
Kampen: 1616-1686 28 Stuiver or Florian. VF, well struck for type. Delm 1113. (P)
$200
$250
13380
Kampen: 16(1)8 28 Stuiver or Florin. VF+. Delm 1113. (P)
$250
$350
13381
Zwolle: ND(1650-65) 28 Stuivers (Florin) Arms/double headed eagle. Shield not struck up. VG/F. Delm-1114. KM-17. (P)
$130
$160
NETHERLANDS - EAST INDIES
13382
Sumatra, Island of: (East India Co) 1787/AH1202 1 Keping. VF. KM-257.1 (unlisted date), Scholton 957 (Rare). Pr-19. (P)
$150
$200
NEW GUINEA
13383
1929 George V ½d & 1d. KM-1, 2. Prooflike BU. Rare. (2).              (P)
$1600
$2000
NEW HEBRIDES
13384
c1910-20 3d, 6d, 1/- Valesdir nickel plated zinc tokens Probably as struck but with usual blistering of the plating, most evident on 6d. Overall VF appearance. Lec-65, 66, 67. Rare. (3) (P)
$300
$500
NEW ZEALAND
13385
1934 (2), 35 KGV 2/-. KM-4. All slabbed NGC AU58 NZ cat $1100.      (3)
$300
$400
13386
1949 KGVI 5/- Proposed Royal Visit in official? presentation case. GEM UNC. KM-22.
$100
$200
13387
1990 QEII $2 Struck on a 'foreign' light-weight cupro-nickel blank. 8.1g. Design not well struck. gEF. Rare. (P)
$300
$500
13388
2017 $1 70th Anniv of Royal Wedding 1oz silver Proof, 2018 50c Armistice Proof in packaging of issue. (2)
$80
$120
13389
ND Federation of Dance Teachers silver medal. 26mm stamped STG Silver. F & G LTD. 6.47g. (P)
$50
$60
NIUE
13390
2015 $1 Ned Kelly set of 4 25g silver coloured Proofs in box of       issue.
$100
$150
13391
2015 $5 Gallipoli Landing 25g silver Proof, 2016 $1 75th Anniv of Rats of Tobruk silver Proof & reproduction medal, 2017 $1 Defending a Nation set of 4 silver plated Proofs, 2017 Submarine Attack on Sydney Harbour 1oz silver Proof, 2019 Eureka Waving Flag 1oz silver Proof, 2020 Puffing Billy 1oz silver Proof. (6 items)
$180
$200
13392
2019 $10 65th Anniv of QEII Royal Visit to Australia, 5oz silver Proof with selective gold plating. Coin reproduces Aust 1854 RV Florin. Proof in box of issue.
$150
$200
PHILIPPINES
13393
1897 1 Peso scuff on crown, aEF with underlying lustre. (P)
$120
$150
PORTUGAL
13394
ND (1663) Alfonso VI 250 reis counter stamped 250 Reis on reverse of ND (1643) Joao IV 200 Reis. Crowned arms, rev Cross of Jerusalem. Host coin KM-49, counterstamp type III KM-434.1. Gomes-42.01. Slabbed NGC VF 30 c/s AU Strong. (P)
$550
$750
RUSSIA
13395
1705 Beard tokens, silvered brass, plain edge & copper with inscription on edge. Both copies (not modern). VF-gVF. (2)
$75
$150
13396
1762 Peter III Rouble. St Petersburg Mint. F. C-47.2. (P)
$400
$500
13397
1770 Battle of Chesme medal Helmeted & uniformed bust of Count Alexey Grigerevich Orlov right rev Map of Chesme Bay showing Russian & Turkish fleets. Cast in silvered bronze, 91mm by JB Gass gVF. Ex Noble Numismatic Auction 188, lot 2832 realised $320+ comm.
$150
$200
13398
1901(03) Nicholas II Rouble Y-59.3 gVF KM cat VF US$330. (P)
$150
$200
13399
1901 Nicholas II Rouble. gF/VF. Y-59.3 (P)
$80
$120
13400
1924 Rouble. Fully lustrous UNC/Choice UNC. Y-90.1. (P)
$150
$200
SARAWAK
13401
1870 Rajah Brooke ½c gVF. KM 5 cat VF US$70. (P)
$60
$90
13402
1906H Charles Brooke 50 Cents. KM-11. Lightly wiped EF. Key date. Very scarce. (P)
$750
$1000
SHIPWRECK COINS
13403
De Leifde: Netherlands - Utrecht 1711 gold Ducat. KM-7.4. Recovered from the wreck of the VOC ship De Leifde wrecked on the Ness, near the southern tip of the outer Skerries in the Shetlands in 1711. Sm indentation at 2 o'clock, dusty appearance but little wear, EF.          (P)
$450
$600
13404
Nicobar: Sweden 1644-1768 2 Daler Plate Money recovered from the wreck of the Nicobar. Wrecked in 1873 off the coast of South Africa on its way to India. Considerable corrosion. The centre stamp with denomination & the 4 corner stamps with the date are visible but not readable. Weight 1.27kg. Size approx 17.5cmx17.5cm.
$350
$500
13405
Nicobar: Sweden 1731 Frederick I 4 Daler SM Plate Money KM-74. Recovered from the Danish Asiatic Company vessel Nicobar that was wrecked off the coast of South Africa on 11 Jul 1783 while on a voyage to India. Overall seawater corrosion with minor loss of metal at edges. Weight 2.87kg, 220 x 235mm.
$900
$1200
SIERRA LEONE
13406
1791 1d Sierra Leone Company. Prooflike aU. KM-2.1. (P)
$400
$500
SOLOMON ISLANDS
13407
2015-18 $10 WWI Centenary silver 25g Proofs. 2015 Battle of Lone Pine, 2017 Australian Flying Corps, 2018 Battle of Hamel & Armistice. (4)
$100
$130
13408
2019 50th Anniv of Moon Landing. $5 domed 70g silver Proof & $25 5oz silver Proof, both in case of issue. (2)
$200
$300
13409
2019 $10 'We Will Remember Them' 5 oz silver Proof in the form of a Holey Dollar with poppies in the centre. Cased, as issued. Only 500 minted.
$150
$200
SOUTH AFRICA
13410
1892 ZAR Kruger 5/- single shaft on wagon. KM-8.1. VF. (P)
$350
$450
13411
1925 Royal Visit to South Africa medals. 1st crowned & robed bust left others bare head left, various reverses inc crest & wreath, ship, fasces, arms. WM, bronze, gilt bronze & silvered WM, 28-34mm. VF-EF. Visit to Thembuland, Umtata (RRR). Gio-CM91, CM93a, CM94b,c, CM100a,b, CM104a cat U$385-$825. (7) (P)
$150
$300
13412
1937 King Edward VIII 5/- (fantasy). Bare head left, rev arms. 38mm, plain edge trial in 'yellow' alloy. Trial not proceeded with in this metal. UNC, by INA. Gio see FC26. Unique.
$70
$120
13413
1937 King Edward VIII 5/- (fantasy). Bare head left, rev arms. 38mm, plain edge in gold veneered copper. Gives a superior finish to gold plating. Mintage 1-5 by INA. Gio see FC27. Proof.
$70
$120
13414
1937 King Edward VIII 5/- (fantasy). Crowned head left, rev arms. 38mm, plain edge in gold veneered copper. Trial design, not issued in this metal. Proof. Mintage 5 by INA. Gio see FC38. (P)
$70
$120
13415
1937 King Edward VIII 5/- (fantasy). Crowned head left, rev arms. 38mm, plain edge, copper. Trial design, not issued in this metal. Proof. Mintage 7 by INA. Gio see FC37.
$70
$120
13416
1937 King Edward VIII 5/- (fantasy). Crowned head left, rev arms. 38mm, plain edge, golden alloy. Trial design, not issued in this metal. Proof. Mintage 2 by INA. Gio see FC37. Vendor cost $395.
$70
$120
13417
1937 King Edward VIII 5/- (fantasy). Bare head left, rev arms. 38mm, plain edge, gold veneer. Trial design, not issued in this metal. Proof. Mintage less than 10 by INA. Gio see FC38.
$70
$120
13418
1937 King Edward VIII 5/- (fantasy). Bare head left, rev arms. 38mm, trial in copper. Trial not proceeded with this legend. Prooflike. Mintage 5-10 by INA. Gio see FC37.
$70
$120
13419
1953 QEII Birth of Cecil Rhodes Centennial Crown. KM-27. Proof (toned) in official case plus UNC in green bakelite presentation case. KM cat US $250++. (2).
$130
$200
SOUTH WEST AFRICA
13420
1932 KGV 2/6. Slabbed NGC MS63. KM-5 cat US$200.
$140
$180
SOUTHERN RHODESIA
13421
1935 KGV 1d. KM-7. Lustrous UNC. (P)
$40
$60
SPAIN
13422
Tarragona: 1809 Ferdinand III 5 Pesetas. EF. KM-6. (P)
$300
$400
STRAITS SETTLEMENTS
13423
1875 QV Cent. KM-9. Slabbed NGC AU50. (P)
$200
$275
13424
1876 QV Cent. KM-9. Slabbed NGC EF40BN.
$140
$180
13425
1877, 1900, 1904 Cent. KM-9, 16, 19. Slabbed NGC VF details corrosion, AU details surface hairlines, AU 55BN. (3)
$150
$200
13426
1908 KEVII 50c aEF, 1908 $1 Toned aEF/EF (2). (P)
$120
$150
SWEDEN
13427
1782OL Gustav III Riksdaler. Head right, rev crowns within crowned order chain. Free from adjustment marks. Sm natural rim flaw at 11 o'clock, gVF. KM-527. (P)
$600
$700
13428
1796OL Gustav IV Adolf Riksdaler. Head right, rev crowns within crowned order chain. Rim flaw at 12 o'clock, portrait & orb not struck up but legends strong, rim sharp, these EF downgraded to VF. KM-544.     (P)
$350
$500
SWITZERLAND
13429
1923B 5 Fr Helvetia. Lustrous EF. (P)
$90
$120
13430
1925B 5 Fr Helvetia. KM-38. aU. (P)
$130
$160
THAILAND
13431
ND (1876-1900) Rama V Fuang. Toned practically UNC. Y-32. (P)
$75
$100
13432
1974 50 & 100 Baht Conservation set of 2 Proof. KM 102a, 103a. Scarce. (2). (P)
$350
$450
UNITED STATES
13434
1797 John Quincy Adams, Indian Peace Medal, holed so it could be worn on an embroidered collar. Original, minted by US Mint. Medal is probably a C19th-early C20th Official restrike. AE, 223g, 76mm dia. Adams was the 2nd President of the USA.
$40
$75

13435
1798 Cent Second hair style. NGC Slabbed VF35BN. KM-22. Very scarce. (P)
$1000
$1500

13436
  1872CC Seated Liberty Quarter Dollar. Rare date with mintage of only 22,850 but only about 200 known. 2 hardly visible 3mm scrs in front of Q. Pleasing example with all features visible with strong date & mm. Rev original surfaces, obv may have been disturbed many years ago. So offered on its merits. VF. A similarly graded example was sold by Heritage in 2020 for US$7500 = A$9750. (P)
$5000
$6000
13437
1880O Morgan $1. Ex Kagins, graded by them MS-65. Brilliant lustrous, minor obv contacts. KM-110. (P)
$250
$350
13438
1885O Morgan $1. Ex Kagins, graded by them MS-65. Brilliant UNC. Full lustre but minor contacts. KM-110. (P)
$100
$130
13439
1898 Barber 25c. Lovely even gun-metal blue tone. Slabbed PCGS PR64. KM-114 cat $2400. (P)
$1000
$1400
13440
1900 Lafayette $1. EF, bright surfaces. KM-118. (P)
$375
$500
13441
1900 Lafayette $1. aU. KM-118. (P)
$500
$600
13442
1913D Buffalo nickel standing on mound. Ex Kagins, graded by them MS-65. Tiny obv spot o/w unmarked. KM-133. (P)
$80
$120
13443
1921 Morgan $1 (3), 2 UNC, 1 EF, 1922 Peace $1 VF (1). (4)
$100
$130
13444
1923 10c Liberty. Ex Kagins, graded by them MS65. Lightly toned unmarked lustre. KM-140. Lovely coin. (P)
$250
$350
URUGUAY
13445
ND(1960) 5 Centesimos Royal Mint Trial using a Sierra Leone obverse with profile bust of Sir Milton Margai & Uruguayan sreverse. KM-PnA54 Slabbed PCGS SP Genuine Machine Dmg-UNC details. (P)
$120
$200
VIETNAM
13446
  Annam: 1820-1841 Minh Mang, silver 5 Tien. Dragon face above sun in centre & characters at sides, rev sun in centre with 4 characters 'current currency of Minh Mang'. Slabbed NGC 'AU details, mount removed' but this is not obvious at all & edge shows full intact oblique milling. 19.06g. Sch 188. KM 188. Beautiful looking high grade example of this very rare type.  (P)
$3800
$5000
13447
1946 5 Hau. Slabbed NGC MS65. KM-2.2 cat MS63 US$500, unpriced MS65. (P)
$200
$300
ZAMBIA
13448
2000 100,000 Kwacha 100th Birthday Queen Mum 4 August 2000 .925 Silver Proof 3.244kg  over 100 oz (ASW 3.0007kg). In its wooden box Certificate no.19. Very scarce.
$3200
$3800
WORLD  BANKNOTES
ARGENTINA
13449
10 Pesos L 1935 (1942-54). Obverse & reverse Proofs. aUNC. P-265p. (2)
$80
$150
BAHAMAS
13450
10/- KGVI ND (1936) sig 2 A/4000000 perf cancelled, small violet SPECIMEN in lower margin notations in upper margin inc date 23-10-41. Glue stains in left margin where mounted in archive book. EF+ P-10bs. (P)
$800
$1200
BARBADOS
13451
$5, $10, $20, $50 sig Worrell 2007-12. P-67c, 68c, 69b, 70b. UNC.     (4)
$80
$120
13452
$100 1-5-2007 sig Williams. P-71a. UNC.
$80
$130
BERMUDA
13453
1954 use of KGV 40/- red British Postal Order opt/surch 'Bermuda 4½d', with issuing office 'Mangrove Bay Bermuda AUG 6 1954' cds & with 3 security punches, not cashed. VF appearance, repaired at left in margin only. Very rare. (P)
$400
$700
BURMA
13454
1950s-60s Savings Certificates: bilingual headings & value 500R, only Burmese inscriptions & values 5R, 10R & 100R, all are large banknote size format, most provisionally amended with payout rate table on back cancelled by large cachet, & with new listing stapled to the certificate. UNC. Scarce group. (4)
$35
$5

	Don’t let the Corona Virus stop you from bidding


13455
1945 War Savings 'PO 5-Year Cash Certificates' all diff with 10R series A1 watermark error 'GOVT OF INDIA & stars', then others all correct wmk 'GOVT OF BURMA & elephant' 10R series A1, 20R series B1, 20R series H1 with 'Joint Certificate Class A' imprint at top, 100R series D1, 100R series K1 with the 'Class A' imprint, 500R series E1, 500R series L1 with the 'Class A' imprint, & 1000R series F1. All are large banknote size format, with British Burma coat of arms at top middle. Mostly UNC/aUNC, 1 edge damage. Lesser selection sold for an average of £36+ each at a London auction in 2010, which would make these £324+. Plus 1950s-60s Savings Certificates bilingual headings & value 500R, only Burmese inscriptions & values 10R & 100R, provisionally amended with payout rate table on back cancelled by large cachet, & with new listing stapled to back. Rare group. (12) (P)
$90
$150
13456
1949 use of KGVI 'BURMA' 3½ annas' opt on GB 20/- red Postal Order, with 'Rangoon 25 JAN 49' issue cds, but not cashed with 3 control punches, with full counterfoil. Superb fresh & aUNC, light centrefold. Extremely rare. (P)
$500
$800
CANADA
13457
$100 2011 (issued 2017) sig Wilkins-Poloz, polymer. P-110c. UNC.
$110
$150
CAPE OF GOOD HOPE - BOER WAR
13458
Boer War - Siege of Mafeking. 1 Shillings January 1900, 'Issued by the Authority of Colonel R.S.S. Baden-Powell', with embossed 'Bechuanaland Protectorate / One Penny' embossed duty stamp, with numbered counterfoil at left, showing it came from a special booklet (most of these notes were issued in stapled pads without any counterfoil). Choice UNC in absolutely pristine fresh original condition. P-S651a cat US$1500+++ plus large premium for the intact counterfoil. This originates from a partial booklet ex John Ineson collection, and previously no examples with intact counterfoils were recorded.  Mafeking notes extremely rare in such high grade. A previous example from same source sold for $2800 + commission in our auction 328. 2018 Ceremuga certificate of authenticity. (P)
$1500
$2500
CAYMAN ISLANDS
13459
$25 QEII 1996 UNC. P-19 cat US $135.
$60
$100
13460
$100 QEII 1998. UNC P-25. (P)
$200
$275
13461
$25 QEII 2003 P-31a UNC.
$50
$80
13462
$100 QEII 2006 P-37a. UNC.
$180
$275
CHINA
13463
Bank of China: $10 1930. EF. P-69.
$80
$150
13464
Bank of China 5 Yuan 1931 Tientsin UNC. P-70a. Scarce type.
$80
$150
13465
Bank of China: 5 Yuan 1935 P-77b, aF. 5 Yuan 1937 P-80, consec run of 3, aUNC. 10 Yuan 1937 P-81, VG. 10 Yuan 1940 P-85b, EF (4). 100 Yuan 1940 P-88c, gVF (2). (11).
$50
$75
13466
Central Bank of China: 5 Yuan 1930 P-200a, F-VF (2). 5 Yuan 1936 P-127c, EF (3). 5 Yuan 1941 P-236, VG. 10 Yuan 1938 P-197h EF-aUNC (7). 2000 Yuan 1942 P-253, VF. 2000 Yuan 1945 P-299, aF. Customs Gold Units Issue: 5 Customs Gold Units 1930 P-327d, VF. 50 Customs Gold Units 1930 P-329, VF. 5000 Customs Gold Units 1947 P-353, gVF. (19).
$100
$150
13467
Central Bank of China 200, 400 Yuan 1944. aVF-VF. P-262, 263. Scarce type. (2)
$90
$130
13468
Central Bank of China 60,000,000 Yuan = 10 Gold Yuan 1948 Circulating Bearer Cashier Cheque. P-449K, gF. Ta Han Szechuan Military Government Dollar 1912. P-S3948, VF. (2)
$80
$150
13469
People's Bank of China: 5 Jiao 1972 P-880b, litho face with wmk, EF. 1 Yuan 1960 P-874c, wmk Stars & Pu, aUNC. 2 Yuan 1960 P-875a, aUNC. All scarce. (3).
$250
$300
13470
People's Bank of China: 2 Fen to 10 Yuan 1953-1999 G-UNC (15). Bank of China 1 Jiao to 10 Yuan 1979, Foreign Exchange Certificate F-VF (10). Plus a touring ticket of the Yangtse River ca 1978. Interesting lot. (26).
$50
$75
13471
Provincial Bank of Chihli 10 Cents 1926, UNC, P-S1285. Fengtien Public Exchange Bank 10 Coppers 1924, EF, P-S1377. Shanse Provincial Bank 1 Yuan 1930 Taiyuan, EF, P-S2657m, 1 Yuan Huly 1936, EF, P-S2677. (4)
$160
$250
13472
Bank of Hopei 10 Yuan 1934 Tientsin. gF. P-S1732.
$80
$150
13473
Hunan Provincial Bank 200 Cash 1936. F. P-S1975.
$120
$200
13474
Hunan Provincial Bank 200 Cash 1936. F. P-S1975.
$120
$200
13475
Hunan Provincial Bank 300 Cash 1936. Spots F. P-S1976.
$160
$250
13476
Frontier Bank: 1-1-1925 10 Cents Peking & Tientsin Currency P-S2564a aF with holes. Scarce.
$100
$150
13477
The Shanse Provincial Bank 1 Yuan 1930 Taiyuan. aUNC consec pr. P-S2657m.
$80
$150
13478
Bank of Chinan: 500 Yuan 1945 opt Specimen on front serial KA 000000. EF. P-S3090s. Similar notes have sold for $1000+ in the past. Very Scarce. (P)
$300
$500
13479
Bank of Chinan: 500 Yuan 1946 opt Specimen on front serial A 000000. EF. P-S3095bs. (P)
$300
$500
13480
Bank of Chinan: 500 Yuan 1948 uniface Specimen of back. gVF. P-S3100. Rare. (P)
$300
$500
13481
Bank of Shansi Chahar & Hopei 50 Yuan 1945. aUNC. P-S3176. Scarce.
$120
$200
13482
Communist Banks - Farmers Bank of Northwest China (Shansi) 10,000 Yuan 1948. P-S3324, UNC (2). Bank of 5th Administrative District Hopei Border Area Cooperative Society 2 Chiao 1939. P-UNL, aUNC (3). Huan His Trading Co 2 Yuan 1948. P-UNL aUNC. All scarce. (7)
$300
$400
13483
Pei Hai Bank of China 500 Yuan 1948. P-S3622. UNC.
$80
$150
13484
Guangxua Shangdian: 2 Fen = 2 cents Yr 27, 1938. aU. P-S3775. Rare. (P)
$300
$500
13485
ca1930s 100,000 Yuan Hell banknotes. 2 Diff types depicting train. Uniface P.NL. Uncommon early type. (2)
$50
$100
13486
Kee Kwan Motor Road Co Ltd. 5 Cents ND UNC (2), 10 Cents ND UNC (3), 20 Cents ND UNC (2), 50 Cents ND UNC (2). P-UNL. (9)
$200
$300
13487
Farmers & Industrialists Bank of Honan: 50 cents 1937. UNC. S/M-57-22, P-UNL. Scarce.
$160
$250
COOK ISLANDS
13488
$3 Girl riding Shark, ND (1987) sig T Davies uncut blk of 12, 1 with sl cnr bend UNC. P-3a.
$100
$150
13489
$3 Girl Riding Shark ND (1981) sig T Davis, uncut blk of 6. P-3a.
$100
$130
13490
$10, $20 Girl Riding Shark ND (1981) sig T Davis, uncut blks of 6. P-4a, 5a. (2 blks)
$500
$700
13491
$10 Girl riding Shark ND (1987) sig T Davies uncut blk of 6 UNC. P-5a
$100
$150
13492
$10 Girl Riding Shark ND (1987) sig T Davis, uncut sheet of 12.       P-5a.
$200
$250
EGYPT
13493
10 Pounds 9-4-1945 sig Nixon. P-23b. Several small margin tears. PMG Slabbed VF25.
$100
$160
13494
100 Pounds 21-6-2005 sig 22 consec run of 3. P-67 date & sig not listed, TBB B333d UNC. (3).
$60
$100
ERITREA
13495
1, 5, 10, 20, 50, 100 Nakfa 24-5-1997 opt SPECIMEN in red front & back, serials all AA 0000000. Crisp UNC. P-1s to 6s unpriced. Very scarce. (6) (P)
$250
$400
FALKLAND ISLANDS
13496
£1 QEII 1-12-1977 UNC P-8c cat US$310.
$220
$300
13497
£20 QEII 1-10-1984 serial A 000000 opt SPECIMEN in red & 2 oval DE LA RUE stamps front & back, punch hole through sig panel. aU, traces of mounting glue at left (ex printer's archive). P-15s. (P)
$350
$450
FIJI
13498
£1 QEII 1-7-1954. VF. P-53a, TBB cat U$180. (P)
$100
$150
13499
£1 QEII ND Specimen Colour Trial without serials & sig opt SPECIMEN in red front & back punch cancels through sig panel SPECIMEN OF NO VALUE in red in top left margin front & back. Front olive green & multicolor, back olive green. gVF small margin repairs. P-53ct, TBB B330t. Rare. (P)
$600
$900
13500
$5 QEII ND (1974) sig Barnes & Craik aU. P-73a cat UNC US $800 = A$1060.
$300
$500
13501
$2, $5, $10, $20, $50, $100 QEII (2007-11). P-109b, 110a, 111a, 112a, 113a, 114a. UNC. (6)
$180
$240
13502
$5, $10, $20, $50, $100 ND (2013). P-115a, 116a, 117a, 118a, 119a. UNC. (5)
$160
$200
FRANCE
13503
500 Francs 6-2-1941. P-95b. Near EF. Attractive.
$100
$160
FRANCE - COLONIES & POs
13504
Ivory Coast: 1920 Postage Stamp Currency issue .05 Franc on 5 Centimes, .10 Francs on 10 Centimes, .25 Francs on 25 Centimes. P4-6. VF & scarce. (3).
$200
$300
13505
New Caledonia: 1922 'Encapsulated Stamp' currency produced during a coin shortage, with 50c stamp under cellulose film, aluminium coin-like reverse 'Banque de L'Indochine / Noumea'. P-29. aUNC, sl bend. Rare.
$70
$110
GERMANY
13506
500 Deutsche Mark 1-8-1991. Nice UNC. P-43a. (P)
$700
$900
GERMANY - OCCUPATIONS
13507
Prisoner of War: 1942-44 OFLAG IIC Camp 10Mk brown, series A. German Army POW camp for Polish Army Officers, located near Woldenberg, then in Prussia, now in Poland. Cam-3770, listed only as grey color & unpriced, unlisted in brown color. EF. Extremely rare.      (P)
$400
$700
13508
Prisoner of War: 1942-44 Camps for Polish Army Officers group of notes with OFLAG IIC in Woldenberg 10f series AIII, 50f series AI, 2Mk series A & 5Mk blue series A, OFLAG IID in Grossborn 10gr, and OFLAG VIIA in 10f & 50f. Nice EF-UNC. Scarce & historically interesting issues. (7)
$500
$800
13509
Herzogenbusch Concentration Camp: 1943-44 'Premienschein' Hfl 1,00 'Ein Gulden' black on red with green security underprint, with "KLH." security perfin & swastika cachet 'Koncentrationlager Herzogenbusch / Waffen - SS'. Feller NE-461, Grabowski Hb 2. uUNC with only slight bends on edges & slight corner wear. All notes from this camp are very rare, and this higher denomination one especially so, particularly is such unusually nice quality. Graded PMG 55 'About Uncirculated' plus with 2021 Ceremuga certificate of authenticity. (P)
$5000
$8000
13510
  Neuengamme Concentration Camp: 1944 'Premienschein' RM -,50 black on yellowish card, inscribed 'Konzentrationslager Neuengamme', with 'KL/100 - 11.44 / 1.000.000' imprint. Feller GE-268b, Grabowski Ng 3b. uUNC with only 2 bends in UL corner, fresh & original paper quality. All notes from this camp are very rare. 2021 Ceremuga certificate of authenticity. (P)
$3000
$4500
13511
Ravensbruck Concentration Camp: 1944 'Premienschein' RM 1,- black on grey-brown card, inscribed 'Konzentrationslager Ravensbruck', with triangular cachet 'K.L. Ravensbruck Kantinen-Verwaltung / Pramien-Gutscheine'. Feller GE-275, Grabowski Ra 7d. Choice UNC with fresh  original paper quality. Ravensbruck was the notorious Nazi camp for woman prisoners & all notes from this camp are rare. 2021 Ceremuga certificate of authenticity. (P)
$1500
$2500
13512
Sachsenhausen Concentration Camp: 1943-44 'Premienschein' RM 1.00 black on greyish blue-green paper, inscribed 'Konzentrationslager Sachsenhausen', with serial no & 8-point star of triangle wedges, with 'K L Sh. 7.44. 500000. Druck: Moller, Oranienburg' imprint. Feller GE-291e, Grabowski Sa 2c. EF with only 1 central fold & much better than usual quality for this fragile thin paper. 2021 Ceremuga certificate of authenticity. (P)
$800
$1200
13513
Sachsenhausen Concentration Camp: 1943-44 'Premienschein' RM -.50 black on white card, inscribed 'Konzentrationslager Sachsenhausen', with serial no & 6-point star of joined circles, with 'K.L.Sh. 6.43. 999 000. Druck: Moller, Oranienburg' italic imprint. Feller GE-290, Grabowski Sa 1b. Nice UNC with only tiny bend LR cnr, with fresh original paper quality. With m/script '73076   Bl 17.' on reverse being the prisoner no of Danish resistance fighter Banke Jung-Jensen (1922-2017). Who was sent to the camp on Nov 25 1943. 2021 Ceremuga certificate of authenticity.(P)
$1500
$2500
13514
Sachsenhausen Concentration Camp: 1943-44 'Premienschein' RM 1.00 black on deep blue paper, inscribed 'Konzentrationslager Sachsenhausen', with serial no & 8-point star of triangle wedges, with 'K.L.Sh. 7 44. 500 000. Druck: Moller, Oranienburg' imprint. Feller GE-291c, Grabowski Sa 2(f) unlisted combination. EF with only 1 central fold & much better than usual quality for this fragile thin paper, originally miscut by the printer. 2021 Ceremuga certificate of authenticity. (P)
$700
$1100
GIBRALTAR
13515
£50 QEII 1-1-2010 UNC P-38 cat US$225. (P)
$140
$200
GOLD COAST
13516
1953 usage of 'Poundage Payable at GOLD COAST/4d' opt KGVI 20/- red British Postal Order (wmk GVIR) with 'Accra 5 JAN 53' issue pmk & 3 security punches. Was one of 2 sent to a UK dealer, with photocopy of the registered cover & of enclosed letter on fancy letterhead. Superb fresh EF. Extremely rare with only 2 recorded. (P)
$600
$900
GREAT BRITAIN
13517
Great Britain £5 Gill series D last prefix SE90 & series E 1st prefix A01 in limited edition Bank of England leather-bound portfolio. UNC. P-378f, 382a. Dug C100 cat £130.
$80
$100
13518
Great Britain £5 Gill Series D last prefix SE90 & series E 1st prefix A01 in limited edition Bank of England leather-bound portfolio. UNC. P-378f, 382a. Dug C100 cat £130.
$70
$100
13519
Great Britain £10 Kentfield series D last prefix KR30 & £10 Kentfield series E 1st prefix A01 in limited edition Bank of England leatherbound portfolio UNC. P-379f, 383a. Dug C104 cat £160.
$100
$150
13520
Great Britain Kentfield 1st prefixes 1993 £5 R01, £10 KN01, £20 E01, £50 E01 all with identical serials 501006. Limited edition of Bank of England 2000 sets in leather bound portfolio UNC. P-382b, 379f, 384b, 381c. Dug 106 cat £450.
$375
$500
13521
1912 KEVII 5/- green Old Age Pension Order dated 8 NOV 12, with counterfoil. Superb fresh UNC. Very rare type of postal order.
$450
$700
13522
1935 KGV Silver Jubilee 6d blue Postal Order wmk GvR, with 'Western Central District Office 7 MY 35' FDI issue cds, but not cashed, with counterfoil & 2 security punches. Fresh EF, 1 sl fold. Rare First Day of Issue pmk. (P)
$120
$180
13523
1935 KGV Silver Jubilee 6d blue Postal Order wmk GvR, with 'Durham 19 JU 35' issue cds, but not cashed, with counterfoil & 2 security punches. EF.
$90
$150
13524
1957 KGVI 6d pale blue Postal Order wmk 'E II R', with 'Westminster Bridge / 25 SP 57' issue postmark, but not cashed, with counterfoil attached. Superb fresh UNC.
$35
$50
13525
1957 KGVI 6d deep blue Postal Order wmk 'E II R', with 'Parliament St / 29 AU 57' issue postmark, but not cashed, with counterfoil attached. Superb fresh UNC.
$35
$50
IRELAND
13526
1927 use of Irish Free State opt on KGV 6d blue British Postal Order, with green Irish Free State 1922 opt on stamp impression, & IRISH POSTAL ORDER green opt in Gaellic across top. Very fresh & attractive, expertly repaired in LR cnr, & overall VF, with 'Limerick 26 FE 27' cds, with full counterfoil, not cashed. Extremely rare. (P)
$1800
$2800
JAPAN
13527
1 Yen ND (1872)  VG+, minor edge roughness at central fold. P-4.
$100
$150
13528
1000 Yen ND (1950) XC084975H & 77H printed on toned paper. UNC, light handling. P-92b. (2).
$75
$100
13529
5000 Yen ND(1957) UNC P-93b.
$120
$150
13530
5000 Yen ND(1957) UNC P-93b.
$120
$150
13531
5000 Yen ND(1957) UNC. P-93b.
$120
$150
13532
10,000 Yen ND(1958) consec pr UNC P-94b TB cat US$380. (2).
$325
$400
13533
10,000 Yen ND(1958) consec pr. P-94b UNC. TBB cat US$380(2).
$325
$400
13534
10,000 Yen ND(1958) consec note below P-94b UNC. TBB cat US$190.
$150
$200
13535
10,000 Yen ND(1958) consec note to above. P-94b UNC cat       US$190.
$150
$200
13536
10,000 Yen ND(1958) consec note to above. P-94b UNC TBB cat US$190.
$150
$200
13537
10,000 Yen ND(1958) consec note to above. P-94b UNC TBB cat US$190.
$150
$200
13538
1000 Yen ND (2000) green serial no 1st prefix A842439A. P-100c. UNC.
$75
$100
13539
5000 Yen ND(2003) PE511888K UNC P-101d. TBB cat US$120.
$90
$120
13540
5000 Yen ND(2003) PE511889K consec not to above. UNC P-101d. TBB cat US$120.
$90
$120
13541
2000 Yen ND(2000) Economic Summit in Okinawa note A079192A (1st prefix) UNC. P-103a.
$60
$80
13542
2000 Yen ND (2000) Economic summit in Okinawa; replacement note Z562312Z consec note to above. UNC. P-103a MWR cat    US$225.
$100
$150
13543
2000 Yen ND(2000) Economic Summit in Okinawa, replacement note Z562313Z Consec note above note below. UNC. P-103a. MWR cat US$225.
$100
$150
13544
1000 Yen ND (2004) black serial replacement note Z289072Z. MWR cat U$175. P-104ar. UNC.
$70
$100
KENYA
13545
1977-2010 Collection inc scarcer high values. Noted 20/- 1977 & 1978, 50/- 1980 & 1000/- 1995, 2004, 2009 & 2010 + 4 others 50/- to 200/-. Odd light handling mark on several otherwise all UNC. P-13d, 17, 22a, 34, 45c, 47d, 47e, 48e, 49e, 51d, 51e. All diff. Cat UNC US$217.50. (11)
$100
$150
KOREA
13546
Bonds: 1953/4286 10 Won, 1953/4286 50 Wong 1953/4286 100 Won. 1952/4285 1000 Won. F-VF. Unusual & interesting (4).
$100
$150
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MALAYA
13547
50c KGVI 1-7-1941 consec run of 20 UNC, top & bottom notes toned, most other notes have minor edge tones but RARE. P-10b. Runs like this never seen these days. (20). (P)
$2000
$3000
MALAYSIA
13548
50 Ringgit ND (2001) FB 9444656, sig Zeti Akhtar Aziz missing complete intaglio printing phase on front. P-34d. Plus normal note for comparison. UNC. (2). (P)
$1200
$1800
NEW ZEALAND
13549
Bank of New South Wales £1 Auckland 18-- (c1870-90) Specimen. Perforated SPECIMEN C SKIPPER & EAST. gEF. P-S146b unpriced. Rare. (P)
$1500
$2400
13550
Bank of New South Wales 10/- Printers Proof c1924. Perforated SPECIMEN, C SKIPPER & EAST, printed in orange on cream wove paper. Uniface aU. P-S161. Rare (P)
$750
$1000
13551
Bank of New South Wales £1 Printers Proof c1924. Perforated SPECIMEN C SKIPPER & EAST. Printed in purple on cream wove paper. Uniface aU. P-S162. Rare (P)
$900
$1500
13552
Bank of New South Wales £5 19--, (ca 1924) Uniface printer's proof, no branch domicile, Charles Skipper & East imprint. UNC. P-S163. Rare. (P)
$1100
$2000
13553
Bank of New South Wales £10 19--, (ca 1924) Uniface printer's proof, no branch domicile, Charles Skipper & East Imprint. UNC. P-S164.    (P)
$1200
$2000
13554
Bank of New Zealand £10 Wellington 19- (to 1916) printer's SPECIMEN. Serials 12476/137475. Perforated CANCELLED, with perforated counterfoil. Imprint Bradbury, Wilkinson & Co Engravers London, EF. P-S193s. Very rare. (P)
$2000
$3500
13555
Bank of New Zealand £10 Napier 18-- Specimen no. 123546, printed in issued colours. Punch hole cancels through sig panel, imprint Bradbury, Wilkinson & Co Engravers London. Counterfoil still attached. P-S193s UNC. Rare. (P)
$1800
$3000
13556
Bank of New Zealand £20 Wellington 18- (1873-) printer's SPECIMEN without serials with perforated counterfoil. Perforated SPECIMEN. BW & Co London, gEF. P-S194s. Very rare. (P)
$2400
$3500
13557
The Commercial Bank of Australia Ltd: £1 Wellington 1-6-1928. P-S282. F. Very scarce. (P)
$1600
$2000
13558
Union Bank of Australia Ltd £1 1-3-1905 Wellington Ex bank archives. This note was returned damaged, severed & has been restored. Many pin holes (originally attached to & removed from indemnity notice many times). Quite presentable appearance.  P-S362b (P)
$450
$600
13559
Union Bank of Australia Ltd £1 Wellington 1-3-1905. Ex bank archives. This note has been restored using left & right sections of 2 diff notes. VG. P-S362b.
$300
$400
13560
Union Bank of Australia Ltd. 1928 dated Indemnity for Imperfect Notes  10/- note was torn in half, one lost. Owner received 5/- plus another similar form for the other half. Interesting. (2)
$40
$60
13561
10/- ND (1967) sig Fleming with security thread opt Specimen & 2 oval De La Rue stamps in red front & back. Punch hole cancel through signature. Serial 8Y 000000. Specimen no 7. P-158ds. Minor glue mks from adherence in folder aU. (P)
$600
$1000
13562
£5 ND (1967) sig Fleming opt SPECIMEN & 2 oval De La Rue stamps in red on front & back. Punch hole cancel through signature. Serial 12A 000000. Specimen No.10 in bottom left margin. P-160ds. Trace of mounting agent on left reverse margin o/w UNC. Rare.    (P)
$1000
$1500
13563
£5 ND (1967) sig Fleming opt SPECIMEN & 2 oval De La Rue stamps in red front & back. Punch hole cancel through signature. Serial letter next to number. SO 000000. Specimen no 7 on bottom left margin P-160ds. Minor rev glue marks from adherence in folder. aUNC. (P)
$800
$1200
13564
£5 ND (1960-67) sig Fleming letter next to number with security thread opt large red SPECIMEN & 2 oval De La Rue stamps in red front & back. Punch hole cancel through signature. Serial K2 000000. Specimen no 4 in bottom left margin, practically UNC. P-160ds.
$800
$1200
13565
$1, $2, $5, $10, $20, $100 1967 Reserve Bank of New Zealand Wellington presentation book of the first issue of New Zealand decimal notes $1, $2, $5, $10, $20, $100 sig Fleming first prefix opt SPECIMEN & punch hole cancel through signature, serials all 000000. Two of each note to show front & back. Book is signed by Governor G Wilson plus overleaf by RM Smith, AH McClintock & SR Maclennan who were part of the design committee. P-163s to 168s (12 notes). Very rare. (P)
$7500
$10000
13566
$10 QEII ND (1967) sig Fleming opt SPECIMEN & 2 oval De La Rue stamps front & back in red. Punch hole cancel through signature. Specimen no 12. P-166s. UNC. (P)
$750
$1000
13567
$20 QEII ND (1967) sig Fleming opt SPECIMEN & 2 oval De La Rue stamps in red front & back. Punch hole cancel through signature. Specimen no 12. P-167s. Light handling mks. UNC. (P)
$750
$1000
13568
$100 QEII ND (1967) sig Fleming opt SPECIMEN & 2 oval De La Rue stamps in red front & back. Punch hole cancel through signature. Specimen no 25. P-168s. UNC. (P)
$1600
$2200
13569
$1, $2, $5, $10, $20 QEII ND (1981-85) sig Hardie type 2 opt SPECIMEN 3 times on front & once on back. Perforated specimen at left & right. All notes first prefix & serials 000000. aU-UNC. P-169as, 170as, 171as, 172as, 173as. (5). (P)
$1000
$1500
13570
$5 QEII ND (1981-85) sig Hardie type 2 opt Specimen in red 3 times on front & once on back. Perforated Specimen left & right. First prefix JAA 000000. UNC. P-171as.
$275
$375
13571
$2 QEII ND (1981-85) sig Hardie type 2 opt Specimen in red 3 times on front & once on back. Perforated Specimen left & right. First prefix EAA 000000. UNC. P-170as.
$250
$375
13572
$10 QEII ND (1981-85) sig Hardie type 2 opt Specimen in red 3 times on front & once on back. Perforated Specimen left & right. First prefix NAA 000000. UNC. P-172as
$275
$400
13573
$20 QEII ND (1981-85) sig Hardie Type 2 opt Specimen in black 3 times on front & once on back. Perforated Specimen left & right. UNC. P-173as.
$300
$450
13574
$10 2000 sig Brash Millennium Commemorative Polymer uncut sheet of 20 error 3rd row 2nd note mismatched serials NZ 00 731438 / 731288. Rare only a small number of 150 sheets printed had this error. PCS-190c.
$1200
$1500
13575
PO Bonus Bonds: $2, $10, $20, $50, $100 & $500 issued in the 1980s. These can only be redeemed by the purchaser. Face value $682. UNC. Scarce-Rare. (6) (P)
$150
$200
13576
PO Bonus Bonds: $2, $5, $10, $20, $50, $100 & $500 issued in the 1980s. These can only be redeemed by the purchaser. Face value $688. UNC. Scarce-Rare. (7) (P)
$150
$200
13577
PO Bonus Bonds: $100. 2 diff types & $500 issued in the 1980s - un redeemed by original purchaser. Face value $700. Scarce-Rare. (4)
$100
$150
NORTHERN IRELAND
13578
Bank of Ireland €I ND (1972) UNC, €5 ND (1971) UNC, €1 ND (1980) normal & 'Z' replacement UNC, aU, €5 ND (1980) UNC, €10 ND (1984) gEF. Odd light handling mark. P-61a, 62a, 65a, 65ar, 66b, 67b cat approx US$470. (6)
$250
$350
13579
Northern Bank £20 1988 Red SPECIMEN opt on Front & back. P-195s UNC. Cat US$400=A$500. Scarce.
$160
$300
PALESTINE
13580
1 Palestine Pound, 30 September 1929 Series G. Tones upper margin & lt reverse soiling aVF. P-7b. (P)
$600
$1000
13581
1946 use of £1 brown Palestine Postal Order, with 'Er Ramle 6 AP 46' issue cds & 'Port Said 11 AP 46' (Egypt) cashing office cds, reverse with Egypt revenues 1m pr fee for cashing outside of Palestine & with perfin. Superb fresh EF. Very rare & interesting for specialist as postal orders were also used as currency due to shortages of coins & banknotes in the immediate post WWII      period.
$300
$450
13582
1947 use of 550m brown Palestine Postal Order, with 'Tiberias 18 MY 47' issue cds & 'Tiberias 3 MR 38' cashing office cds, & also franked 30m in stamps for extra value & with 3 punches. Nice EF. Very rare.
$200
$300
13583
1947 use of 500m green Palestine Postal Order with 'Haifa Nahla BO 4NO47 issue cds, but not cashed. Superb fresh EF. Extremely rare in unused condition.
$600
$900
PAPUA NEW GUINEA
13584  
Samarai British New Guinea £5 ND (1897) at Burns, Philip & Co Ltd in Queensland, British New Guinea & Sydney. Uniface, no number, unsigned & undated. Printed in blue, light pink underprint. Imprint W.E. Smith Sydney. Unissued. Ex Burns Philp Archive. Small hole lower left aU, probably unique (a £1 note printed in brown is also known). A very important New Guinea item.             (P)
$5000
$7500
13585
2 Kina ND(1975), ND(1980) sig 1, sig 3, (20)14. 5 Kina ND(1993) sig 4, (20)02, 2007 Sth Pacific Games, (20)16. 10 Kina ND(1985), ND(1988-98) sig 2, 3, 5, 7, 8. 1998 Silver Jubilee Bank of PNG. (20)15. 20 Kina ND(1989-2001) sig 3, 5, 7, 8. (20)15 40th Anniversary Independence. 50 Kina ND (1989). 100 Kina 2008 35th Anniv Bank of PNG. P-1a, 5a, 5c, 7, 9a, 9b, 9c, 9d, 9e, 10a, 10var(2), 10c, 11a, 13e, 14a, 17a, 28d, 34, 37, 48, 49, 51 cat US$691 = AUD$980. UNC (23)
$190
$250
13586
2 Kina ND(1975), ND(1980) sig 1, sig 3, (20)14. 5 Kina ND(1993) sig 4, (20)02, 2007 Sth Pacific Games, (20)16. 10 Kina ND(1985), ND(1988-98) sig 2, 3, 5, 7, 8. 1998 Silver Jubilee Bank of PNG. (20)15. 20 Kina ND(1989-2001) sig 3, 5, 7, 8. (20)15 40th Anniversary Independence. P-1a, 5a, 5c, 7, 9a, 9b, 9c, 9d, 9e, 10a, 10var(2), 10c, 13e, 14a, 17a, 28d, 34, 48, 49, 51 cat US$506 = AUD$710. UNC (21)
$130
$160
13587
Cook Islands $20 Female Riding Shark ND (1987) sig T Davis, uncut ½ sheet of 12, identical serial 001021 diff prefixes. P-5a. Scarce.
$750
$1000
13588
Papua New Guinea 5 Kina 2007 13th South Pacific Games uncut sheet of 35 all with serial SSH002007. P-34.
$200
$300
13589
50, 100 Kina (20)12 P-32b, 44. UNC (2).
$80
$100
PHILIPPINES
13590
2000 Piso 1998 Centennial of the First Republic, sig 15. P-189a in a presentation folder with certificate.
$100
$150
13591
20, 50, 100 Piso 2014, 200, 1000 Piso 2015, 500 Piso 2013 Serial nos all end in 32. Pick new UNC (6).
$70
$90
PORTUGAL
13592
5000 Escudos 4-6-1985 UNC. P-182d cat US $240=A$350.
$150
$200
PORTUGAL - COLONIES
13593
  Cape Verde: 1913 Postal Orders set $11½, $22½, $56¼, 1$12½, 3$93½ & 4$50, with values in centre in both patacas/avos & in shillings/pence, with postage stamp designs 'CABO VERDE' 2½c or 7½c printed at left, specimens with serial no 000:000, ea with 2 intact perf counterfoils at left. Most are superb fresh UNC. These were prepared in the same design as the 1913 Portugal 2nd issue, & submitted for consideration by the Minister of the Colonies, but believed not to have been issued. The only set recorded, ex archives & believed UNIQUE. (6)                            (P)
$4500
$6500
13594  
Guinea: 1913 Postal Orders set $11½, $22½, $56¼, 1$12½, 3$93½ & 4$50, with values in centre in both patacas/avos & in shillings/pence, with postage stamp designs 'GUINE' 2½c or 7½c printed at left, specimens with serial no 000:000, ea with 2 intact perf counterfoils at left. Most are superb fresh UNC. These were prepared in the same design as the 1913 Portugal 2nd issue, & submitted for consideration by the Minister of the Colonies, but believed not to have been issued. The only set recorded ex archives & believed UNIQUE. (6)                            (P)
$4500
$6500
1359  5
St Tome & Principe: 1913 Postal Orders set $11½, $22½, $56¼, 1$12½, 3$93½ & 4$50, with values in centre in both patacas/avos & in shillings/pence, with postage stamp designs 'ST TOME E PRINCIPE' 2½c or 7½c printed at left, specimens with serial no 000:000, ea with 2 intact perf counterfoils at left. Top 5 values are superb fresh UNC, while the lowest value is washed & repaired (and not counted  in the valuation). These were prepared in the same design as the 1913 Portugal 2nd issue, & submitted for consideration by the Minister of the Colonies, but believed not to have been issued. The only examples recorded, ex archives & believed UNIQUE. (6) (P)
$3500
$5000
ST. HELENA
13596
£5 QEI ND (1980) sig 2 serial H/1 000000 opt SPECIMEN in red front & back, punch hole cancel through sigs, UNC. P-7bs unpriced.       Scarce.
$375
$500
SAMOA
13597
10 Tala ND (2002) sig Retzlaff-Scanlan with windowed security thread opt SPECIMEN in red front & back serial G 000000. UNC. P-34b(s) unlisted.
$100
$150
SCOTLAND
13598
Bank of Scotland £20 01-10-1963, gVF, banker's marks on reverse. P-94f.
$80
$150
13599
Bank of Scotland £1 4-10-1945, 22-10-1952 EF, gVF. The Royal Bank of Scotland £1 1-9-1941, 1-10-1949 both VF odd edge nick. P-96b (2), 322a, 322b cat US $200+ (4)
$100
$160
13600
National Bank of Scotland £100 ND 18- (circa 1831). Uniface black & white Proof of front mounted on thick card. Imprint of Perkins & Heath, London. aU (P-235) Unpriced in Pick. Very Rare. (P)
$500
$800
SINGAPORE
13603
$1 Bird ND (1976) major error missing red seal P-9 VF.
$250
$400
13604
$1 Bird ND (1976) Major error missing signature & red seal P-9 gF. (P)
$350
$500
13605
$10,000 ND (1999) opt SPECIMEN in red front & back. P-44s. Usual crimp at metal thread. UNC as issued in original mylar casing. Retail up to $2400. (P)
$1200
$2000
SOUTH AFRICA
13606
£5 ND(1948-49) colour trial in purple & multicolour opt SPECIMEN in red on front & twice on back, punch cancelled. No date, serials or sigs. P-95ct, TBB B723at. gVF, tiny repaired pinholes in cnrs. Unpriced. Rare. (P)
$500
$750
13607
2 Rand (1961) SUID AFRIKAANSE, sig de Kock, perforated SPECIMEN. 12345 printed in top margin. O/124350 & 17.12.59 written in pen in top margin. Serials B/57 000001 & B/57 1 000000. Trace of archive mounting glue on reverse. aU. P-105as (P)
$275
$500
13608
Boer War -Siege of Mafeking 2 Shillings February 1900 prefix B Issued by the Authority of Colonel RSS Baden-Powell. Minor tones, chamfered UR cnr EF. P-S652b. (P)
$400
$500
13609  
Boer War - Cape Colony: 1902 Upington Border Scouts £2 dated '1-3-02', serial number 'C510', black and red ink on buff cloth. With black h/s 'ISSUED BY PAYMASTER B.S.UPINGTON' at top & h/s of the Border Scout arms at left with jackal in circular frame & crown above, manuscript text at centre 'Pay to bearer the sum of two pounds for pay / J Birkbeck Major OC'. Extremely fine & fresh condition. P-S715a listed but unpriced. Great rarity of significant historical interest. 2018 Ceremuga certificate of authenticity. (P)
$4000
$6000
SPAIN
13610
50 Pesetas 15-8-1928, 100 Pesetas 1-7-1925, 500 Pesetas 25-4-1931, 1000 Pesetas 17-9-1971(1974). gVF ph, UNC, UNC, F faults. P-75b, 69c, 84, 154. Cat US$250+ (4)
$90
$150
13611
10,000 Pesetas 12-10-1992 (1996) P-166 UNC.
$150
$200
TIMOR
13612
5 Patacas 1-1-1924 (1933) Banco Nacional Ultramarino with Pagaveis em Macau crossed out by thick black line & opt 'TIMOR' on reverse. P-6. VF. Very scarce. (P)
$1300
$1800
13613
100 Escudos 2-1-1959 sig 3, 25-4-1963. 500 Escudos 25-4-1963 sigs 2 & 8. 50 Escudos 24-10-1967 sigs 5 & 8. 1000 Escudos 31-3-1968 sig 2. VG to aU with usual foxing on some. P-24a, 28a, 29a, 26a, 30a (7)
$90
$150
TONGA
13614
½, 1, 2, 5, 10 Pa'anga ND (1974) opt Specimen & DLR oval opts front & back, Specimen no.001 bottom left, without sig & serials all B/1 000000. 1 & 2 Pa'anga punch cancelled, glue residue left reverse edge, aU. P-18s, 19s, 20s, 21s, 22s TBB cat US$905+. ½ P unpriced. Scarce No.1 Specimen set. (5).
$500
$750
UNITED STATES
13615
$5 1914 Federal Reserve Dallas sig Burke-Houston P-359b, Fr-886 PCGS-VF30PPQ. Scarce signature combination.
$250
$400
COLLECTIBLES

13616
Egyptian. c2000BC. Clay figure crude, unglazed interpretation, possibly intended as an Ushabti burial idol or perhaps a child's toy. Appears to be fired in an open kiln (evidence of smoke blacking). 160mm tall. Most unusual.
$180
$350
13617
Collector's cards: American Football: 'Topps Football Cards 1991' comp set of 660 cards in original pictorial box. Mint condition.
$50
$100
13618
Elector's Rights - NSW: 1894 with Residential Qualification below Electors Rights, 1898 with Residential Qualification removed both printed in rose 1901 with Residential Qualification printed in blue (this repaired central split on fold). 2nd rounded cnr, others lt soiling. VF. Scarce. (3)
$150
$200
13619
Fossils: Fossil mammal teeth from the Ash Hollow Formation in Nebraska USA. Approx 10 million years ago to the Miocene Epoch. Approx 20-50mm in length (21). Fossil teeth from the Mastadon species. Approx 4 million years ago, related to the mammoth & modern elephant & native to Eurasia & North America (2). Scarce. See web for photos. (23)
$220
$300
13620
Fossils: Teeth from the Mastadon species. Approx 4 million years ago, related to the mammoth & modern elephant & native to Eurasia & North America. (2). Fossil mammal teeth from the Ash Hollow Formation in Nebraska USA. Approx 10 million years ago to the Miocene Epoch. Approx 20-50mm in length. Scarce. See web for photos. (21). (23)
$220
$300
13621
Fossils: Sharks teeth from Paleocene Period, 50 Million years ago. (38). Dinosaur Egg shell fragments from Hypselosaurus, Cretaceous period found Provence France. (55). Dinosaur Bone fragments from Sauropod, Cretaceous period from Utah, USA (50). Many with descriptive cards/folders. (photocopy others as needed). (143).
$200
$300
13622
Horse Brasses with Edward Prince of Wales 79x97mm, Edward VIII Horse Brasses (2 diff), Edward VIII 1936, ER ornate, uninscribed plain. All diff. . (6)
$75
$150
13623
Sport: British Empire Games of 1938 Sydney Australia Souvenir Programme. Don Bradman & Peter's Ice Cream on the back cover. 32pgs, minor soiling o/w GC. Listed on ebay $250.
$50
$100
13624
1956 Melbourne Olympic Games participant's medal. AE, 63mm by KJ Luke. In plastic capsule of issue. C-1956/5. (P)
$275
$375
13625
1988 Seoul 24th Olympic Games participation medal. Classic Korean art view of South Gate rev official logo over rings. AE 60mm by K Kwanghyun. Another for employees & helpers. Archer on horseback rev view of stadium. AE 65mm octagonal. Both UNC in cases of issue. (2) (P)
$200
$300
13626
1988 XXIVTH Olympiad Merit Medal presented to Volunteers & the Press. Ancient horseman over Olympic rings & legend rev Signatures of President Samaranch & organising committee between logo & stadium. AE 65mm in its official case.
$100
$150
13627
Olympics: 2000 Sydney Olympics pins & badges. High original cost, up to $14.95 ea. Appear all diff. (Approx 120).
$150
$200
13628
Great Britain The Land & Mortgage Bank of India (Credit Foncier Indien) Ltd £20 share paid up to £4 16 Nov 1863. aEF.
$60
$120
13629
India: Bank of Bengal Inc under act 1876. One 500 Rupee share no.16483, 10 July 1876. Attractive gVF. Scarce.
$60
$120
13630
India: Bank of Bengal Inc under act 1876. One 500 Rupee Share No 28291, 14 Sep 1876. Numerous endorsements & dividends paid notated on reverse. 5 revenue stamps. VF.
$60
$120
ANCIENT COINS

GREEK

13631
Bruttium, Krotons ca350-300BC AR Nomos (7.56g). Eagle standing left on dead hare, rev tripod, stork to right standing on D. VF. HN Italy 2175. (P)
$250
$400
13632
Sicily, Messana under the Mamertinoi c288-278BC AE25 Laureate head of Ares right rev Eagle with wings spread standing on thunderbolt. cf S-1139. Attractive green-brown patina. gVF. (P)
$375
$500
13633
Sicily, Syracuse, Hiketas 288-279BC AE 21-24. Laureate head of Zeus Hellanios to right rev Eagle with wings open standing on thunderbolt. cf S-1212, SNG COP 7 93. Rough surfaces, F. (P)
$50
$100
13634
Thrace, Apollonia Pontika. Late 5th-4th Century BC AR Drachm Facing gorgoneion, spiral ornament/upright anchor A to left, crayfish to right c/f. BM Black Sea 160-1, Copenhagen 457, S-1657 VF. 2.85g       (P)
$160
$240
13635
Thrace Odessos c90-80BC AR Tetradrachm (16.04g). In the name & types of Alexander III EKA magistrate. Head of Herakles right wearing lion skin rev Zeus Aetophoros seated left. Price 1197. Attractively toned, EF. (P)
$200
$300
13636
Cimmerian Bosporos, Pantikapaion c310-304/3BC AE 20 (5.56g). Head of Pan left countermarked with 12 rayed star, rev head of lion left countermarked with a bow in bow case. VF. Cf S-1701, SNG Cop 37-40. (P)
$100
$130
13637
Epeiros, Epeirote Republic: 238-168 BC AR Drachm (4.51g) Head of Zeus Dodonaios right. rev. Eagle standing on thunderbolt within oak-wreath. S-1996, Franke-30. Nicely toned EF. Scarce. (P)
$375
$500
13638
Attica, Athens 449-413BC AR Tetradrachm (17.1g). Head of Athena right wearing ivy crested helmet rev Owl standing right head facing gVF. S-2526. Rare. (P)
$1000
$1500
13639
Argolis, Argos c90-50BC AR Triobol (2.24g) Hieron magistrate obv. Forepart of Wolf left rev Large A eagle standing right below, legend in 3 lines across field cf S-2795, BCD Peloponnesos 1177. (P)
$80
$120
13640
Syria, Seleukis & Pieria. Seleukeia Pieria 105/4-83/BC AR Tetradrachm. (14.4g). Dated CY18-91/2BC. Veiled & turreted bust of Tyche right rev filleted thunderbolt on throne cf S-5887, HGC 9, 1382 gVF. (P)
$450
$600
13641
Sicily, Siculo-Punic c300-290BC AR Tetradrachm 16.6g Head of Heracles right wearing lions skin headdress rev Horses head left, palm tree behind & caduceus before. Punic legend below. S-6436, Jenkins SNR 57, 329-331/362. VF+. (P)
$1500
$2000
13642  
Sicily, Siculo-Punic c300-290BC AR Tetradrachm 16.9g Head of Herakles right wearing lions skin headdress rev Horses head left, palm tree behind & Punic legend below. S-6436, Jenkins SNR 57, 301. gVF. (P)
$2000
$3000
13643
Kings of Macedon, Alexander III 'The Great' 336-323AD AR Drachm (4.04g) Kolephan mint 310-301BC. Head of Herakles right wearing lion skin, rev Zeus Aetopheros seated left. Test cut, F. S-6730, Price 1812a.
$75
$100
13644
Cappadocian Kingdom in the name of Antiochos VII 13/8-129BC AR Tetradrachm 16.4g Antioch ca 130-80BC. Head of Antiochos VII right, rev Athena standing left holding Nike. gVF. S-7091, Houghton 642ff. (P)
$300
$450
13645
Seleukid Kings of Syria. Antiochos VIII Grypos 121-96BC AR Tetradrachm 16.5g Ake Ptolemais mint 115-113BC. Diademed head right rev Zeus standing left holding star & sceptre, crescent above. cf S-7143. Well struck gEF. (P)
$500
$750
13646
Seleucid Kings of Syria. Antiochos VIII Epiphanes (Grypos) 121/0-97/6BC AR Tetradrachm. (16.4g) Ake-Ptolemais mint struck 121/0-113BC. Diademed head right rev Zeus standing left holding star & sceptre cf S-7143, SC 2366.1 EF. (P)
$375
$500
13647
Seleukid Kingdom, Antiochos VIII Grypos 121/0-97/6BC AR Tetradrachm (16.3g) Antioch mint struck ca121/0-113BC. Diademed head right, rev Zeus Ouranios standing left holding star & sceptre. VF. Cf S-7143, Sc 2298.4e, SMA-367. (P)
$300
$400
13648
Syria, Seleukis & Pieria. Antioch. M. Terentius Varro. Proconsul 25-23BC AR Tetradrachm (14.9g). In the name & types of the Seleucid King Philip I Philadelphus. Dated year 25 in the Caesarean Era (25/4BC). Diademed head right rev Jupiter seated left on throne holding crowning Victory. RPC I 4141, McAlee 18. gVF. (P)
$275
$400
13649
Kings of Bactria. Eukratides I c171-145BC AR Tetradrachm (16g) Helmeted draped & diademed bust right rev The Dioskouroi on rearing horses right cf S-7570, Bopearachchi Series 6ee. sl surface roughness gVF. (P)
$800
$1200
13651
Roman Coins & Their Values Vol II. The Accession of Nerva to the Overthrow of the Severan Dynasty AD96-AD235. By D R Sear, 2002. 696 pgs illustrated throughout. New.
$90
$120
13652
Roman Coins & Their Values Vol III. The Accession of Maximinus I to the death of Carinus 235-285 AD. By D R Sear 2005. 536 pgs illustrated throughout. New.
$85
$100
13653
M. Volteius M.f. 75BC AR Denarius (3.7g). Rome. Head of young Hercules right wearing lion skin headdress, rev Erymanthion boar running right. Toned aEF. S-313, RSC Volteira 2. (P)
$200
$250
13654
Scipio Imperator committed suicide 46BC AR Denarius (3.9g). Military Mint in Africa 47-46BC. Head of Africa wearing elephant skin headdress, stalk of grain right, plow below, rev Hercules standing facing leaning on club draped with lion skin. VF. S-1380, RSC Caecilia 50.   (P)
$240
$300
13655
Mark Antony & Octavia Summer - Autumn 39BC AR Cistophorus (11.37g). Head of Mark Antony right wearing ivy wreath, lituus below within ivy wreath, rev draped bust of Octavia right above cistamystica flanked by 2 snakes. F. S-1512. (P)
$400
$450
13656  
Nero 54-68AD AV Aureus (7.59g). Pre-accession issue under Claudius. Lugdunum 51AD. Young & bare headed draped bust left, rev Simpulum & Litutus above tripod & patera. Emblems of the 4 principle priestly colleges. Weak obv legends o/w aVF. S-1915. (P)
$3000
$4000
13657
Nero 54-68AD AE Sestertius (25.53g) Rome 64AD Laureate head right rev Triumphal arch, which has been identified by scholars as the arch on Capitoline Hill commemorating the eastern victories of Cn Domitius Corbulo. Brown patina, slightly roughened surfaces VF. Struck on amazingly large flan. Seldom seen thus. S-1962va, RIC-143. (P)
$375
$500
13658
Galba 68-69AD AR Denarius (3.4g). Rome Jul 68 - Jan 69AD. Laureate draped bust right, rev Salus standing left, foot on globe, sacrificing from patera over lighted altar. gF/F. S-2108. (P)
$300
$400
13659
Vespasian 69-79AD AR Denarius (3g). Rome 72-3AD. Laureate head right, rev simpulum, sprinkler, jug & lituus. aVF/F. S-2282. (P)
$110
$150
13660
Vespasian 69-79AD AR Denarius (3g). Rome 70AD. Laureate head right, rev Fortuna standing left holding prow & cornucopiae. gVF. RSC-84. (P)
$120
$160
13661
Vespasian 69-79AD AR Denarius (3.3g). Rome 74AD. Laureate head right, rev winged caduceus. aVF. cf S-2299, RSC 361a. (P)
$160
$240
13662
Vespasian 69-79AD AR Denarius (3.4g). Rome 74AD. Laureate head right, rev Vespasian seated right in curule chair holding sceptre & branch. aVF. cf S-2300, RSC 364. (P)
$120
$150
13663
Domitian 81-96AD AR Denarius (3.1g). Rome 77AD. Laureate head right, rev Minerva advancing right holding spear & shield. VF. RSC-228. (P)
$120
$150
13664
Domitian 81-96AD AR Denarius (3.7g). Rome 94-5AD. Laureate head right, rev Minerva advancing right brandishing javelin & holding shield. gVF. cf S-2734, RSC 292. (P)
$120
$150
13665
Domitian 81-96AD AE AS (10.92g) Rome 87AD. Laureate head right, rev Virtus standing right, foot on helmet, holding spear & parazonium. Green-brown patina, sl rough surfaces EF. Cf S-2817, RIC 550. (P)
$275
$375
13666
Trajan 98-117AD AR Denarius (3.4g). Rome 115AD. Laureate head right slight drapery, rev trophy of Dacian arms. aVF. S-3132. (P)
$100
$130
13667
Trajan 98-117AD AR Denarius. Rome 101-102AD laureate head right, rev Victory standing left holding wreath & palm. PM TRP COSIIIIPP. VF. RIC-60. (P)
$80
$120
13668
Trajan 98-117AD AR Denarius (3.4g). Rome 106-07AD. Laureate bust aegis on shoulder, rev Mars standing holding spear & shield. aEF. RSC-37a. (P)
$120
$150
13669
Trajan 98-117AD  AR Denarius, Rome Mint, struck AD 107-108, rev Victory standing left holding wreath in right hand & palm fronds in left. F. cf-RSC74. 3.22g. (P)
$100
$130
13670
Trajan 98-117AD AE Sestertius (25.4g). Rome ca 103-111AD. Laureate bust right, rev Arabia standing holding branch & canes, camel at feet. aVG. S-3180.
$100
$130
13671
Trajan: 98-117ADAE Sestertius. Rome Mint, struck AD114-117. Laureate & draped bust right, Fortuna seated left & holding rudder & cornucopia. Brown/green patina. VF+ RIC 652, Coh 158. (P)
$500
$600
13672
Trajan 98-117AD AE Sesterius (24.5g). Rome 116AD. Radiate & draped bust right, rev Providentia standing resting on column, holding sceptre & pointing at globe. Flan crack, F, deposits. S-3189..
$120
$150
13673
Trajan 98-117AD AE Dupondius Rome 113AD (11.4). Radiate head right rev. Felicitas standing left holding caduceus & cornucopiae S-3216. VF. (P)
$150
$250
13674
Trajan 98-117AD AE Dupondius (13.3g). Rome 116AD. Radiate & draped bust right, rev Trajan in military attire advancing right between 2 trophies. Surface roughness on base of portrait, near EF. S-3219. (P)
$160
$200
13675
Trajan 98-117AD AE Dupondius (12.2g). Rome 114-116AD. Radiate & draped bust right, rev Felicitas standing holding caduceus & cornucopiae. VF, surface roughness. RIC-674. (P)
$120
$150
13676
Trajan 98-117AD AE AS (11.44g) Rome ca104/5-107AD. Laureate head right, rev Victory standing right attaching a shield inscr VIC/DAC set on a palm tree & holding a stylus. VF. RIC 529. (P)
$160
$200
13677
Trajan 98-117AD AE As (10.6g). Rome 98AD. Laureate head right, rev Victory standing left holding palm branch & shield. Rev surface roughness, VF. cf S-3242, RIC 395. (P)
$130
$160
13678
Hadrian 117-138AD AR Denarius (3.1g). Rome c130AD. Laureate head right, rev Fortuna seated left holding rudder & cornucopiae. aVF. RSC-781a. (P)
$120
$150
13679
Hadrian 117-138AR Denarius (3.2g). Rome c119-125AD. Laureate head right, rev Libertas seated left holding branch & sceptre. aVF. cf S-3502, RSC 904. (P)
$100
$130
13680
Hadrian 117-138AD AR Denarius (3.7g). Rome 134-138AD. Bare head right, rev Moneta standing holding scales & cornucopiae. VF. cf S-3507, RSC 963. (P)
$130
$160
13681
Hadrian 117-138AD AR Denarius (3.2g). Rome 134-8AD. Laureate head right, rev Pietas standing, both hands raised & altar at feet. VF. cf S-3513, RSC 1030. (P)
$120
$150
13682
Hadrian 117-138AD AR Denarius. Rome 121AD. Laureate head right, rev Fortuna standing left. S-3521. Aurelian 270-275AD Billon Antoninianus. Service 272AD. Radiate head right, rev Aurelian receiving globe from Jupiter. S-11542. Gallienus 253-268AD Billon Antonianus. Rome 257-8AD. Radiate head right, rev Victory standing holding wreath & palm. S-10392. VF, flan crack, aVF/F, F porous.      (3)
$80
$100
13683
Hadrian 117-138AD AE Sestertius Rome 118AD (22.6g). Laureate head right rev. Roma seated right on cuirass & shield. Hadrian standing left clasping hands with Roma. S-3571. Greeny-brown patina VF. (P)
$450
$600
13684
Hadrian 117-138AD AE Dupondius (12.7g). Rome 119-122AD. Radiate bust right slight drapery, rev Hadrian standing hand raised to receive sceptre borne by eagle descending from aloft. Surface roughness VF/aVF. cf S-3666, RIC-603. Rare type. (P)
$150
$200
13685
Trajan AD 98-117 AR Denarius, Rome Mint, ca AD 107-111, rev Aequitas seated left on throne holding scales & cornucopia. RSC-86. F. 2.99g. (P)
$80
$100
13686
Aelius, Caesar under Hadrian 136-138AD AR Denarius (3.4g). Rome 137AD. Bare head right, rev Concordia seated left holding patera & resting arm on cornucopiae. VF. Rare. cf S-3967, RSC 1. (P)
$240
$300
13687
Aelius, Caesar under Hadrian 136-138AD AR Denarius (3.3g). Rome 137AD. Bare head right, rev Concordia seated left holding patera & resting arm on cornucopiae. F. Rare. cf S-3967, RSC 1. (P)
$220
$275
13688
Antonius Pius 138-161AD AE Sesterius (26.8g). Rome 153-54AD. Radiate & draped bust right, rev Libertas holding pileus & raising her left hand. VF/aVF. RIC-916b. (P)
$150
$200
13689
Antoninus Pius 138-161AD AE Sesterius (22.9g). Rome 141-43AD. Laureate head right, rev Moneta standing left holding pomegranate, scales & cornucopiae. VF. cf S-4196, RIC 611. Scarce. (P)
$180
$240
13690
Antoninus Pius 138-161AD AE Sesterius (27.7g). Rome 159-60AD. Laureate head right, rev Pietas standing between 2 children holding globe & 3rd child on left arm. Sl corr/roughness aVF/gF. S-4205. (P)
$130
$160
13691
Antoninus Pius 138-161AD AE Sesterius (26.4g). Rome 142AD. Laureate head right, rev Spes advancing left holding flower & lifting skirt. Minor surface roughness VF/gF. S-4223. (P)
$140
$180
13692
Antoninus Pius 138-161AD AE Sesterius (19.8g). Rome 158-59AD. Laureate head right, rev octastyle temple of Divus Augustus containing cult statues of Augustus & Livia. F. S-4235. (P)
$130
$160
13693
Antoninus Pius 138-161AD AE Sesterius (27.6g) Rome 139AD. Laureate head right, rev Fides standing right holding 2 grain ears & plate of fruit. Sl rough surfaces, olive-brown VF. S-4238. (P)
$240
$300
13694
Antoninus Pius 138-161AD AE Sesterius (23.9g). Rome 156-7AD. Laureate head right, rev Porvidentia standing pointing at globe at her feet & holding sceptre. aVF/F. S-4253. (P)
$120
$150
13695
Antoninus Pius 138-161AD AE Sesterius (24.3g). Rome 158-59AD. Laureate head right, rev Antoninus in sacerdotal dress standing left sacrificing over lighted tripod. VF. S-4262. (P)
$150
$200
13696
Antoninus Pius 138-161AD AE As (10.4g). Rome 159-160AD. Laureate head right, rev figure standing on column within shrine. VF. cf S-4270 (Dupondius), RIC 1022a. (P)
$120
$150
13697
Faustina Senior AD 141 AE Sesterius, rev Ceres seated left holding 2 ears of grain & torch. aVF porous, sm flan split at base. RIC III 1620. 23.20g. (P)
$90
$130
13698
Faustina Senior 138-140/1AD AE As (14.43g) Rome 139AD. Draped bust right, rev Juno standing left holding patera & sceptre. Minor surface roughness VF. S-4682. (P)
$130
$160
13699
Marcus Aurelius 161-180AD AE Sesterius (25.8g). Rome 143AD. Bare head right, rev Juventas sacrificing over candelabrum altar & holding patera. aVF. S-4804. (P)
$180
$220
13700
Marcus Aurelius 161-180AD AE Sesterius (24.5g). Rome 155AD. Bare headed draped bust right, rev Minerva standing, owl & spear. VF. cf S-4815, RIC 1321 (Pius). (P)
$200
$275
13701
Diva Faustina Junior died 175/6AD AR Denarius (3.1g). Rome 176AD or later Consecration issue. Draped bust right, rev peacock standing right. VF. S-5215. (P)
$75
$100
13702
Faustina Junior under Marcus Aurelius AR Denarius (3.4g). Rome 161-175AD. Draped bust right, rev Fecunditas standing between 2 children holding 2 more in her arms. EF. S-5251. (P)
$120
$140
13703
Faustina Junior under Marcus Aurelius AR Denarius (3g). Draped bust right, rev Fecunditas standing resting on sceptre & holding child. VF. S-5252. (P)
$80
$100
13704
Faustina Junior under Marcus Aurelius AR Denarius (3g). Draped bust right, rev Juno standing left holding patera & sceptre, peacock at feet. gVF. S-5255. (P)
$100
$130
13705
Faustina Junior under Marcus Aurelius AR Denarius (3g). Rome 161AD. Diademed & draped bust right, rev 2 infant boys seated on a throne. Toned EF. S-5260. (P)
$100
$130
13706
Lucius Verus 161-169AD AR Denarius (2.8g). Rome 167AD. Laureate head right, rev Aequitas standing holding scales & cornucopiae. EF. S-5361. (P)
$200
$275
13707
Lucius Verus 161-169AD AR Denarius (9.2g). Rome 164AD. Bare head right, rev Victory standing left holding wreath & palm. VF. S-5414. (P)
$100
$130
13708
Lucilla, Augusta 164-182AD AE As (12.4g). Rome 164-6AD. Draped bust right, rev Pudicitia enthroned left raising hand to mouth. Surface deposits. gVF. S-5520. (P)
$120
$150
13709
Commodus 177-192AD AE As (12.8g). Rome 175-6AD. Draped bare head right, rev Spes advancing left holding flower & lifting skirt. Surface roughness, gVF. S-5564. (P)
$140
$170
13710
Commodus 177-192AD AR Denarius (3.3g). Rome 190AD. Laureate head right, rev naked Apollo standing legs crossed resting on column. Evenly toned EF. S-5627. (P)
$120
$150
13711
Commodus 177-192AD AR Denarius (2.7g). Rome 189AD. Laureate head right, rev Fides standing left holding corn ears & standard. gVF. S-5638. (P)
$100
$130
13712
Commodus 177-192AD AR Denarius (3.1g). Rome 192AD. Laureate head right, rev Hercules holding lion skin & club, hand on trophy. Toned VF. S-5646.. (P)
$90
$120
13713
Commodus AD 177-192 AR Denarius, rev Laetitia standing holding rudder on globe. aVF, sm crack. 2.32g, S-5653. Septimus Severus AD 193-211 AR Denarius, rev UNDACATOR PACIS, Severus togate standing left holding branch & scroll. Toned gVF. 3.14g. S-6282. (P)
$100
$160
13714
Commodus 177-192AD AR Denarius (2.7g). Rome 186AD. Laureate head right, rev Laetitia standing holding corn ears & rudder on globe. Natural flan chip gVF. S-5653. (P)
$80
$100
13715
Commodus 177-192AD AR Denarius (2.3g). Rome 191-2AD. Laureate head right, rev Libertas standing holding pileus & sceptre. VF. cf S-5654, RSC 288. (P)
$80
$100
13716
Commodus 177-192AD AR Denarius (2.6g). Rome 184AD. Laureate head right, rev modius containing corn ears. VF. cf S-5675, RSC 447. (P)
$80
$100
13717
Commodus 177-192AD AR Denarius (2.8g). Rome 188AD. Laureate head right, rev Salus seated left feeding snake arising from altar. gVF. S-5682. (P)
$90
$120
13718
Commodus 177-192AD AR Denarius (2.9g). Rome 192AD. Laureate head right, rev Fides standing holding standard & cornucopiae, star in right field. VF. S-5684, RSC 583a. (P)
$90
$120
13719
Commodus 177-192AD AR Denarius (3.4g). Rome 192AD. Laureate head right, rev Pietas enthroned extending hand to child, star in left field. VF. S-5686, RSC 574a. (P)
$90
$120
13720
Commodus 177-192AD AR Denarius (2.7g). Rome 189AD. Laureate head right, rev Securitas enthroned left holding globe. S-5694. (P)
$80
$100
13721
Commodus 117-192AD AR Denarius (3.1g). Rome 191AD. Laureate head right, rev Commodus standing left sacrificing over tripod altar, prostate bull behind. gVF/VF. S-5725. (P)
$100
$120
13722
Divus Marcus Aurelius Died 180AD AE Sesterius (21.6). Struck under Commodus 180AD. Bare head right, rev funeral pyre surmounted by Marcus Aurelius in facing quadriga. F. S-5986. (P)
$130
$160
13723
Crispina, Augusta 178-182AD AR Denarius (3.4g). Rome struck under Commodus 178-80AD. Draped bust right, rev clasped hands. gVF/VF. S-5997. (P)
$100
$130
13724
Crispina, Augusta 178-192AD AR Denarius (2.8g). Rome struck under Commodus 180-82AD. Draped bust right, rev Venus standing left holding apple. Toned VF/aVF. S-6002. (P)
$90
$120
13725
Clodius Albinus 195-196AD AR Denarius (3.31g) Rome 194AD. Bare head right, rev Minerva standing left holding olive branch & resting on shield, spear propped against left arm. gVF. S-6144. (P)
$200
$275
13726
Septimius Severus 193-211AD AR Denarius (3.4g). Rome 201AD. Laureate head right, rev Severus standing holding branch & scroll. aEF. S-6282. (P)
$100
$130
13727
Septimius Severus 193-211AD AR Denarius Rome 200AD. Laureate head right rev Providentia standing left holding rod & sceptre, globe at feet. (3.2g) Bright EF. S-6354 (P)
$75
$100
13728
Septimius Severus 193-211AD AR Denarius (3.3g). Rome 207AD. Laureate head right, rev Roma seated left holding Palladium & sceptre. Toned EF. S-6358. (P)
$120
$150
13729
Septimius Severus 193-211AD AR Denarius (3.6g). Rome 200AD. Laureate head right, rev Virtus standing holding Victory, spear & shield on ground to right. aEF/EF. S-6387. (P)
$100
$130
13730
Julia Domna under Septimus Severus 193-211AD AR Denarius (3.54g) Rome 205AD. Draped bust right, rev Cybele seated left on throne flanked by 2 lions holding branch & resting on drum. gVF. S-6593. (P)
$75
$100
13731
Julia Domna under Septimus Severus 193-211AD AR Denarius (3.37g) Rome 204AD. Draped bust right, rev Pietas standing left sacrificing over altar & holding box of incense. Near EF. S-6600. (P)
$90
$120
13732
Julia Domna Augusta (under Septimus Severus) AD193-217 AE34, Pisidia, Antiochia obv bust, rev IVLUA IVGVSTA, rev Men stg facing, hd right with foot on bucranium, holding septre & crowning Nike on globe, column right. Kryzanowska obv, France 1121var. aVF. (P)
$250
$300
13733
Caracalla 198-217AD AR Antoninianus (4.2g). Rome 215-217AD. Radiate draped & cuirassed bust right, rev Venus standing left holding sceptre & Victory resting elbow on shield set on helmet. aEF. cf  S-6784, RSC 608a. (P)
$230
$300
13734
Caracalla 198-217AD AR Denarius (3.5g). Rome 205AD. Laureate draped & cuirassed head right, rev Felicitas standing holding short caduceus & cornucopiae. EF. S-6799. (P)
$100
$130
13735
Caracalla 198-217AD AR Denarius (3.7g). Laureate draped bust right, rev Dea Caelestis on lion leaping right over water, holding thunderbolt & sceptre. Minor deposits, EF. S-6806. (P)
$80
$100
13736
Caracalla 198-217AD AR Denarius (3.3g). Rome 212-213AD. Laureate head right, rev Moneta standing holding scales & cornucopiae. Toned aEF. cf S-6821, RSC 165. (P)
$90
$120
13737
Caracalla 198-217AD AR Denarius (2.6g). Rome 212-213AD. Radiate head right, rev Moneta standing left holding scales & cornucopiae. Toned EF. cf S-6821, RSC 165. (P)
$100
$130
13738
Caracalla 198-217AD AR Denarius (2.9g). Rome 212AD. Laureate head right, rev Hercules standing holding branch & club, lion skin over arm. Toned aEF/gVF. cf S-6828, RSC 196. (P)
$80
$100
13739
Caracalla 198-217AD AR Denarius (3.5g). Rome 205AD. Laureate draped & cuirassed bust right, rev Mars standing left foot on helmet holding olive branch & spear. aEF. S-6858. (P)
$100
$130
13740
Caracalla 198-217AD AR Denarius (3.89g) Rome 206AD. Laureate head right, rev Mars standing left leaning on shield & holding spear. gVF. Cf S-6859, RSC 424 (P)
$120
$150
13741
Caracalla 198-217AD AR Denarius, rev Caracalla in military dress holding spear left & dagger right with river god reclining left, 2 captives tied right. EF. S-6865. 3.65g. (P)
$100
$160
13742
Caracalla 198-217AD AR Denarius, rev Mars advancing right holding trophy & spear. aEF. S-6867. RSC 431. 3.52g. (P)
$100
$130
13743
Caracalla 198-217AD AR Denarius (3.7g). Rome 207AD. Laureate head right, rev Virtus seated left holding Victory & parazonium, resting left arm on shield. gEF. S-6905. (P)
$150
$200
13744
Caracalla 198-217AD AR Antoninianus, struck Rome AD 215, rev lion left holding thunderbolt. Broad flan, aEF. RSC-322. 3.73g. (P)
$220
$350
13745
Caracalla 198-217AD AE Sestertius (25.04g) Rome 215AD. Laureate, draped & cuirassed bust right rev Aesculapius standing facing, head left, holding snake entwined staff, Telesphorus at his feet to left, globe to right. Black-brown patina VF. S-6933, RIC-538a. Scarce. (P)
$700
$900
13746
Caracalla 198-217AD AE36 Cilicia, Tarus . Laureate head right rev Athena seated left holding Nike & spear, shield on the ground behind. SNG Levante sup9-263 (this coin), SNG France-1489 (same dies). Nice original patina. aVF/VF. Scarce. (P)
$450
$600
13747
Plautilla, Augusta 202-205AD AR Denarius (3.3g). Rome struck under Septimus Severus & Caracalla 202-203AD. Draped bust right, rev Pietas standing holding sceptre & child. aEF. S-7072. (P)
$100
$130
13748
Plautilla, Augusta 202-205AD AR Denarius (3g). Rome struck under Septimus Severus & Caracalla 202-203AD. Draped bust right, rev Venus Victrix standing holding apple & palm frond, resting arm on shield, cupid at feet. gVF. S-7074.
$80
$100
13749
Geta 209-211AD AR Denarius (3.3g). Rome 200AD. Bare head draped & cuirassed bust right, rev Victory hovering left holding open wreath with both hands over shield set on base. Toned EF/aEF. S-7205. (P)
$90
$120
13750
Elagabalus 218-222AD AR Denarius (3.05g) Rome 218-19AD. Laureate bust right, rev Fides Militum enthroned left holding eagle & standard, a 2nd standard set in ground to left. aEF. S-7511. (P)
$90
$120
13751
Elagabalus 218-222AD AR Denarius (3.46g) Rome 220-21AD. Laureate bust right, rev Libertas standing left holding pileus & rod, star in right field. EF. S-7523, RSC 92. (P)
$100
$130
13752
Julia Soaemias AR Denarius (3.32g) Rome struck under Elagabalus 220AD. Draped bust right, rev Venus enthroned left holding apple & sceptre, child standing right at her feet. Toned EF. S-7720. (P)
$160
$200
13753
Julia Maesa died ca 225AD AR Denarius. Rome 218-20AD. Draped bust right, rev Juno standing left holding patera & sceptre. S-7750. VF. (P)
$75
$120
13754
Julia Maesa AR Denarius (2.88g) Rome struck under Elagabalus 220-22AD. Draped bust right, rev Felicitas standing left sacrificing out of patera over altar & holding long caduceus, star I right field. gVF. S-7757. (P)
$100
$130
13755
Severus Alexander 222-235AD AR Denarius. Rome 223AD. Bust of Severus Alexander right rev Pax standing left holding branch & sceptre. S-7886. gVF. (P)
$80
$120
13756
Severus Alexander 222-235AD AR Denarius (2.74g). Rome 226AD. Laureate head right, rev Pax advancing left. Gordian III 238-244 AR Denarius (3.09g). Rome 241AS. Laureate head right, rev Jupiter standing resting on sceptre & holding thunderbolt. VF. S-7887, 7674. (2) (P)
$100
$150
13757
Severus Alexander 222-235AD AR Denarius. Laureate bust right, rev Jupiter standing left holding thunderbolt & sceptre. (3.13g). Toned EF. S-7891. (P)
$80
$100
13758
Severus Alexander 222-235AD AR Denarius (2.9g). Rome 223AD. Laureate & draped bust right, rev Jupiter standing left holding thunderbolt & sceptre. Toned EF. cf S-7891, RSC 229. (P)
$110
$130
13759
Severus Alexander 222-235AD AR Denarius (3.1g) Rome 226AD. Laureate bust right, rev Alexander togate standing left sacrificing over tripod altar. EF. S-7899. (P)
$100
$130
13760
Severus Alexander 222-235AD AR Denarius (3.2g) Rome 227AD. Laureate bust right, rev pax advancing left holding olive branch & sceptre. aEF. S-7904 (P)
$80
$120
13761
Severus Alexander 222-235AD AR Denarius. Laureate bust right, rev Proventia standing left holding rod & sceptre, globe at feet. (3.48g). EF. S-7921. (P)
$80
$100
13762
Severus Alexander 222-235AD AR Denarius (2.81g) Rome 230AD. Laureate head right, rev VIRTUS AVG Alexander in military attire standing left, right foot on helmet, holding globe & spear. EF. S-7938. (P)
$120
$150
13763
Severus Alexander 222-235AD AE Sestertius. Laureate bust right, rev Fides Militum standing left holding standard in each hand. (21.5g). Green hoard patina. gVF. S-7964. (P)
$200
$275
13764
Severus Alexander 222-235AD AE Sesterius (15.9g). Rome 232AD. Laureate draped & cuirassed bust right, rev Mars Ulter advancing right holding spear & shield. VF. S-7979. (P)
$130
$160
13765
Severus Alexander 222-235AD AE Sesterius (20.5g). Rome 223AD. Laureate draped & cuirassed bust right, rev  Pax enthroned left holding olive branch & sceptre. VF, sm edge crack. S-8006. (P)
$200
$275
13766
Julia Mamaea AE Sestertius. Rome 224AD. Diademed & draped bust right, rev Venus enthroned left holding Cupid (?) & sceptre. (21.7g). Green patina, near EF. S-8233. (P)
$250
$375
13767
Maximinus I 235-238AD AR Denarius (3.23g) Rome 235AD. Laureate, draped & cuirassed bust right, rev Maximinus in military attire standing left between 2 standards & holding spear. gVF. S-8311. (P)
$120
$150
13768
Maximinus I 235-238AD AR Denarius (4.09g) Rome 236-8AD. Laureate, draped & cuirassed bust right, rev Victory standing left holding wreath & palm, German captive seated at feet. aEF. S-8318.    (P)
$120
$150
13769
Maximus I 235-238AD AR Denarius (3.4g). Rome 237AD. Laureate, draped & cuirassed  bust right, rev Maximinius standing between standards. aEF. S-8323. (P)
$120
$150
13770
Maximinus I AD235-238 AE29 Cilicia, Ninica-Claudiopolis (14.16g). Laureate draped bust right, rev she-wolf standing right under tree suckling the twins. Olive-brown patina gVF. Cf S-3548, SNG Pfalzer 981. (P)
$300
$375
13771
Gordian III AD238-244 AR Antonianus Rv IOVI STATORI. Jupiter standing rev holding thunder bolt & sceptre. aEF cf S-8674. Philip I AD244-249 AR Antoninianus. Rv FELICITAS IMPP gVF, hairline flan crack. S-8926. (2). (P)
$100
$130
13772
Gordian III 238-244AD AR Denarius (3.49g) Rome 241AD. Laureate & draped bust right, rev Gordian in military attire, standing right holding transverse spear & globe. EF. S-8680. (P)
$120
$150
13773
Gordian III 238-244AD AE Sestertius (20.69g) Rome 241-3 AD. Laureate, draped & cuirassed bust right rev, Sol standing left raising right hand & holding globe in left. gVF. S-8702. (P)
$200
$275
13774
Gordian III 238-244AD AE Sestertius (19.3g) Rome 241-3AD. Laureate bust right, rev Felicitas standing left holding long caduceus & cornucopiae. As found, some minor deposits, EF or better. (P)
$275
$375
13775
Gordian III 238-244AD AE Sestertius (14.1g) Rome 243-4AD. Laureate bust right, rev Fortuna seated left holding rudder & cornucopiae, wheel below seat. Some surface roughness VF. S-8708.   (P)
$140
$180
13776
Gordian III 238-244AD AE Sestertius (20.6g). Rome 242-3AD. Laureate, draped & cuirassed  bust right, rev Apollo seated left holding branch & resting elbow on lyre. aVF. S-8732. (P)
$130
$160
13777
Gordian III 238-244AD AE Sestertius (22.1g) Rome 239AD. Laureate bust right, rev Salus standing right feeding snake held in her arms. VF. S-8737. (P)
$140
$180
13778
Gordian III 238-244AD AE Sestertius (21.42g) Rome 240AD. Laureate, draped & cuirassed bust right, rev Securitas seated left holding sceptre her head propped on left hand. Surface roughness VF. S-8739. (P)
$150
$200
13779
Gordian III 238-244AD AE Sestertius (19g). Laureate bust right, rev Securitas facing head left, legs crossed, holding sceptre & resting on column. Greeny-brown patina, near EF. S-8740, RIC 336. (P)
$250
$300
13780
Philip I 244-249AD AR Antoninianus (3.62g) Rome 245-7AD. Radiate bust right, rev Aequitas standing left holding scales & cornucopiae. Philip II 247-249AD AR Antoninianus (3.87g) Rome 245-6AD. Radiate bust right, rev Philip II standing left in military attire holding globe & resting on spear. Herennius Etruscus 251AD AR Antoninianus Antioch 250-51AD (3.58g). Radiate bust right, rev Aequitas standing left holding scales & cornucopiae. Mostly VF. S-8919, 9242, 9517. (3)
$80
$120
13781
Philip I 244-249AD AR Antoninianus (4.5g). Rome 247AD. Radiate draped & cuirassed bust right, rev FELI/CITAS/IMPP in 3 lines within wreath. VF. S-8926.
$50
$70
13782
Philip I 244-249AD AR Antoninianus (5.7g). Rome 245AD. Radiate draped & cuirassed bust right, rev Felicitas standing holding long caduceus & cornucopiae. EF. S-8928. (P)
$60
$80
13783
Philip I 244-249AD AR Antoninianus (3.77g) Rome 244-5AD. Radiate bust r., rev Militum standing left holding 2 standards. EF. S-8932, RSC 55. (P)
$75
$100
13784
Philip I 244-249 AR Antoninianus (4.7g). Antioch 244-45AD. Radiate draped & cuirassed  bust right, rev Pax holding olive branch & transverse sceptre. Rev worn die aEF. S-8941. Ex CNG 202/450 sold US$90 + comm. (P)
$75
$100
13785
Philip I 244-249AD AE Sestertius (17.94g) Rome 245-47AD. Laureate draped & cuirassed bust right rev Annona standing left holding corn ears & cornucopiae, modius at feet. Obv legend IMP CASE M IVL PHILIPPVS AVG. Surface roughness VF/aVF cf S-8990, C-31. (P)
$120
$160
13786
Philip I 2440249AD AE Sestertius (19.58g) Rome 245AD. Laureate, draped & cuirassed bust right rev Philip, togate, seated left on curule chair holding globe & short sceptre. aEF. S-9003. Scarce. (P)
$200
$300
13787
Otacilia Severa wife of Philip I 224-249AD AR Antoninianus (3.42g). Rome 245-7AD. Diademed & draped bust right, rev Concordia seated left. Trajan Decius 249-251AD AR Antoninianus (3.18g). Rome 250-51AD. Radiate head right, rev Dacia standing left holding Dacian standard. Gallienus 253-268AD Billon Antoninianus (3.37). Cologne 257-8AD. Radiate head right, rev Victory between 2 captives. S-9147, 9368, 10379. (3)
$80
$120
13788
Otacilia Severa wife of Philip I 224-249AD AR Denarius (3.35g) Rome 245-7AD. Draped & cuirassed bust right crescent behind shoulders, rev Juno standing left holding patera & sceptre. VF. S-9152. (P)
$70
$90
13789
Otacilia Severa wife of Philip I 244-249AD. AR Antoninianus (3.9g) Rome 247AD. Diademed & draped bust right crescent behind shoulder, rev Pietas standing left, right hand raised, left holding box of incense. gVF. S-9158. (P)
$70
$90
13790
Otacilia Severa wife of Philip I 244-249AD. AR Antoninianus (4.98g) Rome 244-5AD. Diademed & draped bust right crescent behind shoulder, rev Pudicitia seated left drawing veil from face & holding transverse sceptre. gVF. S-9159 (P)
$75
$100
13791
Otacilia Severa wife of Philip I 244-249AD. AE Sestertius (17.19g) Diademed & draped bust right rev Concordia seated left holding patera & double cornucopiae. Olive brown patina VF. S-9164 (P)
$200
$300
13792
Otacilia Severa wife of Philip I 244-249AD AE Sestertius Rome 244-5AD. Diademed & draped bust right rev Pudicitia seated left drawing veil from face & holding transverse sceptre. S-9169. Rev, small red deposits, surface roughness F. (P)
$60
$100
13793
Otacilia Severa wife of Philip I 244-249AD AE Sestertius (21.86g) Rome 244-5AD. Diademed & draped bust right, rev Pudicitia seated left drawing veil from face & holding transverse sceptre. Greenish-brown patina, near EF. S-9169. (P)
$400
$500
13794
Otacilia Severa wife of Philip I 244-249AD Commagene, Zeugma AE 29mm (16.55g). Diademed bust right wearing stephone, rev tetrastyle temple with peribolis containing grove enclosed by colonnades & tetrastyle temple. Capricorn right in exergue. Porous surfaces aVF. Butcher 31b. (P)
$150
$200
13795
Philip II 247-249AD AR Antoninianus (5.2g). Rome 245-6AD. Radiate & draped bust right, rev Jupiter standing left holding thunderbolt & sceptre. EF. S-9238. (P)
$60
$75
13796
Trajan Decius 249-251AD AE 33 Cilicia, Tarsus. Laureate draped bust right rev Herakles standing holding club & lion skin. SNG France 2-1756. Surface roughness, F. (P)
$100
$160
13797
Herennia Etruscilla wife of Trajan Decius 249-251AD AR Antoninianus (3.42g) Rome 250AD. Diademed & draped bust right, hair ridged in waves, rev Pudicitia seated left drawing veil from face & holding transverse sceptre. VF. S-9495, RSC 19.
$75
$100
13798
Trebonianus Gallus 251-253AD AE Sestertius (19.4g) Rome 252AD. Laureate head right, rev Apollo standing left holding lustral branch & resting on lyre set on rock. Olive-brown patina VF. S-9665. (P)
$180
$250
13799
Volusian AD 251-253 AR Antoninianus, Rome Mint, 4th Officina, 4th emission. IMP CAE C VIB VOLUSIANO AVG, rev Concordia standing left holding patera & double cornucopia. RSC 20. EF. 3.31g. Valerian AD 253-260 AR Antonianus, rev Virtius standing left. S-10411, RSC 1288. gVF. 4.19g. Valerian AD 253-260 Antonianus, rev Securit Perpetr, Securitas standing left holding septre & resting on column. gVF, ragged flan. S-9976. 3.81g. (3) (P)
$150
$200
13800
Valerian 253-260AD AE Sesterius (16.25g) Rome 253-5AD. Laureate bust right, rev Victory standing holding wreath & palm. Struck on small flan, minor hoard deposits VF. S-10022 (P)
$200
$250
13801
Diva Mariniana died before 253AD Billon Antoninianus (3.03g) Rome 253-4AD. Veiled & draped bust right, rev Empress raising hand & holding sceptre on peacock flying right. VF. S10070, RSC16. (P)
$200
$240
13802
Gallienus 253-268AD Billon Antoninianus (4.34g) Rome 53-5AD. Radiate bust right, rev Concordia standing left holding patera & double cornucopiae. Valerian Junior 256-258 Billon Antoninianus (2.6g) Cologne 257-8AD. Radiate bust right, rev infant Jupiter seated facing on goat. Maximinus II 310-313AD Billon Follis (4.67g) Antioch 310-11AD. Laureate head right, rev Sol in long robe holding head of Serapis. Licinius 308-324AD Billon Follis (3.31g) Rome 314AD. Laureate head right, rev Sol standing left. Constantius II 337-3-361AD Billon light Maiorina (4.06g) Aquileia 348-9. Diademed draped & cuirassed bust left holding globe, rev soldier advancing right leading small captive barbarian from hut beneath tree. F-VF. S-10190, 10731, 14888, 15301, 18212. (5)
$80
$120
13803
Postumus AD 259-268 Billon Antoninianus, rev FELICITAS AVG. S-10936. Victorinus AD 268-279 Billon Antoninianus, rev INVICTUS, Sol advancing holding whip. S-11169 & another unattributed. aVF-gVF. (3)
$90
$120
13804
Tetricus I AD 271-274 AE Antoninianus Rv VIRTVS, Virtus with spear, another Laetitia holding wreath & anchor. Tetricus II, Junior emperor to his father Tetricus I AD 274 AE Antoninianus Rv SPES AVGG, another same reverse but differs. Mostly VF. (4).
$90
$120
13805
Quintillus 270AD Billon Antoninianus (2.6g) Rome mint. Radiate, draped & cuirassed bust right, rev Laetitis standing left holding wreath & anchor set on globe, officina XXII in right field. VF. S-11444. (P)
$75
$100
13806
Vabalathus 267-272AD Billon Antoninianus (3.08g) Antioch 270-272AD. Radiate & cuirassed bust of Aurelian right, officina mark below bust, rev laureate, draped & cuirassed bust of Vabalathus right. VF. S-11718. (P)
$75
$100
13807
Numerian 283-284AD Billon Antoninianus (3.8g) Lugdunum 284AD. Radiate bust right, rev Pax standing left holding olive branch & transverse sceptre, officina mark B in field. EF. Cf S-12249, RIC 394. (P)
$100
$130
13808
Numerian 283-284AD Billon Antoninianus (3.2g) Lugdunum 284AD. Radiate bust right, rev Pax standing left holding olive branch & transverse sceptre, officina mark B in field. aEF/VF. cf S-12249, RIC 394. (P)
$75
$100
13809
Numerian 283-284AD Billon Antoninianus (3.5g) Lugdunum 283/4AD. Radiate bust right, rev Pax standing left holding olive branch & transverse sceptre, officina mark B in field. Silver wash, hairline flan crack EF. cf S-12249, RIC 394var. (P)
$60
$80
13810
Carinus 283-285AD Billon Antoninianus Lugdunum 283AD (4.5g). Radiate cuirassed bust right rev Aequitas standing left holding scales & cornucopiae near EF cf S-12339, RIC 212b (P)
$70
$100
13811
Carinus 283-285AD Billon Antoninianus (2.76g) Lugdunum 283AD. Radiate bust right, rev Aequitas standing left holding scales & cornucopiae, officina mark A in field. gVF. S-12339 (P)
$100
$130
13812
Constantius I 305-306AD Billon Follis (10.4g) Antioch. Laureate head right, rev Genius standing left holding patera & cornucopiae. Galerius Maximian 305-311AD Billon Follis (6.55g) Alexandria. Laureate head right, rev Genius standing left holding patera & cornucopiae. Maximinus II 310-313AD Billon Follis (4.89g) Cyzicus 308-9AD. Laureate head right, rev Genius standing left holding patera & cornucopiae. Maxentius 307-312AD Billon Follis (6.3g) Ostia 309-12AD. Laureate head right, rev Fides Militium holding standard in ea hand. gVF-EF. Cf S-14065, cf S-14524, S-14724, S-15010. (4)
$140
$200
13813
Constantius I 305-306AD Billon Follis (8.92g) Alexandria 300-01AD. Laureate head right, rev Genius standing left holding patera & cornicopiae. Galerius Maximian 305-311AD Billon Follis (5.96g). Nicomedia 301-11QAD. Laureate head right, rev Genius standing left holding patera & cornicopiae. Maximinus II 310-313AD Billon Follis (6.05). Siscia 311AD. Laureate head right, rev Jupiter standing left holding thunderbolt & sceptre, eagle at feet. Licinius 308-324AD Billon Follis (2.97). Siscia 311AD. Laureate draped & cuirassed bust right, rev Jupiter standing left holding thunderbolt & sceptre, eagle at feet. Constantine I 307-337AD Billon Follis (3.67). Siscia 313-16AD. Laureate head right, rev Jupiter standing left holding Victory on globe, resting on sceptre, eagle at feet. VG-EF. S-14076, 14508, 14861, cf 15205, 15940. (5)
$140
$200
13814
Galerius AD 305-311 AE Follis, Alexandria Mint, rev GENIO IMPERATORIS, Genius standing half left, holding patera, modius on head, cornucopiae to right. K-P across. cf RIC VI Ioa xxxxxxxx. Attractive black brown patina. EF. 6.00g. (P)
$100
$130
13815
Galerius Maximian 305-311AD Billon Follis (8.16g) Heraclea 305-7AD. Laureate head right rev Genius, wearing modius, standing left holding patera & conrucopiae. Silver wash, near EF. S-14542. (P)
$120
$150
13816
Galeria Valeria Augusta 293(?)-311AD Billon Follis (7.5g). Heraclea 308-10AD. Diademed & draped bust right, rev Venus standing holding apple & lifting drapery. VF/gVF. S-14593. Ex CNG 241/581 sold US$130 + comm. (P)
$80
$120
13817
Galeria Valeria Augusta 293(?)-311AD Billon Follis (7.1g). Antioch 308AD. Diademed & draped bust right, rev Venus standing holding apple & lifting drapery. EF/aEF. S-14599, RIC 91. Ex CNG 241/582 sold US$125 + comm. (P)
$80
$120
13818
Maximinus II 310-313AD Billon Follis (4.9g). Nicomedia 312AD. Laureate head right, rev Genius standing holding patera & cornucopiae, altar at feet. Good silvering EF. S-14828. Ex CNG 203/473 sold US$126 + comm. (P)
$80
$120
13819
Gratian 367-383AD AE Centenionalis (2.5g). Antioch 379-83AD. Diademed draped & cuirassed  bust right, rev Roma enthroned holding globe & reversed spear. EF. S-20137. Ex CNG 241/666 sold US$155. (P)
$100
$130
13820
Valentinian II 375-392AD AE Maiorina (4.4g). Antioch 378-383AD. Pearl diademed, draped & cuirassed  bust right holding spear & shield, rev Emperor standing on galley, Victory at helm. VF brown patina, orange earthen highlights. S-20265. Ex CNG 203/485 sold US$137 + comm. (P)
$80
$120
13821
Zeno, The Isaurian Flavius ??Zeno, 2nd reign, Aug 476 - Apr 9, 491 Solidus D N ZENO PERP AVG. His bust armed from the front. R /. VICTORIA AVGGG. Victory holding a long beaded cross. Star in the field, CONOB. Struck in Constantinople in 477-491. = 9th dispensary. (4.35 g).  VF. S- 21158 (P)
$800
$1000
13822
Zeno 2nd reign 476-491. Solidus. D N ZENO PERP AVG. Armoured bust facing.R /. VICTORIA AVGGGS. Victory holding a long beaded cross. Star in the field.  CONOB. Struck at Constinople in 477-491. S = 6th dispensary. (4.47 g) Sl rub in obv field, aEF. S-21514,  RIC 929.
$850
$1200
13823
Literature: Description Historique Des Monnaies Frappees Sous L'Empire Roman by Henry Cohen 1880-92 8 volumes (complete) Forni edition (1974). Still a standard ref VGC. Advertised retail US$800 = A$1000.
$350
$500
13824
Maurice Tiberius 582-602AD AV Solidus (4.3g). Constantinople struck 583/4-602AD. Helmeted draped & cuirassed  bust facing, rev angel standing holding long staff & globus cruciger. EF. S-478. (P)
$750
$900
13825
Phocas 602-610AD AE Follis (10g). Ravenna Mint. Crowned bust facing, rev large M. F/aVF. S-704. Rare. (P)
$250
$350
13826
Romanus III 1028-1034AD AV Histamenon Nomisma (4.4g). Constantinople. Christ Pantokrater enthroned facing, rev Romanus standing being crowned & blessed by Virgin Mary without nimbus. aU. S-1820. (P)
$1500
$2000
13827
Justinian I, the Great Flavius ??Petrus Justinianus Sabbatius Augustus, Aug 1, 527 - Nov 14, 565 Solidus. D N IVSTINIANVS P P AVG. Helmeted & armored bust, full face, holding a cruciferous globe.


R /. VICTORIA AVGGGI. Victory standing face to face holding a cruciferous globe & a long chrismated cross, CONOB. Struck in Constantinople in 545-565. (4.48 g) Sear 140. Wide flan. gEF
$800
$1100
13828
Constantine X Ducas AV Histamenon nomisma (scyphate) (4.3g) Constantinople. Christ enthroned facing raising hand & holding book rev Constantine standing facing wearing crown holding labarum & globius cruciger. Old-time scr in field above Christ's head. S-1847. gVF or better. (P)
$700
$850
13829
Romanus IV 1068-1071AD AV Histamenon nomisma (scyphate) (4.3g) Constantinople. Christ standing facing crowning Romanus & Eudocia rev Michael in centre, Constantius on left & Andronicus on right facing. aVF/VF. S-1861. (P)
$650
$800
13830
Isaac II, Angelus 1185-1195AD Electrum aspron trachy (3.0g) Constantinople. The virgin enthroned facing rev Isaac & Archangel Michael standing facing. S-2002. Light old-time graffiti. gVF.             (P)
$500
$600
13831
Andronicus III Palaeologus 1328-1341 AE Assarion. Thessalonica. St Demetrius on horseback, rev Andronicus on horseback. aVF. S-2499. Rare. (P)
$200
$300
13832
Justin II Flavius ??Justinus Junior Augustus, Nov 15, 565 - Oct 5, 578. D N IVSTINVS P P AVG. SolidusHelmeted & armored bust face, holding a nicephore globe. R /. VICTORIA AVGGGB. Constantinople seated from the front, holding a cruciferous globe & a haste. In the foreground: CONOB. Struck in Constantinople. B = 2nd dispensary. (4.49 g) Sear 345 Very wide flan. EF
$800
$1100
13833
Shapur II 309-379AD AR Drachm. Bust right wearing crown surmounted by globe, rev fire altar with 2 attendants. Die axis 90 degrees, aEF. Gobl type 1b/5. Scarce type. (P)
$150
$200
13834
Khusru II 590-628AD AR Drachm. Crowned bust right, rev fire altar with attendants. Mint BYSh Bishapur Year 12. Banker's marks?, aEF. Gobl type 11/3.
$50
$75

	         Reserves of many  previously offered lots have been reduced, some substantially. 

           Definitely worth checking out   


CATALOGUES & HANDBOOKS
13835
Germany: Commentationes De Nummis Saeculorum IX-XI. In Suecia Repertis. Nova Series 7. Otto-Adelheid-Pfennige by G Hatz, V Hatz, U Zwicker, N & Z Gale. 1991. 146 pages. GC.
$40
$80
13836
Great Britain: English Coins in the British Museum. Anglo Saxon Vol 1 & 2 by C Keary & H Grueber 1970 278 pgs 30 plates & 544 pgs & 32 plates. Covers coinage from the Kings of Mercia to Harold II. Very useful for finding out moneyors names etc. Still a standard reference. GC with original dust jackets.
$80
$120
13837
Great Britain: Coinage in Tenth-Centenary England from Edward the Elder to Edgar's Reform by Blunt, Stewart & Lyon 1989, 372pgs. VGC.
$75
$100
13838
Great Britain: Catalogue of English Coins in the British Museum, The Cross-and-Crosslets Tealby Type of Henry II by DF Allen 1951, 214pgs, 25 plates. Listed on Amazon £129. Foxing on inside covers & fly leaves, content clean & not effected. VGC.
$50
$75
13839
Great Britain: British Coin Weights. A Corpus of the Coin Weights made for use in England, Scotland & Ireland by P & B R Withers 1993. 366 pages with separate price guide. No 166 of 500 copies. Each type & variety illustrated. The Standard reference. New.
$150
$250
13840
Great Britain: Commentationes De Nummis Saeculorum IX-XI. The Sigtuna Coinage c995-1005AD by Brita Malmer 1989. Extensive & detailed coverage of the Scandinavian imitations of Anglo-Saxon coins minted at the Sigtuna Mint. 120 pages plus 35 plates each with an additional page with full hand drawn details/portrait & legend. Published by Spink & Son. A must for any serious collector. Slight water damage to back cover.
$30
$50
13841
Great Britain: English Hammered Coinage Vol 2 Edward I to Charles II 1272-1662 by JJ North. 3rd revised edition. 2000 (latest edition) 225 pages plus 11 plates. The standard reference on hammered coins and an essential companion to Spinks Coins of England.           New.
$70
$120
13842
Great Britain: Halfpennies & Farthings Henry IV, V & VI. 2003 68 pages. Edward IV - Henry VII 2004 56 pages. Farthings & Halfpennies Edward I & II 2005 60 pages. All by P & B Withers. All new, excellent references in the identification of these sometimes confusing coins.       (3)
$60
$80
13843
Great Britain: Sylloge of Coins of the British Isles Volume 3. The Coins of the Coritani by D Allen 1963. 44 pages & 8 plates with text. Ex Libris Shiel & B S Perry. VGC.
$60
$100
13844
Great Britain: Sylloge of Coins of the British Isles Volume 5. Grosvenor Museum, Chester Part 1 The Willoughby Gardner Collection of Coins with the Chester Mint-Signature by E Pirie. 1964. 63 pgs inc 16 plates. GC.
$40
$75
13845
Great Britain: Sylloge of Coins of the British Isles Volume 6. National Museum of Antiquities of Scotland Edinburgh. Part 1. Anglo-Saxon Coins with associated foreign coins by R Stevenson. 1966. 64 pgs & 29 plates. Ex Libris Shiel & B S Perry. VGC.
$50
$80
13846
Great Britain: Sylloge of Coins of the British Isles Volume 7. Part 2 Royal Collection of Coins & Medals National Museum Copenhagen. Anglo-Saxon Coins. Aethelred II by G Galster 1966. 162 pages & 71 plates. Lists 1699 coins. VGC.
$50
$80
13847
Great Britain: Sylloge of Coins of the British Isles Volume 9. Ashmolean Museum Oxford. Anglo-Saxon Pennies by J Thompson. 1967. 92 pages. 52 plates. VGC.
$60
$100
13848
Great Britain: Sylloge of Coins of the British Isles Volume 10. Ulster Museum Belfast Part 1 Anglo-Irish Coins: John-Edward III by M Dolley & W Seaby 1968. 57 pages & 16 plates with text. Ex Libris Shiel & B S Perry. GC.
$60
$100
13849
Great Britain: Sylloge of Coins of the British Isles Volume 11. University Collection Reading. Anglo-Saxon & Norman Coins. Royal Coin Cabinet Stockholm Anglo-Norman Pennies by Blunt & Dolley. 1969. 87 pages & 12 plates. VGC.
$60
$100
13850
Great Britain: Sylloge of Coins of the British Isles Volume 17. Ancient British Anglo-Saxon & Norman Coins in Midlands Museums by A Gunstone. 1971.94 pages plus 30 plates. 838 coins described & illustrated. GC.
$40
$75
13851
Great Britain: Sylloge of Coins of the British Isles Volume 21. Coins in Yorkshire Collections by E Pirie. 1975. 139 pages plus 56 plates. Ex Libris Shiel & B S Perry. GC.
$60
$100
13852
Great Britain: Sylloge of Coins of the British Isles Volume 23. Ashmolean Museum Oxford Part 3 Coins of Henry VII by D M Metcalf 1976. The largest specialist collection of coins of Henry VII in existence, 971 coins are described & illustrated. 100 pgs & 53 plates. VGC.
$50
$80
13853
Great Britain: Sylloge of Coins of the British Isles Volume 23. Ashmolean Museum Oxford Part 3 Coins of Henry VII by D M Metcalf 1976. The largest specialist collection of coins of Henry VII in existence, 971 coins are described & illustrated. 100 pgs & 53 plates. VGC.
$50
$90
13854
Great Britain: Sylloge of Coins of the British Isles Volume 24. Ancient British Anglo-Saxon & Norman Coins in West Country Museums by A Gunstone. 78 pages plus 35 plates. Ex Libris B S Perry. As New.
$40
$75
13855
Great Britain: Sylloge of Coins of the British Isles Volume 26. Museums in East Anglia. The Morley St Peter Hoard. Anglo-Saxon-Angevin coins & later Norwich coins. 1980. 189 pages inc 52 plates. As New.
$70
$120
13856
Great Britain: Sylloge of Coins of the British Isles Volume 27. Lincolnshire Collections 1. The Hill Collection: Lincolnshire coins. 2. Other English, Irish & Continental coins to 1272 by A Gunstone. 1981. 120 pages plus 58 plates. Ex Libris Shiel & B S Perry. VGC.
$80
$120
13857
Great Britain: Sylloge of Coins of the British Isles Volume 28. Cumulative Index of Volumes 1-20 by V Smart. 1981. 118 pgs of index. 158 pages. Ex Libris Shiel & B S Perry. VGC.
$50
$80
13858
Great Britain: Sylloge of Coins of the British Isles Volume 29. Merseyside County Museums. Ancient British Issues & later coins from English, Irish & Scottish mints to 1279 & associated Foreign coins by M Warhurst. 1982. 132 pages inc 39 plates. Ex Libris B S Perry. As      New.
$50
$90
13859
Great Britain: Sylloge of Coins of the British Isles Volume 31. The Norweb Collection. Tokens of the British Isles 1575-1750 Part 1 Bedfordshire to Devon by R Thompson. 1984. 40 pages plus 35 plates. As New.
$40
$75
13860
Great Britain: Sylloge of Coins of the British Isles Volume 36. State Museum Berlin Coin Cabinet. Anglo-Saxon, Anglo-Norman & Hiberno Norse coins by B Kluge. 1987. 182 pages 41 plates. Ex Libris B S Perry. As New.
$80
$150
13861
Great Britain: Sylloge of Coins of the British Isles Volume 38. The Norweb Collection. Tokens of the British Isles 1575-1750. Part 2 Dorset, Durham, Essex & Gloucestershire by R Thompson. 1988. 171 pgs & 41 plates. VGC.
$40
$75
13862
Magic Coins of Java, Bali & the Malay Peninsula by J Cribb. 1999. 288 pages plus 80 plates. Covers these coin shaped charms from the late 1300s to the 1900s listing 333 types based on 1050 examples. New.
$90
$150
13863
Roman: Description Historique des Monnaies Frappees Sous L'Empire Romain by H Cohen. 1983 reprint of the original 1880-92 work in 8 volumes. Most volumes 500+ pages. A classic set & still used as a reference.
$350
$600
13864
The Sigtuna Coinage c995-1005 Commentationes De Nummis Saeculerum IX-XI in Suecia Repertis. Noval Series 4 by Brita Malmer. 120pg, 36 plates. 1989. Important 'Sylloge'. Distributed by Spink.
$40
$75

	Bidding Steps

                       Up to $10                                     $1

                        $10 to $20                                   $2

                        $20 to $100                                 $5

                        $100 to $250                             $10

                        $250 to $750   
            $25

                        $750 to $1,500
            $50

                        $1,500 to $5,000
          $100

                        $5,000 to $10,000
          $250

                        $10,000 to $20,000                  $500

                       Over $20,000                           $1000 

         Please note: The computer automatically increase bids below 
the reserve and bids not conforming to the above steps to the next highest bid


END OF AUCTION

THANK YOU FOR PARTICIPATING
END

	SITUATIONS VACANT

I S Wright currently has TWO positions available for  full time

INTERNET SALES PEOPLE
at our Sydney Offices.

The successful applicants should have 
   Good computer skills and be familiar with scanners.

   Have good written communication skills and the ability to work quickly and efficiently

  A basic knowledge of coins, banknotes, stamps or militaria   

   A good memory with the ability to learn and remember 

   Previous experience selling on the internet would  be a positive but not  a necessity.

        Please apply in writing to 

Positions Vacant

I S Wright,

64 Parramatta Rd,

            Forest Lodge, NSW, 2037

	2
BUYING

 Through our network of Auctions

&  Retail Shops

  we sell well  in  excess of  $15,000,000 

per  year

  of 

 Coins, Banknotes, Gold, Silver, Medals Stamps and Militaria and other Collectables.

 This means we are ALWAYS BUYING for immediate cash
 Unlike many dealers we buy everything, not just the best and leave the rest.

Please contact

 Status International

 or one of our three shops

     Staff contact details and shop addresses are listed on the front page of this catalogue.




